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AB PHILEA
Svartensgatan 6, SE-116 20 Stockholm, Sweden

Telefon: 08 - 640 09 78 och 08 - 678 19 20   Fax: 08 - 643 22 38
E-post: mail@philea.se                 Internet: http://www.philea.se

Sverige: PG 60 29 89-6.
Danmark: Nordea 4376 333 839. Reg.nr (sort code) 2040.

Norge: Nordea 6021.05.08077.          Finland: Nordea 182030-12575.
IBAN number: SE71 9500 0099 6042 0602 9896, BIC/Swift code: NDEASESS



Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
2 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
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29 Övriga Norden Nordic Countries
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73 Mynt, sedlar Coins, banknotes
74 Övrigt, diverse Miscellaneous

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu 
lagts ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) 
och Phileas auktioner (9 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Kalmar 0480-150 90, 
Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 
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Oss möter Du i Stockholm, Göteborg, Kalmar, Skara och Umeå:

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Dan Hörnell

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Lo-
gistik
E-post: kalle@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, bild-
hantering
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsaros
Ansvarsområde: Vis-
ning, logistik
E-post: mail@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, data-
baser, internet
E-post: lars@ntfa.net

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering (aukt. värde-
ringsman)
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering (aukt. värde-
ringsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Sverige, post-
historia
E-post: kaj@philea.se

Klas Norlén
Göteborgs Frimärkslager

Göteborg
Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige
Filateli: Hela Världen
E-post: 
klas.norlen@telia.com

Sven von Hertzen

Ansvarsområde: 
Inlämningar, beskriv-
ningar
Filateli: Hela världen, 
brev och vykort
E-post: sven@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: 
Inlämningar, beskriv-
ningar
Filateli: Hela världen, 
speciellt bältespännar-
material
E-post: hans@philea.se

Gösta Karlsson
Skarakontoret

Ansvarsområde: 
Inlämningar västra 
Sverige
Filateli: Skandinavien
E-post: gosta@philea.se

Stefan Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: In-
lämningar, värdering
Filateli: Utomnorden, 
speciellt Brittiska 
Imperiet
E-post: stefan@
novastamps.com

Göran Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: In-
lämningar, värdering
Filateli: Vykort och 
stämplar
E-post: goran@
novastamps.com

Krister Jakobsson
Umeå

Ansvarsområde: In-
lämningar Norrland
Filateli: Norden och 
USA
E-post: krister@
foretags-poolen.se
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Betalas via kort (4 % tillkommer)
Pay by credit card (4 % is added)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg
Se info sid. 5

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Kalmar
Se info sid. 5

17/9-2008

Auktion 268
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta
Nu har vi utökat med kontor i Göteborg och representation i Umeå!

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 B
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort! I Norrland kan vi erbjuda besök via vår representant 
Krister Jakobsson i Vindeln, nära Umeå.

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor

Vi har möjlighet att ta emot Din inlämning på plats, på vägen dit eller tillbaka. Ring gärna och boka en tid 
om Du har en större inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum                         Utställning/mässa             Ansvarig hos oss Telefon
2008-09-06 till 07 Holmex, Stockholm                            Göran Heijtz  0511-128 91
2008-09-12 till 14 PRAGA 2008    Christer Svensson 08-640 09 78
2008-09-25 till 27 Frimärkets Dag, Göteborg  Klas Norlén  031-13 51 05
2008-09-28  FRIVY, Huskvarna Folkets Park        Gösta Karlsson 0511-128 91
2008-10-25 till 26 Helsingfors frimärksmässa  Göran Reutlert  08-640 09 78
2008-10-23 till 26 Nordia, Stavanger             Gösta Karlsson 0511-128 91
2009-03-27 till 29 Norrphil, Täby  (auktion 274)  Christer Svensson 08-640 09 78

Under hösten kommer dessutom Göran Heijtz att deltaga på ett flertal mässor i Sverige, Norge och Dan-
mark. Han kommer vid dessa tillfällen att representera både Philea och Nova.
Inlämning till våra auktioner kan även göras vid dessa tillfällen. Kontakta gärna oss för vidare information.

Frimärkets Dag i Göteborg hålls i Antikhallarna, Västra Hamngatan 6. Klas Norlén tar emot inlämningar 
och erbjuder gratis värdering. Dessutom hålls en liten ”miniauktion” på 5-10 objekt på lördagen.

Hämtning i Göteborg och Kalmar
Våra resor ger er möjlighet att hämta köpta auktionsobjekt 
enligt följande:

Hämtning i Göteborg, Nordostpassagen 61 B:
Fredagen efter auktionen 12:00–17:30, därefter på fasta 
öppettider tisdag–torsdag 12:00–17:30. Ring gärna Klas 
Norlén på 031-13 51 05 för att bekräfta innan du hämtar.

Hämtning i Kalmar, Trångsundsvägen 20, 1 tr:
Kan ske tidigast måndagen efter auktionen. Ring alltid 
och avtala tid för avhämtning (vardagar) på 0480-150 90.
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Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan      kl. 10.00-18.00 
Auktionsdagen                                   kl. 10.00-16.00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Samarbetet med Auktionshuset i Sundbyberg har upphört. Vi kommer 
att anordna egna ”lådauktioner” i vår lokal på Svartensgatan vid behov. 
Dessa auktioner publiceras på Internet och kunder med av oss registrerad 
och fungerande e-postadress får information om när en ny auktion är ”på 
gång”.

Auktionens tidsschema
Auktionen genomförs amerikanskt – d.v.s. 10 nr i taget ropas upp. 
Det kan stundtals gå mycket fort, så var ute i god tid!
På grund av att det ofta blir trångt i lokalen rekommenderar vi att ni 
kommer först i anslutning till hålltiden för det avsnitt som intresserar er.

Tidpunkt Objektnr Område
17:00 1–1354 Sverige
18:00 - tidigast 1356–1776 Norden
18:30 - tidigast 1777–2097 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:45 - tidigast 2098–3364 Utomnordiska länder
19:30 - tidigast 3365–3570 Mynt, Övrigt
20:00 - c:a Slut

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
Bud som lämnas personligen på vårt kontor accepteras t.o.m. kl. 15:00 
auktionsdagen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 269, onsdag 22 oktober 2008, inlämningstopp 12 september
Kvalitetsauktion 270, helgen 29-30 november 2008, inl.stopp 6 okt.
Jubileumsauktion 271, lördag 13 december 2008, inl.stopp 3 nov.

Onsdagen den 17 september, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K Fribrevsomslag (reva) från Konungen (Karl XV), stpl   

STOCKHOLM FR:BR: 18.1.1861. ”Wår Befallnings-  
hafvande....” samt ”Nådeligen”  250:-

2K Kronopost. Kungörelse daterad 29.9.1831 med två avtryck    
av Kristianstads stämpel ”kattfoten”.  L 250:-

3 MED ÅNGBÅT UDDEVALLA 1853, handskrivet 20/5,    
lösenförsändelse. Vackert stämpelavtryck på brevstycke.    
Postal 4000,- (för brev). (Foto)  P 400:-

4P LANDSCRONA, rakstämpel. Mycket prydligt avtryck    
på trevligt brev.   300:-

5K EKESJÖ 12.8.31 typ I, bågstämpel. Praktstämpel på    
mycket vackert och fräscht brevomslag. F 1200++.  F 400:-

6P LANDSKRONA, bågstämpel typ 1, stämplad 19.?.1831.  L 400:-
7P Utlandsanknytning. Brev från GÖTEBORG 11.7.1840, till    

London. Notering bet Ystad, på framsidan HAMBURG-   
stämpel och på baksidan den svåra K.S.N.P.C i Greifswald    
(svensk/norska postkontoret).   800:-

8K Utlandsanknytning. Lösenstämpel ”108” på vackert brev-   
omslag från Newcastle on Tyne, 28 MS 1859, till Stockholm.    
Transitstämpel London och Hamburg.   250:-

9K CARLSTAD 20.1.1835, bågstämpel typ 4. Brev till Stockholm    
med innehåll. Påskrift ”Snällpost”. Vackert brev i litet    
format. (Foto)  S 300:-

10K Parti raka stämplar: Uppsala (13), Carlstad (4), Hernösand   
och Wenersborg, totalt 19 brev varav fyra rek. F 2725,- +   
tillägg för reken. Bra kval.  500:-

11K Lot om nio försändelser med olika stämplar etc. Bra kval.  300:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

12 1 Kraftigt reparerat.ex. med intyg Franz Obermüller.    
 Hörntand saknas, omtandat i nedre marginalen.   700:-

13 1a 3 skill ljusgrön def. och rep. Rättvänd bågstämpel    
 UMEÅ 26.11.1856. Intyg P Sjöman. Vackert ex.    
 (Foto)   1.400:-

14 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Nedre höger hörntand    
 reparerad, och ett reparerat riss. Även omtandad i    
 höger marginal. F 35000   600:-

15 1E4 3 skill bco grön, eftertryck tn 13. Vackert ex sign    
 NS. F 2600 (Foto)   350:-

16 2 4 skill blå. Vackert ex med rättvänd UDDEVALLA    
 30.12.56. (Foto)   250:-

17 2a 4 skill blå, tunt papper. Något tunn fläck, men ett    
 svårt märke, i övrigt god kvalitet. F 13000 (Foto)  () 2.300:-

18 2a 4 skill blå. Intressant exemplar av första nyansen    
 tryckt på medeltjockt papper. Sällsynt då det i    
 leveransen av tunt papper endast förekom något    
 enstaka ark medeltjockt papper, då det handgjorda    
 pappret varierade i kvalitet. Vacker stämpel    
 STOCKHOLM 26.3.56. Något kort tand, men    
 acceptabelt på 1855 års tandning. (Foto)   800:-

19 2E2 4 skill bco blå, 1868 års andra eftertryck. Prakt-   
 centrerat ex. F 2600 (Foto)  () 500:-

20 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt ppr.    
 Vackert ex med fin rättvänd GÖTHEBORG    
 4.7.57. Sign+intyg Sjöman: Mycket gott ex!   300:-

21 3 Påbättrad tandning, riss. Vacker stämpel Wadstena    
 21.7. 185?.   500:-

9

3
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22 3e 6 skill brunaktigt grå, ktt, bruten ht. Vackert ex    
 stämplat STOCKHOLM 4.5.1858. Intyg P. Sjöman.    
 (Foto)   700:-

23 3E2 6 skill bco lila, 1868 års andra eftertryck. F 2600    
 (Foto)   500:-

24 4E4 8 skill gul, eftertryck tn 13. Nästan postfriskt    
 marginalex. F 2600 (Foto)   500:-

25 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Mycket fint    
 ex stpl Stockholm 13.10.57. F 5000 (Foto)   2.300:-

26 5E2 24 skill bco orangeaktigt röd, 1868 års andra    
 eftertryck. Fräscht ex. F 2600 (Foto)  () 500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
27 6a1 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Medelgod    

 centrering. Förbättrad tandning i nedre vänstra    
 hörnet. F 4000   400:-

28 6a1 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Vackert ex    
 med ett litet riss. (Foto)   500:-

30 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. Fräscht    
 ex. F 4000   400:-

31 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. Def.    
 Intyg HOW 1,3,5. ”Ett trevligt märke. Sliten    
 kliché”.   250:-

32 6a3 (3 öre). Medelgod centrering. F 3000 (Foto)   600:-
33 6a3 (3 öre). Medelgod centrering. Något ojämn    

 tandning. F 3000 (Foto)   600:-
34 6a3 (3 öre). Medelgod centrering. F 3000 (Foto)   600:-
37 6a3 (3 öre). Intyg HOW 3,4,3. ”Ett mycket vackert och    

 fräscht exemplar med god centrering”. F 3000    
 (Foto)   500:-

38 6a3 (3 öre). Nära sned centrering. Blyertssignatur på    
 baksidan. F 3000   500:-

39 6a3 (3 öre). Nära sned centrering. F 3000   500:-
40 6a3 (3 öre). Nära sned centrering. F 3000   450:-
41K 6a3 (3 öre). Ofräscht brev med veck och riss i kuvertet.    

 Korta tänder i övre marginalen på märket.   800:-
42 6E2, N1, N2   (3 öre) 1868 års eftertryck , 1871 års    

 nytryck tn 14  och 1885 års nytryck tn 13    
 . F 7500 (Foto)  / 1.000:-

43 6N1 (3 öre) nytryck, tn 14. Vackert ex. F 2500 (Foto)   500:-
44 13 3 öre brun. God centrering. Vikt hörntand. (Foto)  () 500:-
45 13 3 öre brun. Fyra korta tänder, omgummerad.    

 Vackert och färgfriskt ex. F 5000  () 300:-
46 13 3 öre brun. Medelgod centrering. Vikta htt.    

 F 4000 (Foto)   800:-
47 13 3 öre brun. Medelgod centrering. F 4000 (Foto)   800:-
48 13 3 öre brun. God centrering. Bruten hörntand.    

 F 4000   400:-
49 13 3 öre brun. Vikt ht. Stämplad Stockholm 2 TUR.    

 F 4000   300:-
50 13 3 öre brun. Ägarstämpel på baksidan. Intressant    

 dubbeltand på höger sida.   300:-
51 13 3 öre brun. Nära sned centrering. Minimal tunn    

 fläck och lite smutsig på framsidan. F 4000   300:-
52 13 3 öre brun. Något ojämn tandning, men det är    

 normalt för 1855 års perforering. Fräscht och    
 prydligt intryck. (Foto)   1.500:-

53 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Stämplat GÖTHEBORG    
 21.5.1862. Intyg HOW 2,3,2. ”Ett mycket vackert    
 och fräscht exemplar”. F 4500 (Foto)   500:-

54 13N1, N2   3 öre brun, 1871 års nytryck  och 1885 års    
 nytryck . 2 fina ex. F 4700 (Foto)  / 500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
55 7 5 öre grön. Medelgod centrering. Lyxstämpel    

 KARLSHAMN 30.11.1871. (Foto)   500:-
57 7-12 Kompett serie inklusive några dubbletter och    

 varianter t.ex. 30 öre med ”dragspel. Något    
 blandad kvalitet. Trevligt objekt. F 8000   750:-

58 7-12N SET Nytryck tandn 13 (6). 9 öre prakt, 24 öre    
 lätt oxiderad. F 9000 (Foto)   2.700:-

59 7a1 5 öre mörkgrön. Fräscht ex. F 5000 (Foto)   2.000:-
60 7a1 5 öre mörkgrön, 1855 års tandning, vertikalt    

 veck, del av två fyrkantstämplar WADSTENA    
 1858, attest S: godtagbart ex. F 1200   250:-

61 8 9 öre violett. Medelgod centrering. STOCKHOLM    
 22.1.1869. F 2200   500:-

62 8 9 öre violett. God centrering. Dansk nummer-   
 stämpel 24. Lätt rufftandning samt intressant    
 dubbeltand. F 2200 (Foto)   400:-

63 8 9 öre violett. Nära sned centrering. F 2200   300:-
64 8 9 öre violett. Medelgod centrering. STOCKHOLM    

 20.11.1857. Del av blått kritstreck. F 2200   300:-
65 8N1 9 öre violett, 1885 års nytryck. Praktex sign    

 Sjöman. F 900   300:-
66 9 12 öre blå. Färgfriskt PRAKT-ex stämplat NORA    

 24.1.1863.   250:-
67 9 12 öre blå. PRAKT-brev stämplat BJÖRNLUNDA    

 27.1.1859.   250:-
68 9c2 12 öre blå. Praktcentrering. F 1800   400:-
69 9f1 12 öre mörkt ultramarinaktigt blå. Praktcentrerat    

 ex (två ktt) på brev från NYKÖPING 13.1.61 till    
 Stockholm. Svår nyans på försändelse.   250:-

70 9h1 12 öre klar ultramarin. Vacker stjärnstämpel    
 - mycket ovanligt på Vapen! (Foto)   1.500:-

52

Om du har en e-postadress men inte anmält detta till 
oss – gör det!

Vi kommer snart att förbättra vår hemsida, och du 
kommer att få information via e-post!
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71K 9par+14B   Brev till Sachsen med par 12 öre Vapen samt    
 3 öre liggande lejon. FRANCO-stämpel, m.m. 3 öre    
 med runt hörn och kht på vänstra 12-öresmärket.   500:-

72 10 24 öre orange. Praktex WIMMERBY 23.9.1867.    
 (Foto)   1.200:-

73 11a 30 öre mörkt rödbrun. Praktex. F 5000 (Foto)  () 750:-
75 12 50 öre röd. Fint och fräscht ex. F 5250 (Foto)  () 600:-
76 12 50 öre röd. PRAKT-stämplad STOCKHOLM    

 7.11.1863. (Foto)   350:-
77 12e 50 öre mörkt violettkarmin, något kort hörntand.    

 Intyg P Sjöman ”Mycket gott exemplar”. F 7000    
 (Foto)   500:-

Liggande lejon / Lying lion
78 14-16N 3, 17 och 20 öre, nytryck tn 13. F 2800 (Foto)   1.600:-
79 14-16N SET nytryck tn 13 (3). Nära sned centrering.    

 F 2800 (Foto)   600:-
81 14A 3 öre brun, typ I. och 17 öre rödaktigt lila, båda    

 med 1855 års perforering samt 3 öre, 1885 års    
 nytryck. F 7600 (Foto)  / 700:-

82 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I, snc. Ovanlig i par!    
 F 16000++. (Foto)   3.800:-

83 14B 3 öre brun, typ II. God centrering. Rufftandning.    
 F 2000  () 350:-

84 14B, 15N   3 öre brun typ II, 17 öre grå. Båda 1885 års    
 nytryck. F 2000   350:-

85 15 17 öre violett. Tre st med medelgod centrering på    
 alla tre. Kt. F 3900   400:-

87 15 17 öre violett. Vackert pr/lyxcentrerat ex. F 1300   200:-
88 15a, b2, c   17 öre violett, grå. Fyra ex bl.a. i grå nyans.    

 F 11000 (Foto)   900:-
89 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Fint ex. stpl PKXP    

 Nr. 2 1868. F 1300   350:-
90 15c 17 öre blåaktigt grå. STOCKHOLM 21.5.186X.    

 Medelgod centrering. F 6500   1.300:-

91 15c 17 öre blåaktigt grå. God centrering. Ktt. F 6500    
 (Foto)   800:-

92 15c 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering.    
 Reparerad i nedre högra hörnet. F 6500 (Foto)   700:-

93 16 20 öre röd med påverkad gummering, två veck.    
 Praktcentrerat ex.  () 400:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
96K 17-27 SET (11). Komplett serie Ringtyp tandn 14    

 (exkl. 20 på 20 ö) inkl. extra exemplar av 3 ö,    
 5 ö, 6 ö (två extra inkl. c-nyansen), 12 ö, 24 ö    
 och 30 ö! Totalt facitvärde räknat på billigaste    
 nyans SEK 81 000. Mest bra kvalitet. (Foto)   16.000:-

97 18 4 öre grå.  () 400:-
98 18 4 öre grå. God centrering. F 1300   325:-
99 18 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1300   300:-
100 18 4 öre grå. Nära sned centrering. F 1300   275:-
101 18a 4 öre mörkgrå-grå. Par, ovanligt! Stämplat    

 BALINGSLÖF 7.?.??.   400:-
102 19 5 öre grön. Praktexemplar stämplat ÖREBRO    

 8.8.1877. (Foto)   250:-
103 20 6 öre violett. Omgummerad. F 3200   300:-
104 20a 6 öre brunaktigt mörklila med svagt veck.    

 Nyansintyg HOW. Mycket ovanlig nyans. F 2000   300:-
106 23c v 20/20 öre röd, obetydl. oxiderad, stämplat STOCK-   

 HOLM x.4.1877 med DUBBELPERFORERING    
 nertill enl. HOW. (Foto)   2.500:-

107 25 30 öre brun. Mycket fräscht ex. F 7000 (Foto)   700:-
108K 26+24 Ass.brev till Carlstad med 24 + 50 öre stämplat    

 GÖTEBORG 18.4.1878, samt KARLSTAD    
 20.4.1878. Korta tänder på 24 öre. F 400 (Foto)   1.000:-

109 27c 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Fräscht    
 ex med nyansutlåtande av E Harbrecht. F 9000    
 (Foto)  () 1.000:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
110 28 3 öre brun. Nära sned centrering. F 900   275:-
111 28-38 SET (11). Komplett serie exkl. 1 rd i överlag bra    

 kvalitet! F 20000 (Foto)   4.000:-96

ex 108
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112 28-38 SET (11). Komplett serie exkl. 1 rd i överlag bra    
 kvalitet! F 20000 (Foto)   4.000:-

113 30 5 öre grön. Mycket vackert och fräscht objekt.    
 F 1200   250:-

116 36 50 öre röd. Något klimatpåverkat gummi. Nära    
 sned centrering. F 6500 (Foto)   1.000:-

117 36 50 öre röd. PRAKT-ex. F 2700 (Foto)   500:-
118 36 50 öre röd. Mycket fräscht ex. F 2700   350:-
119 37 1 Riksdaler brun/blå. Intyg HOW: ”Ett    

 mycket vackert och fräscht exemplar”.    
 Mycket gott exemplar, 3,3,3. F 38000 (Foto)   10.000:-

120 37 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centrering.    
 Lyxstämpel STOCKHOLM PAKET 2.11.1877.    
 En något kt. F 4000 (Foto)   1.000:-

121 37 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centrering.    
 F 4000 (Foto)   800:-

122 37 1 Riksdaler brun/blå. stämplat ÖSTERSUND    
 19.3.1878. Intyg HOW 3,4,3. ”Ett mycket vackert    
 och fräscht exemplar”. F 4000 (Foto)   600:-

123 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. Nära sned centrering.    
 F 2800 (Foto)   600:-

124 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. Fräscht ex. F 2800   300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
126K 44+41 Brevframsida från brev till Tyskland frankerat med    

 tre st F 41 + 2 st F 44.    
 Stämplat med PKXP 52B. Mycket fräscht. F 500   500:-

128 48 50 öre röd. Bläckmakulerad ..mersd.. 1.2.1889.   250:-
129 49 1 krona blå/brun. Praktcentrerat ex med LYX-   

 stpl ROCKNEBY 4.9.90.   250:-
130 49 1 krona blå/brun, fyrblock. Två st , två st    

 . Nära sned centrering. F 5600  / 350:-
131 50 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 öre    

 blå. LYX-stämpel KATRINEHOLM 15.6.90.    
 (Foto)   250:-

132 50 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 öre    
 blå. Praktcentrerat vackert ex stämplat ÅMÅL    
 8.3.1890.   250:-

Oscar II
133 39 10 öre röd, boktryck med intyg Kaiser. F 1800   250:-
134 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre    

 röd. Medelgod centrering. F 2000   500:-
135 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre    

 röd. Medelgod centrering. F 2000   400:-
136 45 VERNAMO 16.5.90, vikt ht, lyx-stpl.   250:-
137 52 STOCKHOLM Ö M 21.12.92 Lyx.   250:-
138K 52 1891 Oscar II 5 öre grön i fyrstrip på brev till    

 UNGERN + 3 öre Tvåfärgad siffertyp på 2 öre    
 frankokuvert samt 30 öre blå Gustaf V profil    
 vänster och 10 öre violett Stående lejon på luft-   
 postbrev. Samtliga till Ungern.   300:-

139 52-60 SET vm krona (9). Två nyanser 5 och 50 öre.    
 10 öre med omvänt vm. F över 13000. (Foto)   1.800:-

140 52b1 5 öre djupgrön-grön, blekt huvud. F 2200   250:-

141 52cv1 1893 Oscar II 5 öre blågrön otandat. På klipp,    
 något smal marginal men ok. F 1500   250:-

142 53 1903 Oscar II 8 öre violett. Lyxstämpel VANSBRO    
 2.12.1910, ovanligt! (Foto)   250:-

143 54×2 1891 10 öre Oscar röd i par. Sänt till Monte-Carlo,    
 Monaco - ovanlig destination!   400:-

145 58 1891 Oscar II 30 öre brun. Nära sned centrering.    
 F 1400   300:-

146 58 1891 Oscar II 30 öre brun. Prakt/Lyx, stämplat    
 KRAGENÄS 18.8.1910. Lätt vikt hörntand.    
 (Foto)   250:-

147 58 1891 Oscar II 30 öre brun. LYX BRODALEN    
 11.8.1911. (Foto)   250:-

148 58 1891 Oscar II 30 öre brun. Vackert ex stämplat    
 NYA LERDALA 8.5.1905. (Foto)   250:-

149 58 1891 Oscar II 30 öre brun. Vacker stämpel    
 TODDERÖD 10.6.1909. (Foto)   250:-

150 58 1891 Oscar II 30 öre brun. Parkt/Lyxstämplat    
 LILLA EDET 14.1.1898. (Foto)   250:-

151 58 1891 Oscar II 30 öre brun. Lyxstämplat HUNNE-   
 BOSTRAND 2.11.1899. (Foto)   250:-

152 60 1900 Oscar II 1 kr svart/röd. Nära sned centrering.    
 (Foto)   700:-

153 60 1900 Oscar II 1 kr svart/röd. F 4200   350:-
154 60 1900 Oscar II 1 kr svart/röd. God centrering.    

 F 1400   300:-
155 60 1900 Oscar II 1 kr svart/röd. Lyxstämpel    

 FALKÖPING 9.5.1911. Ovanligt! (Foto)   300:-
156K 60 1900 Oscar II 1 kr svart/röd. Stämplat 16-block i    

 nära sned centrering. Några särade tänder.   300:-
157 60 1900 Oscar II 1 kr svart/röd. Praktstämplat    

 KALMAR 26.3.10. (Foto)   250:-
158 60 1900 Oscar II 1 kr svart/röd. Vackert ex    

 stämplat WIMMERBY 23.2.1910. (Foto)   250:-
159 60 1900 Oscar II 1 kr svart/röd. Nära sned    

 centrering, lyxstämplat HEMSE 14.3.1910. (Foto)   250:-
160 60c 1903 Oscar II 1 kr violettaktigt karmin/grå.    

 Sned centrering. Rättvänd stämpel MELLERUD    
 8.10.1906. Vikt ht. (Foto)   250:-

161 60v9 1 kr färgpassningsstreck. Ovanligt. F 1600   250:-
162 66 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre blå.    

 15 fina ex. F 1950   250:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
163 63 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre brun/orange vm    

 krona. Praktexemplar stämplat GÖTEBORG    
 10.7.1896.   250:-

164P 64 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm    
 krona på reklamkuvert från A.O.Hedblom Biljard-   
 fabrik i Hudiksvall 1909. Två st priskuranter med    
 biljardtillbehör medföljer. Intressant och ovanligt    
 objekt.   300:-

Posthuset / General Post Office
165 65 5 kr (naturligt arkveck). I övrigt ett praktexem-   

 plar. F 5000 (Foto)   800:-
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166 65vm1 1903 Posthuset 5 kr blå omvänt vm. samt ett    
 singelex och ett par med rättvänt vm. Ovanligt    
 med omv. vm. F 2460   400:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
167 75 5 öre grön vm krona. Tio fina ex. F 2750   350:-
168 76×2 1910 10 öre röd i par vattenmärke krona.    

 Brev sänt till Monte Carlo, Monaco - ovanlig    
 destination!   300:-

169 79 5 öre grön, praktex, stpl STJÄRNHOF 3.2.1914.    
 (Foto sid. 9)   250:-

170 86 25 öre orange, praktstämpel ESKILSTUNA    
 4.9.1916 på märke i medelgod–god centrering.    
 (Foto sid. 9)   250:-

171 88 30 öre brun i fint fyrblock.   250:-
172 92, 94 55 öre och 80 öre (2). 55 öre med vikt hörntand.    

 Intyg H.O.W.3.(3,3).(3,4). ”Vackra och fräscha    
 exemplar av ovanliga märken”. F 30000 (Foto    
 på framsidan)   9.000:-

173 96 1 kr. Praktex. F 3000 (Foto sid. 9)   600:-
174 96 1 kr. Mycket vackert och fräscht ex. F 1800   250:-
175 96 1 Kr utan vm, fyrblock med tre postfriska    

 märken, sned centrering, ett par gummiveck.    
 F 6150  / 350:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
176 105-14A 1916 Landstorm I SET på original (10). Ovanlig    

 serie i god kvalitet! (Foto)   1.600:-
177 105-14A 1916 Landstorm I SET på original (10). 30 öre    

 def. F 3000   250:-
178 105cx, cz   1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange, vm    

 omvända linjer, dessutom en med vm våglinjer    
 och KPV.   250:-

179 115-25 1916 Landstorm II SET (10) utom 12 öre. F 6050    
 (Foto)   1.400:-

180P 115-25 1916 Landstorm II SET med dubbletter. F 9000   1.000:-
181 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Prakt! F 2000 (Foto)   1.000:-
182 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Sned centrering. F 3500   500:-
183 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God    

 centrering. F 1800   400:-
184 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God    

 centrering. F 3000   300:-
185K 126-35 1916 Landstorm III SET (10). Komplett serie    

 och dessutom ingår 128v2 sign Bühler, 135v1,    
 126cxz, 126 cx, 132v3 sign. Bühler och 135v2    
 ”Kurzbefund” Günther Wahl. F ca 7000 men    
 varianter är efterfrågade.   3.000:-

186 135v1 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 50 öre    
 mycket starkt förskjutet påtryck. Fel avstånd    
 mellan påtrycken, väldigt ovanligt! (Foto)   1.500:-

187P 136-37 1920 Luftpost. Två halvark 10 öre samt ett    
 halvark 20 öre, flera av övertrycksvarianterna    
 ingår. F över 6000.   500:-

188 136-38 1920 Luftpost. Nio märken med bl.a. olika vm.    
 F 3000  / 300:-

189 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. Fyrstrip i    
 nära sned centrering.   250:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

190 140-42 Lejon 5 öre, åtta olika märken bl.a. 140Acx ,    
 140Ccxz  och 142Ea , normalkval. F 4900  / 900:-

191 140A 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. Femstrip med    
 medelgod centrering. F 1250   275:-

192 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer,    
 fräscht femstrip i medelgod–god centr. F 8500   900:-

193 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer,    
 fräscht femstrip i medelgod centrering. F 8500   600:-

194 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer. Medelgod centrering. F 1700   350:-

195 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer. Tre märken , två , i fint femstrip.    
 F 6500  / 1.600:-

196 140C 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning, utan vm,    
 lyxex stpl Norrköping 15.12.1921. F 300 (Foto)   250:-

197 140Ccxz   5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer + KPV. Nära sned centrering. F 1000   275:-

199 141 5 öre brunröd, typ I. Medelgod centr. F 1300   300:-
200 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV, fyrstrip.    

 God centrering. F 8800   800:-
201 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV, fyrstrip.    

 God centrering. F 8800   800:-
202 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV, trestrip i    

 god centrering, svaga gummiveck. F 21000   1.200:-
203 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV, par i god    

 centrering. Ett märke svagt gummiveck, ett    
 med veck. F 14000 (Foto)   500:-

204 142Acxz   5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV,    
 fräscht femstrip i ovanligt god centr. F 3000   350:-

205 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    
 KPV. Nära sned centrering, något slitna tänder.    
 F 4400 (Foto)   600:-

206 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, medelgod    
 centrering, praktplacerad stpl LANDSKRONA.    
 F 1400   250:-

207 143A 5 öre grön typ II, vackert ex med praktstpl    
 ESKILSTUNA 26.4.1933. (Foto)   250:-

210K 143C 5 öre grön typ II, fyrsid tn, par + löst på brev    
 1930 till Hästö utanför Helsingfors, anteckning    
 ”s/s Helsingfors Skärgård”.   250:-

211 144A 10 öre grön typ I. Lot om nio ex, mest bra kval,    
 ett femstrip! F 4500   600:-

212 144A, C 10 öre grön typ I. Tre ex med svåra vm: Acz,    
 Ccz, och Ccx. F 3700   250:-

214 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. Lot    
 om fyra par, mest bra tandning. F 6400   700:-

215 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer.    
 Medelgod centrering. F 800   275:-

216 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer. F 900   250:-
217 144Ccx, 149C   1921 Lejon 10 öre grön fyrsid vm linjer och    

 1920 Gustav V en face fyrsid. Båda i vackra    
 fyrblock. F 4000   350:-

218 144Ecxz   10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer +    
 KPV. God centrering. F 1000   300:-

219 148 GÖTEBORG JUB.UTST 17.7.23 Lyx.   250:-
220 148Acxz   30 öre brun med vm linjer + KPV, fräscht    

 femstrip, som alltid nära sned centrering. F 2500   250:-
221 148C 30 öre brun fyrsidig tn. Tio ex i varierande    

 centrering. Mest bra kval. F 7000   600:-
222 148C 30 öre brun fyrsidig tn, tio fräscha ex i nära    

 sned–medelgod centrering (normalt för detta    
 märke). F 7500   450:-
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En face – Gustav Vasa
223 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tn.    

 Lot 14 st. F 9800   900:-
224 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tn.    

 Lot 14 ex, mest god kval. F 9800   900:-
225K 150 1920 Gustaf V - en face 15 öre karmin på brev    

 stpl GÖTEBORG 1 LBR 1.10.1922 (första dagen    
 med detta brevporto). Ovanligt.   250:-

226 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn. Lot    
 14 ex, bl.a. trestrip. F 12600   900:-

227 151Af 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå-blekblå, defekt    
 kornigt tryck tvåsid tn, Agrg-ppr. ktt. F 2000   250:-

228 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn.    
 Fyrblock med två st bz. Medelgod centrering.    
 F 4300   350:-

229 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tn med vm KPV i fyrblock. Dålig tandning    
 vänster sida. F 6000   500:-

230 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid tn    
 med vm KPV. Fyrblock med två  samt    
 två . F 4100  / 500:-

231 152A 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn. Lyx-   
 stämpel MALMBERGET 28.7.1920. Första dag!   500:-

232 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med    
 vm linjer + KPV. Fint ex. F 2500   350:-

233 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med    
 vm linjer + KPV, vackert och välcentrerat ex.    
 F 2500   300:-

234K 153, 199, 214   Rekommenderat brev stämplat ÖREBRO    
 20.1.1925, sänt till Valetta, Malta, R4 i Facit.   300:-

235 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett med vattenmärke    
 KPV. Lot 17 ex. F 6000   700:-

236 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Lot fem ex, ett med kt. F 5500   700:-

Postemblem / Crown and Posthorn
237 156-57 35 öre gul typ I och II. Lot om tolv ex i varie-   

 rande centrering. F 11400   900:-
239 157 35 öre gul typ II, praktex.   250:-
240 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Femstrip.    

 Sned–nära sned centrering. Ett märke , de    
 andra . Intyg Obe: Mycket gott objekt.    
 F 12000  / 1.500:-

241 160 45 öre brun typ I, praktexemplar stpl ÖSMO    
 24.9.1923. (Foto)   250:-

242 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God centr.    
 F 1300   300:-

243 162cxz 60 öre rödlila typ I med vm linjer + KPV.    
 Korta tänder i höger marginal. F 17000 (Foto)   1.500:-

244 163 60 öre violettkarmin typ II. Lot tre ex med lite    
 varierande tandning. F 5100   500:-

245 163a 60 öre violettkarmin typ II. Fyra ex i blandad    
 centrering. F 6400   700:-

246 163b 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper. Mycket    
 vackert ex. F 3000 (Foto)   500:-

247 163b 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper. Prakt!    
 F 1400   400:-

248 167a 90 öre blå, A2-ppr. Tre ex i bra centrering. F 4950   500:-
249K 168, 174 1 krona orange och 145 öre gulgrön i femstrip.    

 F 1750   300:-
250 171 120 öre svart. Prakt. F 1800   400:-
251K 172 120 öre rosalila, vitt papper. Femstrip med några    

 gummiveck. F 1375   250:-
252 172b 120 öre rosalila, vitt papper. Femstrip i god centr.    

 F 1375   250:-

Profil vänster / Gustav V left profile
253 176A 15 öre röd, typ I, tvåsid. 14 ex. Flera prakt.    

 F 8400   800:-
254 177C 15 öre röd, typ 2, fyrsid i par. Prakt/Lyx. F 1200   300:-
255 179Af 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    

 B-ppr och ultramarinaktigt violett. Två fina ex.   350:-
256 180b 20 öre röd, vitt papper, praktex.   250:-
257 185b 30 öre ljusblå. Två fina ex.   250:-

258 186a 30 öre brun. Lot tolv märken bl.a. trestrip. F 6000   700:-
259 189 40 öre olivgrön typ 1. Lyx-ex. F 1300   300:-
260 190 40 öre olivgrön typ 2. Praktex. F 900   250:-
261 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. Medelgod centr.    

 F 900   275:-
262 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A2-ppr, praktex.   250:-
263 190b 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A3-ppr, lyxex.    

 (Foto)   500:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
264K 196-205, 207-08   Kongress 1924, serie 5 öre till 1 kr, dock    

 ej 60 öre, god kvalitet. F 2875,-.   250:-
265 196-209  5 öre-2 kr, 1 kr och 2 kr . F 5600  / 800:-
266K 196-210  SET (15), nästan alla postfriska bl.a. 1, 2 och    

 5 kronor vilka också är ovanligt fina.   1.300:-
267 196-210  SET (16) inkl. 197cx. F 6250   1.300:-
268 196-210  SET (15). 50 öre kt och 5 kr sned centrering,    

 annars ovanligt bra kvalitet. F 6000   800:-
269 196-210  SET (15). Kvalitet över genomsnittet. F 6000   750:-
271P 196-210  SET (17) inkl. både 10 öre cx och cxz. F 7200   500:-
272P 196-210  SET inkl. 10 öre cx och cxz, 30 öre grönaktigt    

 blå samt olika papper; A1 och A2. F 13500   1.300:-
273P 196-225  Kongress och Förening, SET (34). Inkluderar    

 båda 10 öresmärkena med cx och cxz.  // 1.500:-
274 202 35 öre gråsvart. LYX-centrering.   300:-
275K 202+203  35 öre gråsvart + 40 öre olivgrön på rekbrev    

 till Tyskland. Dålig kval. F 250   300:-
276 206 206 , 60 öre rödlila, kt, i övrigt ett mycket    

 vackert och fräscht exemplar. (F 750)   250:-
277 210 5 kr blå. Utsökt praktexemplar STOCKHOLM    

 29.12.24. (Foto)   1.300:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
278K 211-25 SET (15). Några med korta tänder. 2 Kr med    

 kort hörn. F 13500   1.100:-
279P 211-25 SET (17) inkl. både 10 öre cx och 30 öre grön-   

 aktigt blå. F 7600   600:-
280K 211-25 SET (15). Alla med kongressens stämpel i prakt    

 på oadresserat brev. F 6000   1.800:-
281 211-25 SET (16) inkl. 212cx. Någon kt etc. förekommer    

 men kronvalörer bra och över lag god kval. F 6600   1.400:-
282P 211-25 SET inkl. 10 öre cx och cxz, 30 öre grönaktigt blå    

 samt olika papper; A1 och A2. F 11000   1.000:-
283 211-25 inkl. 212cx och 216b   SET (17). Kronvalörerna i    

 ok kval, men en del andra med defekter. F 7100   1.200:-
284 212cx/cxz   10 öre grön, vm linjer, dels beg, dels obeg    

 samt vm linjer och KPV beg., godtagbara till    
 goda ex. F 2625  / 250:-

285K 216a+204   30 öre mörkblå + 45 öre brun på rekbrev sänt    
 till Tyskland. Någon kt.   500:-

286 223-25 1–5 kr (3). Felfria och vacker 5 kr. F 3450   750:-
287 225 5 kr blå. Liten punkt på framsidan.    

 F 5000 (Foto)   700:-
288 225 5 kr blå. Praktcentrering! F 2500   400:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

289K 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). Brev 1: nattflyg till    
 London och vidare till USA 16.8.1928.   300:-

290P 226-30V   1928 Gustaf V 70 år SET övertryck “MAKULE-   
 RAS” utan gummi (5) samt PRAKT stämplad    
 fyrblocksserie, Stockholm 16.6.28. F 1480  ()/ 300:-

291K 231-32 1930 Nattpostflyg SET. Rek.brev till Berlin    
 23.5.32.   300:-

292K 231-32 1930 Nattpostflyg SET. Rek.brev 1:a flyg till    
 Zurich 17.10.38.   300:-

293 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 God centrering. F 2500 (Foto)   600:-

294 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 God centrering. F 900   300:-

295 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 kr tonat och vitt papper.    
 God centrering. F 6100 (Foto)   1.500:-

296P 234-37 1932 Lützen. Tvåsidiga märken i femstrip, 10 öre    
 och 25 öre 15 ex, 15 öre och 90 öre 11 ex samt    
 10 öre fyrsidig tandn. i sexblock. F 7865   900:-
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297K 234A 1932 Lützen. Rek.brev med F 234A i par och F 236    
 sänt till Berlin 6.11.32 på Gustaf Adolfsdagen.   300:-

298 235Av 1932 Lützen 15 öre röd tvåsid, flamma över    
 1632. Vackert ex. F 500   300:-

299K 237 1932 Lützen 90 öre grön i två st vackra post-   
 friska femstrip. F 4500   750:-

300 237 1932 Lützen 90 öre i niostrip, ett märke är .   250:-
301 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I,    

 ett postfriskt och tre beg. ex, ett med    
 någon kt, en i övrigt i god kvalitet. F 1700  / 250:-

302 239A 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ II,    
 tvåsid, praktstpl BALLERSTA 29.12.1933. (Foto    
 sid. 11)   250:-

303P 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Komplett    
 serie i femstrip eller fyrblock. God Kval. F 5500   500:-

304 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   275:-
305 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   275:-
306 240-45 1935 Riksdagen 500 år serie (9) i lyxkvalitet med    

 perfekt centrering. F 1100   250:-
307K 242C 1935 Riksdagen 500 år 15 öre röd fyrsid tn. 87 ex    

 i enheter. F 10875   625:-
308 246-57 1936 Postverket 300 år, serie i PFFS original-   

 kuvert. Fin kvalitet. F 2800   500:-
309 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
310 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
311P 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 2–5 ex av varje    

 valör, något blandad kvalitet.   400:-
312 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 20, 50 öre kt,    

 30 öre ktt. F 2800   300:-
313K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Mycket vacker    

 serie. F 2800   300:-
314K 246-57 1936 Postverket, fin komplett serie. F 2800   300:-
315 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15).  - 400:-
316 246C, 249, 254   1936 Postverket 300 år 5 öre, häfte,    

 samt 14 st 20 öre och sju st 45 öre vikta som    
 trestrip. F 4500   500:-

317A 254 1936 Postverket 300 år 45 öre blågrön, ca 1/3 av    
 rullen med snc märken i övrigt bra. 87 ex i rulle.    
 F 15660   1.000:-

Swedenborg – Bellman
318P 261-65 1938 Nya Sverige-minnet SET inkl. alla par    

 (7). Serie i femstrip/fyrblock.   500:-
319K 261-65 1938 Nya Sverige-minnet SET inkl. lösa fyrsid.    

 och alla par, lyxkvalitet med alla i perfekt centre-   
 ring och paren med goda marginaler. F 1570   250:-

320 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marg. 266 CB kht. F 2300   400:-

321 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4. Fem par    
 med breda marginaler i häfte. F 5250   700:-

322 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. F 2100   400:-

323 273A Gustav V profil höger 10 öre, lyxex stpl STJÄRN-   
 HOV 7.4.1945. (Foto sid. 11)   250:-

324 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 och    
 3+4. både med och utan streck i rockkanten. Fyra    
 par. Fina marginaler. F 6800 (Foto sid. 11)   1.200:-

325 273BC2/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4. F 3200 (Foto)   500:-

326 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 med streck i rockkanten. Mycket bred marginal.    
 F 1600   250:-

327 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 med streck i rockkanten, par med mycket bred    
 marginal. F 2200   350:-

328 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 med streck i rockkanten. Något kt. F 2200   350:-

329P 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). Serie i femstrip, mest    
 god centrering. F 3500   500:-

330 313 1961 Tre Kronor 2.50 kr ljusgrön, praktex stpl    
 JOHANNESHOV 2 12.2.1962. (Foto)   250:-

331 317v 1964 Tre Kronor 3 kr blå med gul fluorecens på    
 internationell postanvisning, stämplat STOCK-   
 HOLM 7.9.1971. Sign Rolf Gummesson.   300:-

332 318 MALUNG 23.9.39 Lyx.   250:-
333 320B 1939 Berzelius 10 öre violett otandat vänster,    

 lodrätt femstrip med mycket bred marginal.    
 F 5500   250:-

334 320B 1939 Berzelius 10 öre violett otandat vänster,    
 lodrätt femstrip, bra marginal. F 5500   250:-

335 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, lyxex    
 med mycket bred marginal. F 1700   350:-

336 320BC 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 1800   400:-

337 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 3400 (Foto)   700:-

338 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 4400 (Foto)   900:-

339 320BCC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4+4 och 4+3.    
 Ovanligt i trestrip!. F 4000   500:-

340K 320CB 1939 Berzelius 10 öre. Häfte med åtta praktcentr    
 par och bra marg, ett par med nålstick annars    
 bra kval.   1.000:-

341 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3, lyxex    
 med mycket bred marginal. F 1700   350:-

342 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3, välcentre-   
 rat och med mycket god marginal. F 1700   250:-

343 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Bred    
 marginal. F 1800   400:-

344 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4, vackert par med    
 mycket god marginal. F 1700   250:-

345 321BC Linné 15 öre, fyrblock 3+4, ena paret ,    
 fina marginaler. F 2200  / 250:-

346 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3. Breda marginaler. F 3820   750:-

347 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Sexblock med    
 två par , det översta  och med något korta    
 tänder. Breda marginaler.   600:-

348 321CB 1939 Linné 15 öre par 4+3, lyxpar med mycket    
 god marginal. F 1700   300:-

349 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Praktstpl.    
 FANNA 4.11.39. (Foto)   500:-

350A 322 1939 Berzelius 30 öre. 95 ex i rulle. F 23750   1.400:-
351A 323 1939 Linné 50 öre grå. Två brutna rullar med    

 totalt 182 märken. F 45500   2.800:-
352 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    

 och 4+3, lyxpar med goda marginaler. F 1400   250:-
353 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4,    

 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775   400:-
354 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4,    

 4+3 och 3+3. F 1775   400:-

Modernare märken / Modern stamps
355A 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. 92 ex i    

 rulle. F 32200   2.100:-
356A 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre. 89 ex i rulle.   2.000:-
357A 329 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. 92 ex i rulle.    

 F 30360   1.800:-
358 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Mycket    

 fint ex. F 3300 (Foto)   500:-
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360 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4 och 4+3.    
 Breda marginaler. CB har varit vikt i perforeringen    
 och en antydan till kt. F 3200   500:-

361 332C 1941 Stockholms slott 5 kr blå fyrsid, tre goda ex    
 varav ett i lyxcentrering, dessutom ett ex i ett för    
 smalt BC-par. F 2400   450:-

362 332C 1941 Stockholms slott 5 kr blå fyrsid, tre goda ex    
 i medelgod centrering. F 1800   300:-

363 332C 1941 Stockholms slott 5 kr blå fyrsid, fint fyrblock.    
 F 2400   250:-

364 332C, 337   Slottet 5 Kr och Svanar 20 Kr i fina ex. F 1800   300:-
365 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3, bred marginal.    

 F 3300  700:-
366 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3, bred marginal.    

 F 3300   700:-
367 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Perfekt    

 centrering. Gummeringen med en ’linje’ på    
 baksidan. F 3300   500:-

368 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Mycket fint    
 ex med breda marginaler. F 3300 (Foto)   500:-

369 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3, fem par i    
 block med totalt tre stämplar. F 8000   1.700:-

370 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Breda    
 marginaler. F 1600   350:-

371K 335-36 1941 S:ta Birgitta i femstrip och komplett häfte.    
 F 2950   500:-

372 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Lot tio ex i     
 god kval. F 4750   500:-

373 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid i par.    
 Perfekt centrering. F 2400   500:-

374 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid, vackert och    
 välcentrerat ex men en något kortare tand, dessutom    
 samma i välcentr. fyrblock med mittstpl. F 1760   400:-

375 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid, vackert och    
 välcentrerat ex. F 1200   300:-

376 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid, vackert och    
 välcentrerat ex. F 1200   300:-

377 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid, vackert och    
 välcentrerat ex. F 1200   300:-

378 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid, lyxex med    
 perfekt centrering. F 1200   250:-

379 406B Gustaf VI A typ I 25 öre blå ot.h., lyxex stpl    
 JOHANNESHOV 3 27.2.1959. (Foto)   250:-

380 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5) nioblock med margi-   
 nal. Stämplade STOCKHOLMIA 7.7.55, inkl.    
 inträdesbiljett. F 2500   500:-

381P 2495 2005 Svenska frimärket 150 år. Sällsynt souvenir-   
 ark SS2v stämplat POSTEN PROVEX, upplaga    
 endast 6000 ex.   400:-

382 2508SS3   2005 Greta Garbo miniark med fyra märken.    
 Stämplat med minnespoststämpel på utgivnings-   
 dagen. F 1200   300:-

Tjänste / Officials
383P Tj1-22 Tjänste tn 14, tolv märken, F 5410,- samt tn 13,    

 16 märken, F 1221,-.   500:-
384 Tj3 5 öre grön tandn 14. Medelgod till nära sned    

 centrering. F 2600   500:-
385 Tj4 6 öre violett tandn 14. Medelgod centr. F 2200   400:-
386 Tj5 12 öre blå tandn 14. Mycket fint exemplar med    

 prakt/lyx centrering. F 1500 (Foto)   500:-
387 Tj6 20 öre röd tandn 14. F 8500 (Foto)   700:-
388 Tj8 30 öre brun tandn 14. God centrering, svag    

 vänster ram. Litet riss. F 3400   400:-

389 Tj9 50 öre röd tandn 14. Två hörn med fläckar från    
 gummeringen. F 4800   350:-

390 Tj9b 50 öre violettaktigt rosa tandn 14. Lyxstämplat    
 TORSBY 3.8.1874. (Foto)   500:-

391 Tj20a 24 öre perf 13, orangegul. Nära sned centrering.    
 F 1300   250:-

392 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Medelgod    
 centrering. Pappersveck. F 11000 (Foto)   1.800:-

393 Tj25v 10/12 öre blå Spegeltryck. Nära sned till medel-   
 god centrering. Mycket ovanlig variant. (Foto)   800:-

394 Tj31, 35, 47   Tre prakt/lyxstämplar på små tjänste, 8 öre    
 stämplat FILIPSTAD 8.7.1917, 10 öre stämplat    
 KULLTORP 24.1.1916 samt 25 öre UMEÅ    
 5.2.1912.   300:-

395 Tj37vm 50 öre grå omvänd vm krona. Stämplat 30.8.1913.    
 Bläckfläck på baksidan, men mycket ovanlig    
 variant! (Foto)   2.000:-

396K Tj41, 51 2 öre gul samt 25 öre orange vm våglinjer på    
 rekommenderat brev stpl GÄLLÖ 14.6.1919.   250:-

397 Tj47 10 öre röd vm våglinjer, lyxex stpl NYKÖPING    
 4.9.1917. (Foto)   250:-

398 Tj50 20 öre blå vm våglinjer. Praktstämpel LINDES-   
 BERG 1.5.1918.   250:-

399 Tj50 20 öre blå vm våglinjer, praktex stpl ESKILS-   
 TUNA 27.9.1915. (Foto)   250:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
400 L1-10 SET perf 14 (10). F 3840   750:-
401K L3 5 öre brun tandn 14 + Nio andra lösenmärken    

 /. Litet blandad kvalitet.   250:-
402 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. Omgummerad. Sned    

 centrering. F 4800  () 400:-
403 L7a 24 öre rödviolett tandn 14, välcentr. ex. F 2800    

 (Foto)   800:-
404 L7a 24 öre rödviolett tandn 14, vackert normalcentr.    

 ex. F 2800 (Foto)   600:-
405 L8 30 öre grön tandn 14, medelgod centrering, prakt-   

 stpl HELGUM 16.10.1878. (Foto)   250:-
406 L9 50 öre brun tandn 14. Nära sned centr. F 1900   300:-
409K L14, 18 6 öre orange samt 30 öre grön på lösenbelagt    

 brev från USA (frankerat med 5c). Kuvertet    
 lite smutsigt och trasigt i ett hörn. (Foto)   700:-

409

ex 410
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410K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. På svarsbrev    
 stämplat ÖREBRO 29.9.29. Även militärbrev    
 utan flik och svarmärke medföljer (verkar vara    
 från detta kuvert svarsmärket är urklippt), från    
 släktkorrespondens. (Foto sid. 13)   1.000:-

411K M4Av Obeg kuvert där svarsmärket är gummerat på    
 bildsidan. Mycket ovanlig variant!   250:-

Stämpelmärken / Revenues
Enkla beläggningsstämplar

412K  1811, 2–8 sk, 14 olika inkl. olika vm etc., F 1850   300:-
413K  1811, 2–8 sk, sju olika inkl. olika vm etc., F 900   300:-
414K  1811, 8–18 sk, nio olika inkl. olika vm etc., F 1900   300:-
415K  1811, 12–36 sk, tio olika inkl. olika vm etc., F 2250   300:-
416K 1 1 SCH Borgstedt makulerad med stor CASSERAD-   

 stpl och omstämplad 2 SCH Borgstedt, fin kvalitet.  () 350:-
417K 1 1 SCH Borgstedt makulerad med liten CASSERAD-   

 stpl och omstämplad 2 SCH Borgstedt, fin kvalitet.  () 350:-
418K 1 1 SCH Borgstedt makulerad med stor CASSERAD-   

 stpl och dubbelt omstämplad 2 SCH Borgstedt och    
 2 SCH Ygberg, fin kvalitet.  () 350:-

419K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och    
 omstämplad 2 sk Borgstedt, vm 1811.   500:-

420K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, vm 1811.  500:-

421K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, vm 1811.   500:-

422K 1 1811 1 sk Borgstedt, stor Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, vm 1811.   500:-

423K 1 1811 1 sk Borgstedt, stor Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Ygberg, vm 1811.   500:-

424K 1 1 Sch Borgstedt + 2 Sch Borgstedt, stor CASSE-   
 RAD-stpl, vm 1811 + trekant.   350:-

425K 1 1 Sch Borgstedt + 2 Sch Borgstedt + 2 Sch Nord-   
 vall, liten CASSERAD-stpl, vm 1811.   350:-

426K 1 1 Sch Borgstedt + 2 Sch Borgstedt + 2 Sch Nord-   
 vall, stor CASSERAD-stpl, vm 1811 + trekant.   350:-

427K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, vm 1811.   250:-

428K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, vm 1811.   250:-

429K 1 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och om-   
 stämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, vm 1811.   250:-

430K 1-23 1858, 10 ö–50 Rd, 21 olika av 14 olika valörer,    
 F 3160,-.   700:-

431K 2 2 SCH Borgstedt tilläggsstämplad 2 SCH Ygberg,    
 fin kvalitet.  () 700:-

432K 2 2 SCH Borgstedt tilläggsstämplad 2 SCH Nordvall,    
 fin kvalitet.  () 350:-

433K 2 1811 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, vm 1811.  500:-
434K 2 2 Sch Borgstedt + 2 Sch Borgstedt + 2 Sch Nord-   

 vall, stor CASSERAD-stpl, vm 1811 + trekant.   350:-
435K 2 1811 2 sk Borgstedt tilläggsstämplad 2 sk Nordvall,    

 vm 1811.   250:-

436K 10, 17 1811, 1 Rd Ygberg + 16 sk Ygberg fästade tillsam-   
 mans.   300:-

437K 12, 23 1811, 4 Rd Ygberg + 24 sk Ygberg fästade tillsam-   
 mans, R i Facit.  800:-

438K 12, 23 4 R Ygberg + 2a Sch Ygberg, ihopfästade, R i Facit.   500:-
439K 12, 23 1811 4 Rd Ygberg + 24 sk Ygberg, sammanhäftade.   350:-
440K 12, 25 1811 6 Rd Ygberg + 24 sk Ygberg, sammanhäftade.   350:-
441K 16 1811 40 sk Borgstedt, omstämplad 1 sk Borgstedt,    

 vm 1812. Raritet av högsta klass. (Foto på omslaget)   3.000:-
442K 17 1811, 1 Rd, tre olika. F 900   300:-
443K 17 1811, tre olika 1 R, med olika vm etc., F 900,-.   250:-
444K 17, 21, 22   1811, 1, 2 och 3 Rd, alla Ygberg och med normalt    

 vm. F 300,-, 400,- resp. R.   400:-
445K 17, 21-22   1811 1 Rd Ygberg vm normal, 2 Rd Ygberg vm    

 normal samt 3 Rd Ygberg vm normal (R i Facit),    
 tre olika.   250:-

446K 19 1811 1 2/3 Rd Borgstedt, vm 1R 32 S 1811. DOK    
 i Facit.   1.000:-

447K 19 1½ Rd Ygberg, vm 1832 FL spegelvänt, R i Facit,    
 mycket ovanlig.   350:-

448K 19 1811 1½ Rd Ygberg, vm 1½ R. R i Facit.   300:-
449K 21 1811 2 Rd Nordvall normalt vm med 2 i enkel linje    

 samt 2 Rd Ygberg med normalt vm, två olika. F 800   300:-
450K 21, 24, 25   1811, 2, 5 och 6 Rd, alla Ygberg och med normalt    

 vm. F 400,-, R resp. R.   800:-
451K 21, 24-25   1811, 2 R Ygberg + 5 R Ygberg + 6 R Ygberg,    

 normala vm, tre olika varav två R i Facit.   500:-
452K 22 1811 3 Rd Borgstedt, vm 3 R med avstånd, R i Facit.   400:-
453K 22 1811 3 Rd Ygberg, vm 3 R, R i Facit.   400:-
454K 22 1811 3 Rd Ygberg, vm normal, reva i papperet berör    

 ej valörstpl eller vm, R i Facit.   250:-
455K 22 3 Rd Ygberg, vm 3 R + trekant, R i Facit.   250:-
456K 23 1811 4 Rd Ygberg, vm 4 R, R i Facit.   400:-
457K 24 1811 5 Rd Ygberg, vm 5 R, R i Facit.   500:-
458K 25 1811 6 Rd Nordvall, vm 6 R i enkel linje, R i Facit.   600:-
459K 25 1811 6 Rd Ygberg, vm 6 R, R i Facit.   600:-
460K 25 1811 6 Rd Borgstedt, vm 6 R med avstånd, R i Facit.   500:-
461K 26 1811 8 Rd Ygberg, vm 8 R, R i Facit.  800:-
462K 26 1811 8 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   350:-
463K 27 1811 10 Rd Borgstedt, vm 10 R med avstånd,    

 R i Facit.   1.000:-
464K 27 10 Rd Ygberg, vm 10 R + trekant, R i Facit.   700:-
465K 27 1811 10 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   500:-
466K 28 1811 12 Rd Borgstedt, vm 12 R med avstånd,    

 R i Facit.   1.200:-
467K 28 1811 12 Rd Nordvall, vm 12 R med 2 i enkel linje,    

 R i Facit.  1.200:-
468K 28 1811 12 Rd Ygberg vm 12 R, R i Facit.   1.200:-
469K 28 12 Rd Nordvall, vm 12 R + trekant (enkel linje i 2),    

 R i Facit.   800:-
470K 28 12 Rd Ygberg, vm 12 R + trekant, R i Facit.  800:-
471K 29 1811 20 Rd Ygberg vm 20 R, R i Facit. (Foto)   2.000:-
472K 29 1811 20 Rd Ygberg vm 20 R, R i Facit. (Foto)   2.000:-
473K 29 1811, två 20 Rd Ygberg vm 20 R, den ena avklippt    

 till hälften.   2.000:-

471 476

472 479
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474K 29 20 Rd Ygberg, vm 20 R + trekant, R i Facit.   1.400:-
475K 29 20 Rd Ygberg, vm 20 R + trekant, R i Facit.   1.400:-
476K 29 1811 20 Rd Ygberg, vm normal med RD ist.f. R,    

 raritet, R i Facit. (Foto)   1.200:-
477K 29 1811 20 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   1.000:-
478K 29 1811 20 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   1.000:-
479K 30 1811, 25 Rd Ygberg vm 25 R, R i Facit. (Foto)   2.500:-
480K 32 1811, 50 Rd Ygberg vm 50 R med avstånd, R i Facit.   1.500:-
481K 32 1811, 50 Rd Ygberg vm 50 R, R i Facit.  1.200:-
482K 32 1811, 50 Rd Ygberg vm 50 R i liten text utan år,    

 R i Facit.   1.200:-
483K 32 50 Rd Ygberg, vm 50 R + trekant, R i Facit.  800:-
484K 32 50 Rd Ygberg, vm 50 R + trekant (liten text utan    

 årtal), R i Facit.  800:-
485K 32 1811 50 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   550:-
486K 32 1811 50 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   550:-
487K 32 1811 50 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit.   550:-
488K 34, 35, 37, 38, 43, 47   1845 3, 4, 6, 8, 24 sk och 1 Rd, totalt    

 24 olika + en dubblett.F 1190.- ++.   400:-
489K 34, 35, 37, 43   1845 3 sk vm 1848 index A, 4 sk vm 1847    

 index N, 6 sk vm 1848 index A och 24 sk vm 1847    
 index A, fyra olika svåra vm.   600:-

490K 34-35, 37, 43   1845, 3 Skl med vm 1848A, 4 Skl med vm    
 1847N, 6 Skl med vm 1848A samt 24 Skl med vm    
 1847N, fyra olika med svåra vattenmärken.   400:-

491A ur 34-47   1845, omfattande parti om totalt 493 beläggnings-   
 stämplar av 20 olika valörer, F 20830,-.   500:-

492K 65-85 1858 10 öre-25 Rd, 18 olika av 17 valörer. F 2470,-.   800:-
493K 68-84 1858 25 ö – 15 Rd, 15 olika av 13 valörer, F 2120,-.   800:-
494K ur 68-84  1858 25 öre – 15 Rd, 14 st varav elva olika, F 1920   350:-
495K ur 68-84  1858 25 öre – 15 Rd, 17 st varav nio olika, F 2360   300:-
496K 89, 91, 93   1865 25 ö, 50 ö och 1 Rd, totalt 54 st, bl.a. flera    

 olika vm. F 2600   500:-
497 190 3 Kr rödbrun, praktex med matt gummering,    

 ovanlig nyans, obeg. ex är sällsynta då de ej såldes    
 till allmänheten, graverad av Slania.   300:-

498 191 4 Kr rödbrun, lyxex med matt gummering, obeg.    
 ex är sällsynta då de ej såldes till allmänheten,    
 ovanlig nyans, graverad av Slania.   350:-

Dubbla beläggningsstämplar
499K 10, 13 1847 24 sk del B vm 1853 kort (fem st) samt 36 sk    

 del B vm 1854 kort (tio st), sällsynta, F 1650,-.   250:-
500K 31 1845 100 Rd del A vm 1854 kort (R i Facit) + fem av    

 vardera 24 sk del B vm 1853 och 36 sk del B vm 1854    
 kort. (Foto)   800:-

501K 32, 34-35, 50, 55   1858 10 ö – 100 Rd, nio olika, F 1470,-.   250:-
502K 32-35 1858 10–25 öre, 15 olika, även B-delar. F 2180,-.   800:-
503K 32-55 1858 10–25 öre samt två 100 Rd, åtta olika, F 1430,-.   400:-
504K 32-55 1858, 25 öre till 100 Rd, åtta olika av fem valörer.    

 F 1430,-.   250:-
505K 54 1858 75 Rd del B, ovanlig, R i Facit. (Foto)   400:-
506K 54B 1858, 75 Rd, dels vm 1858, dels vm 1859, två svåra    

 märken, R i Facit. (Foto)   500:-
507K 56-74 1865 25 ö obeg. A+B samt 25 ö – 100 Rd B, totalt    

 16 olika. F 2900   800:-
508K ur 56-74 1865 25 ö – 100 Rd, 13 olika (alla del B), F 2475,-.   350:-
509K ur 56-74 1865 25 ö – 100 Rd, elva olika (alla del B), F 2225,-.   350:-

510K 61-74 1865 2 Rd – 100 Rd, sju olika (alla B). F 1350   300:-
511K ur 61-74 1865 2 – 100 Rd, 13 st varav sju olika (alla del B),    

 F 2575,-.   250:-
512K 61-74 1865, åtta olika, alla del B. F 925,- + en R.   250:-
513K 76-95 1875 25 ö –2 kr, sex olika A+B av fyra olika    

 valörer, dessutom 20 ö – 25 Kr, 47 B av åtta olika    
 valörer. F 9275   800:-

514 147A 1908 80 ö, färgvariant blå ist.f. grön, ej tidigare    
 dokumenterat, förmodligen av misstag tryckt    
 med en färg som används för högvalörerna av    
 enkla stämplar.   900:-

Stadslösen / Local fee stamps
515 1 Västervik, 25 ö grön, vackert ex av ovanligt    

 märke, R i Facit.   300:-
516 2 Västervik, 50 öre grön, vackert ex av ovanligt    

 märke, R i Facit.   300:-

Lokalpost / Local post
517K 1B Skövde, Bruksbrev med 4 öre svart på grönt    

 papper, oval stpl 31 MAJ 1945, lodrätt veck    
 över brevet berör ej märket.   250:-

518K 1B Skövde, Trycksak med 4 öre svart på grönt    
 papper, oval stpl 2 JUL. 1945.   250:-

519K H3 Uppsala, Uppsala slott 8 öre, komplett häfte    
 i mycket gott skick.   350:-

520K H4 Uppsala, Gunillaklockan 4 öre, komplett häfte i    
 mycket gott skick.   450:-

521 7B Östersund, 8/4 öre grön, otandat upptill (något nött    
 tandning) resp. nedtill, båda med litet nött tand-   
 ning, vackra stämplar 30 APR 1947. 1700   350:-

Fraktmärken / Freight stamps
522 2 K.Ts.J., Mjölkbiljett 10 ö, vackert ex av svårt märke.   350:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
523 HF1 Barnens Dag 1912, fräscht ex, dessutom HF2    

 på brev 1937, F tillsammans 1100,-.   250:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
524 H3 1913 Oscar II 30 × 5 öre“Pris 1 krona 50 öre”    

 på omslaget, fin kvalitet. F 4800 (Foto)   1.200:-
525 H3 1913 Oscar II 30 × 5 öre“Pris 1 krona 50 öre”    

 på omslaget. Blyertsanteckning på omslaget.    
 F 4800   800:-

526 H3 1913 Oscar II 30 × 5 öre“Pris 1 krona 50 öre”    
 på omslaget. Blyertsanteckning på omslaget.    
 F 4800   800:-

527 H21O 1928 Gustaf V 70 år, fint häfte 5–15 ö. F 2500    
 (Foto)   600:-

528P H23, 24 1932 Lützen 10 och 15 öre. både rättvända och    
 omvända. Två st med bläckant på omslagen.    
 F 6000   750:-

529 H23O, H24R   1932 Lützen 20 × 10 öre violett, 20 × 15 ö    
 röd, omv. resp. rättv. infästning. F 3000   700:-

530 H23 R 1932 Lützen 20 × 10 öre violett, fint rättv. häfte.    
 F 800   250:-

531 H24 R 1932 Lützen 20 × 15 öre röd, fint rättv. häfte.    
 F 2200 (Foto)   500:-

ex 500

505
ex 506

524

527

531
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532 H25 I 1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön typ I.    
 F 7000 (Foto)   1.800:-

533 H26R 1932 Riksdagen 20 × 5 öre grön, fint rättv. häfte.    
 F 1100   250:-

534 H33CB O   1938 Emanuel Swedenborg 20 × 10 öre violett    
 4+3-sid, omv. inhäftning, bra marginal, liten    
 bläcknot. på omslaget. F 1750   450:-

535 H34CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 4+3-    
 sid tn, pil, god kvalitet. F 2250   450:-

536 H34CB, kn +2   1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön    
 4+3-sid tn, kn (3)+2, god kvalitet. F 2250   450:-

537 H34CC R, H36CC O   1938 Nya Sverige 5 ö och G V 80 år    
 5 ö, båda med fyrsid. tandning. F 1550   350:-

538 H35BC, cyls 2   1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun    
 3+4 sid tn, fint häfte med tandn. 3+4 och cyls    
 2. F 4500 (Foto)   800:-

539 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön.    
 F 3750   500:-

540 H55 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun,    
 fint häfte. F 2400   600:-

541 H55b 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun.    
 F 2400   500:-

542 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. F 1800   400:-
543 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. F 1800   250:-
544 H65 cyls 2   1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd,    

 F 1800 ++. (Foto)   500:-
545 H70 1944 Svenska Flottan 20 öre, fint häfte. F 800   250:-
546 H103 1953 Flygande Svanar 20 × 20 kr blå, blank    

 gummering. Cyls 1. F 7000   1.600:-
547 H117A1a   1957 Gustaf VI Adolf, 30 öre typ 2. Fräscht    

 ex av ett svårt häfte. F 1000   250:-
548 H143 1961 Bildsten 20 × 10 kr lilabrun. Fint! F 7000   1.500:-
549 H143B1 1961 Bildsten 20 × 10 kr lilabrun, fin    

 kvalitet. F 7000 (Foto)   1.500:-
550 H212AO   1968 Flygande svanar 10 × 20 kr blank    

 gummering. Cyls 1. F 1300   300:-
551A H262 1972 Gustaf VI Adolf 90 år. 80 häften. F 4400   250:-
552 H553 2004 Världsarvet IV - Lapponia 4 × 10 kr. Trippel.   250:-
553 HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå,    

 rättvänd montering. F 2600   500:-
554K HA14F2   1966 Gustav VI Adolf 25/15/10 öre ”Klipp ur    

 och posta”. Delat X i ÄKTA PAR + cyls 2.   300:-

Övningsmärken / Training school stamps
555K  Postskolan, tio olika femstrip mellan 10 öre    

 och 9 kr. Ovanliga.   250:-

Reklammärken / Poster stamps
556  OS 1912. Sex märken med olika språk.  () 300:-

Fraktmärken / Freight stamps
557  Mjölkbiljett 20 öre grön. KTsj Nr 3 fyrsidig    

 tandning. Ovanlig!   500:-
558  VB. 50 och 70 öre , 60 öre med violett    

 stämpel MAK.   300:-
559  Järnvägsfraktmärke Tidaholms märke för    

 notislösen 5 öre svart på blågrått papper.    
 Korta tänder, men mycket ovanligt postfriskt!   300:-

560  Järnvägsfraktmärke TGOJ 60, 70 och 85 öre    
 SET (3).   300:-

561  VGJ 10–150 öre Grön/Svart. Tio olika.   300:-
562  Järnvägsfraktmärke TÖJ 7 (40 öre), 8 (50    

 öre) and 12 (1 krona) postfriska.   250:-
563  Järnvägsfraktmärke HNJ 10 öre grön lodrätt    

 par otandat mellan märkena - R! Nästan    
 postfrisk, mindre gummistörningar.   300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
564 9 WINSLÖF, strålstämpel. Något ojämn tandning,    

 men vackert avtryck. Postal: 1000:- (Foto)  L 250:-
565 58 AMMARNÄS 11.8.1911. Postal: 1000:- (Foto)  AC 800:-
566 58 BJÖRKE 16.5.1905. LYX. (Foto)  P 250:-
567 58 BROMSTEN 2.7.1910. Prakt. (Foto)  A 250:-
568 2 ENGELHOLM 17.10.57. Omvänd stämpel    

 (åldersfläckar, något kt). Postal: 2000:- (Foto)  L 250:-
569 58 FAGERLID 17.2.1908. Lyxstämpel! (Foto)  R 250:-
570 58 FRIEL 9.2.1909. Lyxstämpel! Postal: 150:- (Foto)  R 250:-
571 52 HAGBY 11.4.1911. Vykortsklipp med Oscar 5    

 öre vacker rättvänd och nästan hel stpl.    
 Postal: 175:- (Foto)  D 250:-

572 235C HÄRADSVIK 7.2.1933. Praktstämpel på märke i    
 god centrering. Postal: 175:-  D 250:-

573 14Be JÄRFVA 4.5.70. Vacker rättvänd stämpel.    
 Postal: 800:-  B 250:-

574 61 KARLSTENS FÄSTNING 22.7.1904.    
 Lyxexemplar, F för brev 400,-. (Foto)  O 250:-

575 58 KOPPARSTRAND 18.11.1908. (Foto)  P 300:-
576 84 KÄRRBÄCK 22.12.1918. Praktstämpel på märke    

 i god centrering. Postal: 175:- (Foto)  BD 250:-
577 43 KÖLSJÖN 27.8.91. Pr/lyxstämpel! (Foto)  T 200:-
578 19 LILLA SLÅGARP 22.4.75. Liten tunn fläck i    

 övre marg. utan betydelse. RARITET! Postal:    
 6000:- (Foto)  M 2.000:-

579 58 LJURHALLA 13.2.1905. Postal: 125:- (Foto)  P 250:-
580 58 MEDBÖN 3.4.1908. Praktstämpel. Postal: 100:-    

 (Foto)  O 250:-
581 32 NYSÄTRA 3.8.78. Rättvänd stämpel från svår    

 ort. Postal: 1200:-  C 250:-
582 58 NÄTTJEBACKA 20.4.1905. Mycket vacker.    

 Postal: 200:- (Foto)  P 250:-

532

538
544 549
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583 83 RUOKOJÄRVI 22.6.19. Vackert ex. Postal:    
 500:- (Foto)  BD 250:-

584 45 SNÖBERGSHYTTAN 30.10.89. Mycket vacker    
 rättvänd (lätt vikt ht). (Foto)  T 350:-

585 58 ST. LEVENE 14.5.1910. Prakt! (Foto)  R 250:-
586 58 SÄRESTAD 17.2.1908. Praktstämpel!    

 Postal: 200:- (Foto)  R 250:-
587 21 SÖDRA WRAM 25.3.75 (vikt ht, några ktt).    

 Praktstämpel! Postal: 6000:- (Foto)  M 1.400:-
588 58 TAFLEBORD 11.8.1910. Postal: 175:- (Foto)  O 250:-
589 79 VALSBERGA STATION 24.12.1911. Hel och    

 rättvänd stämpel på märke i medelgod    
 centrering. Postal: 150:-  D 250:-

590 58 ÖDENÄS 11.3.1908. Postal: 150:- (Foto)  P 250:-
591 52e ÖLANDS SKOGSBY 8.6.1910. Postal: 250:-  H 250:-
592 31 ÖSTERÅKER 3.4.1881. Två något ktt. Postal: 250:-  H 250:-
593 52 ÅNGBÅTS PXP NO 98 1904, ångbåtsstämpel   250:-
594 52 FÄLTPOSTKONTORET 4 3.10.1910, militär   275:-
595 52 FÄLTPOSTKONTORET 5, 23.9.04, militär.    

 Synnerligen vackert objekt! Postal: 700:-   350:-
596  SP NR 11 7.8.44, militär. Brev frankerat med    

 5 öre Sjökartan.   300:-
597  SP NR 7 2.5.44, militär. Både typ I och IV    

 på litet brev frankerat med 5 öre Hazelius.   300:-
598  WSB 9.9.1868, järnvägsstämpel 2. Obetalt    

 brev till Norge lösen 7 (öre) i röd krita.   300:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

599P  Essay, Grafiskt blad Slania 70 år, nr 101/8000.    
 Bok ”Porträttgravyr på sedlar och frimärken” av    
 Martin Mörk, dessutom två förslag på frimärken?  () 300:-

Försändelser / Covers
600  ALBATROSS. Tyska minfartyget Albatross sköts    

 i sank av en rysk eskader på svenskt territorial-   
 vatten under första världskriget (juli 1915). Sex    
 olika obegagnade vykort, ett med påskrift på bak-   
 sidan i bläck ”Zur Erinnerung an H.    
 Schlimmelpfennig Forösund d. 9. 9.15”.   500:-

Militärbrev / Military mail
601K  Krigsfångekort Ryssland till och från Sverige    

 1917–18. Ovanligt!   500:-

FDC
602K 211-25 Världspostkongressen SET (15). Mest god kval på   

 märken, men t.ex. 5 och 20 öre med korta tänder.   
 Alla med vackra stämplar, flera prakt! Högvalörerna   
 i god kval. Sällsynt! (Foto)  2.500:-

603 276BB 1942 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd, par   
 samt Bv på rekommenderat FDC stpl STOCKHOLM   
 17.3.42 P.F.F.S. Ett av de svåraste moderna! (Foto)  2.000:-

604K 283 1941 Gustaf V stora siffror 50 öre grå med BANDEROLL   
 på illustrerat FDC 28.4.41. Ovanligt objekt!  200:-

605K 528BB 1961, Bildsten 10 Kr, par på FDC i fin kvalitet. F 850  300:-

Krigsfångepost / Prisoner-of-war mail
606K  Norsk internering. Försändelse från Interneringsstaben i   

 Värmland (Filipstad) till Stockholm, stpl POST-  
 ANSTALTEN 22.5.40 1112 + ”Post från internerad   
 militär...” samt ”Granskad av militär myndighet”.  300:-

PS-försändelser / PS covers
607K  Rekommenderat internbrev järnväg, stämplat UPSALA   

 8.5.1877 sänt till PKXP 7. Ovanligt!  500:-

Vykort / Picture post cards
608 52 5 öre Oscar. Lyxstämplat TROSA 12.8.1911. Vykort med   

 motiv från Thureholms slott.  250:-
609 52 Tidningskort Oscarshamns-Posten, parkmotiv, med   

 Oscar 5 ö.  250:-
610 52×2 1891 Oscar II 5 öre Grön. Sänt till Kreta, Grekland   

 1901, ovanligt!  500:-
611 82 Sänt till Thorshavn, Färöarna!  300:-
612 143A, 145A   1920 Stående Lejon 5 öre Grön och 10 öre Violett.   

 Sänt till Bulgarien, ovanligt destinationsland!  250:-
613K 79 1912, ”Från Svenska Arméns flygskola å Axvalla hed”,   

 kort med bild av Breguet-biplan i luften, avbildat i   
 ”Svenska Vingar 9” och betecknat som ”Mindre   
 vanligt”. Dessutom ett kort ”Från flygningarna vid   
 Trossnäs” med monoplan i luften, plundrat men i   
 övrigt god kvalitet.  300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

614A / samling 1855–1959 i SAFE-album med fickor. Med   
bl.a. 4 sk och svart lokal, nytryck, bra Ringtyp, några ()   
bl.a. 1 riksdaler tandn 13, Oscar komplett, därefter fåtal   
luckor. Inspektera! Bra kval. (600) (Foto)  16.000:-

603

602
ex 614

Om du har en e-postadress men inte anmält detta till 
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615A / Genuin samling 1885–1940-tal i album. Med   
undantag för posthuset är samlingen komplett i   
huvudnummer från F 39 till 348 (ej Värnamo). Utöver det   
mycket bra bandmärken med varianter och vattenmärken –   
också många märken i prakt/lyx kvalitet. Inga BC/CB par,   
men bra Tjänste och Lösen och Militär. Besiktiga.   
Mest bra kval. (1000) (Foto)  13.000:-

616A / samling 1858–1975 i tre Verbis-album med fickor.   
Bland annat finns 3 öre brun lokal (), Vapen 9 öre, 24 öre,   
2×30 öre, 2×50 öre verkar omgummerade, bra Lejon inkl.   
17 öre grå  med en brun fläck. Från Oscar är det mycket   
välbesatt, Landstorm utom F 124, Kongress/Förening   
komplett , F 233a+b , komplett BC/CB.   
Ngt blandad kval. (2000) (Foto)  12.000:-

617A / samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor.   
Till en början en del stämplat, exempelvis defekt 6 skill,   
svart lokal och Vapen. Från Ringtyp m.ph. enbart ostämplat.   
I princip komplett från F 39 – ej Värnamo och 186c, 233b,   
332BC/CB saknas. Andelen postfriskt ökar gradvis med   
tiden. Ngt blandad kval. (1000) (Foto)  10.000:-

618A / Trevlig samling 1856–1949 i SAFE-album med tjänste   
och lösen, bl.a. ingår många ringtypsmärken, Oscar II och   
Gustaf V i medaljong kompletta, 5 kr Posthuset, Landstorm   
I–III komplett, stort bandmärkseavsnitt, båda 1924 års serier   
kompletta samt många BC/CB-par. (Foto)  10.000:-

619A / samling 1863–1964 i Leuchtturm-album med fickor.   
Bland annat bra Ringtyp 5 valörer tandning 14 (4 och 24 öre)   
samt 3–50 öre tandning 13. Ganska bra Tjänste/Lösen och   
från Oscar mycket välfyllt med endast ett fåtal luckor, bland   
annat finns: Posthuset, Landstorm komplett, bra Band och   
många BC/CB. En del av det äldsta i mycket blandad kvalitet   
(omgummeringar och defekter finns), men kvaliteten blir   
bättre. Mycket högt katalogvärde. Blandad kval.   
(2000) (Foto)  10.000:-

620A / samling 1855–1982 i Leuchtturm-album med fickor.   
Till en början varierar kvaliteten, men från ca 1900 mest   
god kval. F 45 , 60, Landstorm II , mycket bra   
bandmärkesavsnitt med många vattenmärken och papper,   
Kongress/Förening komplett /. Ej slottet CB, i övrigt   
alla BC/CB. Enl. inlämnare försiktigt räknad till över   
F 120000. Delvis bl kval. (1500)  10.000:-

621A / samling 1858–1971 i två album. Inleds med 5 och 24   
öre Vapen (), en del Ringtyp, Medaljong komplett (ej   
Värnamo), Landstorm komplett, ganska bra Bandmärken,   
Kongress utan 1 kr, Förening med  5 kr, 21 olika   
BC/CB, etc. Ngt blandad kval. (1000) (Foto)  9.000:-

622A / samling/parti 1891–1936 i lagerpärm. F 40–257 i   
varierande antal, bl.a. mycket bandmärken, mycket högt   
katalogvärde. Mest bra kval. (1500)  8.000:-

623A / samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor.   
Omfattande innehåll, många bättre märken bl.a. Landstorm   
och Kongress/Förening komplett. Efter 1938 , en del   
BC/CB. Många av de äldre märkena är omgummerade, så   
samlingen bör besiktigas. (1000) (Foto)  7.000:-

624P / samling 1889–1945 på Safe dual-blad inkl. bra   
Medaljong, komplett Landstorm , mycket bra bandmärken,   
1924 års komplett 5 öre–2 kr /, komplett F 226–58 inkl.   
båda Slotten , flertalet BC/CB-par mest , 332+337C   
, etc. Mest bra kval. (500)  6.500:-

625P / samling 1858–1944 på blad med fickor. Inleds med   
nytryck svart lokal (kt, sign Sjöman) och nytryck 24 öre   
Vapen . Därefter flera Vapenmärken i blandad kval, en del   
Ringtyp, Oscar koppartryck komplett , Posthuset ,   
Medaljong komplett (ej Värnamo), ganska bra bandmärken, lite   
BC/CB etc. Blandad kval. (500)  4.500:-

626P Mest  lot Swedenborg–Birgitta på blad. Bl.a. BC/CB (en del   
klippta men ändå totalt sett bra antal, samt många   
högre/bättre valörer, bra spridning, mycket högt   
katalogvärde! Ngt blandad kval. (600)  4.000:-

627A Mest  parti F 284–391 i Visiralbum. Omfattande med många   
märken representerade upp till 20–50 st av varje, även av   
bättre/högre valörer. I början är en del . Bland  märks   
omfattande del Tre kronor inkl. t.ex. 16 st 1 kr 10 öre, sju   
st 1 kr 75 öre, 13 st 2 kr 10 öre, över 30 st 2 kr 15 öre,   
18 st 2 kr 55 öre, etc., något BC/CB inkl. fyra st Bellman   
CB, F 326BB×4, F 327×3, F 329×9, F 332C×5, F 337C, F   
344BB×11, F 352×28 och mycket mer. Bra kval. (2000–2500)  4.000:-

628P / parti 1920–44 på blad. Mest band - postverket, lösen.   
Lågt utrop. Mest bra kval. (550)  3.000:-

ex 618
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ex 621
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629A / samling 1885–1971 i Leuchtturm-album med fickor. Bra   
Oscar, Posthuset , F 124–25, välfyllt band, några BC/CB,   
hyggligt Tjänste/Lösen. Ngt blandad kval. (1000)  3.000:-

630L  samling 1950–2004 inkl. Åland i fem SAFE-album, komplett.   
Cirka 13 kg.  3.000:-

631P  parti bandmärken–Birgitta. Bl.a. flera bättre Postemblem,   
ca 20 bättre 1924 års, bra 1930-tal etc, även flera   
kompletta serier Lösen tn 13 (några märken ()) och små   
tjänste, mycket högt katalogvärde! Bra kval. (600)  2.800:-

632A  samling 1930–50-tal i Visiralbum. Femstrip och fyrblock,   
även några BC/CB. Åtskilliga bättre strip, ofta prakt/lyx.   
T.ex. 235, 323, 327, 329 och 336. Bra kval. (1000)  2.700:-

633A / samling 1910–68 i Visiralbum. Exempelvis Svanar ,   
Slottet BC , Bellman , en del andra BC/CB och bättre   
band. Mest bra kval. (500)  2.500:-

634A Mest ostpl samling 1920–70-tal i två Visiralbum.   
Postverket , 50 öre Kongress lyx , en del BC/CB och   
annat. Mest bra kval. (500)  2.500:-

635A / samling 1858–1949 i insticksbok. Många bra t.ex.   
Tjänste, bättre bandmärken, BC/CB, etc. Även en del häften.   
Ngt blandad kval. (1000)  2.500:-

636A / samling 1932–46 i Visiralbum. Bättre såsom  serie   
Postverket, åtskilliga BC/CB, etc. Mest bra kval. (500)  2.500:-

637A  lot Stående lejon i strip/rullar inkl. 143Acxz (73),   
143Ea (59), 143Acx (83), 145Ecx (80) samt 148cx (91). F 44885.  2.500:-

638A  samling 1938–69 i album med fickor. I princip komplett   
samling utom Slottetparen och en del andra par är klippta,   
dock är t.ex. alla Nya Sverige, Gustaf V 80 år 15 öre, CB av   
små och stora siffror, CB Berzelius och båda Linné och BC   
Bellman ”OK”. Bra kval.  2.500:-

639A Mest  samling 1858–1970 i insticksbok. Bra bandmärken   
och en del andra toppar såsom 50 öre Oscar , Svanar fyrsid,   
Postverket , etc. Mest bra kval. (1000)  2.300:-

640K / lot 1920–40-tal på instickskort. Bland annat F 146E+334   
i femstrip. F 200–06, 262+269+321BC/CB och 332+337C.   
Katalogvärde över 22000. Ngt blandad kval. (100)  2.200:-

641P / samling Tjänste/Lösen/Militär på blad med fickor.   
Tjänste bl.a. 5 öre tandning 14, flera bättre tandning 13   
etc. Lösen med 7 märken tandning 14 och t.ex. 24 öre grålila   
tandning 13. Militär komplett med  M1 och M1 på oanvänt   
brev. Trevlig samling. Mest bra kval. (100)  2.000:-

642P Ostpl parti 1928–36 på blad. Bra parti Cancer–Postverket   
inkl. många bra och en hel del . Bl.a. tre st Slottet   
tonat papper , en st Slottet vitt papper ,    
högvalörer/bättre valörer Riksdagen, Lützen och Postverket.   
Mest bra kval. (300)  2.000:-

643A  samling 1971–2001 i två st Leuchtturm-album med fickor.   
Nästan komplett. Mycket fin kvalitet.  2.000:-

644A Mest  samling 1892–1970 i två album. Mest efter 1938,   
med häften och FDC, en del bättre bl.a. Slottet BC-par.   
Bra kval. (500)  2.000:-

645A / samling Ringtyp–1987 i två Leuchtturm-SF album med   
bl.a. en del 1924 års och BC/CB-par, välfyllt efter 1945. Även   
välfylld samling 1970–87 i d:o album.  2.000:-

646A / samling 1886–1984 i album. Lite bättre bandmärken,   
medaljong etc. Mestadels välfylld. Mest bra kval. (1000)  2.000:-

647A / samling. Pärm med ca 250 ex 1886–1938 inkl. bl.a. ca   
30 Ringtyp F 40–44, ca 170 bandmärken inkl. flera bättre ,   
en del BC/CB, etc. Högt katalogvärde!  2.000:-

648P Mest  samling 1938–50-tal på Visirblad. Många serier i   
femstrip, inkluderar ett flertal bättre samt ett fåtal   
BC/CB. Lågt utrop. (500)  1.800:-

649P Ostpl parti Kongress och Förening, totalt över 50 valörer   
inkl. t.ex. 1+2 kr Förening. En del  ingår, och dessutom   
en del lågvalörer. Högt katalogvärde! Mest bra kval.  1.800:-

650L  samling/parti 1940-tal–83 i kartong. Fyra visiralbum med   
nominal, äldre häften, HA, serier, m.m. Även en del äldre   
frimärken. Mest bra kval.  1.800:-

651P / samling/parti 1886–1936 på Visirblad. En del bättre   
bandmärken, etc. Ngt blandad kval. (500)  1.700:-

652A  samling/parti 1942–64 i Visiralbum. Bra kval. (1400)  1.600:-
653A Mest  parti Oscar–1984 i stor insticksbok. En del bättre i   

början samt hög nominal. Mest bra kval. (2000)  1.600:-
654P Mest ostpl lot 1891–1939 på instickskort. Oscar/Medaljong ,   

en del bättre BC/CB etc. Ngt blandad kval. (40)  1.500:-
655P / samling/parti 1924–28 på Visirblad. Diverse valörer   

inkl. dubbletter upp till 1 kr. Ngt blandad kval. (140)  1.500:-
656P / samling/parti 1910–36 på Visirblad. En del lite bättre   

band. Mest bra kval. (300)  1.500:-
657A  1928–96 i stor insticksbok mest efter 1939 med bra   

högvalörer etc., nominal ca 3360,-. Bra kval.  1.500:-
658A  parti i Visiralbum, ca 1900–70, mycket högvalörer,   

F 23000.-. Bra kval.  1.500:-

659A / samling/parti 1880–1960-tal i album. Dubblettparti i   
pergamynkuvert med flera bättre som bandmärken, diverse   
kongress/förening till 80 öre, flera häften, m.m. Mest bra kval.  1.500:-

660A  samling 1965–80 i två album med fickor. Hög nominal.   
Mycket bra kval. (3000)  1.500:-

661A / parti 1918–85 i stor insticksbok. Nom över 3500. Mest   
bra kval. (3000)  1.500:-

662A / samling 1862–1979 i Leuchtturm-album utan fickor.   
Bättre såsom F 14 , 209  och tolv BC/CB-par finns.   
Förmånligt utrop. Mest bra kval. (1000)  1.500:-

663A . Dubbletter ca 1940–85 i insticksbok, mycket i strip.   
F ca 13.000. Nom. 2.350.  1.500:-

664L  samling i PFA:s Filateli cirkulär 1968–83 samt årssatser   
frimärken och häften 1975–88, nom ca 2500 inkl. rabatthäften,   
MAXI-kort, 1–244, ej komplett men flera i dubbletter samt en låda   
med tomma häftesomslag. Cirka 15 kg.  1.500:-

665K . Drygt 20 ej kompletta häften 1932–42 inkl. 235C (14),   
320B (10), 326BB (6), 333BB (15), etc. F ca 21.000.  1.200:-

666P / samling/parti Oscar–1940-tal i insticksbok. Även lite   
modern nominal i plastficka och några häften t.ex.   
Postverket 1936 10 öre. F 125  finns i samlingen, etc.   
Trevlig. Mest bra kval. (1000)  1.200:-

667A Mest  samling 1938–64 i Facit-album med egengjorda   
fickor. Inkl. några BC/CB-par. Bra kval. (900)  1.200:-

668L / samling/parti Oscar–1960-tal i sex små insticksböcker i   
låda. En del bättre ingår. Även ett fåtal stämplade. Mest   
bra kval. (1000)  1.200:-

669 / lot bättre bandmärken på instickskort. T.ex.  F 144cc,   
158, 163, 167, 171, 192a. Mest bra kval. Kat.v. ca 13000 (17)  1.000:-

670K / parti 1877–bandmärken i kuvert. En del bättre Ringtyp,   
Oscar, Medaljong etc. Mest bra kval. (100)  1.000:-

671P  samling. Dubblettlager på Visirblad 1938–41 (ej Tre   
Kronor eller Gustaf V profil höger) Högt katalogvärde och ofta   
stort antal dubbletter! Bra kval. (1000)  1.000:-

672A  samling 1911–69 i stor insticksbok med en del bra   
material, mycket par och fyrblock. Bra kval. F 14300,-  1.000:-

673A  samling 1946–63 i två album. Välfylld med märken i   
trestrip, häften, 1 till 3 av varje, m.m. Bra kval.  1.000:-

674A Mest  samling. Två pärmar med märken och häften ca   
1900–80-tal inkl. t.ex. nio rabatthäften 1980–88.  1.000:-

675A  samling i tre lagerböcker med dubbletter i bl.a. i strips,   
1945–65. Några äldre samt några få med fastsättare ingår.  1.000:-

676 / lot 1880-tal till 1920-tal på instickskort. T.ex. F 60 ,   
125 , 167b . Ngt blandad kval. Facit över 7000 (9)  800:-

677A  samling Oscar–1979 i Visiralbum. Hög nominal och några   
bättre märken. Mest bra kval. (1000)  800:-

678 / Litet parti Riksdagen med många kompletta serier, bl.a.   
tio st 60 öre.  700:-

679  Liten bättre lot bl.a. 175C i fyrblock (ktt), 138 i par,   
151C sc, 75, etc.  700:-

680P  samling 1870-tal–1918 på blad. Tjänste/lösen. Mest tn 13.   
Mest bra kval. (60)  700:-

681A  samling/parti femstrip 1920–81 i två insticksböcker. Mest   
bra kval. (2000)  700:-

682A / samling 1880-tal–1956 i album. Lösen, små tjänste,   
Landstorm, mycket bandmärken, de flesta . På 1940-talet   
även många häftesblock. Mest bra kval. (900)  700:-

683L  35 kompletta hundrarullar från 1950/60-talet, bl.a. 120 öre   
Fotboll och 80 öre Selma Lagerlöf. Även några okompletta   
medföljer. Nominalvärdet är över 1500:-.  700:-

684K / lot Oscar-Berzelius. Fem gamla auktionsobjekt, tidigare   
utrop SEK 1600. Mest bra kval.  650:-

685P Ostpl lot 1872–1890-tal på blad Ringtyp och Lösen, obeg.   
()/, med en del bättre valörer, högt katalogvärde. Bra   
kval. (29)  650:-

686  parti 1938–42. Gustaf V 80 år 30 öre, Sergel, Bibeln 90   
öre, etc. Åtskilliga av varje. Bra kval. (65)  600:-

687K () Brevmärken 170 ex, Julmärken o.dyl. 40 ex samt 1–11 kr   
238 ex. nom ca 560 kr. Totalt ca 1.700 kr.  600:-

688P  samling 1874–1943 på blad. Lösen och tjänste, mest tn 13.   
Även 50 öre typ II, något militärpost. Förmånligt utrop.   
Mest bra kval. (60)  600:-

689P . Dubblettpost ca 1955–75 på visirblad, mycket i strip.   
F ca 7.600.  600:-

690P Mest  samling/parti Landstorm–Tre Kronor på Visirblad.   
Även årssats 1983 obruten. Mest bra kval. (150)  600:-

691A  samling 1921–74 i insticksbok. Ca 380 st femstrip. Bra kval.  600:-
692A  samling 1960–75 i Leuchtturm-album med fickor. Komplett.   

Även blad till 1989 i fint album. Bra kval.  600:-
693L . Ca 40 rullar 1940–70-tal inkl. bl.a. två 500-rullar F 324,   

nom 1360. Även flera ej kompletta.  600:-
694K  samling/parti 1936 i kuvert. Postverket 20 öre–1 kr i   

trestrip. F 8100:-. Bra kval. (27)  550:-
695  lot 18 st Gustaf V profil vänster. F ca 8000  500:-
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696K  lot 1920–30-tal inkl. ej kompletta häften, F 146C (tolv), flera   
1928 års, H33+35C etc. F: Minst 7000.-.  500:-

697P  parti 1936–70 på fem visirblad. Bra kval. F 12140,-  500:-
698P ()/ lot 24 öre Vapen på blad. Ett tunt ex () samt 1885   

års nytryck i praktcentrering . (2)  500:-
699A  samling/parti 1940–80-tal i album. Häften, serier, en del   

nordiskt ingår. Nominal ej räknad. Bra kval.  500:-
700A  samling/parti femstrip 1920–89 i insticksbok. F enl. inl.   

ca 16000. Mest bra kval. (1000)  500:-
701A . Fyra olika märken i strip inkl. F 145Ecz (16), 247A   

(48), 262A (41) och 329 (11). F 7280. Även kuvert med några   
defekta + mest billigare märken.  500:-

702K . 19 olika femstrip i bra kvalitet 1924–64 inkl. bl.a.   
143Acxz, 169cx+cxz, 195, 239A+E, 362. F 6340.-.  450:-

703 . Landstorm II: F 118 (åtta), 120 (fyra), 121 (sex), 122   
(två) och 123 (sju). Facit 10.700 för normalcentrering.  350:-

704 . Sex olika lösenmärken tn 14: 3, 5, 12, 24 ö rödviolett,   
30 och 50 öre i något blandad kvalitet.  350:-

705P / samling 1881–1920 på blad. Tjänste och lösen. Mest bra   
kval. (60)  350:-

706A  samling 1955–71 i Lindner-album med fickor, inga par.   
F ca 4.400  350:-

707P . Liten post med bl.a. två satser Stockholmia 86 med   
påtryck ”SPECIMEN”, sex kort med frimärksgravörer och ett   
av formgivaren Eva Jern, alla signerade, dessutom en komplett   
serie Postverket 300 år /.  300:-

708P / samling. Drygt 80 olika fyrblock 1877–1957 inkl. en del   
bättre som t.ex. F 32 .  300:-

709P  Liten post med 1930–40-talsmärken, bl.a. en komplett serie   
Lützen 1932.  300:-

710P  samling/parti Modernt på blad. Lite nominal. Nom cirka   
600. Bra kval.  300:-

711A  samling/parti ca 1900–75. Tre insticksböcker med mest   
nominalvara, men även en del lite bättre 1940- och   
50-talsmärken. Bra kval. (1000)  300:-

712  samling/parti 1920 på blad. Tio serier flyg F 136–38.   
F 4.500:-. Bra kval. (30)  250:-

713A  samling 1943–67 i två album. Nästan komplett på vackert   
illustrerade blad. Även en del strip, m.m. Mest bra kval.  250:-

714 Lot med vackra stämplar på Ringtyp-bandmärken.  800:-

Nominalpartier / Face value lots
715L Samling/parti 1970–90-tal i bananlåda. Delvis plundrade   

årssatser, årsböcker, häften, presentsatser, m.m. Nominal   
cirka 11.500:-. Bra kval. Cirka 15 kg.  5.000:-

716A Samling 1965–2007 i tre Facit-album med egengjorda fickor.   
Nästintill komplett inkl. rabattmärken. Bra kval.  3.000:-

717A Visiralbum med huvudsakligen moderna häften, nom ca 1500   
samt 24 st blå-gula rabatthäften.  3.000:-

718A Två album med häften + märken mest 1970–90-tal, nom ca 2980   
+ elva rabatthäften. Även något utland.  2.400:-

719A Ask med märken och häften 1993–2003. Nom ca 4700.-.  2.200:-
720A Samling 1992–2003 på Postens blad i två pärmar. Nom ca 4100.  2.000:-
721L Ask med häften 1940–90-tal inkl. flera bättre. Nom drygt 4300.  2.000:-
722A Parti 1970–90-tal inkl. en del presentsatser etc. Nom ca 3570.-.  1.700:-
723L Mest 1970–80-tal. Häften, nominal ca 3600.  1.700:-
724A Safepärm med häften mest 1970–80-tal. Nom ca 3400.-.  1.600:-
725L Låda med häften och märken mest 1970–80-tal. Nom ca 3600.  1.600:-
726A Abbonemang 1996–2003 på Postens blad. Nom ca 3060.  1.500:-
727A Pärm med häften 1983–96 inkl. fyra rabatt. Nom ca 2600.-.  1.500:-
728L 1960–70-tal i kartong. Både häften och lösa märken, nominal   

ej räknat men lågt utrop.  1.500:-
729A Leuchttumpärm med div häften + märken inkl. bl.a.   

häftesårssats 2000, nom ca 2100. Även några FDC + en   
del utland.  1.000:-

730A Pärm med mest femstrip huvudsakligen 1960–80-tal.   
Nom ca 2270.  1.000:-

731A Ask med häften 1960–70-tal, nom ca 1900.  900:-
732A Visiralbum med huvudsakligen moderna häften, nom ca 1850.  900:-
733A Lot med bl.a. årssatser 1983 och 1986, samt märken i kuvert   

etc. Nom ca 1100.  500:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
734L 21 olika häftesårssatser 1981–2001 + en extra 1989. Nom ca 6200.  3.500:-
735L 40 ex 1969–2001. Nom ca 6800.  3.200:-
736L 16 ex 1988/89–2003. Nom ca 4700.  2.300:-
737P 7 årssatser bl.a. häftesårssatser (en ej komplett). Nom ca 2150.  1.100:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
738 14 rabatthäften.  1.200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

739A Mest stpl samling förfilateli–1940 i tre album. Inleds med   
sju skillingar (4 skill på brev, två st 8 sk, 6 sk nytryck,   
etc.), gott avsnitt Vapen med brev till England (45 öre, två   
st 20 öre Lejon, och 5 öre Vapen), mycket bra   
Ringtypsavsnitt – komplett i huvudnummer och många   
nyanser och stämplar! Bra Oscar, Kongress och Förening   
komplett, och i övrigt många bra försändelser och   
stämplar. En mycket trevlig samling som rekommenderas.   
Bra kval. (3000) (Foto på omslaget)  28.000:-

740A Stpl samling 1855–1967 i Estett-album utan fickor.   
Skillingar i dålig kval (ingen 3 sk med), Vapen, Ringtyp   
komplett förutom F 37, Tjänste/Lösen välbesatt, bra   
bandmärken inkl. Kongress och Förening (blandad kval),   
många nyanser och vattenmärken. Ngt blandad kval. (1000)  6.000:-

741A Stpl dubblettlager 1855–1877 i insticksbok. Många märken,   
nyanser och liknande finns. Spännande och över 45 ex   
vardera av 5 öre, 24 öre och 30 öre Vapen, 20 öre Lejon etc.   
Mycket blandad kval. (1000)  5.000:-

742A Stpl dubblettlager 1932–41 i insticksbok. Många bättre   
märken exempelvis över 30 F 238 och hundratals BC/CB.   
Mycket högt katalogvärde. Blandad kval. (1000)  5.000:-

743A Stpl. Samling med en del dubbletter i Visiralbum, svart   
lokal–1936 inkl. lösen och tjänste, även en del kuriosa som   
t.ex. ”dragspel”. Mest bra kvalitet. 59000 (493)  4.000:-

744A Stpl dubblettlager 1885–F 144 i insticksbok. Ofta många   
dubbletter av bättre märken, över 300 Landstorm, bättre   
bandmärken finns. En del vackra stämplar, roliga enheter,   
nyanser etc. Blandad kval. (2000)  4.000:-

745A Stpl dubblettlager Bandmärken i insticksbok. Många bättre   
vattenmärken, nyanser etc. finns. Ofta stora kvantiteter av   
varje märke. Blandad kval. (2000)  4.000:-

746A Stpl samling 1855–1945 i SAFE-album med fickor. Bl.a. god   
fyrskilling, Kongress till 2 kr, Förening komplett, komplett   
BC/CB förutom Slottet CB. Ej tjänste/lösen. Ngt blandad   
kval. (500)  4.000:-

747L Stpl samling/parti 1855–2007 i kartong. 20 insticksböcker   
med flera bättre äldre som fyra st 4 skill, 8 och 24 skill,   
mycket Vapen, Ringtyp, bättre band osv. Även Kongress till   
80 öre, Förening komplett, flera BC/CB (några ). Vackra   
stämplar förekommer, lilksom något modernt . Ngt   
blandad kval. Cirka 14 kg.  4.000:-

748A Stpl samling 1920–45 i album utan fickor, bl.a. bra   
bandmärken med många bättre vattenmärken, 1924 ej helt   
komplett, bra parkombinationer (bortsett från några smala)   
samt många bra FDC. Mycket högt katalogvärde. Dessutom   
album med  1946–64 (överkomplett). Mest bra kval.  3.500:-

749A Stpl samling/parti 1855–1920 i två insticksböcker. 4 skill,   
brun lokal, mycket Vapen/Ringtyp, Oscar II, Medaljong, mycket   
tjänste, lösen, m.m. Även flera vackra stämplar.   
Mest bra kval. (600)  3.000:-

750A Stpl samling/parti 1924–40-tal i insticksbok. Kongress till   
2 kr, förening komplett med en del dubbletter, 12 BC/CB, m.m.   
Mest bra kval. (350)  2.500:-

751A Stpl samling 1858–1959 i album. Välbesatt grundsamling med   
en del bättre; exempelvis Kongress/Förening till 2 kr en del   
BC/CB. Ett fåtal ostämplade. Blandad kval. (1000)  2.500:-

752A Stpl samling 1858–2007 i tre insticksböcker med bl.a. bra   
bandmärken. F över 65000  2.500:-

753A Mest stpl samling/parti 1858–1960-tal i tre stora   
insticksböcker och två blad. En del nyanser och stämplar på   
det klassiska. Högt katalogvärde. I början blandad, sedan   
bra kval. (Tusentals)  2.500:-

754A Stpl samling. Förtrycksalbum ”Stämpelsamling över fasta   
postanstalter under perioden 1885–1910 på Oscar II”, med ca   
500 märken.  2.400:-

755A Stpl samling 1855–1975 i DAVO-album utan fickor. Välfyllt   
album med fåtal luckor. Kat värde enl inl över 40000. Mest   
bra kval. (900)  2.000:-

756K Stpl parti. Vapentyp, ca 1300 st 12 öre samt en del andra   
valörer, med en del nyanser, vackra stämplar etc. Orört från   
sterbhus. Mest bra kval.  1.800:-

757A Stpl samling 1940–76 i två album. Trevlig, med åtskilliga   
vackra stämplar, även en del försändelser. Bra kval. (1000)  1.800:-

758A Stpl samling 1855–77 i Leuchtturm-album med fickor.   
Grundsamling med några bättre. Ngt blandad kval. (1000)  1.800:-

759A Stpl dubblettlager Ringtyp tandning 13–PH i insticksbok. En   
del nyanser etc. kan finnas. Högt katalogvärde. Blandad   
kval. (1000)  1.800:-

760A Mest stpl samling 1856–1985 i tre album. Mycket par och   
block. Ngt blandad kval. (1200)  1.800:-
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761A Stpl parti i album. Samling 1989–98 + lot Ringtyp, mest 20   
öre, flera vackra stämplar, även lite England. Mest bra   
kval. (1000)  1.600:-

762P Mest stpl samling 1855–1970-tal på blad. Vacker fyrskilling,   
god 24 öre Ringtyp tandn 14 stämplad FORSVIK, dålig serie   
Kongress , etc. En del ostämplat på 1920–30-talet. Blandad   
kval. (400)  1.500:-

763A Stpl samling 1858–1991 i DAVO-album med kassett utan fickor   
med massor av märken bl.a. Kongress 1 kr och Förening 1 och   
2 kr, nästan all jub. märken efter 1940. Bra kval.  1.500:-

764A Stpl parti. Några tusen märken sorterat efter stämpeltyp,   
mest Ringtyp, men även Vapentyp och senare. Bra material   
från sterbhus, orört i årtionden. Mest bra kval.  1.500:-

765A Stpl. Insticksbok full med par även BC/CB-par från   
huvudsakligen 1940-talet t.ex. 320BC.  1.500:-

766A Stpl. Samling Vapen–2004 i tre Visirpärmar inkl. flera bättre   
märken och framför allt åtskilliga vackra stämplar.  1.500:-

767A Stpl. samling/parti Ringtyp–1970-tal i två stora   
insticksböcker. Bra bandmärkesavsnitt. Högt katalogvärde.   
Ngt blandad kval. (Tusentals)  1.500:-

768A Stpl dubblettlager 1947–80-tal i fem insticksböcker. Många   
par. Blandad kval. (5000)  1.500:-

769A Mest stpl samling 1855–1960-tal i album. Stämplat inkl.   
dubbletter i mapp, samt gammalt Liechtenstein-album   
1855–1918 inkl. en del bättre. Även t.ex. Landstorm II .   
Ngt blandad kval. (1000)  1.500:-

770L Stpl samling 1940-tal–83 i kartong. Fem välfyllda   
insticksböcker med bl.a. bättre serier och par, fyrblock,   
nioblock 1955 stämplade osv. Även många vackra stämplar.   
Mest bra kval.  1.500:-

771A Stpl. Insticksalbum med dubbletter, Oscar II–modernt, många   
vackra stämplar, automatmärken, även felskurna. (1500)  1.400:-

772A Stpl samling 1855–1924 i album utan fickor. En del bättre,   
bland annat bandmärken inkl. Kongress till 1 kr, Förening   
till 2kr etc. Mest bra kval. (500)  1.400:-

773L Stpl samling/parti 1912–60-tal i kartong. Dubblettparti i   
pergamynkuvert i kartong. Flera bättre som diverse   
kongress/förening till 1 kr, CB slottet, m.m. Mest bra kval.  1.400:-

774A Stpl. 4000 märken varav ca 185 par från 2000-talet i   
insticksbok. F ca 39.000.  1.300:-

775P Stpl samling 1855–1944 på Visirblad. Med en del bättre bl.a.   
bra mellanvalörer 1924 och parkombinationer. Katalogvärde   
enligt inlämnaren 25.800,-. Mest bra kval. (320)  1.200:-

776A Stpl samling/parti 1872–1910 i album. Mest Ringtyp 3–50 öre,   
diverse Oscar II. Stämplar? Mest bra kval. (1.200)  1.200:-

777A Stpl dubblettlager F 330–377 i insticksbok. Många BB-par och   
ett 30-tal 20 kr Svanar fyrsidig, åtta st F 344BB stämplade i rätt   
tid (någon kt). Blandad kval. (500)  1.200:-

778L Stpl samling/parti 1870–80-tal i kartong. Cirka 12.000 12 öre   
Ringtyp tn 13 i pergamynkuvert. Mest bra kval.  1.200:-

779P Stpl samling/parti på blad. Ringtyp (mest), med nyanser och   
bättre stämplar. Mest bra kval.  1.100:-

780A Stpl samling 1855–1949 i album. Facit 35000 enl. inlämnare.   
Bland annat lite bättre bandmärken. Blandad kval. (500)  1.100:-

781P Stpl parti Oscar på Visirblad. 72 st Nstpl 14 och 72 st   
Nstpl 16, många praktstämplar. Bra kval.  1.000:-

782P Stpl. 16 st fulla eller nästan fulla visirblad med   
huvudsakligen rättvända stämplar, vapentyp - modernt   
men mest Oscar.  1.000:-

783A Stpl. Ringtyp–bandmärken, sex insticksböcker samt en liten   
med dubbletter, bl.a. en insticksbok full med ringtypsmärken   
(1500–2000 st). Blandad kvalitet.  1.000:-

784A Stpl samling 1858–1990-tal i DAVO-album med fickor. Välfylld   
samling från 30-talet och framåt. Även mycket Ringtyp,   
bandmärken, tjänste, m.m. Bra kval. (1.500)  1.000:-

785A Stpl samling i fyra st Estett-album. Blad fram till 1984,   
frimärken 1858–1972, monterade i svarta klämfickor. Trevlig   
samling med bl.a. 1 kr kongressen, vackra stämplar. Bra kval.  1.000:-

786A Stpl. Insicksbok med 2900 märken varav ca 230 par från   
2000-talet. F ca 30.000.  1.000:-

787A Stpl. Insicksbok med 2900 märken varav ca 230 par från   
2000-talet. F ca 30.000.  1.000:-

788A Stpl samling/parti 1855–1918 i Visiralbum. Bland annat en   
åttaskilling i halvdan kval, vidare en del Vapen,   
Tjänste/Lösen etc. Blandad kval. (500)  1.000:-

789A Stpl samling/parti i två album. Visirpärm med stämplar mest   
1960–80, blandad kvalitet, förtrycksalbum 1970–85, glest men   
flera prakt. Bra kval. (1500)  1.000:-

790L Stpl. Ca 3400 gram tvättade märken äldre–modernt. Även   
närmare 4 kg klipp.  1.000:-

791K Stpl parti. Ringtyp 12 öre tn 13, ca 600 st med läsbara   
vackra stämplar, från ett orört sterbhusparti. Mest bra kval. 900:-

792P Stpl. Dubblettpost par, bl.a. många BC/CB-par på fem visirblad.  900:-

793A Stpl samling/parti 1920–30-tal i två insticksböcker.   
Bandmärken med en del intressanta varianter, vm. Även en del   
vackra stämplar. Mest bra kval. (550)  900:-

794A Stpl samling 1858–1956 i album. Blandad kvalitet, framför   
allt på det äldre materialet. Förmånligt utrop. (700)  900:-

795A Stpl. Pärm med dubbl 1858–1940-tal inkl. ca 140 Vapen +   
Lejon, drygt 500 Ringtyp, flera bättre 1924 års etc. Ngt   
blandad kval.  900:-

796L Stpl. Stort parti Vapen–2005 i sju pärmar + tre mindre inkl.   
en del bättre märken + vackra stämplar. Även dubblettlager   
Medaljong–1990-tal i fanerad kartotekslåda. Cirka 20 kg.  900:-

797L Mest stpl. Parti i 18 album inkl. bl.a. flera   
samlingar/restsamlingar. Besiktiga! Cirka 23 kg.  900:-

798L Stpl. Samling Vapen–1985 i två Leuchtturm-SF album med en   
del bättre märken, några BC/CB-par och fina stämplar etc,   
tämligen välfyllt efter 1945. Även något hundratal försändelser,   
Oscar II-vykort, div märken etc.  900:-

799K Mest stpl lot på instickskort. Bl.a. flera BC/CB-par inkl.   
båda F 267+321, 324BC, 162cx, en del  inkl. F 125,   
 F 197cx, sunkig svart lokal stpl etc. Mest bra kval. (40)  800:-

800K Stpl samling/parti 1855–1940-tal i kuvert. I sliten   
insticksbok med bl.a. tre st 4 skill, 9 och 17 öre, 5 kr Slottet   
CB, m.m. Mest bra kval. (60)  800:-

801P Stpl parti Vapen–modernt i plastficka. En del bättre, t.ex.   
1 kr Kongress och annat. Ngt blandad kval. (200)  800:-

802A Stpl parti. Bandmärken, gammalt orört dubblettparti från   
sterbhus, flera tusen märken, även vattenmärken, olika   
papper etc. Mest bra kval.  800:-

803A Stpl samling 1855–1941 i album utan fickor. Katalogvärde   
enl. inl. ca 30000. Blandad kval. (500)  800:-

804L Stpl parti. Ringtyp 12 öre tn 13, F 32, några tusen märken   
sort. i kuvert, avsedda för plåtning. Mest bra kval.  800:-

805L Stpl parti. Oscar, Medaljong och Stående Lejon, parti om   
över 11000 märken sorterade i kuvert med bl.a. olika   
vattenmärken etc. Mest bra kval.  800:-

806L Stpl samling/parti 1858–modernt i kartong. Sex album med en   
del bättre äldre och mycket modernare dubbletter. Mest bra   
kval. Cirka 11 kg.  800:-

807L Stpl parti Ringtyp–1970-tal i kartong. Massvara i kuvert   
samt en cigarrask med buntar (Oscar–bandmärken, ca 25 st)   
som verkar genuina. Ngt blandad kval. (Tusentals)  800:-

808A Stpl 1858–1923. Gammalt Liechtenstein specialalbum, med   
samling i nyanser etc., bra Tjänste. Mest bra kval.  750:-

809K Stpl parti. Ringtyp 12 öre tn 13, ca 500 st med läsbara   
vackra stämplar, från ett orört sterbhusparti. Mest bra kval. 700:-

810P Stpl. Komplett samling lösenmärken inkl. 24 öre rödviolett   
tandn 14 resp. grålila tandn 13.  700:-

811P Stpl samling tjänstemärken, stora och små, inkl. några i   
nyanser t.ex. 6 öre grå tandn 14.  700:-

812A Stpl dubblettpost stora och lilla tjänste samt lite lösen i   
Visiralbum, dessutom lite ångbåt- och järnvägsstämplar på   
huvudsakligen Oscar II. Ngt blandad kval. (800)  700:-

813A Stpl. Visirpärm med 14 visirblad, drygt 400 vackra stämplar,   
många LYX. Mest modernt.  700:-

814A Stpl samling/parti 1858–1940-tal i album. Spännande med   
många strip/block och några bra sidor med stämplar, bl.a.   
Oscar/Vapen. Mest bra kval. (500)  700:-

815L Stpl. Stort dubblettparti tiotusentals märken i kuvert Ringtyp–  
1980 inkl. tusentals Oscar II samt även par och högvalörer.  700:-

816L Stpl samling/parti 1970–90-tal i kartong. Sex förseglade   
kilovaror 1970-tal, två album moderna frimärken. Mest bra   
kval. Cirka 11 kg.  700:-

817P Stpl lot Vapen-Posthuset på Visirblad. Några vackra   
stämplar. Blandad kval. (22)  600:-

818P Stpl parti 1858–1923. Långa tjänste, parti på albumblad och   
i kuvert. Även något Lösen. Mest bra kval.  600:-

819P Stpl parti Stora tjänste (mest tandning 13) på Visirblad.   
Flera bättre finns, men mycket blandad kval. (500)  600:-

820A Stpl samling i insticksbok. 810 stämplade märken Ringtyp-  
modernt, många vackra stämplar och många mindre orter   
(delvis på klipp). Bra kval.  600:-

821A Stpl samling 1970–87 i album. En del prakt/lyx. Även något   
Tjänste. Mest bra kval. (500)  600:-

822A Stpl samling 1858–1972 i två små insticksböcker. Några lite   
bättre, mellanvalörer Kongress/Förening, BC/CB etc.   
Ngt blandad kval. (500)  600:-

823A Stpl. Insticksbok med 1800 stämplade par från   
1970–2000-talen.  600:-

824A Stpl samling/parti 1858–modernt i insticksbok. Även en   
insticksbok med Norska dubbletter, något bättre. Ngt blandad   
kval. (2000)  600:-

825A Stpl samling 1858–2004 i Visiralbum. En del vackra stämplar   
bland annat, speciellt på det moderna. Mest bra kval. (2000)  600:-
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826A Stpl parti mest Medaljong och Oscar i Visiralbum med läsbart   
datum. Mest bra kval. (1800)  600:-

827L Stpl samling 1912–88 i fem Estettalbum med fickor, albumen   
1855–1999 och i mycket gott skick. Rätt glest i början men   
från 1960-talet rel. komplett. Bra kval. Cirka 11 kg.  600:-

828L Mest stpl parti i bananlåda. Även en del utland. Frimärken,   
brev, FDC etc. Cirka 15 kg. (1000)  600:-

829K Stpl samling med bl.a. F 223, BC/CB-par.  550:-
830 Stpl lot Ringtyp tandning 14 på instickskort. Vackra   

stämplar mestadels, inkl. 20/20 KARLSTAD. Blandad kval. (16)  500:-
831K Stpl lot 1858–86. Vapentyp 12 ö, 24 ö (6 st) och 30 ö samt   

tre praktstämplade Ringtyp m.ph. 20 ö. Även praktstämplar   
bland Vapenmärkena. Bra kval.  500:-

832P Stpl. Litet parti med 1924 års serier. Bl.a. 25+30+35+50+60   
öre Kongress samt 30+40+60 öre Förening. Något bl kval. (28)  500:-

833P Stpl samling 1858–1968 på blad utan fickor. Mest bra kval. (500)  500:-
834P Stpl lot 1858–1911 på Visirblad. mest Ringtyp, lösen, några   

vackra stämplar. Bra kval. (17)  500:-
835P Stpl parti Medaljong på Visirblad. Mest goda stämplar, även   

prakt. Ngt blandad kval. (100)  500:-
836P Stpl parti 12 öre Vapen på Visirblad. Blandad kval. (42)  500:-
837P Stpl parti 1858–66 på Visirblad. 2×5 öre Vapen varav en sign   

Sjöman, 8×3 öre Lejon samt 4×20 öre Lejon. Mest bra kval. (14)  500:-
838P Stpl parti Stora Tjänste tn 13 på Visirblad. Alla med   

rättvända stämplar, en del Prakt! Ngt blandad kval. (156)  500:-
839P Stpl samling 1855–1942 på blad. Bland annat svart lokal i   

dålig kval. Mycket blandad kval. (200)  500:-
840P Stpl parti på Visirblad. Ca 280 märken med vackra stämplar,   

Ringtyp till modernt. Bra kval.  500:-
841A Mest stpl parti. Tjänste och Lösen samt litet Militär,   

dubbletter i kuvert, flera hundra märken, även bättre   
valörer. Mest bra kval.  500:-

842A Stpl samling. Oscar 10 ö koppartryck, 75 hundrabuntar, okänd   
ålder. Mest bra kval.  500:-

843A Stpl samling 1970–87 i två Verbis-album med fickor. Inkl. ett   
flertal lyx- och praktstämplar. Bra kval. (900)  500:-

844A Stpl. Litet parti dubbletter Vapen till Profil vänster i   
pergamyn kuvert. Bl.a. F 53 i  fyrblock samt några varianter   
på bandmärken.  500:-

845A Stpl. Äldre stämplad samling 1859–1949 i E.W. Larsson-album.   
Samlingen är relativt välfylld och innehåller även bättre   
frimärken såsom F 7, 11, 201, 206, 220 och 222, dock   
inga par. Vackra stämplar. Mest bra kval. (335)  500:-

846A Stpl parti ca 1872–1920 i insticksbok. Helgmärken, Postens   
abonnentgåvor, ex.vis provhäften, svartavdrag, Cirkuskonst i   
tre olika tryckstadier, ingår. (Hundratals)  500:-

847A Stpl parti äldre–modernt. Tre små insticksböcker med märken,   
bland annat en del kuriosa såsom utländska stämplar på   
svenska märken och varianter/vattenmärken. Blandad kval. (300)  500:-

848A Stpl samling/parti 1855–2008 i insticksbok. Många moderna.   
Ngt blandad kval. (1000)  500:-

849A Stpl parti Vapentyp-Bandmärken i två cigarraskar. Bättre   
finns, spännande! Ngt blandad kval. (300)  500:-

850A Stpl ca 1920–36 Album. Ca 100 brev: Mycket till Tyskland,   
med flyg eller båt.  500:-

851L Stpl parti 1900–90. Uppskattningsvis 80000 märken i   
hundrabuntar, god spridning. Dessutom några rullar, nom.   
100,-. Bra kval.  500:-

852L Stpl. Dubbl.lager flera tusen märken Ringtyp–1990 sorterat i   
perg.kuvert. Besiktiga!  500:-

853L Stpl parti äldre–modernt i kartong. Fyndlåda med MÄNGDER   
av frimärken. Vackra stämplar, m.m. (Tusentals)  500:-

854L Mest stpl. Låda med tusentals märken i kuvert och tre album   
inkl. en hel del par, Göranssons färgskala, en del  etc.  500:-

855L Stpl parti. med massor av Oscar, en del klipp etc.  500:-
856L Stpl samling/parti. Dels samling om caa 2000 märken Vapen-  

modernt i tre insticksböcker, dels ca 273 buntar Oscar–  
1990-talet (okänd ålder). Mest bra kval.  500:-

857L Stpl samling. Två samlingar Vapen–modernt i vardera tre   
insticksböcker. Mest bra kval.  500:-

858L Stpl samling i flyttkartong. Dubbletter, samlingsrester,   
buntar, brevklipp etc. i album, på blad, i kuvert, askar   
etc. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  500:-

859L Stpl samling/parti 1940-tal–modernt i kartong. Stämplade   
häften 1966–99 i två album, diverse FDC, klipp, dubbletter.   
Mest bra kval.  500:-

860L Stpl samling/parti 1900–30-tal i kartong. Dubbletter och   
buntar, mest Oscar II och Medaljong, i fem askar. Mest bra kval.  500:-

861L Stpl samling/parti 1910–30-tal i flyttkartong. Medaljong,   
tjänste, m.m i askar och kuvert. Även två visiralbum med tomma   
blad, m.m. Mest bra kval.  500:-

862L Mest stpl parti 1940–2005 i bananlåda. Massvara i kuvert,   
FDC (till 2005), minnespoststämplar på kort etc. Ngt blandad   
kval. Cirka 11 kg. (Tusentals)  500:-

863P Stpl parti Oscar/Stora Tjänste–1960-tal på Visirblad. Många   
praktstämplar. Mest bra kval. (224)  450:-

864K Stpl. 129 märken/par från huvudsakligen 1930–40-talen.   
F ca 5800.  400:-

865K Mest stpl. Ca 25 ex Ringtyp–1920-tal inkl. en del bra   
stämplar, fyra Ringtyp med spegeltryck, ångbåtsstämplar,   
OS-märke 1912 etc.  400:-

866A Stpl parti 1858–1996 i insticksbok. Dessutom Tvåfärgad   
siffertyp 3 och 4 ö i postfriska block. Mest bra kval.  400:-

867A Stpl parti i stor insticksbok. C:a 1150 märken Ringtyp till   
modernt, med en hel del vackra stämplar. Bra kval.  400:-

868P Stpl. 229 olika BB-par 1939–97. F ca 4100.  350:-
869P Mest stpl. Liten dubblettpost Landstormsmärken.  350:-
870A Stpl parti i insticksbok, drygt 1000 märken, mest Oscar,   

många vackra stämplar. Bra kval.  350:-
871K Stpl. 66 märken med utvalda stämplar, Oscar II - modernt.  300:-
872P Stpl parti Ringtyp–modernt. Sju fulla visirblad med utvalda   

stämplar, många prakt-lyx. Ngt blandad kval.  300:-
873 Stpl. Sju trevliga märken/par bl.a. F 162cx.  250:-
874 Mest stpl lot 1862–77 på instickskort. 22f på   

postanvisningsklipp, samt 23 på postanvisningsklipp och löst   
märke, även F 16 ostämplat (omgummerat). Mest bra kval. (8)  250:-

875K Stpl. Post med moderna märken. 3 falska, 4 märken med större   
och mindre förskjutna tryck, dessutom ”Kvitter”   
(F nr 2585) otandat?  250:-

876P Stpl. 52 olika block, häftesblock och häften 1957–2002. Högt   
katalogvärde!  250:-

877P Stpl parti på tre Visirblad. Gustaf VI Adolf typ I–III.   
Många par, vinkelskurna och block + ett brev. Bra kval. (174)  250:-

878A Stpl samling/parti 1920–modernt i två insticksböcker. Mycket   
bandmärken med en del bättre vm, dubbletter 1930-tal, m.m.   
Mest bra kval. (800)  250:-

879A Stpl samling i Visiralbum. Ca 540 märken Oscar–moderna, i   
visiralbum, mycket småorter. Bra kval.  250:-

880A Stpl parti Oscar–1993 i insticksbok. Dubblettsamling. Även   
E.W. Larsson-album utan fickor 1990–93 inkl. bladsatser och   
ett fåtal märken för övriga nordiska länder. Mest bra kval. (1000)  250:-

881A Stpl samling/parti 1999–2004 i två Visiralbum.   
Terminalstämplar mest på brev med utförlig dokumentation.   
Mest bra kval.  250:-

882A Stpl. Två relativt glest besatta samlingar Ringtyp–1969/75 i   
Facit- och Leuchtturmalbum. En hel del BB-par, besiktiga.  250:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

883A // parti i kartong. Övervägande bandmärken, men   
även en del annat t.ex. Tjänste/Lösen. Bra dubblettparti, och   
en hel del prakt/lyx-märken samt varianter. Spännande!   
Mest bra kval. (3000)  5.000:-

884A // samling 1855–1971 i tre album med fickor. Mest obeg.   
med en del bra material (ej 1924). Katalogvärde enligt   
inlämnaren 50.300,-. Bra kval.  2.800:-

885A / samling 1858–1959 i Estett-album utan fickor. Diverse   
vapen, vacker 17-öring, Ringtyp, långa tjänste tandning 13   
och 14 med flera vackra och bättre, bandmärken, kongress   
överkomplett, förening till 2 kronor, m.m. Mest bra kval. (800)  2.500:-

886A // samling 1938–71 med enbart par, bl.a. BC/CB-par t.ex.   
273 BC . Mest bra kval. F ca 20.000  2.400:-

887A // samling 1858–1985 i album. Vällfyllt bl.a. Vapen komplett,   
mycket bandmärken, en del varianter, från 1960 mest .   
Bra kval. (1000)  2.300:-

888A // samling/parti 1855–1920 i Facit-album med egengjorda   
fickor inkl. nyanser på t.ex. Vapen och en del fina stämplar.   
Mest bra kval. (700)  2.000:-

889P // samling 1920–36 på blad. En del bättre vm, även många   
bättre ostpl Profil vänster, etc. Mest bra kval. (180)  1.800:-

890A / samling 1858–1955 i album, delvis med fickor. En hel del   
bättre, bl.a. 1924 års serier. Ngt blandad kval.  1.700:-

891K // 1874–1940 i liten insticksbok. Trevlig liten bok med   
många bättre märken, bandmärken /, Tjänste/Lösen mest   
ostämplat, Ringtyp ostämplat och BC/CB etc. Ngt blandad   
kval. (100)  1.500:-

892A /. Samling parallellt stpl och  1961–93 (delvis  i   
början) inkl. en del vackra stämplar. Nom ca 3100.  1.500:-

893A / parti i stor insticksbok. Mest beg. men även bra    
1950- till 1970-talet. Högt katalogvärde. Bra kval.  1.400:-

894K // lot bandmärken–1939. Gamla auktionsobjekt, tidigare   
utrop ca SEK 3500. Mestadels ostämplade bandmärken. (30)  1.000:-

895P // parti 1928–36 på Visirblad. Dubblettparti mest   
ostämplat Cancer 1928–Postverket 1936. Många kompletta   
serier, någon vairant (Flamman finns ). Högt katalogvärde!   
Ngt blandad kval. (500)  1.000:-
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896A / Tjock insticksbok med mest / samling 1920–75. Bl.a.   
F 119, F 123 stpl, några bättre  bandmärken t.ex. F 141b,   
154,156, 171,192 tonat papper.  1.000:-

897A // 1858–1950-tal. Fyndlot med lite bättre märken. Ngt   
blandad kval. (50)  1.000:-

898L // samling 1885–1968 i flyttkartong. Samling i tolv album.   
Mycket nominal. En del lite bättre märken. Även häften. Bra   
kval. (2000)  1.000:-

899A // samling/parti 1920–36 i Facit-album med egengjorda   
fickor inkl. nyanser och vattenmärkesvarianter på bandmärken.   
Mest bra kval. (350)  900:-

900A // samling 1858–1987 i album. Mest nominal från cirka   
1970–87. Även diverse äldre. Mest bra kval.  800:-

901L // parti. Postfriska fyrblock etc. (F 3800), flera tusen   
beg. dubbletter (mest Oscar och Långa tjänste), parti obeg.   
u.g., FDC etc. Mest bra kval.  800:-

902L // parti mest 1960–90-tal i flyttkartong. Mest FDC och   
Maxikort, men även en del stämplat och  i insticksböcker.   
Något utländskt. Mest bra kval. Cirka 19 kg. (1000)  800:-

903K // samling/parti 1880–1940-tal i kuvert. Bl.a. stämplar   
på Oscar II, bandmärken, några BC/CB, m.m. Mest bra kval. (70)  700:-

904P / samling 1924 på blad. Diverse Kongress/Förening upp till   
1 krona. Mest bra kval. (40)  700:-

905P // restpost med bl.a. PRAKT-LYX-stämplade och ostämplade   
(flertalet i fyrblock) stora tjänste tandn 13.  700:-

906P // parti 1874–modernt i plastficka. En del bättre   
Lösen/Tjänste och bl.a. 332BC . Ngt blandad kval. (100)  700:-

907A / samling 1910–78 i album. Bl.a. cirka 15 st stämplade   
BC/CB, modernare , m.m. Godtagbar kval. (800)  700:-

908L / samling/parti 1900–40-tal i flyttkartong. Mycket små   
tjänste, medaljong osv. Klipp, dubbletter, m.m. Mest äldre.   
Mest bra kval.  700:-

909K // samling/parti 1870–1940-tal i kuvert. Diverse   
Ringtyp, lösen, m.m. Även fyra BC/CB. Ngt blandad kval. (80)  600:-

910P / parti Ringtyp-Oscar på Visirblad. Inkl. nyanser och vm   
(t.ex. F 179 bz). Dessutom en del helark Medaljong och Lilla   
Riksvapnet. Mest bra kval.  600:-

911A / samling/parti 1920–69 i album. Dubblettparti med en del   
bättre som cancer 1928 i fyrblock,  bandmärken, 5 kr Slottet   
CB, varianter och nyanser på Lejon och Profil Vänster, m.m.   
Mest bra kval. (1.000)  600:-

912L //. Parti Vapen–1990-tal i sex pärmar + blad inkl. bl.a.   
F 44 (2) stpl, en hel del band, några  helark etc.  600:-

913L Blandat parti med dels litet häften, 60–70-tal, dels ett   
femtontal FDC från 1940–50-talet, i mycket fint Leuchtturm   
brevalbum med kassett. Dessutom en del litteratur bl.a.   
intressant modern förfalskningshandbok. Bra kval.  600:-

914L // samling/parti 1930-tal–modernt i kartong. Julmärken,   
Röda Kors-samling, m.m i fyra album. En del utländskt ingår.   
Mest bra kval.  600:-

915P //. 367 märken på åtta visirblad, Oscar II–1955. F ca   
12500 enl. inlämnaren.  500:-

916P // parti 1880-tal–1970-tal i urvalshäften. Inkluderar   
bättre t.ex. F 29  etc. Ngt blandad kval. (500)  500:-

917A // samling 1858–1968 i album. En del äldre bättre,   
inklusive 1920–30-tal. Från 1950 mycket . Mest bra   
kval. (1.000)  500:-

918A // samling Vapen–1970-tal i insticksbok. Från 1930-tal   
. Mest bra kval. (900)  500:-

919A // samling/parti 1870-tal–1940-tal i Visiralbum. Mest   
bra kval. (700)  500:-

920A / samling 1855–1954 på blad utan fickor. Mest bra kval. (400)  500:-
921L Blandat parti i kartong. Bl.a. hundratals FDC, Nordiska   

frimärken i album.  500:-
922L Blandat. Kartong med FDC, bl.a. Postverket och Bromma 1936,   

Första flyg, Gripsholm Sjöpostexp., m.m. Även lösa frimärken   
och försändelser från utlandet.  500:-

923L Blandat parti. Kartong med parti nålmärken etc., vykort,   
kabinettsfoton, reklam, bokmärken, sedlar och mynt.  500:-

924A // samling 1880-tal–1969 i DAVO-album med fickor.   
Mest  med diverse Oscar II, Medaljong, tjänste/lösen, o.s.v.   
Mest bra kval. (600)  400:-

925L Blandat. Spännande låda med hundratals FDC, brev och kort   
äldre–modernt, en hel del frimärken inkl. även utland, t.ex.   
 England och Kina etc.  400:-

926P Blandat. Lot med bl.a. Sverige årsbok 91/92 med svartavdrag,   
mappen ”Konst på frimärken”, ”Specialfrimärken 1989”,   
Finland Årssats 1987 och 1991, Island Årssats 1992, USA   
Atlanta 1996 miniark , FDC, Första flyg, div. frim.  350:-

927L / samling 1969–83 i kartong. FDC,  serier, m.m. på   
albumblad. Bra kval.  350:-

928L Blandat parti 1910–20 i stövelkartong, med specialstämplar,   
perfins, frankostämplar, portokort, porto betalt-  
försändelser, etc. Bra kval.  350:-

929P //. Liten restpost med huvudsakligen postfriskt.  300:-
930A // parti. Stor insticksbok med mest äldre dubbletter.   

Bra kval.  300:-
931P /. Liten post bl.a. vackra stämplar t.ex. block, dessutom   

5 kr slottet grön på vitt och tonat papper, men båda med   
tunna fläckar.  250:-

932A /. Dubblettalbum med både stämplat och postfriskt.  250:-
933A //. Låda med div. rester bl.a. modernt postfriskt, ca 55   

vykort. Dessutom div. utländskt.  250:-
934A Blandat samling/parti modernt i Visiralbum. Femstrip och   

arkdelar av Höstsol, svarslösen //. Bra kval.  250:-

Turistportomärken-samlingar / Tourist stamps collections
935K Lot 26 st på vykort från Kanarieöarna, Mallorca, Portugal,   

Grekland, Thailand samt två brev stpl TNT TICKET resp. FCC   
TICKET. Bra kval.  200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

936K Lot 1910-tal. Klipp med stämpelmärken. Bra kval. (46)  250:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
937P Samling Alingsås, /, beg, och FDC, även ark, etc.   

Omfattande material. Bra kval.  1.000:-
938K Lot Uppsala,  och FDC med bl.a. två olika häften (H3, H4).   

Bra kval.  800:-
939P Samling 1945–46. Landskrona, lokalposten, liten samling med   

märken, ark, brev och FDC. Bra kval.  550:-
940P Samling 1945. Västerås Lokalpost & Express, med märken,   

häftesblock, brev och FDC. Bra kval.  500:-
941A Samling/parti 1920–40-tal på blad. Bra variation. Bl.a.   

Kalmar 4 och 5 i fyrblock och annat bättre, tandade och   
otandade helark Uppsala, m.m. Mest bra kval. (500)  500:-

942P Samling 1945–46. Lidköping, lokalposten, med bättre märken,   
ark och FDC. Bra kval.  350:-

943P Samling 1945–47. Motala budtjänst & expresspost, med märken   
/, häftesark F 1, 2, 5, 6 och 7, svårt FDC, etc. Bra kval.  350:-

944P Samling 1945–46 Katrineholm Lokalposten, samling beg. och   
obeg. samt FDC. Bra kval.  250:-

945P Samling 1945. Stockholm: Lokalposttjänst, Lokala brev och   
Centrala lokalposten, trevlig samling märken och FDC. Bra kval.  250:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
946P Lot 1940-tal. Fraktgodsnotiser från Vetlanda 1945 med VJ   

paketmärken. Mest bra kval. (17)  500:-
947P Lot. Sex olika banor, valörer 10 öre–2 kr. Bra kval. (31)  400:-
948P Samling på Visirblad. Bil- och Bussfraktmärken, 57 olika,   

SJ, SLAB och GDG. Bra kval.  200:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
949L Samling 1900–50. 131 försändelser med brevmärken, även några   

lösa märken, mest helgmärken. Mest bra kval.  500:-
950A Samling/parti i Visiralbum. Reklammärken inkl. en del   

utländska (400). Även pärm med reketiketter och klipp av   
automatstämplar från Skandinavien, etc. Mest bra kval.  450:-

951K Lot på instickskort. Scouting och OS. Mest bra kval. (30)  250:-

Häftessamlingar / Booklet collections
952L Parti i tre kartoteklådor, H9–H328, katalogvärde enligt   

förteckning ca 100 000,-. Bra kval.  8.000:-
953L Samling/parti 1960–90-tal i kartong. Nominal cirka 8.200:-.   

Mest bra kval.  4.000:-
954L Samling/parti 1960–2000-tal i kartong. Nominal ca 7.500:-.   

Bra kval.  3.700:-
955L Dubblettpost H9–176. 644 st. Många brukshäften med   

Facitnummer i bläck på omslaget. F 52.000 enl. inlämnaren.  3.500:-
956A Tre pärmar med moderna häften. Nom ca 3750 samt 190   

rabattmärken.  2.300:-
957L Samling/parti 1970–80-tal i kartong. Nominal 4.500:-. Bra kval.  2.200:-
958A Samling 1918–1972 i två album. Välfylld med många halvbra   

häften, även om de dyraste saknas. Mest bra kval. (150)  1.800:-
959A Samling 1918–77 i album. Inkluderar en del lite bättre och   

välfyllt på 1950–60-talen. Mest bra kval. (150)  1.700:-
960A Samling automathäften i album. Många bra ingår, HA 1 O, R,   

HA 2 O, R, etc. även en del med markeringar. Mest bra kval. (75)  1.700:-
961P Samling 1918–70. 54 st olika bättre häften. Alla   

katalogvärde minst 100 SEK. Sverigeminnet 1938 5 öre har   
märken som gått isär. Bra kval. F 12.760  1.600:-

962A Samling 1918–68 i Visiralbum. Inkl. t.ex. Bildsten.   
Mest bra kval. (70)  1.400:-

963A Samling 1940-tal–1980 i Visiralbum. Katalogvärde enl. inl.   
över 12000. Även en del automathäften. Mest bra kval. (110)  1.200:-
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964A Samling Scheele–Almqvist i album. En del med   
blyertsnoteringar eller delade, men mest i bra kvalitet,   
bl.a. Slottet och annat bättre 1940-tal, Sjöräddningen,   
Zorn, kungahäften, etc. Förmånligt utrop. Mest bra kval.   
(Ca 150 häften)  1.200:-

965L Uppskattningsvis 2000 automathäften HA 2–26 inkl. bl.a.   
tolv st HA 6 och 20 st HA16. Högt katalogvärde!  1.200:-

966A Samling ca 1940–78 i album med bl.a. H212. F ca 7500.  1.000:-
967 Lot. Fyra bättre häften: H 39 CC (2), H58, H70. Bra kval. 3600  900:-
968A 1918–80-tal i Visiralbum. Dubblettsamling, ibland flera av   

varje. Mest bra kval. (200)  800:-
969L Samling/parti 1940–60-tal i två album och en bunt i   

kartong. Ett av albumen med automathäften, tyngdpukt på   
1950–60-tal. Mest bra kval. (150)  800:-

970A Automathäften samling i Visiralbum. En del bättre häften   
såsom HA 1O. Bra kval. (50)  800:-

971K Lot. Tre ”tripplar”: H 415, H 433, H 436. Bra kval.  600:-
972A Pärm med ca 75 ex 1918–69 inkl. bl.a. H54, 77–80, 95, 115+131   

etc, F ca 7600. Även ca 15 ej kompletta.  600:-
973P Samling Automathäften på blad. Bl.a. HA 1O. Bra kval. (40)  500:-
974A Två fina pärmar med moderna häften (nom ca 1050)   

samt några FDC.  500:-
975A Två pärmar med ca 240 ex ca 1940–70-tal inkl. bl.a. H99,   

156, 222, HA6RH+OH och en del ej kompletta. Ngt blandad kval.  500:-
976A Samling i insticksbok, bl.a. Lunds Domkyrka 20 öre och Nobel   

1946. Många häften felvikta. (185)  250:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
977A Samling Oscar i två ortstämpel-förtrycksalbum. Trevlig   

samling med ca 1500 olika orter, åtskilliga Prakt/Lyx,   
nästan alla rättvända. Ngt blandad kval. (1500)  10.000:-

978A Samling i Visiralbum. Ortstämplar mest på Oscar, samlade   
efter järnvägslinjer med många ovanliga och vackra   
stämplar. Besiktiga. Bra kval. (1000)  8.000:-

979P Samling/parti Ringtyp tandning 14 på blad. Många   
praktstämplar! Även en del i sämre kvalitet, men ovanligt   
material i över lag god kval. Även en del olika nyanser etc.   
Alla stämplade med ortsnamn mellan O och Ö. (170)  3.000:-

980L Parti Ringtyp–modernt i låda. Ngt blandad kval. (Tusentals)  2.500:-
981A Lot Ringtyp–Medaljong på blad. Mest bra kval. (1000)  2.300:-
982P Samling Vapen–modernt på Visirblad. AC län, trevlig samling   

med en del dyrare stämplar. Totalt postal över 16000 enl.   
inlämnare. Blandad kval. (550)  2.000:-

983P Samling Oscar på Visirblad. Nästan alla olika orter,   
praktstämplar finns men majoriteten är inte prakt.   
Ngt blandad kval. (430)  1.800:-

984P OSCAR II 20 öre. Ca 580 ex inkl. många vackra och bättre   
stämplar, t.ex. Bråta, Hamrånge, Sennan och Stordalen.  1.600:-

985A Samling Oscar STOCKHOLM i Visiralbum. Mest praktstämplar   
och många olika stämpeltyper och littror etc. Ovanligt material!   
Mest bra kval. (400)  1.500:-

986P Parti Oscar-Medaljong på Visirblad. En del Lyx! Mest bra   
kval. (240)  1.200:-

987P TRE KRONOR. Vacker samling ca 200 olika huvudsakligen   
pr/lyxstämplar A-Ö.  1.200:-

988A SKÅNE. 830 märken Ringtyp tandn. 14–1990-talet.   
Katalogvärdet enl. postal 17.465.  1.000:-

989P 250–300 Oscarsmärken, många med vackra stämplar och från   
huvudsakligen Halland och Värmland. Ngt blandad kvalitet.  800:-

990L Samling/parti 1900–modernt i kartong. Fyra album med bra   
variation. En del bättre och några försändelser. Mest bra kval.   
(1.400)  800:-

991A Insticksbok med stämplar från huvudsakligen län H, L, M och K.   
(750)  750:-

992A Parti Ringtyp–1950-tal i liten insticksbok. Mest Oscar-Medaljong,   
även Järnväg, Ångbåt etc. Mest bra kval. (240)  700:-

993L Parti Ringtyp–modernt i bananlåda. Insticksböcker, pärmar etc.   
med mestadels enklare stämplar, men ett fåtal vackra finns. Även   
lite nyanser och varianter. Ngt blandad kval. Cirka 18 kg. (1000)  700:-

994P Lot Järnvägspost 1 på Visirblad. De flesta olika, stämpelkvali-  
teten varierande. Ngt blandad kval. (194)  600:-

995A Parti Oscar–1970-tal i två insticksböcker. De flesta är läsbara, och   
en del prakt finns. Ngt blandad kval. (800)  600:-

996A Parti Mest Oscar i Visiralbum. Alla med läsbart datum och några   
vackra, men kvaliteten på stämplarna är varierande. (1600)  600:-

997A Parti Ringtyp–modernt (mest äldre) i liten ask. Instickskort, gamla   
urvalshäften etc. Ganska mycket Oscar och en del trevliga järn-  
vägsstämplar. Ngt blandad kval. (300)  600:-

998L Samling/parti Oscar–modernt på blad i kartong. Även en del   
försändelser etc. Blandad kval. (1000)  600:-

999K Lot på instickskort. Ringtyp t.14–m.ph. med vackra stämplar, en   
del smådefekter. Mest bra kval. (10)  500:-

1000P Minst 500 ortsstämplar uppsatta på Visirblad, mest småorter.  500:-

1001P H-LÄN. Ca 235 ex Oscar II–1970-tal med småortsstämplar (ej   
städer), mest äldre märken.  500:-

1002P Parti Oscar på Visirblad. 72 Nst 59 mest från olika orter, även   
Prakt/Lyx, samt 70 Stockholmsstämplar. Mest bra kval. (140)  500:-

1003P Parti Oscar på Visirblad. Bland annat några Elfsby Station och något   
annat lite bättre. Blandad kval. (300)  500:-

1004P Parti Oscar 10 öre röd på Visirblad. En del prakt. Blandad kval.   
(250)  500:-

1005P Samling Oscar–modernt på Visirblad. O/P/VG/S/Y-län. Blandad   
kval. (300)  500:-

1006A BD-LÄN. Visirpärm med ca 225 POB-stämplar samt några LBB   
och PLE. Delvis på klipp.  500:-

1007A Lot Trelleborg-Sassnitz i album. 18 försändelser och tio frimärken.   
Ngt blandad kval. (28)  500:-

1008K Parti. Oscar koppartryck, ca 200 på klipp, många R2-stämplar.  400:-
1009P O+P-LÄN Västergötland. Ca 140 småortsstämplar (ej städer)   

Oscar II–modernt uppsatta på Visirblad.  400:-
1010P W-LÄN. Ca 165 småortsstämplar (ej städer) Oscar II–1970-tal.  400:-
1011P R-LÄN. Ca 140 småortsstämplar (ej städer) Oscar II–modernt   

inkl. ett 20-tal tjänste.  400:-
1012P SKÅNE. Ca 170 ex med småortsstämplar (ej städer) Oscar II–1980.   

Mest äldre märken inkl. många Oscar II och en del tjänste etc.  400:-
1013K Lot. Medaljong, 14 adresskort till Lindesberg eller underlydande   

stationer, alla från olika avsändarstationer.  350:-
1014P Lot Liggande lejon–Medaljong. 25 märken med JÄRNVÄGS-  

STÄMPLAR, flera svåra, BESIKTIGA! Ngt blandad kval.  350:-
1015P Parti Oscar–1936 på Visirblad. En del Prakt/Lyx. Mest bra kval.   

(120)  350:-
1016A Samling/parti 1890–1960-tal i album. På ett 30-tal välfyllda   

visirblad, mest klipp. Flera bättre ingår. Mest bra kval.  350:-
1017K Samling/parti 1880–1940-tal i kuvert. På instickskort, många   

vackra. Mest bra kval. (160)  300:-
1018P E-LÄN. Ca 105 småortsstämplar (ej städer) Oscar II–modernt.  300:-
1019P F-LÄN. Ca 120 ex Oscar II–modernt med småortsstämplar (ej   

städer), mest äldre märken. Ngt blandad kval.  300:-
1020P A+B-LÄN. Ca 105 småortsstämplar (ej städer) Oscar II–modernt.  300:-
1021P BD-LÄN. Ca 115 småortsstämplar (ej städer) Oscar II–modernt.  300:-
1022 Tre ÅNGBÅTSSTÄMPLAR F 45 nr 30, F 52 nr 83 och F 52 nr 98.   

F 1200.  250:-
1023K Liten lot Ringtyp–modernt. Bl.a. flera 50 öre Ringtyp, en del   

mindre orter. De flesta prakt.  250:-
1024P HALLAND. Ca 65 ex med småortsstämplar Oscar II–modernt (ej   

städer).  250:-
1025P GOTLAND. Ca 65 småortsstämplar (inga Visby) Oscar II–halv-  

modernt.  250:-
1026P ÖLAND. Ca 60 småortsstämplar Oscar II–modernt (ej Borgholm),   

mest bandmärken.  250:-
1027P BLEKINGE. Ca 85 småortsstämplar (ej städer) delvis på klipp   

Oscar II–1970-tal.  250:-
1028P G-LÄN. Ca 105 ex Oscar II–modernt med småortsstämplar (ej   

städer), mest äldre märken. Ngt blandad kval.  250:-
1029P VÄRMLAND. Ca 100 småortsstämplar (ej städer) Oscar II–  

modernt.  250:-
1030P T+U-LÄN. Ca 85 ex Oscar II–modernt med småortsstämplar (ej   

städer).  250:-
1031P X-LÄN. Ca 100 ex Oscar II–modernt med småortsstämplar (ej   

städer).  250:-
1032P AC-LÄN. Ca 90 småortsstämplar Oscar II–modernt.  250:-
1033P Y-LÄN. Ca 100 småortsstämplar (ej städer) Oscar II–modernt.  250:-
1034P Z-LÄN. Ca 100 småortsstämplar (ej städer) Oscar II–modernt.  250:-
1035P Parti Oscar II–1970-tal på Visirblad. D-län, 120 st småorts-  

stämplar inkl. 40 st Oscar II/Stora tjänste. Mest bra kval.  250:-
1036P 1800 st läsbara stämplar från 1880–1990-talen.  250:-
1037P A+B-LÄN. Ca 85 POB-stämplar delvis på klipp inkl. många   

olika samt några LBB och PLE på blad. Blandad kval.  250:-
1038P Y-LÄN. 68 POB-stämplar mest olika samt ett 20-tal LBB delvis   

på klipp.  250:-
1039A Ortstämpelsamling D-län med huvudsakligen Eskilstuna. Vapen-  

typ–modernt.  250:-
1040A Ortstämpelsamling med orter som börjar på Q–R. Oscar II–  

modernt.  250:-
1041A Två Visirpärmar med 238 maskinstämplade brev (de flesta med   

firmanamn) från TYP I till TYP XXXVII enligt handboken:   
svenska post och makuleringsstämplar.  250:-

1042A Samling Göteborg 1 till Göteborg 55 + förorter i tre visiralbum,   
mest efter 1970. Bra kval.  250:-

FDC-samlingar / FDC collections
1043L Parti. Många hundra FDC 1930–80-tal inkl. bättre, samt tusentals   

obeg och beg postkort/brevkort/svarskort, intressant post med   
högt värde! Cirka 22 kg.  3.000:-

1044L Samling 1933–70-tal i kartong. Tre album och visirblad. som   
postsparbanken, bättre bruksmärken, m.m. Mest bra kval.  1.000:-

1045L Ca 235 illustrerade FDC 1941–82 inkl. fåtal dubbl.  900:-
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1046L Drygt 600 ex 1935–2004 i två pärmar + löst inkl. bl.a. 20.2.36,   
1.7.36, Bellman BC, 1.4.48, några med vinjetter etc.   
Även en del utländska inkl. Finland 2.1.43 etc. Cirka 10 kg.  700:-

1047L Ca 1400 ex mest 1970–90-tal, samt en del 1960-tal. Cirka 14 kg.  700:-
1048L Samling 1936–93 i kartong. Fyra välfyllda album. Mest bra kval.  700:-
1049L Samling 1970-tal–2000 i sex album. Även en del   

dubbletter i insticksbok och kuvert. Bra kval. Cirka 14 kg.  600:-
1050L Samling/parti 1940-tal–modernt i album och fem kartonger.   

Mest bra kval. Cirka 13 kg.  600:-
1051A Samling 1928–67 i två album. Facit enligt inl. ca 13000. En del   

med vinjetter och några bättre t.ex. Ling BC. Mest bra kval. (100)  500:-
1052L Sex pärmar (varav fem st fina SAFE-pärmar) med FDC ca 1980–  

2000.  500:-
1053L Ca 950 ex inkl. dubbl. i sex pärmar + löst 1970–98, en del med   

vinjetter. Cirka 17 kg.  500:-
1054L Samling 1938–80-tal i kartong. En del illustrerade ingår. Mest   

bra kval. (300)  500:-
1055L 63 ex med vinjetter (ej PFA) 1977–86 inkl. några dubbletter.  450:-
1056A Samling 1935–86. 144 olika i postens FDC-album, med bl.a.   

Riksdagen och Postverket. Bra kval. F 3824  400:-
1057L Samling i tre album från 1940-talet och framåt, dessutom insticks-  

bok med blandat material. Bra kval.  400:-
1058L Ca 450 ex 1940–70-tal inkl. dubbl. varav ett 50-tal med vinjetter.   

Även 22 Vinjettblad 1940–58 inkl. en del bättre.  400:-
1059L Parti, hundratals äldre och modernare i kartong. Bra kval.  350:-
1060L Samling 1966–97 i ett flertal album. Bra kval. Cirka 23 kg.  350:-

Brevsamlingar / Cover collections
1061L Parti 1870-tal–1940-tal i kartong. Spännande, med bättre såsom   

Landstorm. Även en del utländska försändelser skickade till   
Sverige. Blandad kval. (200)  1.800:-

1062L Parti brev, helsaker, vykort, svenska eller till Sverige, mest äldre   
material, god omväxling. Mest bra kval.  800:-

1063K Lot Landstorm I i kuvert. 8 Bruksbrev, sex med singelfranke-  
ringar. Mest bra kval. (8)  500:-

1064K Lot Vapentyp i kuvert. Tre brev till Aktiebolaget Skandia. Ett   
12 öres, ett med 2×12 öre samt ett med 12+24 öre (något defekt   
12 öre). (3)  500:-

1065K Samling/parti 1900–50-tal i kuvert. Flera till Danmark 1920–30-  
tal, bättre frankeringar, rek osv. Även ett par utländska. Mest bra   
kval. (30)  500:-

1066K Lot äldre brev, även bättre, bl.a. rak stpl LINDESBERG samt två   
1860-talsbrev till Stockholm med stpl SPANIEN i fyrkantig ram.   
Mest bra kval. (14)  500:-

1067K Lot 1925–26 i kuvert. Fyra paketavier till Finland. Mest bra kval.   
(4)  500:-

1068P Sju reklamationer med Medaljong/bandfrimärken. Även ett   
skrymmande tjänstebrev frankerat med 31 stora tjänste tn 13 och   
ett luftpostbrev från 1939.  500:-

1069A Samling 1900–70-tal i Visiralbum. Brevalbum med bl.a. örlogs-  
post på Oscar II, Saar-bataljonen, äldre FDC, vykort. Mest bra   
kval. (600)  500:-

1070A Samling/parti 1880–1940-tal i album. Ett 70-tal vykort, 23 brev,   
flera från USA till Sverige, samt diverse motiv Rotary club. Ngt   
blandad kval.  500:-

1071A Samling/parti 1870–1980-tal i album. Ett hundratal brev, 12 öre   
Ringtyp, tjänste, Oscar II osv. Flera rek. Ngt blandad kval.  500:-

1072A Samling/parti 1880-tal–1950-tal i två pärmar. Några intressanta   
bl.a. 1 öre Landstorm II på kort. Även en del helsaker. Ngt blandad   
kval. (100)  500:-

1073A Parti 1900–50-tal i cigarrask. Mest vykort och helsaker. Mest bra   
kval. (150)  500:-

1074L Samling. Ett par hundra brev, 1890–1930-talet, många järnvägs-  
stämplar. Bra kval.  500:-

1075L Parti brev, helsaker, vykort, svenska eller till Sverige, mest äldre   
material, god omväxling. Mest bra kval.  500:-

1076L Samling/parti äldre–modernt i kartong. Bra variation. Även en del   
utländska. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  500:-

1077L Samling/parti 1917–20 i kartong. Drygt 300 försändelser till olika   
kronofogdemyndigheter frankerade med små tjänste. Mest bra kval.  500:-

1078L Parti 1900–modernt på blad i låda. Lite helsaker, stämplar utland   
etc. Ngt blandad kval. (300)  500:-

1079K Lot Medaljong i kuvert. 15 censurbrev sända till Paris under första   
världskriget, några olika portosatser, rek etc. Blandad kval. (15)  400:-

1080K Lot Ringtyp–1935 i kuvert. Sju brev bl.a. tre Saarbataljonen och   
ett medfaret Ringtypsbrev till USA (20 öre ph). Ngt blandad kval.   
(7)  400:-

1081K Samling 1929–45 i kuvert. Mest flyg på nio försändelser. Mest bra   
kval.  400:-

1082A Fyra pärmar: tre pärmar med stämplar från GÖTEBORG och   
ORUST/TJÖRN på klipp och försändelser samt lösa märken, det   
andra albumet innehåller försändelser från hela Sverige.  400:-

1083L Bananlåda med mängder av försändelser äldre–modernt.   
Besiktiga! Cirka 16 kg.  400:-

1084K Samling/parti 1890–1950-tal i kuvert. Vykort och helsaker. Även   
några amerikanska och danska försändelser. Mest bra kval. (31)  350:-

1085A Parti / 1892–1979 i album med fickor. Brevkort, kortbrev,   
frankokuvert, postbrev, postkort, aerogram, maskinstämplar,   
minnespoststämplar och FN-brev. (60)  350:-

1086L Parti. Ett par hundra mest moderna försändelser i bananlåda,   
många bättre frankeringar. Mest bra kval.  350:-

1087K Lot 1980-tal. Internationella paketavier sända till Färöarna. Bra   
kval. (20)  300:-

1088K Lot 1850–60-tal. Tre ofrankerade brev sända till Norge. Bra kval.  300:-
1089K Lot 1850–60-tal. Fyra ofrankerade brev stämplade Götheborg.  300:-
1090K Lot Små tjänste. Tre paketavier. Mest bra kval. (3)  300:-
1091A Parti 1950–70-tal. Mest bra kval. (100)  300:-
1092K Lot 1880–1910-tal. Tjänstebrev och Tjänstebrefkort. Mest bra   

kval. (17)  250:-
1093P Fyra objekt: 10 öre röd. På reklamation, oval violett stämpel Post-  

mästaren 12 juni 1918 Stockholm 16, 1980 Svenska serier 1.50 kr   
svart. Fotokopia, otandad på brev, stämplad 1981, Per Anders   
Fogelström (1917–98), svensk författare, journalist och samhälls-  
debattör. Egenhändig autograf skriven 1960 på korrespondenskort   
(fuktfläck) och ett resekort från Finland 1941, kortet bortrivet.  250:-

1094A Samling 1936–70-tal i album. FDC, motivstämplar mest 1940-tal.   
Även en del utländskt, m.m. Mest bra kval. (120)  250:-

1095A Insticksbok med 193 postorderbrev, bra stämplar mest Norrland.   
Även inst.bok med 1870 stämplade märken äldre till modernt.  250:-

1096L Samling/parti 1900–modernt i kartong. Cirka 250 brev, vykort,   
helsaker. Även en del klipp, m.m. Mest bra kval.  250:-

1097L Samling. Hundratals Terminalstämplar på brev: Jul, Nyår, Påsk,   
Frimärket 150 år, Heja Sverige etc. Många intressanta varianter,   
många tidiga 1990-tals stämplar, även julstämpel UPPSALA   
(röd) samt färgade stämplar Östersund 2005 och Sundsvall 2007.   
Bra kval.  230:-

1098P Lot. Sex försändelser, alla skadade vid vandalisering av brevlådor   
nyåret 2007–08.  200:-

1099A Samling. Ett 90-tal postförskottsförsändelser stämplade ”Ej   
utlöst”, ”Retur avsändaren” etc., många från små orter, även   
etikett ”Vägrad” och två olika ”Ej efterfrågad”. Bra kval.  200:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1100A Sammanställning obeg militärmärken och kuvert på instickskort.   
Bl.a. fyra stycken M8 kuvert med kvarvarande svarsmärke.  500:-

1101A Samling 1930–60-tal. Mest bra kval. (38)  400:-
1102L Parti. Parti militärpost, svarsbrev, tjänstepost och stämplar, även   

några finska censurbrev. Bra kval.  400:-
1103P Lot. Fyra brevbuntsklipp med stämplar SP 9, SP 10, MARINPOST   

41 resp. KUSTFLOTTAN, dessutom ett PS-kuvert och ett klipp   
med svarsmärke, stämplade SP Nr! 1942. Bra kval.  200:-

Se också objekt 2003!

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1104K Lot 1898–1944. Svarskort till Sverige från olika länder. (12)  500:-
1105K Samling 1920-tal i kuvert. Tre olika brevkort svar från Moskva   

till Stockholm. Bra kval.  350:-
1106A Parti ca 1880–1987 i album med fickor. Även Maximikort.  350:-
1107P Lot ca 1900–70-tal. (70)  250:-
1108P 14 st brevkort 1896–1920: fem st till Holland, åtta till Tyskland,   

samt ett till Österrike. Nästan alla är tilläggsfrankerade.  250:-
1109A Parti 1870-tal–modernt i kartong. Bl.a. ganska många   

oanvända äldre dubbla brevkort. Även några militärbrev. Bra   
kval. (70)  250:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1110L Samling 1900–50 Stockholm, Norrmalm, mest Gustav    

Adolfs Torg och Kungsgatan med Hötorget, 282 vykort    
i gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många    
bättre motiv. Bra kval.  A 1.400:-

1111L Samling 1900–50 Stockholm, Norrmalm, 288 vykort i    
gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många    
bättre motiv. Bra kval.  A 1.400:-

1112L Samling 1900–50 Stockholm, Södermalm, 323 vykort i    
gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många    
bättre motiv. Bra kval.  A 1.400:-

1113L Samling 1900–70 Skansen i Stockholm, 473 nästan enbart    
olika kort, till allra största delen i gamla lilla formatet och    
mest före 1920. Bra kval.  A 1.400:-

1114L Samling 1900–50. Stockholm; Skeppsbron, Riddarholmen,    
Helgeandsholmen, 331 mest olika kort i gamla lilla formatet,    
många före 1920. Bra kval.  A 1.300:-

1115L Samling 1900–50 Stockholm, sydöstra Norrmalm, c:a 220    
vykort i gamla lilla formatet, nästan alla olika och med    
många bättre motiv. Bra kval.  A 1.100:-

1116L Samling 1900–50. Stockholms slott, 353 mest olika kort i    
gamla lilla formatet, många före 1920. Bra kval.  A 1.100:-
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1117A Parti Stockholms omgivningar (i bokstavsordning), 328    
äldre och nyare kort, i pärm med plastfickor. Bra kval.  A 1.000:-

1118A Samling 1900–50 Stockholm, Kungsholmen (ej Stadshuset),    
137 vykort i gamla lilla formatet, nästan alla olika och med    
många bättre motiv. Bra kval.  A 1.000:-

1119L Samling 1900–50. Stockholm (Östermalm), 237 vykort i    
gamla lilla formatet. Mest bra kval.  A 1.000:-

1120L Parti 1900–50. Mest Stockholm, även ngt Uppsala, 13    
tidigare auktionsobjekt, nu sammanslagna till ett utrop,    
tidigare utropspris 2600,-. Mest bra kval.  A, C 1.000:-

1121A Parti Stockholm, ca 300 äldre kort i gamla lilla formatet,    
i pärm med plastfickor. Bra kval.  A 700:-

1122L Samling 1900–50 Stockholm, Operan, 128 vykort i gamla    
lilla formatet, nästan alla olika och med många bättre motiv.    
Bra kval.  A 650:-

1123L Samling 1900–50 Stockholm, Kungsträdgården, 187 vykort    
i gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många    
bättre motiv. Bra kval.  A 650:-

1124L Samling 1900–50 Stockholm, Vasabron och Strömsborg,    
117 mest olika vykort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 600:-

1125A Samling i stor insticksbok. Stockholm Södermalm, 104    
topografiska kort i gamla lilla formatet, mest före 1920. Bra    
kval.  A 500:-

1126A Samling 1900–50. Stockholm, 168 vykort i gamla lilla    
formatet. Mest bra kval.  A 500:-

1127A Samling/parti ca 1900–60-tal i pärm. Stockholm. Mest    
bra kval. (300)  A 500:-

1128L Samling 1900–50. Stockholm, Skansen, samling om 330    
kort, många äldre och alla i gamla lilla formatet. Ovanligt    
stor samling från detta begränsade område. Mest bra kval.  A 500:-

1129L Samling 1900–50. Stockholm (Gamla staden) Kornhamns-   
torg, Munkbron, Riddarhuset, 111 mest olika kort i gamla    
lilla formatet, många före 1920. Bra kval.  A 500:-

1130A Samling Skansen i Stockholm, 215 olika äldre och moder-   
nare kort i pärm med plstfickor. Bra kval.  A 400:-

1131A Samling 1900–60 Skepps- och Kastellholmen i Stockholm,    
121 nästan enbart olika kort, till allra största delen i gamla    
lilla formatet och mest före 1920. Bra kval.  A 400:-

1132L Samling 1900–50 Stockholm, Norrbro, 92 mest olika    
vykort i gamla lilla formatet, inkl. många med vaktparaden    
eller spårvagnar. Bra kval.  A 400:-

1133A Stockholm. 740 kort i tre album med huvudsakligen modernt.  A 350:-
1134L Parti Stockholm, c:a 800 olika kort i moderna A6-formatet,    

färg eller svart-vita. Bra kval.  A 350:-
1135A Samling 1900–50 Stockholm, Stadshuset, c:a 90 vykort i    

gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många    
bättre motiv. Bra kval.  A 300:-

1136A Samling 1900–50 Stockholm, Stadshuset, c:a 90 vykort i    
gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många    
bättre motiv. Bra kval.  A 300:-

1137A Samling 1900–50 Stockholm, Stadshuset, c:a 90 vykort i    
gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många    
bättre motiv. Bra kval.  A 250:-

1138A Samling 1900–50 Stockholm, Stadshuset, c:a 90 vykort i    
gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många    
bättre motiv. Bra kval.  A 250:-

1139A Samling 1900–50. Stockholm (Djurgården utom Skansen),    
100 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 250:-

1140A Samling 1900–50. Stockholm (Djurgården utom Skansen),    
100 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 250:-

1141A Samling 1900–50. Stockholm (Djurgården utom Skansen),    
98 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  A 250:-

1142A Samling 1900–50. Stockholms Slott. 100 olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet, även en del svåra. Bra kval.  A 250:-

1143A Samling 1900–50. Stockholm (Slottet, Staden mellan    
broarna), 100 olika topografiska kort i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  A 250:-

1144L Samling 1900–50 Sigtuna, 156 mest olika kort i gamla    
lilla formatet, många svåra. Bra kval.  B 650:-

1145K Samling 1900–80. Sundbyberg, 38 äldre och nyare kort    
(båda formaten), bl.a. Grüss aus-typ. Mest bra kval.  B 500:-

1146 Lot Tullgarns slott. 15 kort, elva från Oscarsperioden och    
fyra från 1940–50-talen. De flesta skrivna. Mest bra kval.    
(15)  B 300:-

1147K Samling 1900–50 Sigtuna, 60 olika topografiska vykort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  B 250:-

1148K Samling 1900–50 Drottningholm, 72 mest olika kort i    
gamla lilla formatet, även bättre. Bra kval.  B 250:-

1149L Samling 1900–50 Uppsala, 635 mest olika kort i gamla    
lilla formatet, även bättre. Bra kval.  C 3.000:-

1150L Samling 1900–50 Uppland (mest C län), 390 mest olika    
kort i gamla lilla formatet, även bättre. Bra kval.  C 2.000:-

1151A Samling 1900–50. Uppsala län, 80 kort i gamla lilla    
formatet. Mest bra kval.  C 500:-

1152A Samling 1900–50 Uppsala, 97 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 450:-

1153A Samling 1900–50 Uppsala, 97 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 450:-

1154A Samling 1900–50 Uppsala, 97 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 450:-

1155A Samling Uppsala, c:a 260 äldre och nyare kort, i pärm med    
plastfickor. Bra kval.  C 400:-

1156A Samling 1900–50 Skokloster. 68 olika kort i gamla lilla    
formatet, även bättre. Bra kval.  C 350:-

1157K Parti 1900–50 Uppsala län, 82 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 250:-

1158A Samling 1900–50 Uppsala, 98 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 250:-

1159A Samling 1900–50 Uppsala, 98 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 250:-

1160A Samling 1900–50 Uppsala, 98 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  C 250:-

1161L Lot Strängnäs, 210 mest olika kort i gamla lilla formatet,    
även bättre motiv, dessutom två vykortsfoldrar. Bra kval.  D 800:-

1162A Samling 1900–2000. Södermanland, 230 topografiska    
kort varav 100 i gamla lilla formatet. Bra kval.  D 500:-

1163A Samling 1900–50. Södermanlands län, 103 kort i gamla    
lilla formatet. Mest bra kval.  D 500:-

1164A Samling 1900–2000. Södermanland, c:a 235 topografiska    
kort varav 95 i gamla lilla formatet. Bra kval.  D 450:-

1165P Strångsjö järnvägsstation, tre olika vykort c:a 1903–10, alla    
från spårsidan, dessutom två fotografier av samma c:a 20×15    
cm med passepartout.  D 350:-

1166A Samling 1900–50 Mölnbo (Södermanland), 48 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  D 300:-

1167L 1900–50 Östergötland, över 400 topografiska olika kort,    
alla med kyrkomotiv, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 1.400:-

1168A Samling 1900–50 Linköping, 108 topografiska olika kort,    
alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 600:-

1169A Samling 1900–50 Norrköping, 89 topografiska mest olika    
kort, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 600:-

1170A Samling 1900–50 Norrköping, 89 topografiska mest olika    
kort, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 600:-

1171A 1900–50 Östergötland, c:a 110 topografiska olika kort, alla    
med slott och herresäten, alla i gamla lilla formatet. Bra    
kval.  E 550:-

1172A Samling 1900–50. Östergötland, 128 kort i gamla lilla    
formatet. Mest bra kval.  E 500:-

1173A Samling 1900–50 Motala, 89 topografiska mest olika kort,    
alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 500:-

1174A Samling 1900–50 Vadstena, 107 topografiska mest olika    
kort, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 500:-

1175A Samling 1900–50 Vadstena slott, 101 olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 450:-

1176A Samling 1900–50 Vreta Kloster (Östergötland), 96 olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 400:-

1177A Samling 1900–50 Linköpings domkyrka, 59 topografiska    
olika kort, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  E 250:-

1178A Samling 1900–50. F län (Småland), 81 kort i gamla lilla    
formatet. Mest bra kval.  F 500:-

1179A Samling 1900–50 Gränna, 65 olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  F 400:-

1180A Samling 1900–50 Visingsö, 60 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  F 350:-

1181A Samling 1900–50 Gränna, 65 olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  F 300:-

1182A Samling 1900–50 Gränna, 65 olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  F 300:-

1183A Samling 1900–50 Jönköping, 75 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  F 300:-

1184A Samling 1900–50 Tranås, 64 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  F 300:-

1185A Samling 1900–50 Småland, 49 olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  F, G, H 250:-

1186A Samling 1900–50 Smålands Taberg, 60 mest olika topogra-   
fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  F 250:-

1187A Samling 1900–50. H län (Småland och Öland), 89 kort i    
gamla lilla formatet. Mest bra kval.  H 500:-

1188A Samling Öland, 176 olika kort i gamla lilla formatet samt    
ett par souvenirfoldrar, i pärm med plastfickor. Bra kval.  H 500:-

1189A Samling 1900–50 Kalmar, 97 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 400:-

1190A Samling 1900–50 Kalmar, 97 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 400:-
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1191A Samling 1900–50 Kalmar, 97 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 400:-

1192A Samling 1900–50 Borgholm med Solliden, 65 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930.    
Bra kval.  H 400:-

1193A Samling 1900–50 Borgholm med Solliden, 65 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930.    
Bra kval.  H 400:-

1194A Samling 1900–50 Öland, 57 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  H 300:-

1195A Samling 1900–50 Borgholm med Solliden, 65 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930.    
Bra kval.  H 300:-

1196A Samling 1900–50 Borgholm med Solliden, 65 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930.    
Bra kval.  H 300:-

1197A Samling 1910–2000. Öland, 285 topografiska kort varav 45    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  H 250:-

1198A Lot 1900–50 Gotland, 89 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  I 600:-

1199A Samling 1900–50. Gotland, 84 kort i gamla lilla formatet.    
Mest bra kval.  I 500:-

1200A Lot 1900–50 Visby, 102 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Samtliga från mindre vykortsförlag. Bra kval.  I 500:-

1201A Lot 1905–35 Visby, 90 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet, alla W Sandberg vykortsförlag. Bra kval.  I 500:-

1202A Lot 1905–45 Visby, 70 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet samt en souvenirfolder, alla W Sandberg    
vykortsförlag, dessutom 19 kort från Svenska Litografiska.    
Bra kval.  I 500:-

1203 Samling Visby, ca 200 olika kort i gamla lilla formatet +    
ett par souvenirfoldrar, i pärm med plastfickor. Bra kval.  I 400:-

1204A Lot 1900–50 Visby, 80 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Samtliga S Norrby vykortsförlag. Bra kval.  I 400:-

1205A Samling 1900–50 Gotland (ej Visby), 60 mest olika topogra-   
fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  I 350:-

1206A Lot 1920–50 Visby, 79 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Samtliga SN vykortsförlag. Bra kval.  I 350:-

1207A Lot 1935–55 Visby, 76 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet, alla Sago-konst vykortsförlag. Bra kval.  I 350:-

1208A Lot 1900–50 Visby, 65 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Samtliga saknar uppgift om förlag. Bra kval.  I 300:-

1209A Lot 1900–50 Visby, 65 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Samtliga saknar uppgift om förlag. Bra kval.  I 300:-

1210A Lot 1900–50 Visby, 63 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Samtliga Axel Eliassons vykortsförlag. Bra    
kval.  I 300:-

1211A Lot 1900–20 Visby (med omgivningar), 50 mest olika topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet. Samtliga C N S Lj    
vykortsförlag. Bra kval.  I 300:-

1212A Lot 1905–30 Visby, 53 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet, alla Ridelius vykortsförlag. Bra kval.  I 300:-

1213K Samling 1900–50 Visby, 52 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  I 250:-

1214K Samling 1900–50 Visby, 52 topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  I 250:-

1215L Parti Karlskrona, ett par hundra äldre och (mest) nyare kort.    
Bra kval.  K 400:-

1216A Samling 1900–2000. Skåne, 328 topografiska kort varav    
130 i gamla lilla formatet. Bra kval.  L, M 600:-

1217A Lot 1900–50 Malmö, 96 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  M 600:-

1218A Lot 1900–50 Malmö, 96 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  M 600:-

1219A Lot 1900–50 Malmö, 96 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  M 600:-

1220A Lot 1900–50 Mölle och Kullen, 94 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 600:-

1221L Samling Lund, flera hundra olika äldre och nyare kort.    
Bra kval.  M 600:-

1222A Lot 1900–50 Helsingborg, 69 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 450:-

1223A Lot 1900–50 Helsingborg, 69 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 450:-

1224A Lot 1900–50 Lund, 73 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 450:-

1225A Lot 1900–50 Lund, 73 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 450:-

1226A Lot 1900–50 Skåne (M län), slott och herresäten, 83 mest    
olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 400:-

1227A Lot 1900–50 Skåne (M län), slott och herresäten, 83 mest    
olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  M 400:-

1228A Lot 1910–50 Landskrona, 70 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  M 400:-

1229A Lot 1900–50 Helsingborg, 69 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  M 350:-

1230A Lot 1900–50 Helsingborg, 69 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  M 350:-

1231A Lot 1900–50 Helsingborg, 69 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  M 350:-

1232K Samling 1900–50 Malmö, 64 kort i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  M 300:-

1233K Samling 1900–50 Lund, 49 kort i gamla lilla formatet. Bra    
kval.  M 250:-

1234K Samling 1900–50 Malmöhus län, orter T–Ö, 66 kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  M 250:-

1235A Samling 1900–50 Falkenberg, 89 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  N 600:-

1236A Samling 1900–50 Halmstad, 90 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  N 600:-

1237A Samling 1900–2000. Halland, 195 topografiska kort varav    
60 i gamla lilla formatet. Bra kval.  N 350:-

1238A Samling Tylösand, 59 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet, mest 1940- och 1950-talet. Bra kval.  N 250:-

1239A Samling Göteborg, 92 olika kort i gamla lilla formatet.    
Bra kval.  O 700:-

1240A Gammalt vykortsalbum med kort från ca 1900–30 (några    
fasttejpade och borttagna frimärken), Många från Göteborg    
med omnejd. Många trevliga. (106)  O 700:-

1241A Samling 1900–50 Trollhättan, 141 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet + två souvenirfoldrar. Bra kval.  P 900:-

1242A Samling 1900–50 Trollhättan, 141 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet + två souvenirfoldrar. Bra kval.  P 800:-

1243A Samling Västergötland (P län), 113 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  P 700:-

1244A Samling Borås, 86 mest olika topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  P 500:-

1245A Samling Alingsås, 71 mest olika topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  P 450:-

1246K Samling 1912–50 Hultafors (P län), 42 mest olika topogra-   
fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  P 250:-

1247A Samling 1900–50 Skara, 157 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  R 1.000:-

1248A Samling 1900–50 Skövde, 139 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 900:-

1249A Samling 1900–50 Råbäck och Kinnekulle, 118 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet, bl.a. flera Gruss    
aus-typ. Bra kval.  R 750:-

1250A Samling 1900–50 Hjo, 74 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  R 500:-

1251A Samling 1900–50 Läckö slott, 74 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 450:-

1252A Samling 1900–50 Varnhem, 79 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 450:-

1253A Samling 1900–50 Mariestad, 64 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 400:-

1254A Samling 1900–50 Mösseberg, 61 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 350:-

1255K Samling 1900–50 Husaby, 50 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  R 250:-

1256L Samling 1900–50 Värmland, 203 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  S 1.100:-

1257L Samling 1900–50 Kristinehamn, 129 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  S 700:-

1258A Samling 1900–50 Filipstad, 106 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  S 600:-

1259L Samling 1900–50 Sunne med Mårbacka (Värmland), 120    
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  S 600:-

1260L Samling 1900–50 Värmland, kort med anknytning till Gösta    
Berlings saga, 107 topografiska kort i gamla lilla formatet +    
två souvenirfoldrar. Bra kval.  S 500:-

1261K Samling 1902–10 Värmland, fyra järnvägsstationer från    
spårsidan: Filipstad, Kil och Kristinehamn samt Arvika    
från invigningen av järnvägen Stockholm–Kristiania.    
Dessutom c:a 1960, kort från spårsidan med stationerna    
i Lesjöfors, Molkom och Åmotfors. Bra kval.  S 400:-

1262A Samling 1900–50 Rottneros (Värmland), 57 topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  S 300:-

1263L Samling 1900–50 Örebro, 144 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  T 900:-

1264L Samling 1900–50 Örebro, 144 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  T 900:-

1265A Samling 1900–50 Värmland (T län), 92 mest olika topogra-   
fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  T 600:-

1266K Samling 1900–50 Sala, 48 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  U 300:-

1267L Samling 1900–50 Leksand, c:a 540 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 3.000:-
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1268L Samling 1900–50 Rättvik, c:a 500 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 3.000:-

1269L Samling 1906–50 Dalarna, c:a 360 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet, inga städer eller större orter.    
Bra kval.  W 2.200:-

1270A Samling 1900–50 Falun, 248 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 1.600:-

1271A Samling 1900–50 Dalarna, 239 mest olika kort, mest topo-   
grafiska kort i gamla lilla formatet, mest topografiska men    
även en del folkdräkter. Bra kval.  W 1.400:-

1272A Samling 1903–50 Mora, 184 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  W 1.100:-

1273A Samling 1900–50 Säter, 139 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet, dessutom två vykortsfoldrar. Bra kval.  W 800:-

1274L Ca 750 mest topo äldre–modernt beg/obeg inkl. mycket    
Dalarna, etc.  W 800:-

1275L Samling 1900–50. Dalarna, 283 topografiska kort i gamla    
lilla formatet, Mycket Älvdalen, Sälen, Malung och Särna.    
Mest bra kval.  W 800:-

1276A Samling 1920–50 Tällberg, 125 mest olika topografiska    
kort i gamla lilla formatet, dessutom en vykortsfolder.    
Bra kval.  W 650:-

1277A Samling 1903–50 Ornäs, 64 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  W 400:-

1278K Samling 1900–50 Leksand (Dalarna), 94 topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 350:-

1279A Samling 1906–50 Älvdalen, 60 mest olika topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 350:-

1280K Samling 1900–50 Orsa, 55 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  W 300:-

1281K Samling 1908–60 Särna, 40 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  W 250:-

1282K Samling 1900–50 Leksand (Dalarna), 95 topografiska kort    
i gamla lilla formatet. Bra kval.  W 250:-

1283K Samling 1900–50 Rättvik (Dalarna), 64 topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  W 250:-

1284L Samling 1901–50 Furuvik, 63 mest olika kort i gamla lilla    
formatet. Mest bra kval.  X 350:-

1285K Samling Gävleutställningen 1901, sju olika vykort. Mest bra    
kval.  X 250:-

1286A Lot 1900–50 Sollefteå, 96 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  Y 600:-

1287L Lot 1900–50 Jämtland och Härjedalen, över 600 mest olika    
topografiska kort i gamla lilla formatet, dessutom en gammal    
souvenirfolder. Bra kval.  Z 3.500:-

1288L Lot 1900–50 Åre med bergbanan, Åreskutan och Tännfor-   
sen, c:a 550 mest olika topografiska kort i gamla lilla for-   
matet. Bra kval.  Z 3.200:-

1289L Lot 1900–50 Östersund, 178 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet, dessutom en gammal souvenirfolder.    
Bra kval.  Z 1.000:-

1290L Lot 1900–50 Frösön, 140 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet, mest efter 1940. Bra kval.  Z 800:-

1291A Lot 1900–50 Hålland, 92 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet. Bra kval.  Z 500:-

1292A Lot 1900–50 Undersåker, 72 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  Z 400:-

1293K Lot 1900–50 Snasahögarna, 51 topografiska kort i gamla    
lilla formatet. Bra kval.  Z 250:-

1294L Lot 1900–50 Västerbotten, Norrbotten och Lappland,    
drygt 400 mest olika topografiska kort i gamla lilla    
formatet. Bra kval.  AC, BD 2.300:-

1295L Lot 1900–50 Lappland (AC län), 154 mest olika topogra-   
fiska kort i gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  AC 850:-

1296L Lot 1900–50 Haparanda, 78 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  BD 500:-

1297K Lot 1900–50 Gällivare, 48 mest olika topografiska kort i    
gamla lilla formatet, mest efter 1930. Bra kval.  BD 300:-

1298K Lot 1900–50 Västerbotten, Norrbotten och Lappland,    
järnvägsstationer från spårsidan, 21 mest olika topogra-   
fiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  Jvg 1.100:-

1299K Samling 1901–c:a 1950 Järnvägsstationer i Halland,    
Bohuslän och Dalsland, tolv kort (elva olika) från spår-   
sidan. Bra kval.  Jvg 650:-

1300K Samling 1900–60 Järnvägsstationer i Västergötland, elva    
olika kort i gamla lilla formatet, alla från spårsidan. Mest    
bra kval.  Jvg 500:-

1301P Lot. Sju olika järnvägsstationer i gamla lilla formatet,    
alla från spårsidan, delvis med ångtåg.  Jvg 500:-

1302P Lot. Sju olika järnvägsstationer i gamla lilla formatet,    
alla från spårsidan, delvis med ångtåg.  Jvg 500:-

1303P Lot. Sex olika järnvägsstationer i gamla lilla formatet,    
fem från spårsidan.  Jvg 400:-

1304K Samling 1908–50. Järnvägsstationer i Halland och Bohus-   
län, sju olika bl.a. Jörlanda och Veinge, alla från spårsidan.    
Bra kval.  Jvg 350:-

1305 Tre Oscarskort med järnvägsstationer: Björnlunda, Eskils-   
tuna och Flen, alla från spårsidan. Obetydliga kvalitetsfel.  Jvg 250:-

1306L Samling Kyrkor, c:a 1270 topografiska kort i gamla lilla   
formatet, i åtta brefkortsalbum. Bra kval.  2.500:-

1307L Samling mest före 1910 i två tjocka vykortsalbum, flera   
hundra topografiska kort, svenska (mest) och utländska,   
dessutom bunt tecknade kort samt skokartong med kanske   
600 kort, mest svensk topografi från ca 1930-talet. Bra kval.  2.000:-

1308L Parti topografi, c:a 800 kort i gamla lilla formatet. Mest bra   
kval.  1.800:-

1309L Parti 1900–50. 15 osålda mindre vykortspartier med över 800   
topografiska kort i gamla lilla formatet. Tidigare utopspris   
3560,-. Mest bra kval.  1.400:-

1310L Parti 1900–30. Drygt 200 mest svenska kort, olika motiv men   
med mycket topografi, även bättre, mest före 1920. Dessutom   
album med ca 200 modernare kort, mest svensk topografi. Bra   
kval.  1.200:-

1311L Parti om c:a 500 kort frankerade med Oscar, olika motiv, alla i   
separata plastfickor. Bra kval.  1.100:-

1312A Samling ca 400 olika topografiska kort i gamla lilla formatet.   
Bra kval.  800:-

1313A Samling tecknade kort av Jac. Edgren, Skogsberg, Norelius,   
Högfeldt och Ahlstrand, ca 200 olika i pärm med plastfickor.   
Bra kval.  800:-

1314L Parti 1900–60. Omkring 400 topografiska kort i gamla lilla   
formatet, bl.a. en del Visby. Bra kval.  800:-

1315L Samling. Olika motiv, ca 700 olika äldre och nyare kort i gamla   
lilla formatet. Bra kval.  800:-

1316L Parti. Åtta objekt från tidigare auktion sammanslagna till ett.   
Tidigare utrop 1950,-, totalt 248 topografiska kort i gamla lilla   
formatet, bl.a. järnvägsstationer och eldsvåda. Mest bra kval.  800:-

1317A Samling 1900–30. Brefkortsalbum med 120 äldre kort, mest   
svensk topografi (ej större städer). Bra kval.  750:-

1318L Samling/parti 1900–30-tal i kartong. Mycket topografi. Mest bra   
kval. (300)  700:-

1319L Parti. Olika motiv (även en del topografi), ca 2500 färgkort i   
moderna större formatet. Cirka 13 kg.  700:-

1320L Parti i bananlåda. Olika motiv (även utländska souvenirfoldrar etc).   
Cirka 12 kg.  700:-

1321L Mest topografi Stockholm, västkusten, Hälsingland, fartyg, m.m.   
i fyra album.  700:-

1322L Gammalt album med ca 125 mest frank. Oscar II–Medaljong   
varav drygt hälften topo, även ca 85 lösa Oscar II–1940-tal inkl.   
bl.a. J. Nyström. Fin gammal pärm med ca 65 fotografier (mest   
1890-tal) medföljer.  700:-

1323A Samling/parti 1900–30-tal i album. Ett 80-tal svenska, äldre,   
mest topografi, cirka 50 utländska mest moderna. Mest bra kval.  600:-

1324A 114 st obegagnade sv/v kort med skådespelare, omkring 1920, bl.a.   
Gösta Ekman d.ä. och Naima Wifstrand.  500:-

1325A Parti 1900–50-tal i kartong. Även några utländska. Ngt blandad   
kval. (100)  500:-

1326A Samling mest 1900–1910-tal i pärm. Gratulationskort. Mest bra   
kval. (79)  500:-

1327A Samling Jenny Nyström, äldre och (mest) modernare kort, c:a   
275 olika inkl. tryckvarianter, i pärm med pastficksblad. Bra kval.  500:-

1328L Småformatiga, ca 500 st. Mängder med signerade. Bl.a. många   
tidiga Jenny Nyström. Även ortstämplar.  500:-

1329L Samling 1900–50. 258 kort i mest gamla lilla formatet, med   
mycket topografi (inkl. en del utländsk), Kungahuset och andra   
porträtt etc. Mest bra kval.  500:-

1330L Parti. Ca 750 olika topografiska kort i moderna större formatet.   
Bra kval.  500:-

1331A Samling mest modernt i pärm. Med seriefigurer. Bra kval. (130)  450:-
1332L Samling. Minst 500 topografiska kort, mest svenska och mest i   

gamla mindre formatet. Bra kval.  400:-
1333A Samling från förra sekelskiftet. Trevliga hälsningskort. (76)  350:-
1334L Parti. Olika motiv, moderna större formatet, alla i färg. Ca 2500   

st. Mest bra kval.  350:-
1335A Samling 1900–40-tal i litet album. Topografi. Mest bra kval. (56)  300:-
1336A Samling. Kungahuset, 26 kort i gamla lilla formatet, alla med   

dåvarande kronprinsen c:a 1949–55, samt 70 kort i moderna   
formatet, kungabröllopet och kungafamiljen. Bra kval.  250:-

1337A Samling svenska (mest) och utländska kort, olika format och   
motiv, c:a 200 st i pärm med plastficksblad. Bra kval.  250:-

1338A Samling i brefkortsalbum, 94 svenska eller utländska mest   
topografiska kort, mest före 1905. Mest bra kval.  250:-

1339L Samling äldre–modernt i kartong. Även en del utländskt. Mest   
bra kval. (200)  250:-
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PT-kortsamlingar / PT-card collections
1347L Parti många hundra kort, även dubbletter och en del svåra kort.   

Bra kval.  500:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1348L Samling. Kartong med hundratals olika minnespoststämplar.   

Bra kval.  500:-

Basarpostsamlingar / Bazar mail collections
1349P Skyddsperf parti mest 1920-tal på två Visirblad. En del ovanli-  

gare. (112)  500:-

Kilovara / Kiloware
1350L Förseglade kilovaror 1975 och 1980.  600:-
1351L Parti brevklipp, nästan 3 kg, mest 1979–90-tal. Bra kval.  300:-
1352A Postkilo 1970.  250:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1353P Post med huvudsakligen postala blanketter, stämplar och   
etiketter, mest modernt.  250:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1354P Samling på Visirblad. Postsäcksetiketter, 15 st, mest från/till   

Oslo 1943, även Malmö omkartering, Berlin flyg, Lyon och   
Dhaka. Ovanligt material. Bra kval.  200:-

Onsdagen den 17 september, tidigast kl. 18:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single stamps
1356 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Vackert ex i nära sned    

 centrering, ovanlig praktstpl THOTEN 25.9.1860.    
 (Foto)   250:-

1360 10 1863 Vapentyp 24 skilling brun. F 1100   275:-
1367 30 1877 Skuggat posthorn 25 øre matt violett. F 1200   275:-
1382 151-57 1925 Isbjörn och flyg SET (7). F 900   275:-
1384 277 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn.    

 Signerat ex. F 1600   250:-
1385K 333-40 1945 Londonmärkena. Komplett set på censurbrev,    

 stpl POSTKONTORET STOCKHOLM N.L.    
 17.5.45, på nationaldagen.   250:-

1386 Tj70 Tjänste, 1952 O.S. 15 øre brun med LYX-stämpel    
 BERGEN 8.2.56.   250:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1387K 435 FDC, 1956 Haakon VII 25 øre grön. Kuvertet är   

 lätt vikt, märket med riss. F 1500  250:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1388A Samling 1900–92 i två Leuchtturm-album med fickor    

med en hel del bra material, från ca 1950 helt komplett    
och postfriskt. Bra kval.  / 2.500:-

1389K Parti. Skillingar, minst 350 st Oskar-Posthorn, med en    
del vackra stämplar etc. Mest bra kval.   2.000:-

1390A Samling 1856–1990 i album. Posthorn med en del    
nyanser, från 1950 mest . Mest bra kval. (1000)  / 1.200:-

1391A Samling 1856–1970-tal i album utan fickor. En del    
bättre, t.ex. Nordkap I . Ngt blandad kval. (400)  // 1.000:-

1392L Samling/parti 1880-tal–1900 i kartong. Cirka 7.000    
posthorn i pergamynkuvert. 1 till 20 öre. Mest bra    
kval.   900:-

1393P Samling 1877–1982 på blad. En del lite bättre märken    
och serier. Mest bra kval. (500)  Mest  800:-

1394A Parti. Gammalt orört dubblettparti från sterbhus,    
flera tusen märken, mycket Posthorn. Mest bra kval.   800:-

1395A Fräsch samling 1873–1978 i DAVO album. Bl.a. 80 st    
tjänstemärken.  // 700:-

1396A Parti äldre–modernt. Nio urvalshäften med bra bland-   
ning även om det mest är enklare material. Även    
några block och FDC. Mest bra kval. (1300)  // 600:-

1397 Lot 1856–1935. Alla olika, t. ex. Mi 3–5, 15, 36, 185,    
198–201. Bra kval. F 4.045 SEK (31)   550:-

1398 Lot 1928–1959. Fem frimärken med Prakt/Lyx-stämplar.   500:-

1399A Samling 1867–1995 på albumblad utan fickor. E.g. 4    
skilling. Mest bra kval. (1000)   500:-

1400A Samling 1877–1996 i album. En del bättre äldre serier,    
från 1958 i det närmaste komplett, inklusive block. Bra    
kval. (1.000)   500:-

1401A Samling 1856–1970-tal i Estett-album utan fickor. Fint    
album med en del bättre som Nordkapp I stämplad och    
andra äldre serier. Även en del bättre . Mest bra kval.    
(500)  / 500:-

1402A Samling 1980–89 i Leuchtturm-SF album, nom ca 700.    
Även Island  1981–85 och div Färöar nom ca 500.   500:-

1403L Blandat parti. Ganska stor låda med diverse material.   500:-
1404P Lokalpost samling/parti 1890–1930-tal på Visirblad.    

Några postfriska fyrblock etc. Allt ostämplat, intressant.    
Mest bra kval. (37)   250:-

1405L Brev. Lot med drygt 70 helsaker (Brevkort) använda inom    
Norge omkring 1882–1900 + ca 30 försändelser (mest hel-   
saker) till Norge från utlandet + FDC från Norge, Finland,    
svenska militärbrev, m.m.   500:-

1406L Vykort lot 1900–80-tal i skokartong. Mest det stora forma-   
tet, men tiotals gamla finns. Mest bra kval. (200)   800:-

1407K Vykort lot 1918. Tre kort alla sända med Fram och    
stämplade POLHAVET. Ovanligt! Bra kval.   600:-

1408A Vykort parti. Moderna topografiska färgvykort. Oskrivna.    
Rätt mycket dubbletter även om hygglig variation. Mycket    
bra kval. (200)   450:-

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
1409 Brev från Köpenhamn till Aberdeen, Skottland, stpl   

HAMBURG 1 FEB 1825, med förteckning över skeppslast   
värd 11.301,14 Rdr. På baksidan ovanliga stämplar FPO,   
M och MH (röd).  350:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1410 4 4 skilling rödaktigt brun tryck II 1855 i ostämplat    

 SEXBLOCK. Delvis särat (ett märke berört) samt    
 förstärkt. Mycket sällsynt objekt med intyg    
 Kaiser. (Foto på omslaget)   3.000:-

1411 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. Fint och fräscht.    
 F 4000 (Foto)   1.500:-

1412P 8 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön.    
 Fräscht singelex på Berlingske Tidene. Sänt från    
 KÖPENHAMN 9.1.1863, till Helsingör. ETT    
 UNDERBART UTSTÄLLNINGSOBJEKT!    
 (Foto på omslaget)  3.500:-

1413 13 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd. Praktexemplar    
 lyxstämplat med nummerstämpel 4. (Foto)   400:-

1414 17 1870 Stor ovaltyp 3 skill lilarosa, linjeperf 12½.    
 Mycket fint ex, ovanligt i postfrisk kvalitet.    
 F 8000 (Foto)   3.800:-

1415 20-24 1870–74, 2–16 sk tn 14 × 13½. 8 sk med riss (ej    
 räknad i värdet). F 2990   250:-

1416 46-49 1904 Påtryck SET (4). God centrering. F 2040   425:-
1417 58 1895 Vapentyp stora hörnsiffror 10 øre röd    

 tn 12¾. Strålande ex med pr/lyxstpl    
 LANDSKRONA 15.11.1899. Ovanligt! (Foto)   200:-

1418 58 (AFA 35C)   1895 Vapentyp 10 øre med partiellt    
 SPEGELTRYCK. Mycket ovanligt!   250:-

1419 123 1915 Påtryck på tjänstemärken 80 / 8 øre vm    
 Krona. God centrering. F 900   275:-

1420 187 v 1918 Påtryck 27/8 øre. Fräscht ex med spegel-   
 tryck av påtrycket.   200:-

1421 201-12 1924 Postverket 300 år, serie i fyrblock, fin    
 kvalitet. F 1500   250:-

1422 201-12 1924 Postverket 300 år SET (12) i Fyrblock.    
 F 1500   350:-

1423K 221 1927 Skepp 15 øre röd slät bakgrund. Skeppspost,    
 stämplat ”Fra Aalborg” 1933.   300:-

1424 267-72 1935 H C Andersen SET (6). F 925   275:-
1425 L8 Lösen, 1921 PORTO på Christian X 50 øre    

 svart/vinröd. Sexblock med arkmarginal. Två ex    
 med veck. F 1200   275:-



30

1426P  Brevmärke, Akvarell i flera färger och foto-   
 montage, Originalutkast till det danska JUL-   
 MÄRKET 1911 (25 × 20 cm). UNIKT OBJEKT!    
 (Foto)  800:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1427K 425 FDC, Riksvapnet 25 kr på vackert FDC, stämplat   

 KØBENHAVN 22.2.62.  250:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1428A 1851–1940 i två egenmonterade album. Specialiserad    

samling med många stämplar, varianter, nyanser,    
tryckningar, etc. Exempelvis över 120 skillingar    
(blandad kval), samt många varianter på senare    
märken (t.ex. omvända S i ”SF” påtrycken). Trevlig    
samling som rekommenderas för specialsamlaren!    
Blandad kval. (1000)  Mest  12.000:-

1429P Samling 1851–59 på blad. Börjar med över 50    
skillingar inkl. bättre, nyanser, etc. Posthuset    
stpl och en del ostämplat från 1930-talet och    
framåt. Ngt blandad kval.  Mest  6.000:-

1430A Samling 1850–1986 i DAVO-album utan fickor. T.ex. en    
del nyanser bland skillingarna, bra Tvåfärgad siffertyp,    
Mi 121, Luftpost, övertryck och bra DVI. Även Grönland    
och Färöarna. En del stämplat i början, i övrigt /.    
Katalogvärde enligt inlämnaren 77 000:-. Mest bra    
kval.  // 3.000:-

1431A Samling 1851–1973 i Visiralbum. Inleds med drygt 20    
skillingar, finn t.ex. F 67–68, 120, 201–15 stpl, 181–200.    
Från 1937 ofta både stpl och / parallellt. Mest bra    
kval. (1000)   3.000:-

1432P Samling 1851–1935 på blad. Bl.a. 20-tal skillingar i    
blandad kval., ett posthus och bra påtrycksmärken.    
Trevlig samling. Ngt blandad kval. (250–300)  / 2.500:-

1433A Samling 1900–92 i Leuchtturm-album med fickor med en    
hel del bra material, bl.a. bra påtryck, luftpost 1925–29    
och komplett efter 1945. Bra kval.  / 2.500:-

1434A Samling 1851–1960 i album. Bl.a. 19 skillingar. Ngt    
blandad kval. 23000 (350)   2.000:-

1435P Samling 1854–1991 på blad. Med bättre märken, även    
en del DVI. Mest bra kval. (800)  / 1.800:-

1436A Samling 1851–modernt i album utan fickor. 19 skillingar    
i blandad kvalitet, i övrigt välfylld. Facit enl. inl. 43000,    
allt verkar räknat. Ngt blandad kval. (1000)   1.800:-

1437L Samling/parti klassiskt–1950-tal i kartong. Ett 50-tal    
skillingar, mycket tvåfärgade, bruksmärken, m.m.    
Godtagbar kval.   1.800:-

1438A Samling 1851–1993 i Schaubek-album med fickor. Bra    
klassiskt material, högvalörer, provisorier etc. Även    
liten inst. bok med Grönland och DVI. Katalogvärde    
enligt inlämnaren 28 500:-. Mest bra kval. (1000)  // 1.500:-

1439A Samling mest 1900–80-tal i SAFE-album delvis med    
fickor. Ganska välfylld, och en del varianter och    
nyanser ingår. Trevlig samling, även lite Grönland.    
Ngt blandad kval. (800)  / 1.400:-

1440A Samling 1854–1981 i Schaubek-album utan fickor. Inkl.    
F 5, 144+201–12 stpl, 262–66  etc. Mest stpl fram    
till 1946 och sedan mera / . Även lite Grönland    
inkl. F 37–38 . Ngt blandad kval. (1000)  // 1.300:-

1441A Samling 1938–2000 i DAVO-album med fickor. Färöarna    
1975–97 komplett, Grönland 1950–2000 komplett. Även    
något äldre bättre. Bra kval.   1.200:-

1442A Samling 1875–1960-tal i Estett-album. Ett fåtal i    
början stämplade. Katalogvärde enl. inl. ca 8000.    
Mest bra kval. (500)  / 1.200:-

1443A Samling/parti 1851–1980-tal i insticksbok. Dubblettparti    
med många äldre klassiska märken. Även en del Grön-   
land och DVI etc samt julmärken. Katalogvärde enligt    
inlämnaren 90 000 räknat på billigaste nyans. Ngt    
blandad kval. (2400)   1.000:-

1444A Samling 1851–modernt i ett album och en instocksbok med    
dubbletter. Ett 30-tal skillingar i mycket blandad kvalitet,    
men efter hand blir det bättre. Mest bra kval. (1000)   800:-

1445L Samling 1870–1990-tal i kartong. Fyra album Danmark,    
Färöarna, Grönland med en del bättre. Mest bra kval.   800:-

1446A Samling 1864–1870-tal i Estett-album utan fickor. Bl.a.    
några äldre fyrblock, påtrycksmärken, en del nominal,    
DVI, Grönland med bl.a. vyer komplett , m.m. Mest    
bra kval. (600)  / 700:-

1447A Samling 1980–92 i Leuchtturm album med fickor. Nom    
drygt 1000.   700:-

1448 Lot 1851–1926. Alla olika, t. ex. Mi 2, 5, 20, 34, 36, 44–   
45, 48, 66–68, 124–25. Bra kval. F 5.300 SEK (22)   600:-

1449K Lot skillingar på blad. T.ex. F 8. Även två skillingbrev.    
Mest bra kval. 8600 (18)   600:-

1450P Lot F 201–04, 209–12 på Visirblad. Mest bra kval. F ca    
14.000 (230)   600:-

1451P Samling 1851–1950 på blad. En del lite bättre märken    
och serier. Mest bra kval. (500)  Mest  600:-

1452A Samling 1890–1970-tal i Estett-album utan fickor. Ngt    
blandad kval. (500)  / 600:-

1453 Lot 1858–1935. Alla olika, t.ex. F 7, 122, 130, 213,    
270–71, L5–7, PF6, PF10, Thule 1–5. Bra kval. F 4.930    
SEK (34)   550:-

1454 Lot 1854–1918. Alla olika, t. ex. Mi 124–26, 128–29,    
144, 162, 182–90, 192–93. Bra kval. F 4.265 SEK (32)   525:-

1455 Lot. F 52 omv vm, F 54v1 med öppen nolla samt 19 st    
Tvåfärgad siffertyp, Posthuset 5 kr, etc. Mest bra kval.   500:-

1456 Lot 1913–37. Alla olika, t. ex. Mi 1144, 162, 200–12,    
243–45, 248, 262–66. Bra kval. F 4.030 SEK (35)   500:-

1457 Lot 1871–1934. Alla olika, t.ex. F 243–44, 248, L1–8,    
L14, PF19, PF23–25, TI7, TI9–10, Tj2, Tj18. Bra kval.    
F 4.330 SEK (32)   500:-

1458 Lot 1925–69. Alla olika, t.ex. F 215, 266, 342, 425a, L8–9,    
L14, L23. Bra kval. F 4.250 SEK (28)   500:-

1459 Lot 1875–1955. Alla olika, t.ex. F L8–9, Tj9, Tj14, Tj18,    
Tj21, Tj23–24. Bra kval. F 3.790 SEK (20)   500:-

1460P Samling 1972–83 på blad. Grönland 60 st fyrblock 1972–   
1983, 66 fyrblock Färöarna 1976–83 i två album. Bra    
kval.   500:-

1461P Samling/parti. Mest moderna men även några äldre    
bättre fyrblock: Christian X 75 år (F 1500,-) och Frederik    
IX 55 ö brun (F 900,-). Bra kval.   500:-

1462A Samling/parti 1800-tal–1960-tal i insticksbok. Även    
ca 70 olika hörnfyrblock (Nom 460 SEK). Mest bra    
kval. 9000 (500)  / 500:-

1463P Samling/parti 1920–40-tal på Visirblad. Med stjärn-   
stämplar från ett flertal orter. Mest bra kval. (140)   400:-

1464A Samling/parti 1960-tal-. Årssatser 1991–94, fyrblock    
i 70 kuvert, m.m.   400:-

1465 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun, nr-stämpel    
74?, 1855 Skilling 2S. blå ostämplad, 1858 Otandade,    
våglinjerad bakgrund 4 och 8 S., och tidningsmärke,    
1907 Siffertyp 1 øre–5 kr med vm krona, komplett    
serie.  / 350:-

1466K Åtta olika märken: F 32, 39, 40, 145, 150, 154, 156,    
167. F 2200  / 350:-

del av
1426



31

1467P Blandat lot ca 1870–1975. Julmärken 1904–75 samt    
några DSB-märken och ett stämpelmärke från 1872    
(4 sk), sammanlagt 45 st + fem försändelser, bl.a. brev    
till Köpenhamn med F 69 i par med stpl ”Fra Rønne”    
+ Bypost, 17 märken, mest stämplade.   350:-

1468P Samling/parti på två Visirblad med olika stämpeltyper,    
bl.a. Färöarna. Mest bra kval. (100)   250:-

1469P Samling/parti ca 1875–1935 på blad. Mest bra kval. (315)   250:-
1470P Tema Hafnia 76. Alla block signerade av Holger Philipsen,    

och några signaturer av Slania. Även ett äktgånget kort    
med specialstämpel LANTBRUGSUTSTILLNINGEN    
20.6.38.   250:-

1471A Samling i album. Brevmärken Fuglebjerg 1979–2000 i    
helark, tandade (22), otandade (11), skalatryck (8).    
Mycket bra kval.   250:-

1472A Stämpelmärken parti 1880–1950-tal i insticksbok. Mest    
bra kval. (450)   1.000:-

1473A Brevmärken parti. Välgörenhets- och Utställningsmärken,    
mest danska och mest före 1920, med bl.a. tête-bêche-par,    
etc., totalt c:a 1350 märken. Bra kval.   2.000:-

1474A Brevmärken samling 1905–50 i insticksbok. Intressant    
samling med bl.a. gamla jul- och välgörenhetsmärken,    
något enstaka utländskt ingår. Många gamla! Bra kval.    
(250–300)   1.500:-

1475P Brevmärken samling/parti. Lokalpost, Järnvägsmärken,    
Reklammärken, etc. Mest bra kval. (150–200)   450:-

1476A Brev samling 1940-tal–70-tal i två album. Alla första flyg.    
Mest bra kval. (130)   750:-

1477A Brev samling 1935–70-tal. Specialstämplar i tre pärmar.    
Mest bra kval. (250)   750:-

1478A Brev parti 1930–60-tal. Ungefär hälften sända till Fär-   
öarna! Ngt blandad kval. (100)   500:-

1479K Brev lot 1863–70. Fyra ofrankerade brev stämplade    
Helsingør och skickade till Norge. Med lösenanteck-   
ningar. Mest bra kval.   400:-

1480K Brev lot 1880–1900-tal. Fem brev och brevkort sända    
till utlandet. Bra kval.   250:-

1481P Reklammärken parti om 117 märken (även välgörenhets-   
märken), delvis i fyrblock, etc., mest före 1920. Bra kval.   300:-

1482P Reklammärken samling, mest före 1920, även några brev-   
märken, inkl. några fyrblock, etc. Bra kval. (90)   250:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1483 LG35 Privat skeppspostmärke, ½ Centavo. Fräscht    

 ex utan gummering. F 1750  () 250:-
1484  Kanada 3 cent orange på brev från Toronto till    

 St. Thomas 1894. Ankomststämpel. Ovanlig.    
 (Foto)   500:-

1485  Vykort, ca 1920, sänt till Sverige med Washing-   
 ton 2 C, stpl. HARLOTTE AMALIE SAINT    
 THOMAS May 31.   250:-

1486  Lot. Alla olika, t.ex. F 5–6, 8, 10, 20–21,    
 29–31, 37. Bra kval. F 2.840 SEK (18)  // 350:-

1487  Lot. Alla olika, t.ex. F 20–22, 29, 32–37. Bra    
 kval. F 1.525 SEK (15)   275:-

Färöarna / The Faroes
1488 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön    

 tillsammans med dansk 5 øre, stämplat THORS-   
 HAVN 21.1.19. F 3600 (Foto)   700:-

1489 4-6 1940–41 Påtryck 20 øre på 1 øre, 5 øre och 15 øre,    
 fina beg. ex. F 1225   250:-

1490 4, 7, 8 typ II   1940 Påtryck på 1, 5 och 6 øre med den säll-   
 synta typ II, 50 på 5 øre med intyg Lundegaard    
 Nielsen. Ovanligt! F 10300 (Foto sid. 32)   2.500:-

1491A  Samling 1975–2006 + något 2007, nom ca 3350.    
 Även stämplat 1975–86.   1.100:-

1492A  Samling/parti 1940–modernt i album. Färöarna    
 med bl.a. F 7 och 8 stämplade, årssatser, FDC    
 Grönland/Färöarna, m.m. Mest bra kval.  // 700:-

1493P  Samling/parti 1975–84 på Visirblad.    
 Katalogvärde ca 3500–4000:-. Bra kval. (500)  / 600:-

1494P  Samling 1975–82 på blad. En del lite bättre    
 märken och serier. Bra kval. (75)  Mest  500:-

1495A  Samling 1975–99 i album. Komplett  och     
 inkl. häftesblock + årssats 1983, 1985–87.    
 Mycket bra kval. F 15.173 (800)  / 500:-

1496A  Parti 1975–2003 i Leuchtturm-album med    
 fickor. Nom 2550 DKK.   500:-

1497A  Samling 1976–77 i kartong. Numrerade kuvert    
 från alla postkontoren sända med flygpost    
 och med korrekt porto. Alla med märken från    
 den 1:a serien. Bra kval. (240)   400:-

1498A  Samling 1989–2001 inkl. sju block och åtta    
 häften. Nom. ca 1620.   400:-

1499A  Samling ca 120 olika fyrblock med hörnmargi-   
 1975–89. Nom. ca 1700.   250:-

1500A  Samling 1975–92 i insticksalbum, nom. ca 900.   250:-
1501L  Årssatser. 30 olika 1977–2006. F ca 7670.   800:-
1502L  FDC parti 1975–87 i kartong. Även en del maxi-   

 kort och första/sista-dagsstämplar. Omfattande    
 parti med åtskilliga kompletta årgångar. Bra kval.    
 Cirka 15 kg. (500)   1.000:-

1503A  Brev parti 1920–60-tal i liten kartong. Övervä-   
 gande 20–30-tal, trevligt. Blandad kval. (40)   600:-

1504K  Brev lot 1920–80-tal i kuvert. Flera trevliga brev    
 sända från Färöarna, även något Danskt FDC sänt    
 till Färöarna. Ngt blandad kval. (20)   500:-

Grönland / Greenland
1505P 1-9, 37-38   1938 Christian X och Isbjörn, komplett serie    

 + påtrycken 1956, alla i lyxkvalitet. F 1475   250:-
1506 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). F 2400   500:-
1507P 28-36. 41, 44   1950–60 Frederik IX, Fartyg, komplett serie    

 i lyxkvalitet, 15 øre i båda nyanser. F 1135   250:-
1509K P4-12 Paket, 1915 Thiele II 1 øre–3 kr. F 6840    550:-
1510 P5 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Medelgod centr.    

 Omgummerad, blyerts på baksida. F 8500 () 500:-
1511 P5, 5 II, 12   Paket, Fyra ex: tre ex av 1915 Thiele II 2    

 øre gul stämplade och ett ostämplat ex av    
 1930 Thiele II 3 kr brun. F 3550  / 350:-

1512 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. God centr.    
 F 950   275:-

1513 P7 Paket, 1918 Thiele II 10 øre blå. God centrering.    
 F 750   275:-

1514 P8 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. Medelgod    
 centrering. F 1800   400:-

1515 P10 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. God centr.    
 F 1700   400:-

1516 P12 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun. God centrering.    
 F 1600   400:-

1517 P17-18 Paket, 1937 70 øre och 1 kr i lyxkvalitet.   250:-
1518A  Samling/parti 1938–84 i Visiralbum. Katalog-   

 värde 20.000–25.000:-. Bra kval. (1400)  // 3.200:-
1519  Lot 1915–56. Alla olika, t.ex. F P4, P6 (riss),    

 P12–18, 33–34, 36–38. Bra kval. F 5.780    
 SEK (17)  // 700:-

1520A  Samling 1935–95 i Leuchtturm-album med    
 fickor. Även Färöarna till synes komplett    
 1975–95. Bra kval. (400)   600:-

1521P  Samling 1938–83 på blad. En del lite bättre    
 märken och serier. Bra kval. (200)  Mest  500:-

1522  Lot 1915–56. Alla olika, t.ex. F P4, P13–14,    
 P16–18, 38. Bra kval. F 2.450 SEK (7)  // 300:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1523 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½.    

 Certificate Svendsen, short perf in upper and    
 short perf in lower margin, still a good copy    
 of this difficult stamp. F 9500 (Photo page 32)   1.500:-

1524 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    
 Average centering. F 1500   400:-

1525 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    
 Postally used, cancelled ”REYKJAVIK 4.11”,    
 displaced watermark (in three places, two parts    
 of crowns, one part of letters), fresh-coloured    
 copy but folded corner perfs and some irregular    
 perforation tips. Interesting stamp. Certificate    
 Carl Aage Möller. F 9000 (Photo page 32)   1.600:-

1484
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1526 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    
 F 9000  700:-

1527 7 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 12½.    
 Nära sned centrering. F 2700   500:-

1528 7v3 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 12½    
 post-cancelled. Beautiful copy. F 900 (Photo)   400:-

1529 8-19 Aur values perf 14 × 13½. Excluding F 9+14. 40    
 aur with minor thin and 100 aur is stained. F 6060   600:-

1530 8b 1884 Aur values 3 aur orange-yellow perf 14 ×    
 13½. (Photo)   600:-

1531 9 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½.    
 Beautiful example. F 3800 (Photo)   600:-

1533 12 1876 Aur values 10 aur carmine perf 14 × 13½.    
 Well-centered copy of this very scarce stamp in    
 never hinged condition! F 5000 (Photo)   1.000:-

1534 19 1892 Aur values 100 aur lilac/brown perf 14 ×    
 13½. Good centering. F 1200   275:-

1535 34 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters perf 12¾.    
 F 4500 (Photo)   1.000:-

1536 42-44 I Gildi overprints on perf 14 × 13½. Somewhat    
 short perf on 100 aur. F 2650   400:-

1537 75 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. Good    
 centering. F 2000   500:-

1538 75 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. F 2000   400:-
1539 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). Mostly    

 fine quality. F 4500   800:-
1540 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). F 4500    

 (Photo)   500:-
1541 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (15).   900:-
1542 90 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk    

 Crown. Good centering. F 3000 (Photo)   700:-
1543 90 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk    

 Crown. F 3000   500:-
1544 91-97 1913 Two Kings SET wmk Cross (7). Good copy    

 of the unusual 20 aur. F 2800 (Photo)   600:-
1545 91-97 1913 Two Kings SET wmk Cross (7). F 1400   300:-
1546 95 1918 Two Kings 6 aur grey wmk Cross. Nice    

 cancellation REYKJAVIK 30.4.19. F 1100   300:-
1547 98-103 1921 Surch on Christian IX SET (6). F 1600   300:-
1548 107 1930 Surch on Two kings 10/5 kr blue-grey/brown.    

 Good - fair centering. F 5000 (Photo)   900:-
1549 113vm, 121   1911 Jón Sigurdsson 25 aur orange, inverted    

 wmk + 1926 Surcharge 2 kr / 25 aur orange. F 2000.   250:-
1550 114-20 1912 King Frederik VIII SET (7). Nice set. F 2500   500:-
1551 114-20 1912 King Frederik VIII SET (7). Unimportant    

 5 aur in bad shape, others in good condition.    
 F 3500   700:-

1552 114-20 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 (Photo)   600:-
1553 120 1912 King Frederik VIII 5 kr brown. On cut piece,    

 beautiful bridge cancellation Reykjavik 2.IV.12.    
 F 1900 (Photo)   500:-

1554 121 1926 Surcharge 2 kr / 25 aur orange. Fair centering.    
 F 1200   275:-

1555 122 1925 Surcharge 10 kr / 50 aur brown-lilac. Signed    
 Brun. F 6000 (Photo)   1.500:-

1556 122 1925 Surcharge 10 kr / 50 aur brown-lilac. F 2500   500:-
1557 122 1925 Surcharge 10 kr / 50 aur brown-lilac. Light    

 cancellation. F 3800 (Photo)   700:-
1558 123 1924 Surcharge 10 kr / 1 kr yellow. F 5500 (Photo)   1.000:-
1559 124-44 1920 King Christian X SET thin, broken lines (21).    

 Somewhat mixed quality (e.g. thin 2 kr). F 7700   900:-
1560 124-44 1920 King Christian X SET thin, broken lines    

 (21). F 1600   350:-
1561 145-57 1931 King Christian X SET close, unbroken lines    

 (13). 10 kr short perf. F 7700 (Photo)   900:-
1562 145-57 1931 King Christian X SET close, unbroken lines    

 (13). 10 kr (). F 7700   800:-
1563 145-57 1931 King Christian X SET close, unbroken lines    

 (13). F 7700 (Photo)   500:-
1564 157 1931 King Christian X 10 kr black/green close,    

 unbroken lines. F 1800   400:-
1565 159 1926 Surcharge EIN KRONA / 40 aur blue.    

 Beautiful copy. F 3800   400:-
1566 162-63 1930 Zeppelin overprints 30 aur–1 króna. F 2400   400:-
1567 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). Good set.    

 F 1900   400:-
1568 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 1900   400:-
1569 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 3800   750:-
1570 165 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge 1 kr brown/blue.    

 Thin spot.   300:-
1571 173-87 1930 The Parliament SET (15) excl. 10 aur Falcon,    

 10 kr . F 3300  500:-
1572 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 6500 (Photo)   1.300:-
1573 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 6500 (Photo)   1.000:-
1574K 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 7500 (Photo)   1.500:-
1575 185 1930 The Parliament 2 kr blue-green. F 1400   300:-
1576 186-87 1930 The Parliament 5–10 Kr. F 2200   500:-
1577 188 1930 The Parliament Air Mail 10 aur blue in    

 block-of-ten. Three copies with cropped perfs.    
 F 4000   450:-

ex 1574
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1578 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). 15 aur    
 with ink spot. Cancellations on 50 aur and 1 krona    
 without identifiable town. F 3500 (Photo)   900:-

1579 194-99 1931 Gullfoss SET (6). F 3700   800:-
1580 204-09 1934 Air Mail SET (8). Very fine quality,    

 incl. all perforation varieties. F 2400   500:-
1581 210-11 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). F 1750   350:-
1582K 221-23 1937 Christian X, 25th anniversary as regent    

 Souvenir sheet 1. F 2500 (Photo)   600:-
1583K 221-23 1937 Christian X, 25th anniversary as regent,    

 souvenir sheet 1. Nice example canc. first day    
 15.5.37 REYKJAVIK. F 2500   500:-

1584K 221-23 1937 Christian X, 25th anniversary as regent,    
 souvenir sheet 1. FDC cancellation REYKJAVIK    
 15 V. 37. F 2500   500:-

1585 227-36 1938 Geysir SET (10). Good quality and many    
 with good-excellent centering. F 1600   300:-

1586 252-55 1939 New York World Fair SET (4). F 1400   300:-
1587 255 1939 New York World Fair 2 kr grey. (Photo)   700:-
1588 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000 (Photo)   500:-
1589 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000   400:-
1590 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000   250:-
1591K 281-87 1948 Hekla, set in superb centering with 50 aur    

 in both colours. F 1450   250:-
1592 311 1952 The Parliament Building 25 kr grey.    

 Margin copy. F 1600   300:-
1593 311 1952 The Parliament Building 25 kr grey.    

 Corner margin copy. F 1600   300:-
1594 311 1952 The Parliament Building 25 kr grey.    

 Also a  set Sigurdsson F 108–13. F 2050   250:-
1595 Tj54 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 kr brown.    

 F 2200   400:-
1596 Tj59-74 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET    

 (16). 35 aur  and 15 aur faulty, otherwise    
 nice quality of this scarce set! F 6500 (Photo p. 44)   1.500:-

1597K Tj59-74 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET    
 (16). F 19000 (Photo)   3.500:-

1598 H11 Booklet, 1970 Landscape II 5×1 kr, 3×5 kr, first    
 slot-machine booklet in fine quality. F 1500   250:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1599P Collection 1873–1943 on leaves. Well-filled, but lacks    

the best items. Contains e.g. The Parliament  and    
better officials. Somewhat mixed quality. (500)  / 6.000:-

1600A Collection/accumulation 1897–1980 in visir album.    
Cat. value F > 50.000 SEK. Fine quality. (1700)  // 5.000:-

1601A Collection 1873–1974 in album without stamp mounts.    
Starts with four skilding values in poor quality, conti-   
nues with many medium-priced stamps and some    
better like 5 aur blue perf. 12¾, F 63–75 , 76–96,    
108–20, The Parliament complete , both New York    
sets, etc. Somewhat mixed quality. (800) (Photo)  // 4.500:-

1602A Collection 1876–1991 in DAVO album with stamp    
mounts. Including e.g. F 156+161 used, 63–74, 88–90,    
173–88+BL1 , 213–14, 245+273 , F 108–21 /,    
officials, etc. Seemingly complete from 1941 and    
nothing used after 1952. Somewhat mixed quality.    
(1000)  // 3.500:-

1603A Collection 1873–1960 in album without stamp mounts.    
Well-filled, including good officials. Cat. val. acc. to    
vendor over 43000 SEK. Mostly fine quality. (700)   3.500:-

1604A Collection 1873–1975 in Schaubek album partially    
with stamp mounts. Starts with three skilding values    
in poor quality, later well-filled with e.g. F 63–90 and    
The Parliament. Somewhat mixed quality. (700)  // 3.500:-

1605A Collection 1876–1941 in album. Many better incl. F    
114–20 /, 156 , 168–72 , 189–93 , 256–59     
etc. Including officials. Fine quality. (300)  / 3.000:-

1606A Collection 1876–1945 in album without stamp mounts.    
Incl. many better stamps and sets eg F 63–75, 121,    
168–72, 173–93, . Low reserve. Fine quality. (350)  / 3.000:-

1607P Collection 1876–1955 on leaves. Nice old collection with    
few gaps. Fine quality.  / 2.500:-

1608A Collection 1870’s–2004 in Schaubek album with home-   
made stamp mounts. In the beginning mostly used, from    
1934 mostly  but some  as well (e.g. New York and    
the overprints complete). Many medium priced ones e.g.    
F 240–51, 260–64, 268–70, sheet 1, etc. From the Repub-   
lic more or less complete until 2004. Mostly fine    
quality. (1000)  // 2.500:-

1609A Collection 1876–1976 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Many a bit better ones, including e.g. F 121    
used, Parliament  (1 kr missing) some better offi-   
cials. Mostly fine quality. (500)  // 2.400:-

1610P Collection/accumulation 1880–1930’s on Visir leaves.    
Official stamps. Catalogue value F 15.000–18.000    
SEK. Mostly fine quality. (150)  // 2.200:-

1611P Collection 1876–1943 on leaves with stamp mounts.    
Including better e.g. Parliament complete , New York    
 etc. Favourable reserve. Mostly fine quality. (200)  / 2.000:-

1612A Collection 1876–1987 in album without stamp mounts.    
incl. e.g. F 108–16, 124–44, 194–209, 268–73 and    
307–29. Mostly fine quality. (500)  // 2.000:-

1613A Collection in album. Including e.g. F 3  (small    
thin), 101–02 used, New York , Republic, 281–87 +    
297–329, Parliament , Tj3 in  pair, etc. Fine    
quality. (300)  // 2.000:-

1614A Collection 1876–1995 in album. Rather well-filled    
collection with many medium-priced stamps. Quite a    
few classics, souvenir sheet 1, New York 1939, The    
Republic, Officials The Parliament 5 kr (short perf),    
etc. Mostly fine quality. (1000)  // 2.000:-

1615P Collection 1873–1939 on Visir leaves with e.g. The    
Parliament 1930 Air mail complete , New York    
exhibition 1939 complete . Fine quality. (200)  / 1.800:-

1616A Well filled  collection 1930–2002, in Leuchtturm    
album (leave with pockets 1873–1997). Incl. better    
sets and singles, complete from 1961. (654, 34 s/s    
and 7 booklets). Not valued, but probably high cat.    
value. Excellent quality.   1.800:-

1617P Lot. Numeral type (aur values), good lot with many    
better, e.g. F 13×8, F 15×7, F 17×6, F 18, F 28×5, etc.,    
F appr. 26000. Mostly fine quality. (100)   1.500:-

1618P Collection 1876–1940’s on leaves without stamp mounts.    
Some better stamps, e.g. Christian IX complete , The    
Parliament with official surcharges 3–40 aur plus 1 kr    
(poor quality), etc. Mostly fine quality. (300)  / 1.500:-

1619P Collection 1873–1975 on leaves. E.g. better. Low    
reserve. Mostly fine quality. (1000)  / 1.500:-

1620A Collection 1876–1982 in DAVO album without stamp    
mounts, incl. better stamps. Fine quality. (500)  // 1.500:-

1621A Collection 1876–1984 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Used in the beginning with e.g. some Numeral    
type, kings and some surcharges incl. e.g. 50 aur Air    
mail and 1 kr Zeppelin, Gullfoss 75 aur, from 1950    
probably complete unused incl. e.g. The Parliament    
Building and other better sets , from appr. 1970    
everything . Also a smaller part officials .    
Favourable reserve! Fine quality. (400–500)  // 1.500:-

1622A Collection 1876–modern in album without stamp    
mounts. Catalogue value acc. to vendor Facit SEK    
35.000. Somewhat mixed quality. (800)   1.400:-

1623A Collection 1961–2006 incl. about 30 booklets. F approx.    
15500. Also some early used.   1.400:-1582

ex 1597 ex 1601
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1624P Accumulation 1890–1940’s on Visir leaves. Many dupli-   
cates of semi-good stamps (mostly catalogue value 50–   
500). Facit c. 22.000 acc. to vendor. Fine quality. (300)   1.300:-

1625A Iceland  collection 1944–93 in two Estett album with    
stamp mounts Fine quality. (500)   1.300:-

1626P Collection 1896–1961 on leaves without stamp mounts.    
Mostly fine quality. (300)  / 1.200:-

1627P Collection 1907–81 on leaves. Incl. better stamps, e.g.    
Parliament air mail . Fine quality. (380)  / 1.200:-

1628A Collection 1890’s–about 1980 in album without stamp    
mounts. E.g. good Republic section. Mostly good    
quality (350)  / 1.200:-

1629A Collection in Estett album. Incl. some better, e.g. New    
York 2 kr , Zeppelin . Mostly fine quality.    
(300)  // 1.200:-

1630A Collection 1876–1986 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Incl. e.g. F 102, 108–14+121 used, F 183 and    
BL1 , some officials, etc. Pretty much complete from    
1945 incl. e.g. F 337–44 . Mostly fine quality.    
(500)  // 1.200:-

1631 Lot 1876–1940 on stock card. E.g. F 42–44 and other    
better. Mostly fine quality. (25)   1.000:-

1632P Collection Republic 1944–85 on leaves. More or less    
complete, in the beginning often both /. Mostly    
fine quality. (500)  // 1.000:-

1633A Collection/accumulation 1960–98 in three stockbooks.    
Modern stamps, all as blocks of four + loose, F 15066,-.    
Fine quality. F 15066   1.000:-

1634A Collection 1902–2000 in DAVO album with stamp    
mounts. Incl. some better older. From 1936 well-filled    
with many souvenir sheets and some booklets. Fine    
quality. (600)   1.000:-

1635A Collection 1873–1989 in Schaubek album with stamp    
mounts. Used 2 skilling in bad quality (repaired), 8    
sk () and minor thin spot. Otherwise quite well-   
filled but without the more expensive stamps.    
Somewhat mixed quality. (500)  Mostly  1.000:-

1636A Collection/accumulation 1986–2004 in two albums.    
Almost complete and  1986–2001. Fine quality.    
(500)  / 1.000:-

1637 Lot 1873–1952 on stock card. Good lot better stamps.    
16 Sk with small faults. Somewhat mixed quality. (27)  / 900:-

1638P Lot Sigurdsson and Frederik VIII, e.g. two copies F    
121, five F 123v1, etc., F 13.920.- . (90)   900:-

1639P Approx. 160 copies 1882–1941 incl. many better like    
e.g. F 15, 108–13, 204–09 and 227–39.  / 900:-

1640P Mostly  collection 1944–67 on Estett leaves (in    
the beginning //). E.g. F 273  and The    
Parliament Building . (190)  Mostly  900:-

1641P Nice lot with better stamps, 1873–1954. In total 56    
stamps.  // 900:-

1642P Small collection more than 100 copies 1896–1945    
incl. e.g. F 25, 28, 113, 147+152 , F 162–64 /,    
etc.  / 800:-

1643P Collection 1876–1901 on leaves incl. e.g. F 89, 101,    
188, 255+312–14 , 268–73 used, some official    
stamps etc. (190)  // 800:-

1644A Collection 1870’s–1994 in Schaubek album without    
stamp mounts. Well-filled from 1948 with souvenir    
sheets and some booklets. Also some better older.    
Fine quality. (600)   800:-

1645A Collection 1870’s–1970 in Estett album without stamp    
mounts. Sparsely situated in the beginning, later better    
incl. F 121, 190–93, Tj 59–68 and Tj 74 . Also e.g.    
252–59 och 311  etc. Mostly fine quality. (350)  / 800:-

1646A Accumulation 1876–1985 in two stockbooks. many    
complete sets, modern  blocks of four etc. F 16800    
acc. to vendor (1200).  / 800:-

1647A Collection/accumulation classic–modern in stockbook.    
E.g. F 10, 17–19 . Fine quality. (250)  / 800:-

1648 A small nice lot in fine quality. F 15, 25, 122–23v, 98,    
102, 44, 50, 22, 107v, Tj16, Tj58. Catalogue value 5280:-.   700:-

1649 Lot 1876–1952 on stock card. Including a spacefiller    
”þrir”. Mostly fine quality. (21)   700:-

1650A Collection in two Leuchtturm album with stamp mounts.    
One album with  (pockets only for places with stamps    
after 1970) and one album . Mostly fine quality.    
(800)  / 700:-

1651P Collection 1948–80 complete on leaves, in the begin-   
ning , later . Fine quality.  / 600:-

1652P Collection 1944–65 on leaves with stamp mounts. Much    
, but e.g. The Parliament Building . Complete    
except for Viking. Favourable reserve. Fine quality.    
(130)  / 600:-

1653P Collection 1902–43 on leaves. Fine quality. (100)  / 600:-
1654A Collection 1876–1940’s in Estett album with e.g. F    

162, 184, 194–99 , officials, etc. Favourable    
reserve. (210)  // 600:-

1655 Lot 1876–1929. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 21, 28–   
29, 57, 70–73, 98–102. Fine quality. F 4.070 SEK (21)   550:-

1656 Lot 1907–37. All different, e.g. Mi 83, 85–87, 89, 108–   
118, 105–06, 153–55. Fine quality. F 4.065 SEK (23)   550:-

1657 Lot 1922–71. All different, e.g. Mi 159, 178, 199, 204–   
209, 280, 312–14, block 2. Fine quality. F 3.870 SEK (25)   500:-

1658P Collection 1870’s–1930 on leaves. E.g. The Parliament    
1 kr used, 10 kr . Mostly fine quality. (100)  // 500:-

1659A Collection/accumulation 1920–66 in stockbook. Fine    
quality. F 11.700 (340)  // 500:-

1660A Collection 1920–80’s in two albums. Modern  in    
KaBe album, used in stockbook. Mostly fine    
quality. (600)  / 500:-

1661A Collection in album with stamp mounts. 1876–1986,    
almost complete after 1938. Some classic used. Several    
good sets, high values etc, mixed /. F 16500 acc.    
to vendor.  // 500:-

1662P Lot with some better sets. E.g. F 263–64+280, two    
sets 268–73, 252–55  and 256–59  (70).  / 350:-

1663A Collection 1900–79 in album, also Greenland. Fine    
quality. (500)   350:-

1664K Lot 1874–1900 on stock cards. Somewhat better    
stamps, e.g. Tj 3 . F approx. 3100. Somewhat mixed    
quality. (12)  // 250:-

1665P Selection appr. 70 different copies 1901–53 incl.    
e.g. F 108–13 , 268–73 + 312–18 . F about 4900 +    
few () not counted.  / 250:-

1666A Collection in DAVO album with stamp mounts until    
1972 (pages to 1978) with some a little better stamps.    
Also an approval booklet and some other material.    
Fine quality.  // 250:-

1667P FDC lot 1938–57. 13 covers, most of them FDCs, e.g.    
6.1.40 plus souvenir sheet 1 .   1.800:-

1668A FDC collection 1939–82 in album. Including illustra-   
ted New York fair and the Republic etc. Mostly fine    
quality. (100)   600:-

Finland singlar / Finland single stamps
1669 2v2 10 kopek carmine, widelaid paper. Light square    

 postmark RAUMO. Repaired, but still a good    
 stamp. Signed Richter and Schwenson. F 16000    
 (Photo page 44)   1.600:-

1670 3 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue.    
 F 1500   350:-

1671 4, 6, 8, 9, 14S, 16S, 18S   1860 Coat-of-arms, Russian    
 values 10 k red, 1866 Coat-of-arms 8 penni    
 green, 20 penni blue and 40 penni red, 1875    
 Coat-of-arms 8 penni green, 20 penni blue    
 and 32 penni red. Perf. with smaller defects    
 on the large-toothed stamps.   350:-

1672 4C1 1864 Coat-of-arms Russian values 10 k in pair,    
 pale. Manuscript cancellation.   250:-

1673 5 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown.    
 F 1350   300:-

1674 6 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black on    
 green paper. F 1500   350:-

1675 6 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black on    
 green paper. F 1500   300:-

1677 8v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 20 p ultra-   
 marine-blue on lilac-blue paper, roulette type I,    
 somewhat defective on beautiful cover with    
 railway cancel 1873 and a blue arrival cancel 19.7.   250:-

1678 13SC1 1875 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 5    
 p orange perf 11.   300:-

1679 17 1875 Coat-of-Arms 25 penny perf 12½. Two    
 stamps, with Swedish Stockholm and Sundsvall    
 cancellations.   300:-

1680 19 1875 Coat-of-Arms 1 mark lilac perf 11. F 1000   275:-
1681 60 1903 First letter press issue, Berlin plates 10 mk    

 black/grey. Strip of five. F 2000   400:-
1682 107 1921 Lion type, no wmk 25 M red/yellow. Block    

 of four. F 900   275:-
1683 173 1931 Pro Philately 1+4 mk black, fine block of 12    

 with margin. F 2100   300:-
1684 422-24 1953 Anti-Tuberculosis SET (3). 52 sets in blocks    

 of four. F 4160   250:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1685K Postcard, Field marshal Mannerheim on picture postcard,   

with censorship, to Sweden 1940 + Printed letter of thanks   
with his signature in facsimile (1942).  250:-
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Finland, samlingar / Finland, collections
1686A Mixed collection/accumulation 1890–1930’s in album.    

Nice collection with some difficult watermarks, shades,    
cancellations, etc. Also about 30 covers. Fine quality.   4.800:-

1687L Accumulation 1880’s–2005 in banana box. Unused and    
used collections, many year books, accumulation     
(mostly 1980’s–2005) etc. Very high face value. Also    
many ”first class” and Euro face value, low reserve.    
Mostly fine quality. Approx. 16 kg. (Thousands)  // 3.000:-

1688A Collection 1866–1989 in SAFE album with stamp    
mounts. Seven large-toothed in poor quality (incl.    
1 mark), from 1918 very well-filled (Zeppelin is    
missing). Mixed quality. (1000)  // 2.700:-

1689A 1866–1999 in three Estett-albums with stamp mounts.    
In the beginning cancelled, later mostly . Incl.    
some better e.g. 10 Mk 1901 and 1915 and Zeppelin.    
Fine quality.  // 2.500:-

1690A Collection 1866–1990 in three albums. Including e.g.    
eight m/60, three + four-numbered, specialized part    
Lion types and definitive sets and many Red Cross    
sets, etc. Almost complete 1930–90. Mostly fine    
quality. (1000)   2.500:-

1691A Collection 1860–1994 in Facit album. Starts with six    
large-toothed in mostly fine quality. Then mostly    
well-filled, except the most expensive items. From    
1940 almost all of them unused, also high face    
value. Somewhat mixed quality. (1000)  // 2.300:-

1692A Collection 1918–70’s in stockbook. A few  of the    
older. Including e.g. Zeppelin and 5 mark Vasa    
issue. Fine quality. (800)   2.000:-

1693A Collection 1891–1998 in DAVO album with stamp    
mounts. Almost complete after 1931. Incl. some    
better, e.g. Bus parcel stamps. Also souvenir sheets    
and booklets. Fine quality.   1.900:-

1694A Collection 1860–1965 in album without stamp mounts.    
Starting with 8 coat-of-arms 1860’s, relatively well-   
filled with some better e.g. 5 and 10 mark 1889. Some-   
what mixed quality. (800)  / 1.800:-

1695P Collection 1856–1935 on leaves. Incl. many early    
stamps, with rings to 50 k mostly . Mostly fine    
quality. (130)  / 1.500:-

1696A Collection 1860–1981 in album. 1875–95 with perfs    
and colours, ring stamps to 1 R (except 14 k). Also    
Greenland and Germany. Fine quality. (800)  / 1.500:-

1697A Collection 1860–1996 in Leuchtturm album without    
stamp mounts. Starts with three large-toothed in mixed    
quality, Rings up to 1 rubel, from 1918 more or less    
complete (e.g. Zeppelin is missing). Somewhat mixed    
quality. (1000)   1.500:-

1698L Accumulation. A few thousand stamps until approx. 1960    
incl. better material. From Sterbhus, untouched for centu-   
ries. Mostly fine quality.  / 1.500:-

1699A Well-filled collection 1860s to 1969 in a Schaubek album.    
Some sets both /. Also medium priced stamps from    
occupied areas.  / 1.300:-

1700P Collection 1885–91 on leaves. Interesting with e.g. shades,    
3×1 mk violett with numbers in four corners, 1×5 mk and    
2×10 mk numbers in three corners (+ one copy of 5 mk ),    
3×20 k, 2×35 k, 3×50 k with rings etc. Fine quality.   1.200:-

1701A Accumulation older material until about 1950, with many    
better stamps, the oldest though with many faults. Still    
there are many good items in the material. Also an album    
 with few stamps. Mixed quality.  / 1.000:-

1702A Collection 1856–1975 in album. F 1 II miscoloured. All    
large–toothed Fin. values but several short perfs. Most    
of Red Cross/antitub, mainly  from 1947. F 17500    
according to vendor.  // 1.000:-

1703A Collection 1875–1995 in DAVO album with stamp    
mounts. Almost complete from 1931. Incl. some better    
stamps, modern souvenir sheets and booklets. Mostly    
fine quality.   900:-

1704 Lot 1860–1891. All different, e.g. F 4, 6, 8–10, 16c1, 18c1,    
19c2, 33, 44–45. Fine quality. F 6.215 SEK (18)   800:-

1705K Lot 1860–1900 on stockcards. E.g. Two F 4 ink marks,    
e.g. F 12–13, 14–17  and 5+10 mark  M/89. Somewhat    
mixed quality. (30)  / 800:-

1706P Collection 1866–1961 on leaves without stamp mounts.    
Starting with 1866 10, 20 and 40 penniä, all with short    
perf/sl. Fairly well-filled from 1918, but not the most    
expensive ones. Somewhat mixed quality. (300)  / 800:-

1707P Collection 1885–1975 on leaves. Also small collection    
with unusual stamps on older stamps. Mostly fine    
quality. (400)  Mostly  800:-

1708P Collection 1885–1961 on leaves, containing e.g. good    
Lion types incl. Wasa 5 Mk , many Red Cross, BF1–5    
, nice occupation issues North Ingermanland etc.    
(500)  // 700:-

1709A Accumulation 1885–2003 in two albums + envelopes    
incl. e.g. better Red Cross sets and F 173 used, etc.    
(2000)  // 700:-

1710 Lot 1860–1931. All different, e.g. F 4, 6, 8–10, 18c1,    
19, 33, 107. Fine quality. F 5.020 SEK (18)   625:-

1711 Lot 1860–1950. All different, e.g. F 4, 8–9, 18c1, 19c2,    
33, 169v. Fine quality. F 4.965 SEK (24)   600:-

1712A Collection 1937–82 in visir album. Fine quality.    
(1000)  // 600:-

1713 Lot 1889–1964. All different, e.g. Mi 34, 83, 167, 173,    
204, 212–14, 492, 583 I, BF7. Fine quality. F 4.250    
SEK (32)  / 500:-

1714K Collection/accumulation classics–1940’s in envelope.    
Seven reprints, 5 och 10 mark three-numbered, Red    
Cross sets etc. Mostly fine quality. (70)  / 500:-

1715A Accumulation. Modern blocks-of-four or larger units,    
1973–80’s. Mostly jubileum stamps and booklets. Fine    
quality. F 8454   500:-

1716A Collection 1964–1987 in album with stamp mounts.    
Close to complete. Fine quality. (500)   500:-

1717A Accumulation 1889–1990’s in stockbook. (some older    
). Many good Red Cross 1950’s, often 10–20 of each.    
5 sets North Ingermanland F 8–14. F 16500 according    
to vendor.   500:-

1718L Collection/accumulation 1980–90’s in box. About 150    
FDC’s, six year sets and some Åland. Also some Norwe-   
gian block-of-four sets and booklets. Mostly fine    
quality.  / 500:-

1719 1866 5, 8, 20 and 40 penni. Mixed quality.   350:-
1720 Lot 1885–1930. All different, e.g. Mi 23, 31c1, 33, 34, 83,    

169. Fine quality. F 2.550 SEK (11)   300:-
1721K Cancellations accumulation 1908–14 of eleven covers    

and eleven cut pieces, all with single-lined so-called    
village cancels. Fine quality.   350:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1722A Cover collection of 60 interesting covers in binder,    

mostly older. Fine quality.   700:-
1723K Cover lot 1941–42. Ten covers and cards sent to Sweden,    

seven of them with censor cancels or sealed with censor    
strips. All of them connected to president Ståhlberg’s    
family. (15). Mostly fine quality.   500:-

1724K Cover accumulation 1890–1961 of 28 covers sent abroad,    
of which one is sent to China 1934. A lot of air mail.    
Fine quality.   500:-

1725L Cover accumulation of more than 750 bank covers, of    
which roughly 100 are different banks, all from 1969.    
Fine quality.   450:-

1726K Cover lot 1893–1910. Four covers sent with different    
archipelago Steam Ships: ”Södern”, ”Hjördis”, ”Östra    
Skärgården” and ”Borgå”. Fine quality.   350:-

1727K Cover collection 1922–45 of 24 diff. frankings with    
jubilee stamps, mostly single frankings. Fine quality.   300:-

1728P Covers. About 50 covers mainly 1970–80’s franked with    
e.g. booklet panes, some older postal stationeries etc.   300:-

1729A Cover accumulation of 115 diff. jubilee frankings    
1973–78, plus 70 propaganda meter cancellations    
1925–70, a lot before 1945. Fine quality.   300:-

1730K Cover lot 1855–1900 of ten a bit more interesting    
covers, good market value. Somewhat mixed quality.   250:-

1731A Postcards collection 1900–10. Album with 67 topographic    
cards, good geographic distribution. Fine quality.   700:-

1732L Kiloware accumulation 1900–50 in removal box. Kiloware    
in boxes, mostly before 1940 with cancellation chances.    
Also some stationeries etc. Mostly fine quality.   600:-

Åland / The Åland Islands
1733P 940 copies of 1st class stamps, mostly F 55, valid for    

franking. Face value according to the Åland post web    
site € 658.   2.000:-

1734A Collection 1984–2004 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. More or less complete, with gutter pairs. Excel-   
lent quality. (500)   2.000:-

1735L Accumulation 1984–2005 in banana box. Also some used,    
FDC, etc. Including all year sets. High face value. Fine    
quality. (Thousands)  Mostly  1.800:-

1736L Mixed. Small box with approx. 150 FDCs and /    
stamps in covers, incl. some booklets.   700:-

1737A Collection 1984–99 in Estett album with stamp mounts.    
Excellent quality. (150)   500:-



36

1738K Cover accumulation 1905–89 with 31 diff. frankings, of    
which six with Finnish stamps before 1950, two mixed    
frankings and the rest with stamps from Åland. Fine    
quality.   350:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1739P Collection 1850’s–1930’s on leaves. Stamp hinges (but    

usually not the stamps themselves) often heavily stuck    
to paper. Incl. Sweden 8 sk w/ faults, 1 rd Circle type    
perf 13, few Iceland, Denmark incl. a reasonably good    
skilling section however many defects, quite good Nor-   
way incl. classics and the Nordkap I set heavily hinged,    
and some Finland. Very mixed quality. (600)  (Photo) Mostly  3.000:-

1740A Collection 1856–1957 in Schaubek album without stamp    
mounts. (except Sweden, Finland), incl. many better    
stamps, partially both  and . Mostly fine quality.    
(1200)  / 2.500:-

1741L Accumulation old–modern in removal box. Decent    
starter’s collections from Denmark, Norway and    
Finland as well as Sweden  1938–55. Also large    
amounts of used Swedish duplicates. Approx. 20 kg.    
(10000)  // 2.500:-

1742P Collection 1854–1940 on leaves. Starts with eleven    
Danish skilling values in mostly poor quality. Quite    
many average stamps well-spread over the countries.    
Mostly used. Somewhat mixed quality. (500)  // 2.000:-

1743A Collection 1858–1936 in album. Incl. better stamps    
and sets, also some foreign. Fine quality. (800)  Mostly  2.000:-

1744A Collection 1851–1970’s in two albums without stamp    
mounts. Well-filled and including better from all    
the countries but mixed quality on the older. E.g.    
two faulty Icelandic 16 skilding. Somewhat mixed    
quality. (3000)  // 2.000:-

1745L Dealers stock 1850’s–modern on stock cards in box.    
Only Denmark and Finland. Somewhat mixed quality.    
(2000)  Mostly  1.600:-

1746L Denmark, The Faroes, Greenland and Iceland in    
stockbook plus year sets: Denmark 1980–89 (ten), The    
Faroes 1984–87 (four), Greenland 1981–87 (eight) and    
Iceland 1984–87 (six).  / 1.200:-

1747L Collection/accumulation. Swedish, Norwegian, Danish    
and Finnish collections and accumulations, in albums    
and on leaves. A lot of classic material. Fine quality.   1.200:-

1748P Accumulation 1880’s–modern on Visir leaves. Often    
duplicated, catalogue value acc. to vendor over SEK    
20000. Also some foreign. Somewhat mixed quality.    
(800)  // 1.000:-

1749A Lot 1920–50’s in small stockbook. For example Sweden    
20 kr Swans , 50 and 80 öre UPU , Iceland 10 kr    
Parliament unused, Norway including V overprints up    
to 5 kr used. Mostly fine quality. (100)  // 1.000:-

1750P Accumulation classics–1920’s on Visir leaves. Including    
better e.g. Denmark used and Sweden mostly unused e.g.    
varieties imperfs etc. Including F 45 . Somewhat    
mixed quality. (50)  // 800:-

1751A Collection classic–1983 in album. Mostly Sweden incl.    
some better. Also some Norway with a few better. Some-   
what mixed quality. (1.500)   800:-

1752L Collection/accumulation 1858–modernt in box. Swedish    
duplicates in two stockbooks etc. Also  Norway (Face    
value 1800 NOK). Mostly fine quality.   800:-

1753P Accumulation 1870–1985 on Visir leaves. Fine quality.    
F 20.300 (1200)   700:-

1754A Collection 1855–1954 in album. Mostly modern , but    
also 4 skill Sweden, some skillings, University and    
Legion  from Norway etc. Mostly fine quality. (450)  / 700:-

1755P Collection/accumulation 1970–2000’s on leaves.    
Åland, The Faroes, some Denmark and Finland. Sets,    
booklets etc. Fine quality.   600:-

1756A Accumulation in big stockbook. Sweden in two stock-   
books, about 1900–68, also album with Faroe Islands,    
Åland, Iceland etc. Fine quality.   600:-

1757A Collection 1935–2007 in stockbook. Greenland (oldest    
part ), The Faroes and Åland. Incl. some souvenir    
sheets. Mostly fine quality. (750)  / 600:-

1758A Accumulation in stockbook. Mostly 1950–70. Fine    
quality. (500)   600:-

1759L Collection/accumulation 1960’s–modernt in box.    
Mainly  The Faroes incl. many blocks-of-four in two    
albums. Also one album with Denmark, Norway and    
Finland. Mostly fine quality.  / 600:-

1760A Accumulation in stockbook. Incl. some older material.    
Catalogue value acc. to vendor about F 14.000,-.    
Mostly fine quality.  // 525:-

1761K Accumulation c.1855–1939 on 18 small stock cards.    
Very mixed quality. (Approx. 120)  / 500:-

1762P Collection/accumulation 1855–modernt on leaves. E.g.    
beautiful Norway 1, 4 Pakkeporto, modern Greenland,    
Faroes, Åland Islands, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

1763P Accumulation Modern. The Åland Islands, The Faroes,    
Greenland and Iceland. Single stamps, sets, booklets    
and blocks. High catalogue value.  / 500:-

1764P Accumulation mostly Sweden, but also some better    
Norway and Iceland. F SEK 13 949.   500:-

1765A Collection 1858–1960’s in two albums. Useful albums    
with a few better stamps. Mostly fine quality. (1.000)   500:-

1766A Collection older–modern in three albums. Incl. some    
face value. Mostly fine quality. (2.000)  / 500:-

1767A Collection old–modern in stockbook. Nordic countries    
except Sweden. Cat value appr 9200 SEK. Also 14 def.    
stamps from Iceland. (F approx. 2500). (1300)   500:-

1768A Accumulation modernt. The Faroes (face value DKR    
1322) and Greenland (face value DKR 1490). Many    
corner-blocks-of-four with sheet number. Fine quality.   500:-

1769A Mixed collection/accumulation old–modern. Stockbook    
 Finland and FDCs, covers, Christmas cinderella    
etc. Mixed quality.   500:-

1770A Sparsely filled collection (not Sweden) in two Facit    
albums plus a small box with duplicates incl. e.g.    
Sweden and Iceland  plus some non-Scandinavia.  // 500:-

1771L Collection/accumulation 1945–85 in box. 32 year    
sets Greenland, Denmark, Norway etc. Also some    
better Greenland 1945–50’s. Mostly fine quality.  // 500:-

1772L Collection/accumulation 1880–1970’s in removal box.    
Duplicates in covers from Sweden, Norway and    
Iceland, Finnish kiloware etc. Mostly fine quality.    
Approx. 11 kg.   500:-

1773L Collection/accumulation older–modern in box. FDCs    
and covers from e.g. Åland, and some . Also some    
foreign bundles etc. Mostly fine quality.  // 500:-

1774P Iceland 1931 ”Zeppelin 1931” overprint SET (3). 2 kr    
, 1 kr defective, two full sheets: F 150 and Tj25.    
F 2200, Denmark 1904–15 Overprint 4/8–80/12 öre.    
F 775 and Estonia 1918 First stamps 15 k blue perf    
11½. Mi € 120 as hinged.  / 350:-

1775P Accumulation 1880–modern on Visir leaves. Cat. value    
acc. to vendor more than 25.000, but with everything    
counted. Often many duplicates. Somewhat mixed    
quality. (500)  // 350:-

1776L FDC collection/accumulation 1969–86 in banana box.    
Sweden 1969–86 in five albums, Åland with several    
duplicates in three albums. Also three stockbooks    
All-World. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.   500:-
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European collections / Europasamlingar

1777L Collection classic–1930’s in banana box. In four old    
Schwaneberger albums. Including some better. Interes-   
ting. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  / 3.000:-

1778P Collection classics–about 1940 on leaves. Stamp hinges    
(but usually not the stamps themselves) often heavily    
stuck to paper. Benelux countries, e.g. Good Nether-   
lands incl. first set and good commemorative/charity    
sets, good Luxembourg incl. classics, sets from the    
1930’s , Intellectuals 5 c–5 fr, some medium-priced    
Belgium, however no classics. Somewhat mixed quality.    
(800)  Mostly  2.500:-

1779P Collection/accumulation 1870–1930 on leaves. Interes-   
ting mix incl. better stamps, e.g. Austria with areas,    
Romania, Hungary, Fiume, Crete, Malta, Gibraltar, etc.    
Favourable reserve. Fine quality. (1000)  / 2.500:-

1780P Collection 1870’s–1930’s on leaves. E.g. better Switzer-   
land, Germany, Sweden incl. some better 1924’s, and    
Denmark incl. both 5 kr Post office stamps. Somewhat    
mixed quality. (500)  Mostly  2.500:-

1781A Collection 1840’s–1930’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Genuine collection including better    
stamps, especially from Northern Europe. Mostly fine    
quality. (3000)  / 2.500:-

ex 1739
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1782A Collection 1849–1958 in Schaubek album without stamp    
mounts. BENELUX, few Luxembourg, incl. better    
stamps. Mostly fine quality. (800)  / 2.300:-

1783K Accumulation classics–1950’s in two approval booklets.    
Germany, Portugal and Switzerland. Catalogue value    
acc. to vendor over EUR 5000. Mostly fine quality.    
(300)  Mostly  1.900:-

1784P Accumulation 1850–1950’s on Visir leaves. Spain,    
Portugal, Italy, Liechtenstein and Switzerland. Cata-   
logue value acc. to vendor over € 1700. Fine quality.    
(100)  // 1.900:-

1785A Collection classics–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Several medium priced items. Also some    
covers. Somewhat mixed quality. (700)  // 1.800:-

1786L Accumulation with collections or lots from several    
countries, incl. some better Swedish and foreign    
items. Somewhat mixed quality. Approx. 10 kg.  // 1.800:-

1787A Collection 1880–1950 in album. Mostly 1920–50, incl.    
old Spain, Monaco. Mostly fine quality. (1000)  / 1.600:-

1788A Collection classics–1950’s in stockbook. Italy, Nether-   
lands and Belgium mostly, but also some others. Inclu-   
ding many better e.g. Italy Mi 796–97 , etc. Favou-   
rable reserve. Mostly fine quality. (300)  // 1.500:-

1789A Collection/accumulation 1850’s–1930’s in three old    
stockbooks. Interesting! Also some non-Europe, but    
that is not many stamps. Excellent quality. (1000)  Mostly  1.500:-

1790A Collection classics–1960’s in old album. Switzerland,    
Austria and Hungary. Well-filled, including some    
better. Favourable reserve. Mostly fine quality. (2000)  / 1.500:-

1791A Collection 1950’s–2000’s on leaves. Souvenir sheets,    
collection incl. a few used and outside Europe, incl.    
better, high catalogue value. Fine quality. (160 items)   1.300:-

1792P Lot 1850–1940 on Visir leaves. Nice cancellations, mostly    
Italy, Lombardia-Venetia and Germany. Mostly fine    
quality. (125)   1.200:-

1793L Collection/accumulation in box. Mixed, incl. DDR/GDR    
and Yugoslavia in two stockbooks, four approval booklets,    
Germany, England, etc. Mostly fine quality. (1000)  // 1.200:-

1794L duplicates 1870’s–1980’s in envelopes in box. Mostly    
Scandinavia (not Sweden), interesting box. Somewhat    
mixed quality. (3000)  Mostly  1.000:-

1795P Folder with innumerable stamps mainly in envelopes.    
Large part France incl. many units, some modern    
Germany etc.  / 900:-

1796P Lot classics–1950’s in two approval booklets. Some    
better stamps. E.g. Switzerland, Germany, Britain,    
Romania and Asia. Mostly fine quality. (100)  // 900:-

1797P Collection mainly 1890’s-semi modern on leaves.    
Containing e.g. Netherlands, Greece, Malta and    
Baltic States incl. some , few colonies etc. (900)  / 800:-

1798P Accumulation 1890–1980 in 17 approval booklets. Fine    
quality. (1200)  // 800:-

1799P Accumulation 1913–95. With sets etc. in envelopes.    
Catalogue value acc. to vendor Mi DEM 1929,-. Fine    
quality.  / 800:-

1800A Collection 1850’s–1940’s in old album. Germany,    
Austria, Baltic states and some other countries.    
Somewhat mixed quality. (1000)  // 800:-

1801A Accumulation classics–1930’s in four old stockbooks.    
Interesting! Very mixed quality. (1000)  // 800:-

1802A Accumulation 1960’s-80’s in album. Many souvenir    
sheets, various countries. Mostly fine quality. (500)   800:-

1803A Collection until 1930 in KABE album without stamp    
mounts. Incl. some a bit better from mainly German    
areas. Mostly fine quality. (1100)  / 800:-

1804K About 250 copies 1860’s–modern incl. e.g. good    
Switzerland, France Mi 327 , some Belgium etc.    
Mostly fine quality.  // 700:-

1805P Collection 1870’s–1930’s on leaves. Remainders    
collection Switzerland, San Marino and Sweden.    
Somewhat mixed quality. (500)  / 700:-

1806P Accumulation 1860–1950 on Visir leaves. Mostly    
Italy and Portugal. Mostly fine quality. (450)  Mostly  700:-

1807A Mixed collection/accumulation. Well filled with    
France and different German areas. E.g. covers,    
pieces and stamps. Low estimate.   700:-

1808A Collection/accumulation 1900–30’s in album. Units,    
pairs etc. Mostly Germany and areas, but also some    
others. Somewhat mixed quality. (500)  / 700:-

1809L Coll/accumulation 1900–70’s in eight albums incl. e.g.    
 Denmark, Finland, GFR and some Iceland etc.    
(2500)  // 700:-

1810L Collection/accumulation in banana box. Incl. France,    
Great Britain, Sweden, Denmark, Finland, Russia, in    
six stockbooks + Sweden FDCs in box. Fine quality.    
Approx. 11 kg.  // 700:-

1811P Accumulation 1930’s–70’s on Visir leaves. Finland    
unused and Germany mostly unused in small stock-   
book. Also some Iceland. Mostly fine quality. (500)  // 600:-

1812A Collection/accumulation old–modern in big stockbook.    
Yugoslavia, Spain, Portugal and San Marino. Somewhat    
mixed quality. (1000)  // 600:-

1813L Box with e.g. used coll Belgium, covers incl. some    
military and album with FFC,  CEPT and Iceland,    
two silver medals etc.  // 600:-

1814L Collection/accumulation old–modern in box. Mostly    
used. Much Sweden in stockbook, envelopes. Also    
bundles, some covers etc. Mostly fine quality.  // 600:-

1815L Collection 1950–70’s in box. Complete sets from most    
European countries, including much Spain, Finland    
etc. Also some souvenir sheets. Mostly fine quality.   600:-

1816L Collection/accumulation 1880’s–1980’s in banana box.    
 Spain and sport in stockbook, on visir pages,    
Swedish FDCs and duplicates etc. Mostly fine    
quality.  // 600:-

1817L Accumulation 1880’s–1950’s in envelope. Mostly    
Italy, Latvia and Greece. Somewhat mixed quality.    
(500)  Mostly  600:-

1818P Mixed lot mainly 1930–80’s, mostly Germany incl.    
several sheets/parts of, some France etc. (Thousands)  // 500:-

1819P Collection 1880’s–1940’s on leaves. Austrian Levant,    
Bohemia and Moravia, Switzerland and other foreign    
Austrian post. Mostly fine quality. (300)  / 500:-

1820P Collection/accumulation classic–modern on leaves.    
Including some better classic France and  sets    
Portugal. Mostly fine quality.  // 500:-

1821A Album with approx. 1200–1300 stamps Vatican City    
and Italy old-semi modern incl. many  stamps.  // 500:-

1822A Accumulation from Britain 1864–1937 in two albums.    
Also Finland 1901–96 in two albums. Mostly fine    
quality. (5071)   500:-

1823A Collection 1880–1986 in visir album. Luxembourg and    
Monaco. Mostly fine quality. (500)  // 500:-

1824A Collection/accumulation mostly modern topicals in    
visir album. Poland, Turkey, Cyprus, Hungary and    
Yugoslavia. Fine quality. (1000)  // 500:-

1825L Accumulation 1920–45. Some thousand stamps in two    
boxes, sorted after countries in small cigarette boxes.    
Mostly fine quality.  / 500:-

1826L Accumulation. In albums, stock-books and envelopes,    
many stamps from various countries, incl. many    
Sweden and Finland.  // 500:-

1827A Collection 1858–1977 in two albums. Sweden  in one    
album, Britain / in one. Mostly fine quality.    
(900)  // 400:-

1828A Collection/accumulation old–modern in visir album.    
E.g. much Poland. Mostly fine quality. (900)  Mostly  400:-

1829A Collection in stockbook with somewhat better stamps,    
also some German covers and postcards, Mi approx. €    
2300,-. Mostly fine quality.  // 400:-

1830P Collection old–modern. Hungary: Five folio pages and    
four A4 pages + Austria: Seven folio pages and five    
A4 pages + 14 postal stationaries and ten picture    
postcards. Mi appr. € 525  Mostly  350:-

1831P Accumulation mostly 1900–50’s on Visir leaves.    
Michel acc. to vendor over € 2100. Mostly fine    
quality. (200)  // 350:-

1832P Accumulation. Switzerland, Italy, Germany, etc., old    
and modern, many stamps, on stock leaves.  Mostly  350:-

1833A Collection 1880’s–1970 in album. Including Scandi-   
navia, Germany, etc. Somewhat mixed quality. (2.000)  / 300:-

1834K About 100 copies 1903–70’s incl. some better issues    
like Britain Mi 116A used. Also 27 Kleinbogen    
Czechoslovakia 1960–70’s.  // 250:-

1835L Collection/accumulation classic–1950’s in box. Spain,    
Portugal, Slovakia, etc., including some better.    
Mostly fine quality.  // 250:-

1836K Revenues collection in old approval booklet + stock    
cards. Interesting lot. Fine quality. (169)   300:-

1837P Revenues collection incl. Iceland, Germany, Switzer-   
land, etc. Fine quality. (227)   250:-

1838A Booklets accumulation mostly 1990’s. Ireland, 46    
booklets with face value SEK 1620 and Guernsey,    
Jersey and Isle of Man, 24 booklets with face value    
SEK 1200. Fine quality.   800:-
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1839K Cover lot c.1900–1966. E.g. Finland: Fieldpost cover    
from 1943 to Hungary, Denmark: Three covers to    
Hungary 1942 with censorship. (12+3 Finnish unused    
stationeries)   500:-

1840P Cover lot 1870–1953. with 35 covers/post cards from    
Germany e.g. two Zeppelin covers, and 33 covers/post    
cards from France. Fine quality.   500:-

1841A Cover accumulation 1889–73 covers from Britain (50),    
Switzerland (40) and Portugal (20 + some loose stamps).    
Mostly sent to Finland. Fine quality.   500:-

1842A Cover accumulation 1880’s–1970’s. Incl. registered and    
Air Mail, etc. Mostly fine quality. (100)   400:-

1843L Cover accumulation. Banana box filled with modern    
covers and cards, much Germany, no Scandinavia.    
Mostly fine quality.   350:-

1844L Cover accumulation of old and modern covers, cards,    
parcel dispatch notes and FDCs, also souvenir folders.    
Fine quality.   350:-

1845K Cover lot. E.g. Yugoslavia, Greece and British field post    
office ”on active service”. Some interesting items. (20)   250:-

1846L Cover accumulation 1880–1950 in box. Fine quality. (180)   250:-
1847A Postal stationery collection 1890’s–1910’s in album. E.g.    

from Bavaria, Reich, Italy, Switzerland and Russia, some    
with additional frankings and many to Luxembourg which    
is unusual. Interesting lot. Fine quality. (150 units)   1.500:-

1848L  EUROPE Postcards accumulation. About 3000 topo-   
graphic cards, full banana box, mostly modern colour    
cards in large size. Fine quality. Approx. 17 kg.   1.000:-

1849L Postcards accumulation. More than 1000 cards in old    
smaller size, mostly topographic, much Italy. Fine    
quality.   600:-

1850A Postcards collection 1900–20. Mostly topograpghical    
postcards, incl. interesting military pictures, about 110    
cards, one with Lord Kitchener sent from Cape Town to    
England. Mostly fine quality.   500:-

1851L Postcards collection/accumulation 1900–30’s in box.    
Including Scandinavia, Estonia etc. Mostly fine quality.    
(250)   500:-

1852A Poster stamps collection 1910–50 in album. Mostly    
Danish and German. In total 473 different incl. many    
striking designs. Mostly fine quality.   900:-

1853P Balkan states Collection 1880’s–1940’s on leaves. Mostly    
fine quality. (600)  / 1.000:-

1854A BALTIC STATES Accumulation 1918–40’s in stockbook.    
Good stock all countries incl. also some Memel and    
Middle Lithuania, e.g. better Latvia, high value!    
Mostly fine quality. (1500)  // 3.000:-

1855P BALTIC STATES Collection 1918–40’s on leaves.    
Well-filled. Mostly fine quality. (700)  / 1.400:-

1856P BALTIC STATES More than 500 copies Estonia and    
Latvia 1918–40 incl. dupl. Containing nice sets like    
Estonia Mi 94–101, 109–12+142–45 , Latvia 144–48A    
used, and some .  / 500:-

1857P EAST EUROPE Accumulation 1940–70 in eight    
approval booklets, also few early Romania. Fine    
quality. (600)  // 700:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1858A Collection classics–about 1940 on leaves. Stamp hinges    

(but usually not the stamps themselves) often heavily    
stuck to paper. FISCALS. Genuine and comprehensive    
old collection with fiscals from many countries incl.    
most likely better ones. E.g. Germany, Austria, many    
from France, Britain and colonies (incl. a few interes-   
ting from e.g. Hong Kong), Switzerland, Turkey,    
Japan, USA and South America. Interesting, please    
inspect. Mixed quality. (800–1000)  Mostly  6.000:-

1859A Collection/accumulation 1960–70 in big stockbook.    
Many sets, incl. thematic, partly many duplicates.    
Fine quality. (2500)   5.000:-

1860L Accumulation in banana box. Old auction lots and    
collections, incl. Switzerland, UN, Israel, Sweden,    
Norway, BRD. Earlier and then already reduced    
starting price 11500. Mostly fine quality. Approx.    
14 kg.  // 5.000:-

1861L Accumulation old–modern in approval booklets in box.    
Many thematic sets, and all seem to be different.    
Mostly fine quality. (25000)  / 3.000:-

1862L Accumulation in box. Old auction lots and collections,    
incl. Israel, Czechoslovakia, DDR, UN in eleven    
albums. Old reserve 7550. Mostly fine quality.    
Approx. 16 kg.  // 3.000:-

1863L Removal box full of old auction lots, previous    
reserve SEK 7000.  // 2.500:-

1864A Accumulation classics–about 1940 in stockbook. E.g.    
Czechoslovakia incl. early ovpts, Ukraine and other    
Russia-associated areas, Brit. colonies incl. some    
better, good German States and finally  Russia    
(cheaper stamps) in units. Fine quality. (600–700)  // 2.000:-

1865L Collection classic–1930’s in banana box. Four Schwane-   
berger albums with non-european countries. Asia, Ame-   
rica, colonies etc, including some interesting material.    
Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  / 2.000:-

1866L Accumulation classics–modern in box. Mostly older,    
some whole world collections, stockbooks etc. Inclu-   
ding better material e.g. Denmark, Germany. Mixed    
quality. (Thousands)  // 2.000:-

1867L Mixed accumulation in box. Incl. Faroes year sets,    
small collections, albums, postcards. Approx. 11 kg.   2.000:-

1868P Accumulation classics–1950’s on Visir leaves. Mostly    
Europe, catalogue value acc. to vendor over € 2200.    
Incl. some duplicates. Mostly fine quality. (300)  // 1.500:-

1869P Lot old auction lots incl. e.g. coll/acc. Nicaragua, Aus-   
tralia, England and Fiume. Previous reserve 3375.-.  // 1.500:-

1870A Collection/accum. 1850–1990 in visir album. Incl.    
Belgium, Switzerland, Israel. Mostly fine quality.    
(1000)  // 1.500:-

1871P Accumulation on Visir leaves. Often a few duplicates.    
Various countries, but mostly Europe. Cat value acc to    
vendor over € 200. Mostly fine quality. (500)  // 1.100:-

1872P Accumulation appr. 1900–80’s on visir leaves. Dupli-   
cates from e.g. Australia, New Zealand, Germany and    
Portugal. Cat. value acc. to vendor € 2944. Mostly    
fine quality. (400)  Mostly  1.000:-

1873P Accumulation old–modern. Interesting mix including    
a bit better. Mixed quality. (1000)  // 1.000:-

1874L Box with 1000’s of stamps classic–modern in 20    
albums incl. e.g. USA in eight albums, Denmark and    
Mongolia etc. Approx. 20 kg.  Mostly  1.000:-

1875L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
In boxes with used and unused, albums etc. Mostly    
fine quality. Approx. 17 kg.  // 1.000:-

1876L Accumulation mostly 1900–70’s in removal box.    
Including e.g. Swedish face value. Mostly fine    
quality. (Thousands)  // 1.000:-

1877L Accum. 1880’s–1930’s in envelopes in box. Also two    
old whole world collections. Interesting material that    
seems genuine! Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly  1.000:-

1878L Accum. in large box. Collection Germany (Cat.    
value acc. to vendor SEK 16700,-), also unsorted    
stamps used and some mint. Mostly fine quality.  // 950:-

1879A Accumulation in two stockbooks. Incl. some older    
material. Catalogue value acc. to vendor SEK    
40600,-. Mostly fine quality.  // 900:-

1880A Collection India 1946–55, Pakistan 1951–69 and    
Ceylon 1970–76. Containing e.g. better sets like    
India Mi 187–90 , etc. VF quality. (280)  Mostly  900:-

1881A Collection old–modern in album. Countries A–N.    
Mostly fine quality. (3000)  // 900:-

1882A Collection 1880’s–1930’s in album without stamp    
mounts. Non-Europe, e.g. China, Japan, Dutch Indies,    
Tunisia, Canada, Australia etc. Mostly fine quality.    
(500)  Mostly  900:-

1883L Mixed lot in box. Incl. old auction lots, covers,    
postcards, two empty albums. Mostly fine quality.   900:-

1884P Collection/accumulation classics–1960’s on leaves.    
Some better as well, genuine. Somewhat mixed    
quality. (500)  // 800:-

1885P Accumulation 1860–1900 on Visir leaves. Cancella-   
tions mainly Italy numeral , also few Hong Kong.    
Fine quality. (216), plus Papal state reprints, etc. (57).   800:-

1886L Collection old–modern in five well-filled albums.    
Mostly cheaper stamps and some souvenir sheets.    
Mostly fine quality. Approx. 12 kg.   800:-

1887L Accumulation. Box with duplicates in glassine enve-   
lopes, some thousand stamps from various countries,    
some better may occur. Mostly fine quality.  // 800:-

1888L Collection/accumulation old–modern in box. Nine    
stockbooks, including Germany, Britain, Asia etc.    
Mostly fine quality.  / 800:-

1889L Collection/accumulation old–modern in box. Five    
albums including Britain, Germany, Asia, Latin America    
etc. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.   800:-

1890L Collection/accumulation old–modern in box. Six    
albums, including much thematics, Schaubek album    
etc. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  // 800:-
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1891L Collection/accumulation classic–modern in box.    
Mostly modern thematics in four stockbooks, classic    
Belgium on visir page, duplicates etc. Mostly fine    
quality.  // 800:-

1892L Collection old–modern in banana box. Four albums,    
mostly Europe, including Scandinavia. Also two boxes    
duplicates and some covers. Mostly fine quality.  / 800:-

1893L Accumulation old–modern in box. Including e.g.    
Switzerland, Netherlands, Finland, Germany and UK,    
interesting! Mostly fine quality. Approx. 15 kg.    
(Thousands)  Mostly  800:-

1894L Collection/accumulation classic–modern in banana    
box. Including some interesting Germany, Scandi-   
navia, all world in Schaubek album etc. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  / 800:-

1895A Collection mostly modern in seven stockbooks. Some    
Christianity, and stockbooks with Scandinavia. Quite    
a bit of modern  material in the Christianity    
collection. Fine quality. (1000)  // 750:-

1896P Mixed. Interesting small lot of different items. E.g. Gibral-   
tar £1 coat-of-arms , pre-philately Denmark, France    
and Nepal, Jersey FDC card 29.1.42, Iceland older postal    
stationary and some Swedish well-cancelled stamps.   700:-

1897A Collection/accumulation mostly modern in stockbook.    
Mostly fine quality. (800)   700:-

1898A Collection 1991–2000 in visir album. Kazakhstan, Kyr-   
gyzstan, Latvia and Lithuania. Seemingly complete.    
(700 + 75 souvenir sheets). Excellent quality.   700:-

1899A Collection 1991–2000 in visir album. Moldova, Uzbeki-   
stan, Tajikistan, Turkmenistan and Ukraine. Seemingly    
complete incl. overprints. (700 + 130 souvenir sheets).    
Excellent quality.   700:-

1900A Collection 1992–2000 in visir album. Armenia, Azer-   
baijan, Belarus, Estonia and Georgia. Seemingly complete.    
(1000 + 140 souvenir sheets). Excellent quality.   700:-

1901L Four small boxes with 1000’s of stamps old–modern    
from many countries, e.g. China, South America and    
Canada etc.  // 700:-

1903L Big box with 10000’s of stamps old/modern in enve-   
lopes, albums, leaves, circulation booklets, some    
covers etc. Containing e.g. coll Norway and    
Finland incl. many /. Approx. 18 kg.  Mostly  700:-

1904L Accumulation in 15 albums and two small boxes,    
mostly Scandinavia incl. modern  and collection    
maximum-cards, three albums used dupl. Sweden,    
covers incl. East Karelia etc. Approx. 18 kg.  // 700:-

1905L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
Used and unused in boxes, covers etc. Mostly fine    
quality.  // 700:-

1906L Collection old–modern in box. Five albums, including    
Scandinavia, Asia etc. Mostly fine quality.   700:-

1907L Collection/accumulation 1970’s–modern. China and    
North Vietnam complete  sets in envelopes and    
album. Also Swedish kiloware in boxes etc.  // 700:-

1908L Older–modern in removal box. Kiloware and duplicates    
sorted in envelopes and boxes. Some  are included.    
Mostly older. Mostly fine quality.   700:-

1909L Collection/accumulation old–modern in seven albums    
in box. Mostly Europe. Somewhat mixed quality.    
(Thousands)  Mostly  700:-

1910L Accum. older–modern in seven albums/stockbooks.    
Collections from Poland, Scandinavia, China and    
more. Mostly fine quality. (5000)  Mostly  650:-

1911K Lot in envelope. Old auction lots, previous reserve    
about SEK 2000. Somewhat mixed quality. (50)  // 600:-

1912P Collection/accumulation classic–modern on leaves.    
Remainders in Schwaneberger album and envelopes.    
Also some covers. Somewhat mixed quality.   600:-

1913A Collection in two albums with stamp mounts. A lot of    
topics. Low estimate. Fine quality. (1371 different)  // 600:-

1914A Accumulation in seven stockbooks incl. some better    
stamps.   600:-

1915A Accumulation 1920–70’s in visir album. Topicals,    
mostly animals, transportation and space. Fine    
quality. (700)  / 600:-

1916L Shoebox with 1000’s of stamps 1930–2000’s incl.    
several from Germany, USA, some covers etc.  // 600:-

1917L Accumulation old–modern. Over 20 stockbooks in    
removal box, mostly massware but also some topics    
and a bit interesting older. Mixed quality. Approx.    
25 kg. (Thousands)  Mostly  600:-

1918L Collection in thick Schaubek album 1941, mainly    
sparsely-medium filled. Also four albums with dupl.    
incl. some .  / 600:-

1919L Collection/accumulation classic–modern in box.    
Duplicates in six stockbooks, including Asia,    
Finland, Turkey etc. Also gift book Japan 1957 with    
 sets. Mostly fine quality.  / 600:-

1920L Accumulation 1800’s–1960’s in banana box. Mostly    
fine quality. Approx. 12 kg. (1000)  // 600:-

1921K Selection with about 120 copies China and 55 Britain    
old/modern, containing many medium better priced    
issues such as Britain Mi 83+100 used, etc.  Mostly  500:-

1922K Accumulation Switzerland and some Ethiopia. Mostly    
older material until about 1950, with better stamps    
on nine stock cards. Somewhat mixed quality.  / 500:-

1923P More than 300 copies incl. duplicates on leaves old–    
semi-modern, mostly Canal Zone and also e.g. Hawaii,    
Philippines and USA.  // 500:-

1924P About 350 copies on cards classic–1970’s incl. e.g.    
Britain + colonies, some old France, Germany etc.    
Mixed-VF.  // 500:-

1925P Selection 1940–50’s on Visir leaves, mostly complete sets    
from Egypt/Palestine, Jordan and Yemen. Fine quality.    
(150)   500:-

1926P Accumulation 1880’s–modern. Some  Britain, some    
used older Sweden and some sheets Lithuania 1930’s.    
Somewhat mixed quality. (400)  / 500:-

1927A Coll/accumulation 1950–80’s in two albums incl. e.g.    
Commonwealth, thematic stamps and some souvenir    
sheets etc. (900)  / 500:-

1928A Accumulation 1890–1980’s in three albums, mostly non    
Europan countries incl. e.g. Canada, French colonies,    
New Zealand etc. (4000)  // 500:-

1929A Collection 1920–70 in stockbook. Lebanon approx. 600    
€, e.g. Mi 195, 275 and 907–08  and Syria 116 II a    
, 354  and 580–81 . Mi 1250 € (Approx. 600)  // 500:-

1930A Collection old–modern in three stockbooks. Including    
Asia, British colonies, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

1931A Collection in album without stamp mounts, many    
stamps (incl. some better), due to some moist the mint    
stamps are stuck to the pages. Much Scandinavia    
and Germany. Acceptable quality.  Mostly  500:-

1932A Collection classic–appr 1920 in album. Many classics,    
but almost always in bad quality. Inferior quality. (500)   500:-

1933A Collection 1880’s–modern in album. Asia, British    
colonies, Latin America etc. No Scandinavia. Album    
in bad quality. Mostly fine quality. (4.000)  / 500:-

1934A Collection/accumulation 1858–modern in two albums.    
Thematics zeppelin 150 years and 1 penny black    
jubilee. Also some older  Sweden. Mostly fine    
quality.  // 500:-

1935A Collection 1990’s in album. ”Mint stamps of the world    
in special album”, including British colonies, Asia etc.    
Many nice sets and souvenir sheets. Fine quality.   500:-

1936A Collection classic–1920’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Including some better Scandinavia,    
USA, Asia, etc. Mostly fine quality. (1.500)   500:-

1937A Collection/accumulation old–modern in album.     
Switzerland, Antarctic, thematics music, Belgium    
etc. In two albums, envelopes. Mostly . Mostly    
fine quality.  // 500:-

1938A Lot. Box with stamps in glassine envelopes and an    
old stockbook. (thousands)  Mostly  500:-

1939A Collection in seven stockbooks. Mostly from Europe.    
(5564)   500:-

1941A Collection in four stockbooks. Including e.g. USA,    
South and Latin America + The Nordic countries.    
Fine quality.  // 500:-

1942A Mixed accumulation. Middle and South America.    
Duplicates, mostly  sets and blocks. Excellent    
quality. (669 + three blocks)   500:-

1943A Accumulation. 50 envelopes with stamps.  // 500:-
1944A Collection/accumulation mostly 1950’s–80’s in two    

albums. Some  Ghana, world refugee year and GFR.    
Mostly fine quality. (1000)  // 500:-

1945A Collection 1949–92 in two stockbooks. One with GDR,    
onother with Germany mixed, Greece, Guatemala,    
Haiti, and Guiea. Mostly fine quality. (800)  Mostly  500:-

1946A 135 block from mostly Europe.  Mostly  500:-
1947L Six albums with collections classic–1990’s, mostly    

Africa but also South America incl. Cuba, etc.    
Approx. 13 kg. (6000)  Mostly  500:-

1948L Lot in box, incl. some Swedish.  Mostly  500:-
1949L Collection/accumulation old–modern in six albums and    

envelopes. Mostly fine quality.   500:-
1950L Accumulation in box with albums and stamps on stock    

cards.  // 500:-
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1951L Collection/accumulation old–modern in eleven stock-   
books, Sweden including some face value, Estonia,    
Asia, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

1952L Accumulation. Duplicates in three boxes with transpa-   
rent envelopes. A lot of stamps from Brazil, India,    
Indonesia, Ceylon and Guinea. (Thousands)   500:-

1953L Mixed accumulation. Exciting box with older, ”diffi-   
cult” and odd material.   500:-

1954L Box with e.g. Germany and USA in two albums,     
sheets Reich, Bavaria Mi 33 in  sheets of 60 with    
six gutter-pairs.  // 500:-

1955L Big box with tens of thousands of stamps mainly in enve-   
lopes. Containing e.g. Germany incl. bundles, Finland,    
Spain, Hungary and South America. Approx. 14 kg.   500:-

1956L Accumulation. Removal box with stamps and covers.    
Approx. 11 kg.   500:-

1957L Accumulation. Removal box with stamps and covers.   500:-
1958L Accumulation. Removal box with stamps and covers.    

Approx. 12 kg.   500:-
1959L Collection/accumulation old–modern in removal box.    

Duplicates in envelopes, covers, kiloware etc. Mostly    
fine quality. Approx. 19 kg.   500:-

1960L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
Duplicates in envelopes, covers, kiloware etc. Mostly    
fine quality. Approx. 17 kg.  // 500:-

1961L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
Duplicates in envelopes, covers, kiloware etc. Mostly    
fine quality. Approx. 22 kg.  // 500:-

1962L Collection/accumulation classic–modern in box. In    
albums, visir pages. Asia, Turkey, Tannu Touva etc.    
Also some covers. Somewhat mixed quality.  // 500:-

1963L Collection/accumulation old–modern in box. British    
colonies, European states, Latin America etc in eight    
small and five big stockbooks.. Also some souvenir    
sheets. Mostly fine quality.  // 500:-

1964L Accumulation old–modern. Loose stamps and cut pieces    
in two boxes. (Thousands)   500:-

1965L Mixed accumulation in shoebox. Stamps loose and    
sorted by country in glassine envelopes, bundles and    
post cards etc. Mostly fine quality.   500:-

1966A Collection 1870’s–modern in two albums. Stockbook,    
mostly  Europe, USA / in Schaubek album.    
Mostly fine quality. (1.500)  // 400:-

1967A Collection/accumulation classic–1970’s in two albums.    
Collection and duplicates in stockbook. Mostly fine    
quality. (2000)   400:-

1968P Accumulation on visir leaves. Catalogue value acc.    
to vendor € 2215. Mostly fine quality. (450)  // 350:-

1969P Accumulation on visir leaves incl. some souvenir    
sheets. Catalogue value acc. to vendor € 2485.    
Mostly fine quality. (500)  // 350:-

1970P Accumulation classics–1950’s on leaves. Much Ger-   
many, also Hong Kong and others. Mi over € 3000    
acc. to vendor. Somewhat mixed quality. (300)  Mostly  350:-

1971A Accumulation mostly 1900–40’s. Interesting mix    
postcards and stamps.   350:-

1972P Lot. E.g. visir leaf with French Levant and some lite-   
rature e.g. Handbook of Early Chinese Communist    
Stamps by Hubbard and some old copies of Svensk    
Filatelistisk Tidskrift. Somewhat mixed quality.   250:-

1973P Small lot of complete or half sheets from The Åland    
Islands, Spain Mi 464–80  and others. Also    
Rhodesia SG 129.   250:-

1974L Collection/accumulation 1920’s–modern in box.     
Cuba, Scandinavia, etc. Also some postcards, bundles,    
etc. Mostly fine quality.  // 250:-

1975L FDC. 150 units, e.g. many from Åland. Cat. value c.    
SEK 7.500.   250:-

1976P Cover collection 1925–67 on leaves. FIRST FLIGHT    
COVERS, very interesting collection incl. many old nice    
items, incl. from Russia 1935, Australia (to Papua New    
Guinea) 1934, Indochina 1938+1939, Burma 1939, Bar-   
bados 1938, URUGUAY 1925, etc., also four interesting    
US CRASH POST LETTERS! Please inspect. (about 60    
items) (Photo)  3.800:-

1977A Cover collection 1880’s–1910’s in album. Interesting    
collection covers and (mostly) postal stationeries incl.    
some with additional frankings. E.g. many to Luxem-   
bourg which is unusual, also some sent within Luxem-   
bourg. Several interesting ones! Mostly fine quality.    
(120 units)   3.000:-

1978P Cover lot. Small stockbook with seven interesting old    
covers from Peru (presented as auction items), and small    
bundle of more than 30 covers/cards from Eastern Euro-   
pean countries (much Hungary), interesting.   2.000:-

1979L Cover accumulation 1840’s–1920 in box. Old correspon-   
dence, seems genuine, including many sent abroad, prima-   
rily to Germany from European countries. Also many    
postal stationaries. Mixed quality. (700)   2.000:-

1980K Cover lot classics–1940’s in envelope. Interesting, inclu-   
ding better. Somewhat mixed quality. (20)   1.000:-

1981L Cover collection/accumulation old–modern in box. Inclu-   
ding much thematics music and better Germany, China etc.    
Also some . Mostly fine quality. (300)   1.000:-

1982A Cover collection/accumulation old–modern in stockbook.    
Mostly postal stationery Asia, Europe. Mostly fine quality.    
(250)   950:-

1983L Cover collection/accumulation classics–modern in box.    
Very interesting lot including approx ten zeppelin covers/   
cards, other air post. Also many covers sent to Sweden    
etc. Low starting price. Somewhat mixed quality. (500)   800:-

1984P Cover lot c. 1880–1960. Many from the Nordic countries    
and Asia. Fine quality. (c. 120)   600:-

1985A Cover collection 1930’s-70 in visir album. Including some    
better GFR and Berlin. Also non-european countries.    
Mostly sent to Sweden. Mostly fine quality. (150)   600:-

1986L Cover accumulation. in box with c. 600 covers c. 1900–60    
from e.g. Sweden, and some stamps from e.g. China and    
France.   600:-

1987L Cover accumulation. in box with c. 600 covers c. 1900–60,    
no Nordic covers but some from Asia, several with censor-   
ship/air mail.   600:-

1988L Cover lot mostly 1900–80’s in box. Including some interes-   
ting e.g. censored from Cuba. Mostly fine quality. (80)   600:-

1989K Cover lot Germany, Norway etc., some better. Mostly    
fine quality. (14)   500:-

1990P Cover lot c. 1890–1953. 43 from Sweden and 38 from    
South America, several with censorship/air mail. Fine    
quality. (c. 80)   500:-

1991P Cover accumulation 1910–50’s. 100 covers, many air    
mail and cens.   500:-

1992P Cover accumulation 1918–50. Incl. many censored. Fine    
quality. (59)   500:-

1993A Cover accumulation older–modern. E.g. British Colonies,    
France and Poland. Somewhat mixed quality. (300)   500:-

1994A Cover collection/accumulation 1900–70’s in visir album.    
Somewhat mixed quality. (100)   500:-

1995A Cover collection/accumulation in album. Also some    
postal stationaries. Somewhat mixed quality. (140)   500:-

1996A Cover accumulation 1870’s–1970’s in visir album. Many    
sent to Sweden, some rare destinations, censored etc.    
Somewhat mixed quality. (100)   500:-

1997L Covers. 500 covers/cards etc, mainly classic–1960’s,    
mainly Europe. Germany, Austria, France and others.   500:-

1998L Cover accumulation in box. Also stamps, Cinderella,    
etc. Fine quality.   400:-

1999K Cover collection/accumulation 1900–40’s in envelope.    
Approx 80 covers/cards from Brazil, Spain, mostly sent    
to Sweden. Mostly fine quality.   350:-

2000K Cover lot 1880’s–1940’s in envelope. Including some    
censored and other better (e.g. two with Swedish local    
post stamps from Borås). Mostly fine quality. (20)   300:-

2001P Cover collection 1976–84. Registred covers from East    
Europe and Arabic countries, all sent to Germany.    
Mostly fine quality. (43)   250:-

2002L Cover accumulation in box and some stamps in boxes.   250:-
2003A Sverige Militärbrev samling 1910–80-tal i album.    

Bland annat två brev från S.F.K. Även en del helsaker.    
Ngt blandad kval. (50)   800:-

ex 1976
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2004L Postcards accumulation in banana box. About 3000    
different cards incl. many topographic, full banana    
box, mostly modern. Fine quality. Approx. 14 kg.   1.000:-

2005L Postcards accumulation. About 600 different topographic    
coloured cards in the old smaller size. Fine quality.   800:-

2006L Postcards collection. About 700 different topographic    
black-and-white cards in the old smaller size. Fine quality.   750:-

2007L Postcards 1900–40, about 300 cards, mostly before 1920,    
incl. some topographic, all in the old smaller size, many    
from Germany but also Switzerland, Italy and England.    
Mostly fine quality.   600:-

2008P Postcards. Nice little lot of twelve cards from the turn of    
the century incl. interesting from German colonies, also    
two (apparenty less interesting) covers.   500:-

2009A Postcards lot 1900–50’s small format. Topography, mostly    
older. Mostly fine quality. (200)   500:-

2010A Postcards lot 1900–50’s all small format. Mostly topo-   
graphy and older. Mostly fine quality. (200)   500:-

2011A Postcards lot 1900–50’s all small format. Mostly older,    
topography. Mostly fine quality. (200)   500:-

2012L Postcards accumulation c. 1920–30 in box. Unused in    
nice condition. Art and architecture. Mostly European    
but also some from Northern Africa. (Approx. 800)   500:-

2013L Postcards accumulation in two boxes. Mostly modern,    
thematic, incl. restaurants, food, royalty, and military.    
Fine quality. (2300)   500:-

2014L Postcards accumulation in box. Mostly modern topography,    
thematic, incl. cars, sports. Fine quality. (2000)   500:-

2015L Postcards accumulation in box. Mostly modern, topography    
and themes, incl. music, nudes. Fine quality. (1600)   500:-

2016A Postcards 1900–40, about 200 cards, mostly before 1920,    
incl. much topography, all in the old smaller size, mainly    
from Germany but also Switzerland, Italy and England.    
Mostly fine quality.   400:-

2017A Postcards collection 1900–10. Old album with 54 topogra-   
phical cards from several countries, incl. better. Fine quality.   300:-

2018L Postcards. 165 pasted postcards on pages from 1940–60’s,    
15 signed by artists and actors.   300:-

2019A Postal seals accumulation in stockbook. Recommended    
and Air Mail seals, etc. (1200)   400:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
2020A AFRICA 1950–80’s in four stockbooks. Fine quality.    

(1080)   700:-
2021A AFRICA Accumulation mostly 1960’s–80’s in two thick    

stockbooks. Mainly Kenya and Tanzania but a few others    
as well. Often duplicated or heavily duplicated. Somewhat    
mixed quality. (2000)   500:-

2022L AMERICA Collection/accumulation classic–1950’s in    
box. Canada, USA, Latin America, including some    
better. Mostly fine quality.   250:-

2023A ASIA Collection/accumulation classics–1940’s in album.    
Interesting! Somewhat mixed quality. (300)  / 1.400:-

2024A ASIA 1970–80’s in two stockbooks. e.g. South Korea,    
Theiland. Fine quality. (866)   700:-

2025L ASIA Collection/accumulation old–modern in box.    
Stamps in albums and on stock cards etc from e.g.    
China and Malaysia (incl. states). Mostly fine quality.  // 500:-

2026L ASIA FDC collection/accumulation 1970’s-80’s in box.    
Mostly fine quality. (100)   500:-

2027A ASIA Postal stationery collection/accumulation 1960’s–   
modern in stockbook. Mostly used India. Also Pakistan,    
some, etc. Mostly fine quality. (250)   700:-

2028A LATIN AMERICA Collection/accumulation 1950–80    
in big stockbook. Many sets, also mini-sheets, incl.    
many duplicates. (4000)   5.000:-

2029L LATIN AMERICA Accumulation classics–modern in 13    
well-filled stockbooks. Very interesting and comprehen-   
sive acc. from estate with most countries well represented,    
e.g. Brazil, Argentine, Chile, Colombia, Middle America    
etc, apparently cheap to medium priced stamp in great    
varation, low reserve, please inspect! Mostly fine quality.    
(Many thousands)  Mostly  4.000:-

2030A LATIN AMERICA Collection/accumulation 1870–1960    
in album. Mostly fine quality. (2000)  Mostly  1.800:-

2031A LATIN AMERICA Collection/accumulation classics-   
1980’s in two stockbooks. Brazil and Mexico, including    
some a bit better (Cat acc. to vendor over DM 1200 for    
Brazil). Somewhat mixed quality. (800)  // 500:-

2032L LATIN AMERICA Collection/accumulation classic–   
1970’s in box. In albums, approval booklets, album    
pages. Including some covers. Mostly fine quality.  // 500:-

2033K LATIN AMERICA Cuba collection 1882–1957 on five    
stockcards (136), also a picture postcard from 1904 +    
Guatemala collection 1879–1975 on three stockcards,    
e.g. Mi 16 , 36 , 152  and D-Block 1 .  // 250:-

2034K NORTH AMERICA Booklets lot modern. 25 Canadian    
booklets (face value $94) and five from USA plus four    
souvenir sheet sets Culumbus 1992 (face value USD 85).    
Fine quality.   500:-

2035L NORTH AMERICA Cover accumulation. Some hundreds    
covers and postcards, from USA (mostly), Canada and    
Mexico. Mostly fine quality.   400:-

2036A SOUTH AMERICA Collection classics–about 1940 on    
leaves. Stamp hinges (but usually not the stamps them-   
selves) often heavily stuck to paper. Comprehensive    
and genuine old. collection with many better ones.    
E.g. Ecuador, Paraguay, Peru, Argentina, nice Brazil,    
Chile and Colombia. Somewhat mixed quality.    
(2000)  Mostly  5.000:-

2037P SOUTH AMERICA Accumulation. ARGENTINA 1862–   
1940: Mostly used, nine stamps /(), on three Visir    
leaves (154 stamps and nine covers) DEM approx. 500 +    
BRAZIL 1844–1930: Mostly used, eleven stamps /(),    
on two Visir leaves (113 stamps) DEM approx. 3000 +    
CHILE 1854–1940: Used on one Visir leaf (36 stamps)    
DEM approx. 100.  / 1.000:-

2038P SOUTH AMERICA Lot. Intersting classics incl. Bolivia    
Mi 12 in spacefiller quality (EUR 950) and other better    
material (a few of the incl. from other areas). (27)  Mostly  800:-

2039A SOUTH AMERICA Old collection 1870–1920’s in album,    
mostly Argentina and Uruguay. Also some Italian colo-   
nies air issues 1934 etc. (850)  / 700:-

2040A SOUTH AMERICA Collection classic–1970’s incl. e.g.    
Argentina, Brazil, Chile and some French colonies etc.    
Mostly fine quality.  / 500:-

2041A SOUTH AMERICA Accumulation in two stockbooks, one    
with Argentina. Mostly fine quality. (1500)   250:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2042A Animals. Collection in stockbook. Excellent quality. (521)   500:-
2043A Animals. Collection 1960’s in album. Mostly fine    

quality. (300)  // 500:-
2044K Animals. Postal stationery collection, Broad selection    

of Prepaid covers and Postcards 1956 through 1980’s.    
Mostly mint and in very fine condition. (70).    250:-

2045A Art. Collection/accumulation mostly 1900–60’s but    
also older and more modern in two albums. Interesting    
mix including some better, and also a few foreign,    
mostly colonies! Mostly fine quality. (2000)  // 1.000:-

2046A Art. Collection 1960’s–70’s in three albums. Some-   
what mixed quality. (800)  // 800:-

2047A Art. Collection in visir album. Excellent quality.    
(494)   500:-

2048A Birds. Collection in visir album. (812)  Mostly  850:-
2049A Christmas. Collection in two albums.   500:-
2050L Europa CEPT. Accumulation 1960’s–96. Impressive    

stock on about 400 stock cards, each card containing    
around 15–20 sets nicely sorted out. In total some    
issues are heavily duplicated (although all sets on    
a card are often different - often from the same    
year). Some older better ones, e.g. Liechtenstein    
1960 × 2 and Portugal sets are included. Very high    
catalogue and indeed FACE value on the modern    
section! Excellent quality. Approx. 10 kg.   18.000:-

2051A Europa CEPT. Collection 1956–75 in album with stamp    
mounts. Seem to be complete, incl. Luxembourg 1956,    
57, Liechtenstein 1960, Sp Andorra 1972. Fine quality.    
(800)   2.500:-

2052A Europa CEPT. Collection/accumulation 1956–66 in    
visir album. Incl. better sets, e.g. Luxembourg 1957–   
1958, Portugal, Cyprus, also U.N. New York. Fine    
quality. Mi 2400 € (500)   2.000:-

2053P Europa CEPT. Collection 1960–78 on Visir leaves.    
Fine quality. (300)  / 600:-

2054A Famous persons. Collection/accumulation mostly    
modern in visir album. Mostly opera and music. Incl.    
souvenir sheets and FDC’s etc. Fine quality. (700)  // 700:-

2055A Famous persons. Collection 1930–80’s in album +    
leaves incl. e.g. artists, Nobel prize, Churchill and    
some covers/cards etc. (600)  // 500:-

2056A Famous persons-composers. Collection 1920–70’s    
incl. better sets and singles from e.g. Berlin, BRD    
Mi 121–22 used, BL 2 (5), about 40 covers etc. Low    
reserve. (800)  // 1.000:-
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2057K First flights. Mi 308, Paris - Gabon 15.5.57. With red    
special cancel at front and add cds at backside.   250:-

2058K First flights. Hanoi-Hongkong by Air France 9.8.38.    
Franked by French Indochina Mi 172, 18 c.   250:-

2059K First flights. Postcard, La Baule-Belle-Ile en Mer 24.7.38    
to Bruzelles. Franked with three stamps e.g. Mi 417 and    
two air labels. With blue cachet with aeroplane.   250:-

2060K First flights. Mi 294, 283, 240 on postcard, France - Porto    
Praia in Chile c/o Air France. Franked with three stamps    
tied by MARSEILLE 16.2.35 and arr cds alongside. This    
is card No. 688.   250:-

2061A Flowers. Collection/accumulation 1950–80’s in visir    
album. Many complete sets from the whole world. Fine    
quality. (800)  // 1.000:-

2062L Flowers. Collection 1960’s–modern in four big stock-   
books. Mostly . Fine quality.  / 800:-

2063A Flowers. Collection in stockbook. Excellent quality.    
(573)   700:-

2064P Hammarskjöld. Collection on six Visir leaves. Some    
varieties included. (84 stamps and eleven blocks)   350:-

2065K Horses. Postal stationery collection, Broad selection    
of Prepaid covers and Postcards 1931 through 1980’s    
incl. rare items. Mostly mint and in very fine condition.    
(59).    250:-

2066L Music. Collection 1930’s-70’s on leaves. Including    
better Reich, souvenir sheets, FDC, covers. Interes-   
ting. Mostly fine quality.  // 1.200:-

2067L Music. Collection/accumulation old–modern in box.    
Mostly thematics music on visir pages, including    
better sets, some covers and souvenir sheets. Mostly    
fine quality. (1.500)  // 1.200:-
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2068A Nobel. Mixed collection 1940’s–2000’s in visir album.    
Stamps, booklets, special cancellations, FDCs etc.    
Mostly swedish materials. Catalogue value acc. to    
vendor 5 000 SEK. Mostly fine quality.   800:-

2069A Nobel. Collection 1946–85 in album. Booklets, sets    
and FDCs, mostly Sweden, including some better.    
Fine quality.   400:-

2070L Nude. Postcards accumulation. About 75 cards with naked    
or half-naked women, Swedish and foreign. Fine quality.   350:-

2071A Olympics. Collection in three stockbooks. 557 stamps    
and 38 blocks. Fine quality.   750:-

2072K Olympics. Lot on stock cards. OS in Helsinki 1940,    
round seals, diff. languages. Excellent quality. (6)   400:-

2073A Polar. Cover lot 1970’s-80’s in box. Cards and covers    
from both North and South, much Soviet Union. Mostly    
fine quality. (75)   850:-

2074P Slania. ”Grunwald” in brown-grey, Signed ”Slania”,    
385/500. Mounted in elegant passepartout. (Photo on    
cover)  3.000:-

2075P Slania. ”Grunwald” in black, Signed ”Slania”, 374/500.    
Mounted in elegant passepartout. (Photo)   3.000:-

2076P Slania. ”West Coast” in blue-green, Marked ”prov” and    
signed ”Slania”. Mounted in elegant passepartout. (Photo)  1.800:-

2077P Slania. ”West Coast” in grey-green, Marked ”prov” and    
signed ”Slania”. Mounted in elegant passepartout.   1.800:-

2078P Slania. ”Galloping horse”, after P.Michalewski, in black.    
Signed ”Slania”, 242/350. Mounted in elegant passe-   
partout. (Photo)  1.700:-

2079P Slania. ”Soldier on horseback”, after P.Michalewski, in    
black. Signed ”Slania”, 71/350. Mounted in elegant passe-   
partout. (Photo)  1.700:-

2080P Slania. ”Mounted horseman facing right”, after P.Micha-   
lewski, in black. Signed ”Slania”, 202/350. Mounted in    
elegant passepartout. (Photo)  1.700:-

2081P Slania. ”Horse licking rear leg”, after P.Michalewski, in    
brown. Signed ”Slania”, 203/350. Mounted in elegant    
passepartout. (Photo)  1.700:-

2082P Slania. ”Horse licking rear leg”, after P.Michalewski, in    
brown. Signed ”Slania”, 201/350. Mounted in elegant    
passepartout.   1.700:-

2083P Slania. ”Mounted horseman”, after P.Michalewski, in    
black. Signed ”Slania”, 59/350. Mounted in elegant passe-   
partout. (Photo)  1.700:-

2084P Slania. ”Horse with saddle”, after P.Michalewski, in black.    
Signed ”Slania”, 211/350. Mounted in elegant passepartout.    
(Photo)   1.700:-

2085P Slania. ”Horse with saddle”, after P.Michalewski, in    
black. Signed ”Slania”, 201/350. Mounted in elegant    
passepartout.   1.700:-

2086P Slania. ”Rearing horse with helmeted rider”, after P.Micha-   
lewski, in black. Signed ”Slania”, 172/350. Mounted in    
elegant passepartout. (Photo)  1.700:-

2087P Slania. ”Rearing horse with helmeted rider”, after P.Micha-   
lewski, in black. Signed ”Slania”, 182/350. Mounted in    
elegant passepartout.   1.700:-

2088P Slania. ”Soldier on horseback”, after P.Michalewski, in    
black. Signed ”Slania”, 52/350. Mounted in elegant passe-   
partout. (Photo)  1.700:-

2089P Slania. ”Mounted horseman facing right”, after P.Micha-   
lewski, in black. Signed ”Slania”, 33/350. Mounted in    
passepartout. (Photo)  1.700:-

2090P Slania. Pope John Paul II in grey. Signed ”Slania 98”,    
230/500. Mounted in elegant passepartout. (Photo)  1.600:-

2091P Slania. ”West Coast” in grey-green, Marked ”prov” and    
signed ”Slania” (Small needle stick below signature).    
Mounted in elegant passepartout.   1.300:-

2092 Slania. Doris Day 1959, Slania’s engraved stamp in    
turquoise with her portrait (Somewhat irregular    
perforation).  () 250:-

2093A Sport. Collection 1930’s–60’s in album. Mostly complete    
sets, including some better. Mostly fine quality. (400)  / 500:-

2094L Trains. Collection 1970’s–80’s in box. In three special    
albums, including  sets, souvenir sheets, covers.    
Fine quality.  / 800:-

2095K U.P.U. Collection 1940–60’s in approval booklet.    
”Stamp 100 years” as well as UPU 1949. Including    
better e.g. San Marino Mi 438–39, 456, 501 ,    
516  etc. Mostly fine quality. (50)  Mostly unused 500:-

2096A U.P.U. Collection Mostly 1974 but also a few 1949 in    
album. Mostly fine quality. (300)   500:-

2097A United Nations. Collection 1980’s in stockbook. Incl.    
48 flag sheets. Catalogue value SEK 4500 (Year 1985).    
Fine quality. (1000)   400:-

Onsdagen den 17 september, tidigast kl. 18:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Aden – Aitutaki

2098K  Aden Used in Hadramaut, 1 A Dhow (× 5) on reg    
 cover cancelled MUKALLA 11.8.1938. (Photo)   400:-

2099K 360-62 Afghanistan 1951 Douglas DC-3 SET (3). EUR    
 156   250:-

2100P 394-405 Aitutaki 1981 Birds SET on eight whole sheets    
 from 35 cents to $5. Twelve different values.    
 EUR 1389   500:-

2101P 495 Aitutaki 1983 Birds, $5.60 on $5 multi-coloured,    
 full sheet of twelve stamps in fine quality.    
 EUR 360   250:-

Albania
2102 6 1913 20 Para. € 350 for . (Photo page 44)   850:-
2103K 47-52 II 1919 Star Control Overprint II SET (6). Mi    

 52 is 52 IIa. All on paper cancelled Shkoder    
 18.1.19. EUR 350 (Photo)   700:-

2104 140 1925 Achmed Zogu 1 fr red/brown PROOF    
 without overprint and different colour. With    
 normal to compare.   350:-

2105K 375-78, 1945 Red Cross overprint SET (5) 1946 Red    
 Cross Congress SET (6). Two covers, one with    
 each set.   500:-

2106K 408-14 1946 Balkan Games SET (7). Express and    
 registered card sent to London cancelled    
 TIRANE 12.10.46.   400:-

2107P 737 1963 Insects 8L in complete sheet of 100.    
 EUR 850   350:-

2108K 2383-87 1989 Railway Development SET (5) and 1948    
 Railway construction SET(8). EUR 110   300:-

2109 2493F 1992 Conference Europe 90 Qind. Blue print    
 missing! Scarce variety, a normal stamp    
 included for reference.   450:-

2110 2513 1992 Mother Theresa 60 q light yellow-brown    
 imperf PROOF.   300:-

2111 2526 1993 Ordinary stamps 20 L blue with inverted    
 overprint variety.   250:-

2098

2103
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2112 1 Semi-postal, 1947 Red cross 1 L. Block of four.    
 EUR 1200 (Photo)   1.500:-

2113P 415-17 FDC, 1947 5th Deathday of Qemal-Stafa SET    
 (3) and the s/s 4. The address is cut out on the    
 FDC with the set, and the s/s bear the FDC    
 cancel without envelope. EUR 210   250:-

2114P  Complete collection stamps, minisheets, booklets    
 and s/s in fine quality 2005.   750:-

2115K  Collection Football World championships    
 1986–2008. All sets complete, including    
 souvenir sheets. Fine quality.   500:-

2116K  Lot. Fish 1964, 67–68 and Animals 1961–62,    
 64–65. All sets complete. Fine quality. (40)   500:-

2117K  Lot 1963–64. Sports, complete sets Innsbruck,    
 Tokyo and European athletics championships.    
 Fine quality. (40)   500:-

2118K  Collection 1962–73. Football world champion-   
 ships. Mi 678–81, 1036–45, 1418–24 A/B,    
 Bl 38 A/B, 1630–33. Fine quality. (30)   500:-

2119P  Collection 1914–38 on leaves. Mostly fine    
 quality. (100)  / 500:-

2120A  Collection 1913–70’s incl. some better from    
 1913, postage due stamps and some nice sets,    
 etc.  // 425:-

2121K  Lot 1950’s–80’s. Stamps and sets, mostly diffe-   
 rent incl. somewhat better sets. Fine quality. (150)   350:-

Algeria – Argentina
2122P  Algeria Collection 1924–1970 on 30 leaves.    

 List with valuations according to Mi 1985/86    
 resp. Yvert 1987 enclosed. Fine quality. (454    
 different)  // 500:-

2123P  Algeria (FR) Collection 1922–50’s. Fine    
 quality. (260)  / 600:-

2124K  Angola Reg. cover sent from Nova Sintra, via    
 Lisboa to Holland 1940, plenty of chops and    
 cens. (Photo)   400:-

2125 SG 27b Antigua 1887 Queen Victoria 2½ d ultramarine    
 with variety ”Top left triangle detached”. Scarce.   250:-

2126 8 Argentina 1864 Rivadavia 5 c red. Sent inland.    
 (Photo)   500:-

2127K 81-82, 87   Argentina FDC, First day for Mi 81–82, on    
 clean registered inland cover.   300:-

2128P  Argentina Collection classics–1950’s on leaves.    
 Interesting genuine collection. Mixed quality.    
 (400)  // 600:-

2129A  Argentina Collection/accumulation 1921–70’s    
 in album. Incl. some bigger units. Somewhat    
 mixed quality. (700)  Mostly  500:-

Australia
2130 17 IIx 1913 Kangaroo £1 ultramarine/blue. Fine copy with    

 large part original gum. Exp. by Holcombe. SG 15.    
 EUR 4000 (Photo)   2.500:-

2131 50 1915 Kangaroo 10 sh grey and pink. An excellent    
 perfect centered copy, SG 43 £400+++). EUR 750    
 (Photo)   2.000:-

2132 114 1932 Superb Lyrebird 1 Sh green. Block-of-four.    
 Two copies , one of them slightly stained.    
 (SG 140). (Photo)  / 700:-

2133 188-90 1949 Commonwealth Coat of Arms 10 Sh, £1 and    
 £2. All with SPECIMEN overprint. SG 224bs/ds    
 £140. (Photo)   800:-

2134A 640, 672, 753   1977–81 high value definitives (paintings)    
 $2, $5, $10. 20 of each in SPECIMEN sets from    
 the Australian post office, EUR 680 for stamps not    
 overprinted with Specimen.   800:-

2135A  Collection 1913–2000 in big stockbook. Mostly    
 fine quality. (1000)   800:-

2136A  Collection 1991–97 in visir album. Incl. AAT,    
 Christmas Is. and Cooks Island. Face value    
 AUS $274 (1650 SEK). (231 + 28 booklets).    
 Fine quality.   700:-

2112

2124

2126

2132
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2137A  Collection 1913–94 in Schaubek album, well-   
 filled after 1944. Cat. value about 12000 SEK    
 acc. to vendor. (1300)   600:-

2138A  Collection 1880’s–1970’s in two albums. Incl.    
 some other colonies. Somewhat mixed quality.    
 (1000)  Mostly  500:-

2139K  20 ”better” stamps, e.g. from Samoa and New    
 Zealand.  Mostly  250:-

Austria, single stamps
2140 468-87 1925 Air Mail SET (20). EUR 250   350:-
2141 512-19, 524-29   1930 TBC and 1931 Poets, fine used sets.    

 EUR 370 (Photo)   500:-
2142 518-23 1931 Rotary congress SET (6). All on piece    

 with special cancel. EUR 200   400:-
2143 555 A 1933 WIPA. EUR 320 (Photo)   500:-
2144 556A 50g Wipa 1933 on faser paper and with Wipa    

 canel. EUR 650 (Photo)   800:-
2145P 673 VaB–VdB, the unissued Hitler overprints perf.    

 14 in FULL SHEETS OF 25, some stamps with    
 slight colour disturbances on back, A MOST    
 UNIQUE ITEM! EUR 5000 for loose stamps    
 but large extra value, exhibition item! (Photo)  8.000:-

2146K 674-92 1945 Overprint on Hitler SET (23). (Mi no:    
 693 II B, 694 II B, 695 II A, 696 II A).    
 Beautiful set, cert F. Wallner. EUR 650   1.000:-

2147 952-54, 960-63   Two better complete sets. EUR 180   250:-
2148 955-56, 968x, y, 984-87   Birds complete.   300:-
2149 984-87 1953 Birds SET (4). EUR 400 (Photo)   800:-

Austria, collections
2150A Collection 1850–1980 in two Schaubek albums.    

Comprehensive and well-filled collection with-out    
the most expensive stamps, but also incl. many inte-   
resting covers and cards. E.g. a nice classical section.    
Also good back-of-the-book including Bosnia-Herce-   
govina. Mostly fine quality. (2500+about 40 covers/   
cards)  // 8.000:-

2151A Austria // collection 1850–37 in Schaubek    
album with stamp mounts. areas. Nice old collec-   
tion with several god stamps Fine quality.  // 5.000:-

2152A Collection 1850–1950 in album. Well-filled, including    
e.g. Mi 11 I , 30 , Mi 139–56, and some interesting    
covers. Often including several duplicates. Somewhat    
mixed quality. (2000)  // 4.000:-

2153L Enormous dealer stock on stock cards. Some opportu-   
nities although mostly cheaper stamps. Somewhat    
mixed quality. (10000)  // 2.500:-

2154A Collection 1945–95 in two albums with stamp mounts    
incl. the bird set from 1953. Fine quality.   2.000:-

2155A Collection 1850–1969 in Schaubek album without    
stamp mounts. E.g. good classic material. Catalogue    
value acc. to vendor € 4600. In the beginning mixed    
quality, later fine. (1200)  // 2.000:-

2156A Collection/accumulation 1850–1970’s in four stock-   
books. Good classic part, some a bit better series etc.    
High catalogue value. In the beginning mixed quality,    
later fine. (2700)  // 1.800:-

2157P Collection 1945–80’s on leaves. Also incl. some used,    
but the main value is on unused. Mostly fine quality.    
(1000)  / 1.600:-

2158P Accumulation 1930’s-60’s on leaves. Heavily duplicated,    
mostly late 1940’s-50’s. Fine quality. (800)   1.500:-

2159P Accumulation classics–1950’s on stock cards. Including    
quite a few better! Interesting. Somewhat mixed    
quality. (200)  // 1.500:-

2160P Accumulation mostly 1850’s–1950’s. Including some    
interesting shades, cancellations, varieties, areas, etc.    
Somewhat mixed quality. (500)  // 1.500:-

2161A Collection 1850–1951 in album without stamp mounts.    
Good classics section. Mostly fine quality. (1000)  / 1.500:-

2162A Collection classics–1977 in two albums with stamp    
mounts. Well-filled modern part. Mostly fine quality.    
(1000)  // 1.500:-

2163P Collection 1850–1930’s on leaves. Well-filled incl.    
some better. Somewhat mixed quality. (500)  / 1.200:-

2164P Accumulation mostly 1860’s–1950’s on stock cards.    
Somewhat mixed quality. (250)  // 1.000:-

2165A Collection 1861–1937 in KABE album without stamp    
mounts. Old collection with some good stamps and    
aereas. Mostly fine quality.  // 1.000:-

2166A Collection 1945–80 in Schaubek album without stamp    
mounts. Well-filled  1945–48 mostly, and thereafter    
used and not so well filled. Mostly fine quality. (500)  / 1.000:-

2167L Shoebox with thousands of stamps classic–modern    
mainly in envelopes incl. few other countries. Please    
inspect.  // 900:-

2168A Collection 1870’s–1970’s in stockbook. Somewhat    
mixed quality. (1000)  // 600:-

2169 Lot classic: Mi 1–6, 18 (two), 10 II, 16, 23, 29. Good    
quality, however 16 with one narrow margin.   500:-

2170P Study collection Folk costumes Mi 893–926 and 978–   
980 specialized with varieties. (200)   500:-

2171A Collection 1920–70’s on stock leaves in album. Some    
a bit better older ones. Mostly fine quality. (500)  // 500:-

2172P Small lot with Österreich overprints on Hitler.    
Mi € 625 for .   350:-

2173A Collection 1850–1995 in stockbook. With areas.    
Mostly . Excellent quality. (596 different)  / 350:-

2174P Cover accum. mostly 1870’s–1940’s on stock cards.    
Incl. better, and occupied areas etc. Somewhat mixed    
quality. (500)   1.500:-

2175P Cover lot 1870’s–90’s. Postal forms unused, unusual.    
Austria-Hungary. Somewhat mixed quality. (59)   600:-

2176P Postal stationery lot Kaiser Franz 1870’s. Twelve unused    
postal money orders, including 10 and 25 Kr. Mostly fine    
quality. (12)   600:-

2177K P.O. in Jerusalem Cover lot 1900–10’s in envelope. Five    
Austrian covers/postal stationaries or parts thereof and    
one German cover. Mixed quality. (6)   500:-

2178K Bosnia-Herzegovina Lot 1879–1918. Nice lot incl. several    
from the first issue, Mi 16 × 3 (one creased), 18 × 2, 19 × 2    
(one creased), a few perf. varieties, two  and two  sets    
Postage Dues Mi 14–26, etc. Mostly fine quality.    
(150–175)  / 4.500:-

2179P Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1918 on leaves    
without stamp mounts. Specialised. Mostly fine quality.    
(200)  / 500:-

Bahamas – Bangladesh
2180A  Bahamas Collection 1937–85 in stockbook. Many    

 complete sets and souvenir sheets. Fine quality.    
 (400)   500:-

2181P 287 Bangladesh 1988 Red Cross 5 T in strip-of-five,    
 misperforated + Mi 575 1996 M M Dutt, imperf    
 proof in approval card.   250:-

ex 2145
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Belgium, single stamps
2182 333-41 1932 Cardinal Dêsiré Mercier SET (9). Minor    

 thin spot on Mi 341, otherwise good quality.    
 EUR 1100   500:-

2183 354-65 1933 Orval SET (12). Mi 361 defect, but the    
 key values are OK. Mi € 2200 for . (Photo)   1.800:-

2184 929-40 1952 UPU SET (12). Nice set in mostly good    
 centering. EUR 320   500:-

Belgium, collections
2185A Collection 1849–1970 in DAVO album with stamp    

mounts. A really nice collection with classic section    
to 1900 mainly  and almost complete in main num-   
bers, and later on almost complete unused; mainly    
 but also incl.  in the beginning, from about    
1940 complete  incl. mini-sheets. Before 1940    
we can note ( if not stated otherwise) e.g. Mi 81–88    
I–III, 210–17, 262–65, 305–13 (313=), 315–21    
, 342–43 , 347–53 , 354–65, 392 , etc.    
Fine quality. (Photo)  Mostly unused 20.000:-

2186A Collection 1849–1963 in Leuchtturm album with    
stamp mounts. Comprehensive with many good    
stamps. After a weak classical section the collection    
is very good from 1900 onwards, incl.  Mi 127,    
129–42, 155–58 (156=), the scarce Mi 235–43 III    
, 262–65 in different types unused, 342–43 ,    
354–65 , 366–72 , 386–92 , later on many    
good sets from the 1950’s mainly , etc. Fine    
quality. (700) (Photo)  // 12.000:-

2187A Collection 1849–1964 in DAVO album with stamp    
mounts when stamps are present. E.g. some classics    
mainly , later on mainly  (incl. some with gum    
flaws or without gum), e.g. Mi 127A, 333–41, 342–   
343, 929–40= (these mentioned sets are in good    
quality). Mixed quality. (1000–1200)  / 5.000:-

2188A Collection 1849–1946. Yvert-album. Good classical    
part that is cancelled. Many better ”Orval” incl. Cardi-   
nal Mercier 1932, a bit better railway and souvenir    
sheets. Catalogue value acc. to vendor Mi € 13.000.    
Fine quality. (1000)  Mostly unused 4.000:-

2189A Collection 1849–1955 in Schaubek album with home-   
made pockets. Well-filled with many medium priced    
to better stamps, only the most expensive missing.    
Somewhat mixed quality. (1000)  // 4.000:-

2190A Collection 1849–1952 in album without stamp mounts.    
Incl. good classical part, Red Cross sets, Air Mail, Orval    
and Telegraph. Catalogue value acc. to vendor € 10 000.    
Fine quality. (1000)  / 3.500:-

2191P Collection/accumulation 2000’s. Very nice selection book-   
lets and mini/souvenir sheets + few stamps with only EURO    
values, few duplicates, face value about EUR 340 but also    
high ”new issue value”, these stamp are hard to find!   1.800:-

2192P Collection 1849–1935 on leaves. E.g. nice classic section    
mainly used with many better ones, Mi 81 I–III excl.    
Mi 87 II , etc. Somewhat mixed quality. (300)  / 1.600:-

2193K Lot classics–appr. 1955. Ten unsold auction lots. Five from    
Belgium and five from Brazil. Reserve price together was    
SEK 3.625. Fine quality. (Appr 80)  / 1.500:-

2194K Collection/accumulation 1968–88. In three albums, also    
souvenir sheets etc., Mi € 6109,-. Fine quality.   1.500:-

2195A Collection Appr 1900–60 in big stockbook. Many a bit    
better ”Orval” and Red Cross etc. Catalogue value acc.    
to vendor Mi about € 4.000. Fine quality. (1000)  / 1.500:-

2196A Collection 1849–1949 in stockbook. E.g. a good mainly    
used classic/older section, better stamps/sets from the    
1920’s–30’s and a few better souvenir sheets. Favourable    
reserve. Fine quality. (400–500)  / 1.500:-

2197A Collection 1849–1965 in big stockbook with many good    
items: sets, souv. sheets and a very good classical part.    
Mostly fine quality.  // 1.000:-

2198A Collection/accumulation 1849–appr 1950 in big stock-   
book. Duplicates. Many classics. Red Cross, Orval,    
Air Mail, good Railway. High cat. value. Mostly    
fine quality. (1500)   1.000:-

2199L Dealers stock 1870’s–modern on stock cards in box.    
(2000)  Mostly  800:-

2200 Small good lot better stamps, high value (34).  / 700:-
2201K Collection 1848–1918. In approval booklet, incl.    

Belgian Congo. Fine quality. (210)  Mostly  700:-
2202A Three albums with thousands of dupl 1930–90’s incl.    

e.g. many modern  stamps.  / 700:-
2203P Collection 1863–1938 on leaves. Incl. Railway stamps.    

Mostly fine quality. (650)  / 600:-
2204P Collection 1850–1960’s on leaves incl. some better    

classic issues, Mi 76–77  and some colonies. (350)  // 500:-
2205A Collection 1849–1951 With some better sets. Also good    

classic part. Fine quality. Mi about 1500 €  // 500:-
2206A Accumulation classics–1940’s in small box. Including    

some medium priced stamps. Somewhat mixed    
quality. (1000)  Mostly  500:-

2207A Accumulation classics–1960’s in small box. Low    
reserve. Somewhat mixed quality. (800)  Mostly unused 500:-

2208A Two albums with about 330 stamps classic–modern    
incl. duplicates, containing many medium issues.  // 500:-

2209K Military mail lot 1915. Eight covers sent to Geneva.    
Mostly fine quality.   250:-

Bolivia – Bosnia and Herzegovina
2210P Bolivia Old collection with about 90 copies 1867–1919    

incl. some complete sets. Not valued.  / 500:-
2211P Bolivia Collection/accumulation 1867–modern on leaves.    

Including much old, some souvenir sheets, etc. Mostly    
fine quality. (800)  // 500:-

2212A Bosnia and Herzegovina Collection with about 200    
copies 1879–1921 incl. e.g. Mi 1–44 and eleven imper-   
forated issues 1900/06.  / 1.400:-

2213P Bosnia and Herzegovina Collection 1879–1918 on    
leaves. Few stamps missing. Fine quality. (180)  Mostly  1.000:-

Brazil
2214 3 1843 Bulls eyes 90 R black. Nice copy cancelled    

 1844, narrow margins. EUR 1700 (Photo page 44)   2.000:-
2215P  Collection/accumulation 1840’s–about 1940.    

 E.g. some better classics, 10000R tourism    
 1937 and small but good section airmail/   
 Varig stamps. Mostly fine quality. (350–400)   1.300:-

2216P  Collection 1843–1950’s on leaves. Including    
 better early ones and e.g. Mi 473–78  (478    
 short perf). Somewhat mixed quality. (500)  // 1.000:-

2217A  Collection 1906–84 in album without stamp    
 mounts. Mostly , but quite a lot  after    
 1960 as well. Fine quality. (450)  / 800:-

2218A  Collection 1910’s–60’s incl. also many     
 stamps, lots of duplicates and many medium    
 issues. Not valued but favourable reserve.    
 (hundreds)  Mostly  700:-

2219L  Collection 1870’s–1980’s in Visir-album in    
 box. Somewhat mixed quality. (1000)  // 500:-

Britain, single stamps
2220 2b 1840 Queen Victoria 2d blue. Nice copy (SG    

 no. 5, £650). EUR 380 (Photo)   1.400:-

2183
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2221 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Thick cancel, but no defects. SG 35 - £600.    
 EUR 400   1.000:-

2222 62 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d    
 indigo. EUR 480 if , SG 169, £625 if , good    
 stamp. (Photo)  () 500:-

2223 67x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor 5s.    
 rose, on white paper. Slight crease in top    
 margin, otherwise fine (SG 134 £2700). EUR    
 1200 (Photo)   4.000:-

2224 68x 1883 Queen Victoria wmk Large Anchor 10s.    
 greenish grey, on white paper. Heavily cancel-   
 led but otherwise nice copy without faults    
 (SG 136 £3500). EUR 2000 (Photo)   5.000:-

2225 69x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £1    
 brown lilac, on white paper. Reperforated,    
 but still a reasonably good copy of this scarce    
 stamp, SG 136, £7000. EUR 3000   3.000:-

2226 70-71 1883 New value overprint on Queen Victoria SET    
 (2). Nice copies, SG 159, 162 =£260. EUR 180    600:-

2227 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET.    
 Scarce set in mostly fine quality. SG 187–96 £1300.    
 EUR 1100  2.500:-

2228 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET    
 (6 d used as revenue stamp). EUR 1100 (Photo)   1.700:-

2229 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 10 sh    
 a bit faded color around the cancellation, otherwise    
 good set. (SG 178, 180, 182 £810). EUR 480  1.300:-

2230 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). Good    
 set. (SG 178, 180, 182 £810). EUR 480 (Photo)   1.200:-

2231 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 10 sh    
 few short perfs, otherwise good set. (SG 178, 180,    
 182 £810). EUR 480   800:-

2232 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine    
 on white paper. Nice copy, SG 183 £475. (Photo)   1.500:-

2233 85 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac. Nice copy    
 without faults with two Hungerford canc and    
 additional C.H.P. G.P.O canc. (SG 185 £2200).    
 EUR 1200 (Photo)   5.000:-

2234 86-97 1887 Queen Victoria Jubilee Issue SET (12). 10 p    
 with faults, 1 sh creased. SG 475. EUR 500 (Photo)   800:-

2235 99 1891 Queen Victoria £1 green wmk Imperial    
 Crown (SG 212 £650). EUR 500 (Photo)   1.500:-

2236 102-20 1902 King Edward VII SET perf 14 wmk Crown/   
 Anchor, missing Mi 109 and 115–18 (14). SG about    
 £500. EUR 270   1.000:-

2237 110 1902 King Edward VII 5d violet/blue perf 14 wmk    
 Crown. (SG 242a £50).   250:-

2238 113 1900 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. green/carmine    
 and 1902 King Edward VII 10d red/purple perf 14    
 wmk Crown. SG 214 and 254 £130. EUR 100 (Photo)   500:-

2239 114 1902 Edward VII 1sh red and green wmk crown.    
 Well-centered copy in good condition. (SG 257 £80).   250:-

2240 115-17A 1902 King Edward VII 2sh6p-10sh. SG 260, 263,    
 265 = £790. EUR 375  1.200:-

2241 116, 117a   1902 King Edward VII 5sh and 10 sh perf 14    
 wmk Anchor. 5 sh on cut piece and 10 sh with    
 minor short perf. SG 264–65 £650.   800:-

2242 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Small paper dot in gum, but a very fine    
 and fresh well-centered copy, SG 265 £750. EUR    
 400 (Photo)   3.000:-

2243 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. SG 265 (£450). Stained, creased corner    
 perf and one somewhat short perf. Light cancel-   
 lation. EUR 240   500:-

2244 117A 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Nice copy SG 265 £450. (Photo)   1.500:-

2245 118 1902 King Edward VII £1 green perf 14 wmk    
 three Crowns. Beautiful copy. SG 266 £650.    
 EUR 400 (Photo)   2.500:-

2246 118 1902 King Edward VII £1 green perf 14 wmk    
 three Crowns. SG 266 (£650). 3–4 mm tear and    
 two somewhat short perfs, also a blue crayon    
 mark to the left which is not disturbing the    
 impression. Light and clean cancellation. Some    
 minor rust stains on back. EUR 400   500:-

2247 278-81 I 1955 British Castles SET wmk St. Edward’s    
 Crown (4). EUR 300 (Photo)   700:-

2248 278-81 I 1955 British Castles SET wmk St. Edward’s    
 Crown (4). EUR 300   700:-

2249 278-81 I 1955 British Castles SET wmk St. Edward’s    
 Crown (4). Very fine. SG 536–39. EUR 300   700:-

2250 278-81 I 1955 British Castles SET wmk St. Edward’s    
 Crown (4). Very fine. SG 536–39. EUR 300    
 (Photo)    700:-

2251K 72-81 (not 80)   Official, 1883–84, very fine set, ½ d and    
 9 d missing but else complete incl. duplicates    
 of 3 d and 6 d. EUR 1005  1.000:-

2252 23 GOVT PARCELS, 1886 On Queen Victoria 6 d    
 green. SG O62–£750. Signed. Slightly short perfs.    
 EUR 450 (Photo page 48)   1.400:-

2253 33 GOVT PARCELS, 1900 On Queen Victoria 1s.    
 carmine/green. SG O72 - £350. Signed Thier,    
 beautiful copy but with natural gum creasing.    
 (Photo page 48)   1.200:-
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2254 55 I.R. OFFICIAL, 1901 On Queen Victoria 1s.    
 carmine/green. SG O19 - £850. Nice signed    
 copy of a scarce stamp. EUR 440 (Photo)   2.500:-

Britain, collections
2255P Collection 1840–1930’s on leaves. Stamp hinges (but    

usually not the stamps themselves) often heavily stuck    
to paper. E.g. 10 d and 1 sh embossed, good Victoria    
stamps incl. 5–6p 1883, 5ah 1884 and a nice (slight    
crease) £1 1891, etc. Also postal stationery cuts. Mixed    
quality. (300) (Photo)  6.000:-

2256K Collection/accumulation 1841–1930 on leaves. Many better    
stamps, e.g. Queen Victoria up to £1, also officials and    
Levant. Somewhat mixed quality. (180) (Photo)   4.000:-

2257A Collection/accumulation 1841–97 in visir album. Very high    
cat. value. Mostly fine quality. (350)   2.800:-

2258A Collection 1840–1960’s in album without stamp mounts.    
Starting with two good copies of one penny black, and    
continues with several better stamps. Mixed quality.    
(800)  / 2.500:-

2259P Accum. Remainders lot. Mostly fine quality. (110)  Mostly  2.300:-
2260A Collection 1840–1972 in album without stamp mounts.    

Including many a bit better, e.g. okay copy of 1 d black.    
Somewhat mixed quality. (500)  / 1.600:-

2261A Collection 1840–2004 in visir album. High catalogue    
value. Incl. better, also modern. Mixed quality. (1500)   1.500:-

2262K Accumulation 1841–1920. Duplicates in envelopes, also    
some commonwealth, good variation. Mostly fine quality.   900:-

2263P Collection 1854–1950 on leaves. Including much Victoria    
as Mi 5, 71 etc. Mostly fine quality. (80)   800:-

2264P Accumulation c. 1860–1970 on eleven Visir leaves.    
Mostly fine quality. Mi (2000) 3600 DM   800:-

2265A Collection/accumulation Elizabethian period in visir    
album. Incl. some . Mostly fine quality. (1000)  Mostly  500:-

2266A Collection 1840’s–1940 in old album. Opportunities on    
plate numbers? Mixed quality. (200)  / 500:-

2267L Accumulation 1881–1979 in box. Laid up according to    
Zumstein in transparent envelopes. Perforation and    
watermark varieties included. Fine quality. (Several    
thousands)   350:-

2268L Lot in box. In glassine envelopes and some  on    
leaves.  Mostly  250:-

2269A FDC collection 1991–2001 in three albums. Also few    
stamps  Also FDC collection Canada 1991–99 in    
album. Excellent quality. (80)   700:-

2270A Cover collection/accumulation old–modern in stockbook.    
Mostly used postal stationeries. Mostly fine quality. (250)   700:-

2271K Cover lot 1869–91. Five covers sent to Norway. Fine quality.   450:-
2272A Cover accumulation 1940–620’s in album. Air letters sent    

to different parts of the world. Mostly fine quality. (90)   450:-
2273P Cover lot 1820–1961. Mainly pre-1940 of which ten are    

from 1820–57. Some Air Mail and censor, etc. E.g. sent    
to France and Spain and from Ireland/Scotland. (25)   300:-

2274P Cover lot 1930’s–60’s. Mostly fine quality. (40)   300:-

2275A Postal seals. Interesting collection with old fiscals, Gene-   
ral duty, receipts, Bill or note, Bill and newspaper issues,    
etc. (370)   700:-

2276A Channel Islands Collection 1950’s-70’s in album. Guern-   
sey, Jersey, Isle of Man and Jersey. Mostly fine quality.    
(500)  Mostly  500:-

2277A Locals STAFFA - Egyptian Art and Culture. Collection    
38 different ”gold” stamps with certificates in special    
album.   800:-

British Colonies
2278A Accumulation classics–1950’s on stock cards. 40 cards    

with better stamps and sets many intended to be sold    
on (other) auctions. E.g. Falkland Islands 1952 defini-   
tives , Gibraltar Silver Wedding 1948 , good    
Fiji and other Oceania, Malayan areas incl. states,    
North Borneo, West Indies, etc., high value and quite    
well prepared lot for onward selling. Mostly fine    
quality. (Photo)  // 6.500:-

2279P Collection 1937–90’s in two Stanley Gibbon albums    
without stamp mounts. Incl. some a bit better from e.g.    
Hong Kong and Singapore. Mostly fine quality.    
(3700)  // 2.000:-

2280A Collection 1840–1970’s in two stockbooks. Also some    
Britain e.g. defect 1 penny black. Somewhat mixed    
quality. (500)  // 1.200:-

2281L Collection 1950’s–modern in box. Many complete sets    
in five stockbooks, including many mini sheets and    
other better New Zealand. Fine quality.   800:-

2282P Collection mostly 1920’s–50 on leaves. Brunei, North    
Borneo, Sarawak (including 5 and 10 dollar stamps)    
and some Japanese occupation. Somewhat mixed    
quality. (105)  // 750:-

2283A Collection old–modern in stockbook. Mostly     
colonies and channel Island. Some better old. Also    
some souvenir sheets. Mostly fine quality. (500)  // 600:-

2284A Collection classic–modern in album. Hong Kong,    
Papua, Canada etc, including better. In album, visir    
pages etc. Mostly fine quality.  // 500:-

2285A Collection classics–1970’s in stockbook. Mostly fine    
quality. (800)  // 500:-

2286A Collection 1880’s–modern in stockbook. Mostly older    
and different. Mostly fine quality. (1300)  Mostly  500:-

2287 Four good stamps: Britain SG 493–94 and 512. Austra-   
lia 10 Sh and £1 no. 224b and c.   250:-

2288K Cover lot 1910’s–60’s. E.g. British army post office,    
New Zealand and North Borneo. Many registered and    
Air Mail. (29)   250:-

2289A Africa Collection classics–1960’s in stockbook. Mostly    
older and used. Mostly fine quality. (1300)  // 1.100:-

2290P British East Africa, KUT and similar Collection    
1890’s–1930’s on leaves. Quite a few are fiscally    
used. Somewhat mixed quality. (100)   800:-

2291A West Indies/Central America Collection classics–   
modern in stockbook. Mostly older and different.    
Mostly fine quality. (800)  // 600:-

Brunei – Burma
2292P Brunei Collection mostly 1920’s–40’s on leaves. Also    

North Borneo and some Japanese Occupation. Mostly    
fine quality. (60)  // 400:-

ex 2255

ex 2256

ex 2278
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2293L Bulgaria Collection/accumulation 1920–40 in three    
albums. Comprehensive lot partly specialized with    
units, colour and perf variations etc, and duplicates,    
many better items such as Mi 247  (two copies),    
248 , 248 used (two copies), 252–57 in full used    
sheets of 25 (EUR 4725), 258 , 249–51 (two sets),    
many Schipka 1934 stamps, 279 +used, 285 ,    
many Dimitar stamps 1935, some back-of-the-book,    
etc., very high value, and something indeed for the    
specialist! Fine quality. (Thousands)  // 10.000:-

2294K Bulgaria Collection 1876–1913 on leaves. Fine quality.    
(100)  / 500:-

2295P Bulgaria Collection 1881–1934 on leaves. Fine quality.    
(220)  / 500:-

2296P Bulgaria Collection 1880’s–1940’s on leaves. Mostly fine    
quality. (200)  / 500:-

2297 Burma (GB) First flight Ragooon - Hong Kong, 1.NOV.38.    
9 p stamps in block of four.   250:-

2298K Burma (GB) Air mail cover to Gremany 28.MAR.38. Red    
postage due canc. ”Nachgegühr” and not 86 c.   250:-

Canada, single stamps
2299K 26+28+30   Cover front from letter sent to France July    

 1874 over London. Cancellation PD and more.    
 With 6+3+1 cent stamps. Rather bad shape.   300:-

2300 31C 1870 Queen Victoria 10 c perf 11½, regummed.    
 EUR 550  () 300:-

2301 42-48 Jubilee 5–50c. Better cent values in generally    
 good quality, but 15c gum crease and 50c small    
 crease. EUR 910   1.000:-

2302 43 1897 Queen Victoria coronation jubilee 6 c dark    
 brown. EUR 180   400:-

2303 45 1897 Queen Victoria coronation jubilee 10 c    
 brown-lilac. Minor rust stains. EUR 85   275:-

2304 46 1897 Queen Victoria coronation jubilee 15 c    
 black-grey. EUR 180   400:-

2305 46 1897 Queen Victoria coronation jubilee 15 c    
 black-grey. Paper remains on back. EUR 180   275:-

2306 48 1897 Queen Victoria coronation jubilee 50 c    
 ultramarine. EUR 160   350:-

2307 72A 1898 Queen Victoria 20 c olive-green. EUR 85   275:-
2308 77-82A Edward VII. 1 c–20 c. All with hinges and paper    

 remains, 20c weak gum. EUR 1019   800:-
2309 80 1903 King Edward 7 c olive. Somewhat stained.    

 EUR 95   275:-
2310 80 1903 King Edward 10c lilacbrown. EUR 90  () 275:-
2311 84-91 1908 Quebec SET (8). Defects on most stamps.    

 EUR 490   300:-
2312 90 1908 15 c brownorange. EUR 100   275:-
2313 95A 1911 King George 5 c blue. EUR 85   275:-
2314 134-38 Landscapes. All signed Sorani, 50c and $1    

 with certificate. Original gum, good    
 condition. SG 282–85 £279. EUR 490 (Photo)   1.100:-

Canada, collections
2315P Collection 1859–1938 on leaves. Nice old coll. with good    

early Victoria stamps, 20+50c 1893, 50c double heads 1897    
(also 10c  heavy hinge), 1903/08 Edward to 50c, Quebec    
1908 / set (5c faulty), 1928/29 10c–$1 nice set, etc.    
Mostly fine quality. (150–180)   2.000:-

2316A Collection 1859–1997 in Schaubek album without stamp    
mounts incl. better stamps. Mostly fine quality. (800)  Mostly  1.500:-

2317A Collection 1859–2002 in stockbook. Mostly used. Also    
some New Foundland and New Brunswick. Somewhat    
mixed quality. (1400)  // 800:-

2318 Lot 1866–1903. All different, e.g. Mi 16, 26, 42, 44,    
63–64, 69, 73–74, 79 (paper remains). Fine quality.    
Mi 609 (15)   700:-

2319 Lot 1868–1942. All different, e.g. Mi 16 (), 41 (),    
78, 96, 98–99, 111, 115, 125–26, 167, 228. Fine quality.    
Mi € 566 (24)   700:-

2320 Lot 1868–1917. All different, e.g. Mi 16 (paper remains),    
42, 63, 73, 79 (), 81 (), 96, 104. Fine quality. Mi € 535    
(18)   625:-

2321K Collection 1860–1908 on leaves. Mostly fine quality. (70)   600:-
2322 Lot 1859–1929. All different, e.g. Mi 10, 20, 24, 31, 42,    

70–71, 82, 87. Fine quality. Mi 400 (21)   500:-
2323 Lot 1859–1930. All different, e.g. Mi 20, 31, 42, 70, 82,    

87, 137. Fine quality. Mi 385 (20)   500:-
2324A Collection 1860’s–1950’s in album. Incl. Newfoundland,    

New Brunswick etc. Somewhat mixed quality. (400)  // 500:-
2325K Cover lot 1945 in envelope. Three POW letters/cards all    

sent to Sweden. Somewhat mixed quality. (3)   500:-

2326K Cover collection. 20 First Flight Covers (FFC) 1928–29    
(This is a part of a split collection containing all through    
different covers).   400:-

2327K Cover collection. 20 First Flight Covers (FFC) 1929 (This    
is a part of a split collection containing all through diffe-   
rent covers).   400:-

2328K Cover collection. 20 First Flight Covers (FFC) 1929–30    
(This is a part of a split collection containing all through    
different covers).   400:-

2329K Cover collection. 20 First Flight Covers (FFC) 1930–31    
(This is a part of a split collection containing all through    
different covers).   400:-

2330K Cover collection. 20 First Flight Covers (FFC) 1931–32    
(This is a part of a split collection containing all through    
different covers).   400:-

2331K Cover collection. 20 First Flight Covers (FFC) 1935–36    
(This is a part of a split collection containing all through    
different covers).   400:-

2332K Cover collection. 20 First Flight Covers (FFC) 1936–37    
(This is a part of a split collection containing all through    
different covers).   400:-

2333K Cover collection. 16 First Flight Covers (FFC) 1937–38    
(This is a part of a split collection containing all through    
different covers).   300:-

Cape of Good Hope
2334 SG 8a 1855 Triangular 1 Sh green, wmk sideways.    

 Unusual beautiful copy with large margins without    
 any faults. £1000 (Photo)   1.800:-

Chile
2335 2 1853 10 c blue bisected on large piece. Tied by    

 CHANAC... straight line postmark and a circu-   
 lar as well. (Photo)   600:-

2336A  Accumulation 1951–76 in stockbook. GOVERN-   
 MENT SANCTIONED OFFICIAL SHEETS,    
 very unusual acc. with e.g. proofs of stamps in    
 sheets, e.g. Mi 473–74, 493–94(!), 520–22 × 3,    
 537–38 × 7, 529–30 × 2, 541–42 × 2, etc. The    
 sheets are often listed in Michel and the men-   
 tioned ones alone have a cat. value of EUR 4465    
 and there are many other ones. Also included are    
 twelve Casa de Moneda folders with proofs, very    
 interesting and unusual material! Excellent qua-   
 lity. (108 units)   23.000:-

2337L  Lot classics–about 1970. Extensive dealer’s stock    
 incl. some better classics and other used dupli-   
 cates, further many, many complete sets sorted    
 in plastic pockets, enourmous value, please    
 inspect. (Many thousands)  / 9.000:-

2338P  Mainly well-filled collection 1853–1923 on leaves    
 incl. e.g. Mi 1 and 79–93 used. Mostly fine quality.    
 (120)  / 800:-

2339P  Collection classics–1950’s on leaves. Incl. some    
 better e.g. Mi 79–93 . Somewhat mixed    
 quality. (300)  // 800:-

2340P  Collection 1867–1968 on leaves without stamp    
 mounts. Mixed quality. (500)  / 600:-

2341P  Collection 1878–1940’s in album. Somewhat    
 mixed quality. (400)  / 600:-

2342P  Lot 1980’s in units incl. e.g. 36 blocks-of-four    
 Mi 1066–69. Mi 1490 €.   250:-

China
2343 1 I Empire 1878 Dragon 2½ mm apart 1 ca green    

 thin paper. One missing perf. EUR 150   250:-

2335
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2344K  Empire Postal stationery, 1900 1 ct red sent to    
 Germany. Franked with additional 1 and 2 c    
 dragon stamps tied by TIENTSIN cancel and    
 a 10 c French stamp overprinted ”Chine” tied    
 by SHANG-HAI 23 NOV 00 cds. Also transit    
 cds. Some small damages, still an interesting    
 card. (Photo)   1.500:-

2345K 100-06 R.O.C. 1912 Republic of China-overprint, Shang-   
 hai Custom 7, 10 c in two shades, 16, 20, 30, 50 c    
 and $1, all in block of 4. $1 with aging on two    
 stamps, some values with gum disturbance.    
 EUR 1100 (Photo)  / 1.500:-

2346K 115-20 R.O.C. 1912 London overprint by Waterlow 7,    
 10, 16, 20, 30 and 50 c. All in block of 4. Some    
 values with gum disturbance. EUR 996 (Photo)  / 2.000:-

2347 744-59 R.O.C. 1963 Landscapes SET (16). Some with    
 slight printing spots on back. EUR 500 (Photo)   2.000:-

2348 882-89 R.O.C. 1965 People’s Army SET (8). EUR 200   400:-
2349K  R.O.C. Cover lot 1950’s in envelope. Five covers/   

 cards all sent to Denmark. Somewhat mixed qua-   
 lity. (5)   300:-

2350K 966-76 1967 Mao’s Thoughts SET strips (11). Unfolded,    
 very fine colour and no perforation damages.    
 EUR 2600 (Photo)   12.000:-

2351 977-81, 990-92   1967 Long Live Chairman Mao SET (8).    
 Fine set. EUR 320 (Photo)   600:-

2352K 995-1008   1967 Poems of Chairman Mao short SET, all    
 issued 20.7.1968. Also one issued 20.5.1968 (8).    
 Fine quality. EUR 1515 (Photo)   3.500:-

2353K 1020-24 1968 Directives of Chairman Mao SET Strip    
 (5). Fine, only minor folding between two    
 stamps. EUR 4000 (Photo)   14.000:-

2354 1063-68 1970 Taking Tiger Mountain SET (6).   250:-
2355 1594 1980 Year of the Monkey 8 f red/black. EUR 500    

 (Photo page 48)   1.200:-
2356P 2812-13 1997 Hong Kong back to ’China SET (2) and s/s    

 79. 40  copies. Also 40  copies. EUR 550   250:-
2357  Coloured postcard from ”Tientsin City Railway    

 station” c. 1910.   250:-
2358K 648-55 FDC, 1962 Stage Art of Mei Lan-fang SET (8).    

 Two covers as issued. EUR 600 (Photo)   700:-
2359P  Very fine selection of sets 1965–Cultural    

 revolution period 1967. Including Mi 882–89    
 Peoples Army, 927–34 Machines, 966–76 Poems    
 in strips (with some colour fading), 977–81    
 Poems II, 985–89 46th anniv of the party,    
 995–1008 Poems, 1010–18 Revolutionary    
 Literature and Art, and more. (100) (Photo on    
 cover)  25.000:-

2360A  Collection in album mainly 1972 - 2001 with    
 a few exeptions complete, missing only the    
 most expensive and all s/s. Several good sets    
 including a few Cultural Revolution issues    
 and 5 early booklets are included, and some    
 older stamps as well.  Mostly  5.000:-

2361K  Lot in envelope with R.O.C. 279–82 block of    
 10 (Mi 460 €), 11 s/s and some sets 1980–90’s.   1.000:-

2362A  Accumulation 1980–90’s incl. year sets 1992 and    
 1993. Excellent quality.   1.000:-

2363K  Approx. 40 different s/s 1980–90’s in fine quality.    
 Also a few privatly issued sheets are included.   800:-

2364A  Collection/accumulation old–modern in    
 stockbook. Mostly fine quality. (1677)  / 700:-

2365A  Manchukuo Collection in two albums. (318)  Mostly  500:-

ex 2345 ex 2346
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2366P  Mixed Collection/accumulation 1897–1929 on    
 leaves. Including several better, e.g. 1 and 2    
 cents on red revenue used and some overprints    
 on Dowager issue. Somewhat mixed    
 quality. (300) (Photo) Mostly  17.000:-

Colombia – Cyprus
2367A  Colombia Collection older–1970’s in two    

 albums. Somewhat mixed quality. (1000)  // 500:-
2368K  Colombia SCADTA Two covers to Bogota 1928.   400:-
2369P  Costa Rica Collection 1862–1940’s on leaves.    

 Somewhat mixed quality. (200)  // 500:-
2370L  Cuba Accumulation old–modern in stockbooks,    

 etc.. Mixed quality. (Thousands)  // 500:-
2371P  Cyprus Collection 1960–80 on leaves. Complete    

 collection, also souvenir sheets. Incl. scouting.    
 Fine quality. (200)   500:-

2372A  Cyprus Lot. Official Yearsets 1987–1996.    
 Excellent quality. Mi 1995/96 DEM 560   500:-

Czechoslovakia
2373 934-38B 1955 PRAGA’55 Souvenir sheet 16 imperforated    

 and perforated. 5 sheets of each. EUR 380   400:-
2374P  Collection 1918–52 on leaves. Comprehensive    

 incl. extensive section of the first (Prague castle)    
 issue, overprints, well-filled 1920’s/1930’s and    
 better souvenir sheets. High catalogue value!    
 Fine quality. (1000)  Mostly unused 3.500:-

2375A  Collection 1946–78 in album. Incl. ca 100    
 stamps with tabs 1946–48, and ca 170 M/S.    
 Many good items. Fine quality.   3.500:-

2376P  Collection 1919–67 on leaves. Some early stamps    
 are represented both  and  and some exist only    
 , but the vast majority is  stamps. E.g. many    
 1919 ovpts incl. better ones (no guarantee), 1926    
 olympics, later section more or less complete    
 (not all souvenir sheets though), also good air    
 mail incl. 1920 set both imperf and perf, and a    
 nice back-of-the-book section. Fine quality.    
 (1500–1800)  Mostly  2.500:-

2377P  Accumulation 1968–87. Minisheets 2–10 of each.    
 Excellent quality. (400)   2.000:-

2378P  Collection/accumulation 1945–78 on leaves. Mini-   
 sheets, incl. better ones. Excellent quality. (65)  / 1.800:-

2379A  Collection 1918–60 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Incl. varieties of the early issues,    
 overprints, Air Mail and souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (1500)  / 1.200:-

2380P  Collection/accumulation 1978–86 in envelope.    
 mostly in blocks-of-four or more, also mini-sheets.    
 Fine quality. (1000)   1.000:-

2381A  Collection 1918–39 in album with interesting    
 decorated leaves. E.g. blocks-of-four, overprints    
 and some souv. sheets. Also e.g. Bohemia and    
 Moravia. Cat. value acc. to vendor DM 2600.    
 Fine quality. (1200)  Mostly  1.000:-

2382A  Collection/accum. 1965–90 in two stockbooks.    
 Incl. better mini-sheets. Fine quality. (800)   1.000:-

2383P  Collection 1918–35 on leaves. Incl. many    
 Hradchin and overprints . Fine quality. (320)  / 800:-

2384P  Collection 1853–1940 on leaves. Stamp hinges    
 (but usually not the stamps themselves) often    
 heavily stuck to paper. E.g. early overprint stamps    
 incl. better. Mostly fine quality. (300)  / 700:-

2385P  Collection 1918–38 on leaves. Mostly fine    
 quality. (300)  / 700:-

2386A  Collection 1919–80 in four stockbooks. Mostly    
 . Many complete sets and souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (1.600)  / 700:-

2387A  Collection 1918–approx. 1980 in two stockbooks.    
 Earlier issues mostly  and more modern ones    
 generally . Fine quality. (1100)  // 700:-

2388P  Collection/accumulation 1947–80 on leaves.    
 Incl, many minisheets. Fine quality. (600)   600:-

2389A  Collection/accumulation 1918–60’s in big    
 stockbook. Many copies incl. varieties of the    
 first issue. Mostly  after 1945. In the    
 beginning mixed quality, later fine. (1000)  // 500:-

2390A  Collection 1918–62 in album. Mostly ,    
 including some souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (900)  / 250:-

2391A  Cover collection 1929–38 in album with stamp    
 mounts. 34 different postal stationaries with    
 landscapes, etc., mostly used. Unusual lot. (34)   350:-

Dominican Republic – Eritrea
2392P  Dominican Republic Collection 85 copies    

 1879–1920’s on leaves incl. some a bit better.    
 Mostly fine quality.  / 500:-

2393A  Dutch Colonies Collection classics–1960 in    
 visir album. Nice with Curaçao, Suriname,    
 Dutch Indies, including better! Somewhat    
 mixed quality. (300)  // 1.700:-

2394K  Dutch Colonies Collection 1880–1930. In    
 approval booklet, incl. better stamps. Mostly    
 fine quality. (300)  / 1.500:-

2395K 60 Dutch Indies 22½ cents on regist. cover to    
 Sweden, 16.1.19 with cens. label.   300:-

2396K 170, 177 Dutch Indies Air mail cover to Czechoslovakia    
 via Athens, with special cancel ”Soliditeit -    
 Keamana Postspaarbank Medan ” 29.5.31.   400:-

2397P  Ecuador Collection 1865–1920’s on leaves    
 incl. some nice issues, official and postage    
 due stamps etc. Mostly fine quality. (175)  / 700:-

2398 276-77 Egypt Cover to Sweden canc. PAQUEBOT    
 PORT-SAID FROM M/t Balaklava.   250:-

2399 10-13 Egypt (Turk) Postage due, 1888 New values    
 and colours. EUR 499   600:-

2400P  El Salvador Collection/accumulation classics–   
 1940’s on Visir leaves. Also some Dominican    
 republic and Colombia. Mixed quality. (500)  // 700:-

2401P  El Salvador Old collection with more than 300    
 copies 1867–1912 on leaves incl. e.g. many official    
 and some postage dues etc. Fine quality.  / 500:-

2402  Eritrea (IT) Postcard ”Ghelebs by och missions-   
 station”, from Asmars 8.SEP.07 to Gräfveby,    
 Sweden.   250:-

Estonia
2403K 10×3 Registered cover sent to Valetta, Malta. Cancelled    

 TARTU 24.10.1919. Transfer cancellation London    
 on back, and arrival canc. Malta.   250:-

2404K 13 Registered cover sent to Valetta, Malta. Cancelled    
 PÄRNU 24.3.1924. Neat and very unusual.   250:-

2405 74, 75, 79, 84   1928 Definitive issue 1s, 2 s (two), 10 s and    
 40 s. All IMPERFORATED and signed ”H.W.”    
 (Harry Wennberg).   250:-

2406P  Accumulation. 1919 until German occupation.    
 Also ten letters/cards. High cat. value.  / 3.000:-

2407A  Collection 1918–40 in album without stamp    
 mounts. Incl. better ones and all M/S /.    
 Fine quality. (170)  // 1.700:-

2408A  Collection 1918–40, 91–92 in KABE album with    
 stamp mounts. Fine quality. (160)  // 1.300:-

2409A  Collection 1992–2003 in stockbook. Often    
 duplicated. Fine quality. (500)   900:-

2410L  Accumulation 1991–2005 in box. Used covers,    
 FDC, face value, also some used. Mostly fine    
 quality. (1000)  // 600:-

2411P  Collection/accumulation 1918–40’s on leaves.    
 two remainder collections, including better air,    
 souvenir sheets etc. Mostly fine quality. (600)  / 500:-
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2412K  Cover accumulation 1913–94 of 56 covers and    
 postcards, interesting lot, some sent to Finland.    
 Fine quality.   700:-

Ethiopia – Falkland Islands
2413P  Ethiopia 1930, Interesting registered cover sent to    

 CZECHOSLOVAKIA with Mi 96, 102, 103, and    
 4×138, with reg. label Addis Abeba Gare and with    
 several arrival cds. Unusual destination. (Photo)  600:-

2414 68-70 Falkland Islands 1933 commemoratives 5 sh–£1.    
 Perforated ”SPECIMEN”. 5 sh small gum    
 disturbance, the other ones are , SG    
 136–8S catalogue value about £3000 if ,    
 scarce items! (Photo)   13.000:-

2415A  Falkland Islands Collection 1891–1980 in stock-   
 book. Including FID, South Georgia, Br. Antac-   
 tic. Including several better sets Mostly .    
 Fine quality.  // 2.000:-

2416A  Falkland Islands Collection 1879–1970’s on    
 leaves. Good basic collection incl. 1883–1902    
 set to 1 sh, Edward 1904–12 to 1 sh, 1912–20    
 George V to 1 sh, 1929–36 to 2sh6p, 1952 picto-   
 rials, 1960 birds, etc. Fine quality. (200)   1.700:-

France, single stamps
2417 10A 1 C Napoleon, private perf., on piece, one side    

 cut. EUR 5000 (Photo)   500:-
2418 13A, 16A   20 and 80 C Napoleon, both private perf., 80    

 C is on piece, 2–3 sides more or less cut on    
 each. EUR 910   250:-

2419 144-51 1922 Overprint on War SET (8). Key values    
 are all . Mi €380 for .  / 400:-

2420 212-14 1926/27 for the war 50+10 c–5 fr+1 fr, EUR 380    
 if .   300:-

2421 221 1927 Aviation exhibition 5 Fr. Signed Brun and    
 Schiller.   400:-

2422 311a 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green, regummed.    
 EUR 1200   400:-

2423 311a 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green. Mi € 1200 for    
 . (Photo)   1.200:-

2424 321 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. Nice margin copy    
 with one (possibly two) minimal thin spot.    
 Mi € 1100 for . (Photo)   800:-

2425 327 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. Disturbed    
 gum. EUR 650 (Photo)   650:-

2426 327 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. One slightly    
 bent perf in upper margin and somewhat brown    
 gum.   500:-

2427P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3. Very    
 lightly hinged in corners.   300:-

France, collections
2428A Collection 1849–1973 in album without stamp mounts.    

Good classic part, incl. some high values. Many better    
sets and good revenues etc. Cat. value acc. to vendor    
€ 25 000. Mostly fine quality. (1600) (Photo)  // 7.000:-

2429A Collection 1945–95 in Lindner album with stamp    
mounts. In five albums, almost complete, also book-   
lets, (some stamps from 1950`s in mixed quality,    
spots, paper remains on gum). Fine quality.    
Approx. 13 kg. (2500)  Mostly  7.000:-

2430A Collection/accumulation 1849–1970’s in two stock-   
books. Duplicates incl. a good classic part, some    
high values and Air Mail. Catalogue value acc. to    
vendor € 14 000. Mostly fine quality. (4000)  Mostly  4.000:-

2431A Collection 1945–92 in Lindner album with stamp    
mounts. Almost complete in five albums. Fine quality.    
Approx. 11 kg. (2200)   4.000:-

2432A Collection/accumulation 1849–1990’s in big stockbook.    
Incl. large classic part, some better 1930’s and revenues.    
Also some covers and souv. sheets. Mostly fine quality.    
(2400)   3.000:-

2433A Collection 1849–1971 in old album. Many good stamps    
e.g. Mi 359–60 . Mostly fine quality. (Thousands)  // 2.500:-

2434A Collection/accumulation appr. 1900–70’s in big stock-   
book. Incl. many a bit better as Red Cross sets, parts    
of sheets and eight ”Apreuve de Luxe”. Catalogue value    
acc. to vendor € 6700. Mostly fine quality. (2000)  / 2.400:-

2435A Collection 1849–1949 in album. Mostly used in the    
beginning. Fairly many shades on the classical part.    
Somewhat mixed quality. (600)  // 2.300:-

2436A Collection 1849–1966 in KABE album without stamp    
mounts. Mostly fine quality. (1000)   2.000:-

2437K Collection 1850–1920. In approval booklet, many Ceres    
and Napoleon, e.g. 5 FR (defective), also colonies.    
Mostly fine quality. (220)  Mostly  1.800:-

2438A Collection/accum. 1860–1970’s in two stockbooks.    
Main focus before 1945 incl. some classics, Red Cross    
and Air Mail. Catalogue value acc. to vendor € 8 000.    
Mostly fine quality. (1600)  / 1.700:-

2439A Collection 1936–58 on leaves. Also back-of-the-book    
material and colonies from c. 1900 onwards. Incl. some    
a bit better. Mostly fine quality. (500)  / 1.500:-

2440P Collection 1918–42. Incl. some duplicates. Catalogue    
value acc. to vendor Ceres € 1896,-. Fine quality. (105)  / 1.200:-

2441A Collection 1906–68. Thiaude album. Almost complete    
with high values and better charity sets. Cat. value    
acc. to vendor Mi € 2.700. Fine quality. (1200)  Mostly  1.000:-

2442L Dealers stock on stock cards 1850’s–modern in box.    
Mainly cheaper stamps but possibly some opportu-   
nities. Somewhat mixed quality. (2000)  Mostly  1.000:-

2443A Collection 1945–74. In three stock-books. Incl. some    
duplicates (1–3 copies of each stamp). Ceres € 1728,-.    
Fine quality.   800:-

2444A Collection 1958–88 in album. Fine quality. (1700)  / 800:-
2445L Accumulation duplicates 1860’s–1950’s in envelope.    

Somewhat mixed quality. (500)   650:-
2446A Album with hundreds of duplicates 1849–modern incl.    

better classic issues however somewhat mixed qual.  Mostly  600:-
2447A Collection 1849–1999 on leaves in a binder. Also some    

Monaco and UN. Mostly fine quality. (2500)   500:-
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2448A Complete coll. 1960–65 incl. block, Lindner alb +    
small stockbook Monaco class–1960’s /. Mi    
1250 according to vendor.  // 500:-

2449A Accumulation modern. Mostly booklets, but also    
some loose stamps and aerogrammes. Face value    
FRF 1180 (€ 200). Fine quality.   500:-

2450A Accumulation mostly 1940–60. 160 mostly FDCs. Also    
First Flights. High stamp value acc to vendor. Fine quality.   500:-

2451A Collection/accumulation 1950’s-70’s in stockbook. Often    
5–10 stamps of each. Mostly fine quality. (1000)   500:-

2452L Collection 1919–98 sorted in glassine envelopes. Cata-   
logue value acc. to vendor € 440. Fine quality.   500:-

2453K Lot 1950’s–80’s. Stamps and sets, all different incl.    
slightly better ones. Fine quality. (330)   400:-

2454K Collection/accumulation. 76 modern used blocks-of-four,    
only large-sizes thematics etc. Fine quality.   250:-

2455P Accumulation old and modern on stock leaves, many    
stamps.  Mostly  250:-

2456P Collection old stamps, small collection of older stamps.    
Catalogue value acc. to vendor Mi DEM 1200,-. Mostly    
fine quality.   250:-

2457K Charity seals accumulation 1950’s. Anti-tuberculosis, incl.    
some incomplete booklets, etc. Mostly fine quality. (400)   300:-

2458L Cover accumulation. Some hundreds covers and postcards    
(also souvenir folders). Mostly fine quality.   550:-

2459P Cover lot 1924–30 in envelope. Eight parcel cards sent    
to Finland (no stamps). Somewhat mixed quality. (8)   500:-

2460K Military mail lot 1914–18. 15 covers sent to Geneva.    
Mostly fine quality.   250:-

2461K Postcards lot 1907. The catastrophe of ”Iéna” 12/3 1907    
(Russian terrorists bomb destroyed the ship and killed    
many of the crew), set of 28 cards with dramatic pictures    
of the ship and the funeral of the victims. Mostly fine    
quality.   1.500:-

2462K Postcards lot 1900–10. Cyclists and motorcyclists, 29    
different cards, mostly with name of the performer, very    
interesting lot, almost all unused. Mostly fine quality.   1.400:-

2463K Postcards lot 1900–20. Sports, 31 cards depicting gymnas-   
tics, rowing, fishing etc., also two unusual cards from the    
Berlin olympics 1936. Mostly fine quality.   1.300:-

2464K Postcards lot 1914–17. WW1, 19 drawn cards, mostly signed,    
with war scenes and French propaganda, also six cards    
with soldiers from entente countries. Mostly fine quality.   1.200:-

2465K Postcards lot. Boxing champions, eleven idol cards incl.    
Dempsey, Carpentier (5) and others. All unused. Mostly    
fine quality.   1.100:-

2466K Postcards lot. Boer war in South Africa, twelve cards, topo-   
graphic or propaganda, all unused. Interesting and unusual.    
Mostly fine quality.   700:-

2467K Postcards lot 1903–10. Seven cards with automobiles, mostly    
racing cars on competiton pictures, Very interesting.    
Mostly fine quality. (Photo)   700:-

2468K Postcards lot 1914–15. WW1, 28 diff cards. with troups from    
the colonies, troups moving by trains or by car, blessed    
soldiers etc. Mostly fine quality.   700:-

2469K Postcards lot 1900–20. Military catastrophes etc.: some from    
the degragation and execution of former officer Ullmo, fight    
against red demonstrants at Choisy le-Roi etc. In all eleven    
cards. Mostly fine quality.   600:-

2470K Postcards lot 1911. The catastrophe of ”Liberté” 25/9 1911    
(terrorists bomb killed about 400), set of eight cards with    
dramatic pictures. Mostly fine quality.   600:-

2471K Postcards lot 1900–20. 58 cards depicting local feasts, some    
funerals, etc. Mostly fine quality.   500:-

2472K Postcards lot 1900–20. 50 cards with tramways, street life,    
restaurants, cinema etc. Mostly fine quality.   400:-

2473K Postcards lot 1900–20. 50 cards with tramways, street life,    
railway stations etc. Mostly fine quality.   400:-

2474K Postcards lot 1900–20. 50 cards with tramways, railways,    
boats, street life etc. Mostly fine quality.   400:-

2475K Postcards lot 1900–20. 65 cards, topography, military, sport,    
beach life etc. Mostly fine quality.   400:-

2476K Postcards lot. Fire Brigade of Paris about 1900, compl. set    
of twelve cards. Fine quality.   400:-

2477K Postcards lot 1900–20. 13 cards with more or less macabre    
motives: the smallest man of the world, the largest man and    
others. Mostly fine quality.   400:-

2478K Postcards lot 1907–13. Sports: two cards with Maraton    
runner Dorando (Italy), two early foot-ball cards and one    
Icehockey card from the French Championship 1919. Mostly    
fine quality.   400:-

2479K Postcards lot 1908. Visit of King Edward VII in Paris. Set    
of six cards, all bisected for a 3D viewer. Fine quality.   250:-

2480K Postcards lot 1903–27. Four cards depicting 100 year old    
women, very unusual lot. Mostly fine quality.   250:-

French colonies
2481P French colonies Collection 1859–1946 on leaves. E.g. seve-   

ral expensive stamps and also a few interesting units, incl.    
dues, very high value, please inspect. Somewhat mixed    
quality. (120)  / 3.000:-

2482P French colonies Collection classics–about 1940’s on leaves.    
Very interesting incl. several better values, e.g. Comores,    
Fezzan, Lattaquie, Anjouan, Alaouites, nice Alexandria    
and Port Said, also section Memel. High value! Mostly    
fine quality. (400–500)  / 2.300:-

2483P French colonies Collection 1880’s–1950’s on Visir leaves.    
Marocco, Tanger, Guadelope, French Indies etc. Mostly    
fine quality. (300)  Mostly  700:-

2484P French colonies Accumulation on 21 Visir leaves. Nearly    
all stamps . Mi 1990 DEM more than 1000  / 500:-

2485P French Guinea Collection 1890’s–1950’s on Visir    
leaves. Mostly fine quality. (130)  Mostly  500:-

2486A French Indochina Collection 1889–1975. A fantastic    
and comprehensive collection starting with mainly    
used French Indochina incl. many of the better values,    
from around 1910 more unused incl. some  in later    
years. E.g. many of the WW2 issues, and dues. Further    
early Vietnam incl. early ovpt issues, Cambodja more    
or less complete to 1973 incl. the scarce 1952 booklet    
and 1953 & 1955 souvenir sheets /, and finally    
very nice Laos almost complete to 1977 incl. good    
stamps and sets, the indeed scarce 1951 booklet and    
souvenir sheets. Fine quality. (1500) (Photo)  // 9.000:-

2487K French Indochina Covers. Eleven air mail covers with    
different frankings.   350:-

2488P French Oceania Collection 1892–1955 on leaves. Incl.    
better stamps and sets e.g. 1941 France Libre . Fine    
quality. (260)  / 1.800:-

2489A French Polynesia Collection 1958–2005 in album. Few    
 in the beginning, then mixed  and  with most    
being  in the later years, the collection is a bit ”messy”    
but many better stamps and sets and also souvenir sheets.    
High catalogue value and unusually comprehensive.    
Fine quality. (600–700)  / 4.000:-

2490P Gabon (FR) Collection 1891–1960’s on Visir leaves.    
Also French Equatorial Africa etc. Unusual collection,    
fairly well-filled. Mostly fine quality. (300)  Mostly  1.000:-

Germany
Old States

2491 21a Baden 1862 Coat-of-arms 18 kr green, white back-   
 ground. Nice clean copy sign Enclert BPP. Minor    
 thin spot. EUR 650   500:-

ex 2467

ex 2486
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2492K 61×2, 96, 119, 179, 181   Bavaria Registered cover, censored,    
 sent to Valetta, Malta. Cancelled Lindau i Bodensee    
 31.3.1920.   300:-

2493 178-95 Bavaria 1920 Farewell SET (18). EUR 230   500:-
2494 30-43 Bavaria Official, 1919 Freistadt Bayern overprint    

 on Coat-of-arms SET (14). EUR 550 (Photo)   1.200:-
2495 44-61 Bavaria Official, 1920 SET (18). EUR 850 (Photo)   1.500:-
2496A  Bavaria Collection/accum. in small stockbook.    

 Some a bit better stamps. Cat. value acc. to vendor    
 Mi € 2600. Mostly fine quality. (500)  Mostly  1.200:-

2497P  Bavaria Cover accumulation 1850’s–1910’s. Incl.    
 some postal stationeries. Mixed quality. (40)   500:-

2498P  Hamburg Collection on three album leaves with    
 stamp mounts. Most of the main values incl. shades.    
 Some stamps are signed. Catalogue value acc. to    
 vendor € 2500. Mixed quality. (32)  / 1.000:-

2499  Lübeck Small lot in mostly good quality, incl.    
 Mi 2 and 5 used (€ 3250 if genuine), unusued    
 stamps are without gum. / 800:-

2500 20 Prussia 1866 Numerals 10 sgr rose-red. EUR 200   400:-
2501 20 Prussia 1866 Numerals 10 sgr rose-red - pair.    

 EUR 200   400:-
2502 8-12 Schleswig-Holstein 1865 Numerals SET (5).    

 Mixed quality. EUR 2111   600:-
2503 13-19 Thurn und Taxis 1861 Numeral type Taler currency    

 SET (7). Mixed quality - 5 and 10 Gr spacefillers.    
 EUR 1385   600:-

2504 20-25 Thurn und Taxis 1861 Numeral type Gulden curren-   
 cy SET (6). Mixed quality. EUR 1385 (Photo)   600:-

2505 56b Württemberg 1890 Numerals 5 Pf dark blue-green.    
 Also five other stamps. EUR 380   250:-

2506 12 North German Confederation 1868 Numerals (½    
 Sch) red-brown. EUR 130  () 275:-

2507 23 North German Confederation 1869 Numerals 18    
 kr olive-brown perf 13¾ × 14¼. EUR 2200 (Photo)   3.400:-

2508K 1-7 North German Confederation Military, Alsace-   
 Lorraine. 1–25 centimes, all with margins. Very    
 nice set. Yvert 2005 1420 €. EUR 985 (Photo)   4.000:-

Collections German States
2509A Collection in album. Baden, Bayern, Elsass, Hamburg and    

Württemberg etc. Catalogue value acc. to vendor € 14 000.    
Mostly fine quality.  / 3.000:-

2510P Collection/accum. Baden-Württemberg in three approval    
booklets. Incl. better stamps. Favourable reserve. Somewhat    
mixed quality. (500)  / 2.800:-

2511K Collection/accumulation classics–1920 on stock cards.    
Prussia, Baden, Saxony and Württemberg. Cat € 1900    
acc. to vendor. Very mixed quality. (100)  / 800:-

2512A Collection/accumulation mostly 1800’s in stockbook. Incl.    
many a bit better stamps. Catalogue value acc. to vendor    
€ 11 500. Somewhat mixed quality as usual (400)  Mostly  800:-

2513K Cover lot 1800’s. Covers and postal stationeries from e.g.    
Thurn and Taxis and Preussen. Mostly fine quality. (36)   500:-

2514K Cover lot 1850’s-60’s in envelope. Seven covers Baden and    
Saxony. Mostly fine quality. (7)   500:-

2522

2541

2534

2540
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Reich
2515 154 Ib 1921 1.60 M / 5 pf dark brown. Nice copy cancel-   

 led BERLIN O. EUR 550 (Photo)   500:-
2516K 177-96 1921 Diferent designs SET wmk 2 (20). Complete    

 set in blocks of four. EUR 168   250:-
2517 226U 1922 Posthorn 4 M Dark Green imperforated.    

 Margin copy (lower right corner), hinge in margin.    
 EUR 100   250:-

2518 350 1924 Air mail 300 (Pf). EUR 140   300:-
2519K 385-97 1926 Famous Germans SET (13). 80 pfg sign    

 Schlegel. EUR 1100 (Photo)   2.300:-
2520 392X 1926 Famous Germans 20 Pfg upright watermark.    

 EUR 170   300:-
2521 398-401 1926 Charity SET (4). 398–99 Y, 400–01X.    

 EUR 226   400:-
2522 446-48 1930 Charity Souvenir sheet 1. Hinges in the    

 ungummed margin -stamps are . EUR 1500    
 (Photo)   2.300:-

2523 478 1932 Charity 40 Pfg. EUR 140   250:-
2524 482 1933 Hindenburg 3 Pfg Brown. EUR 100   250:-
2525 492 1933 Hindenburg SET (14). EUR 130   250:-
2526 499-507 1933 Charity SET (9). Complete set cheapest    

 20+10 Rpf perf, set with cert. Zierer, where    
 the 40+35 rpf is a corner margin copy. The    
 cert does not mention two faults: The 25 pfg    
 stamp is  and the 6pfg stamp has small colour    
 spot on back. EUR 2300 (Photo)   2.500:-

2527K 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Small yellow    
 spot on front margin, sign Schlegel BPP.    
 EUR 7000 (Photo on cover)   10.000:-

2528 529-39 1934 Air Mail 2 RM Green. EUR 120   250:-
2529 539x 1934 Air Mail 3 RM Blue. Somewhat short perf    

 at right. EUR 180   300:-
2530 562 1934 Charity 20 + 10 Pfg dark blue-green.    

 EUR 110   250:-
2531 568 1935 Saar referendum 25 pf, block-of-four,    

 the bottom pair is perfect in all aspects, Mi for    
 these € 180,-.   250:-

2532 576-79 1935 Ostropa SET (4). Unusual set. EUR 180  () 300:-
2533 576-79 Ostropa stamps from Block 3. EUR 180  () 250:-
2534 576-79 1935 Ostropa ‘35 Souvenir sheet 3. Fine copy    

 with exhibition cancel. EUR 900 (Photo)   2.300:-
2535 609-16 1936 Olympic Games SET (8). EUR 140   300:-
2536K 624-31 1936 Olympic Games in Berlin Souvenir sheet    

 5–6 (2). EUR 240   350:-
2537 686-88 1939 Car Exhibition SET (3). EUR 110   250:-
2538 695-97 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint    

 SET (3). 6 pfg and 25 pfg with perfect centering!    
 EUR 280 (Photo)   600:-

2539 747 1940 The Brown Band 42+108 Pfg brown. Nice    
 margin copy, hinge in margin. EUR 120   250:-

2540  Advertisement, Large Zeppelin sticker, ”Süd-   
 deutscher Flug”. stated 1912. (Photo)  () 250:-

2541  Postcard from Stammlager VIII B, sent to Haifa    
 18.3.43, to Palestine with German and British cens.    
 Sent by a Jew fighting along with Polish troops.    
 Very rare. (Photo)   500:-

2542K  Postal blankett, Parcel card from HANNOVER    
 17.8.20 to Sweden. Franked with three 40 pfg    
 + 1 mk + six 2:50 mk (some faults). Arr.pmk.    
 MALMÖ 2.9.20.   250:-

2543 456 Postcard, 1931 Polarfahrt 1 RM red sent to Sweden,    
 tied by BERLIN 25.7.31 cds, PARAVION ZEPPELIN    
 LENINGRAD special cancel and LUFTSCHIFF    
 GRAF ZEPPELIN shop in red alongside. The card    
 somewhat creased.   250:-

2544A  Collection 1872–1941 in two albums. Comprehen-   
 sive collection incl. good Eagles section mainly    
 used, first air mail set + 20 pfg , good infla-   
 tion section incl. many better however unsigned    
 copies , e.g. Mi 177–79, 307A, etc. Further Mi    
 258–60 , 351–54, Bl 1  but sheet margin    
 with slight creases, 344–50 , 407–09 , all    
 Coat-of-arms and Building Nothilfe stamps     
 (cheapest wm), Mi 438, Chicagofahrt complete    
 , Bl 1  (corner creases, stamps , Third    
 Reich more or less complete for the period    
 mainly used incl. Bl 3  in good quality, also    
 officials and pair-combinations. Finally Bohe-   
 mia/Moravia and General Government .    
 Very nice and descriptive albums. Fine quality.    
 (1200–1500)  / 20.000:-

2545A  Collection 1872–1945 in album without stamp    
 mounts. E.g. some better ”Eagles”, most Not-   
 hilfe sets incl. Goethe 1933 (25 pfg faults), IAA    
 set , also souvenir sheets are mainly  incl.    
 Ostropa in good condition except for a black    
 mount in bottom corner, end of Third Reich    
 mainly , also a good used collection General    
 Gov. incl. first two sets. Fine quality. (800)  Mostly  5.000:-

2546A  Collection Perfins in visir album. Also about    
 200 from Bayern, in total over 1600. Unusual.    
 Mostly fine quality. (1600)   2.400:-

2547A  Collection/accumulation 1872–1945 in three    
 stockbooks. Incl. some high values, interesting    
 infla and also stamps from associated areas like    
 Bohemia and Moravia, Belgium and General    
 Government. Catalogue value acc. to vendor    
 € 12 000. Mostly fine quality. (3000)  // 2.000:-

2548A  Collection/accumulation 1872–1945 in visir    
 album. Often heavily duplicated, sometimes    
 including varieties. Some a bit better. Also    
 a few zones/areas. Somewhat mixed quality.    
 (2000)  Mostly  1.800:-

2549P  Collection classics–1930’s on leaves. E.g. a    
 good classic section incl. better ”Eagles”, some    
 souvenir sheets from the 1930’s (mainly ), etc.,    
 also some Danzig, and few from the German    
 States. High value. Somewhat mixed quality.    
 (300)  Mostly  1.500:-

2550A  Collection 1872–1944 in KABE album without    
 stamp mounts. In the beginning some good    
 cancelled stamps with mixed quality. Later a    
 mix of / in mostly fine quality. (850)  / 1.500:-

2551L  Accumulation. Thousands of stamps, also some    
 zones etc., interesting lot. Mostly fine quality.   1.500:-

2552P  Collection 1872–1945 on Schaubek leaves incl.    
 e.g. Mi 118 + 529–43 , 407–09 , official    
 stamps etc. (850)  / 1.000:-

2553A  Collection 1905–45 in Lindner album incl.    
 many nice issues from the 1930’s, e.g. Mi    
 695–96 and BL 5–6 + 10  etc. (300)  // 1.000:-

2554L  Accumulation classic–1940’s in 16 albums    
 incl. some collections,  blocks-of-four,    
 nice cancellations etc. Also six albums with    
 e.g. zones and occupation etc. Approx. 31 kg.  // 1.000:-

2555  Lot 1872–1942. All diff., e.g. Mi 11 (crease),    
 21, 29, 233–34, 283, 296, 348, 400, 481, 538–39,    
 743. Mostly fine quality. Mi € 1.187 (25)   800:-

2556K  Collection/accumulation 1871–1920 on leaves.    
 Somewhat mixed quality. (180)  Mostly  800:-

2557  Lot 1872. Large shield: Mi 21a + b, 22, 26,    
 27a and 30 (round corner). (€ 1800 ++). (6)   700:-

2558P  Collection 1872–99 on visir leaf. Catalogue    
 value € 1350 after cheapest variety. Mostly    
 fine quality. (35)   700:-

2559P  Collection. Eagle shields, 18 stamps between    
 Mi 1–30. Somewhat mixed quality. Mi DEM    
 4470,-   600:-

2560A  Collection 1872–1945 in stockbook. Used    
 until appr. 1920, thereafter /. (500)  // 600:-

2561  Lot Mi 671x, 672 x and y, 688 and 842. Mi € 580   500:-
2562P  Accumulation 1930–40’s on stock cards.    

 Mostly fine quality. (800)  // 500:-
2563P  Collection/accumulation 1872–1945 on leaves.    

 Fine quality. (600)  / 500:-
2564A  Collection 1872–1945 in stockbook. Including    

 some better. Somewhat mixed quality. (500)   500:-
2565  Lot 1927–45. All different, e.g. Mi 606, 698    

 , 699, 729 , 747, souvenir sheet 6–7.    
 Mostly fine quality. Mi € 335 (12)  / 400:-

2566  Lot 1875–1900. Mi 35a (creases) and c, 38a    
 and b, 65 type I and II (slightly coloured).    
 (Approx. € 650). (6)   350:-

2567L  Mixed accumulation. Covers, cards (incl. Gruss    
 Aus-type), loose stamps, etc. Mostly fine quality.   250:-
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2568P  Local post collection. About 110 stamps incl.    
 imperf. and high values up tp 10 M. Fine quality.   500:-

2569P  Local post collection Moresnet, 1 Pf (Mi 1A) in    
 block of six and 20 pf (Mi 7A) in block of eight.    
 Fine quality. Mi € 420,-   250:-

2570A  Cover accumulation 1920–23 in big stockbook.    
 Inflation covers, incl. postal stationaries. Mostly    
 fine quality. (600)   4.000:-

2571A  Cover collection 1918–33. About 55 inflation    
 covers sent to Sweden between 1870 and 1910,    
 exhibition mounted in a binder. Mostly fine    
 quality.   1.600:-

2572A  Cover collection 1918–33. About 40 inflation    
 covers sent to Sweden between 1/7 1923 and    
 31/12 1923, exhibition mounted in a binder.    
 Mixed quality.   1.000:-

2573A  Cover collection 1918–33. About 50 inflation    
 covers sent to Sweden between 1/12 1923 and    
 30/1 1933, exhibition mounted in a binder.    
 Mostly fine quality.   1.000:-

2574A  Cover collection 1860’s–1920’s in album. Incl.    
 a few from Preussen (e.g. Mi 18b on two cover    
 fronts etc.). Many post cards as well. Somewhat    
 mixed quality. (100)   800:-

2575K  Lot three covers 1923–25. All sent to Valetta,    
 Malta - Scarce destination! Somewhat mixed    
 quality.   600:-

2576K  Cover lot. Inflation covers from 1923. Mostly fine    
 quality. (20)   500:-

2577K  Cover lot 1910’s in envelope. 16 parcel cards, all    
 sent to Denmark, also one from Bavaria. Some-   
 what mixed quality. (17)   500:-

2578K  Cover lot 1921–24 in envelope. Ten parcel cards    
 all sent to Finland. Mixed quality. (10)   500:-

2579K  Cover lot 1924–30 in envelope. Seven parcel cards    
 sent to Finland. Somewhat mixed quality. (7)   500:-

2580P  Covers. About 20 postal stationeries and two    
 covers 1880–1930’s incl. some better ones.    
 Mixed-VF.   500:-

2581P  Cover lot 1930’s-40’s in envelope. Somewhat    
 mixed quality. (25)   500:-

2582P  Cover accumulation 1940’s in envelope. All    
 censored and sent to Denmark or Sweden. Some-   
 what mixed quality. (43)   500:-

2583  Covers. 10 cards from Polish Officiers interned    
 in German prisoner’s of war camps, WW2.   350:-

2584P  Covers. Ten covers from e.g. postcard Germany    
 Reich with A Hitler and a girl 1937, nine Swedish    
 FDCs with slot-machine booklets.   350:-

2585P  Postal stationery lot 1910’s. Unused postal statio-   
 naries, 19 from Reich (Germania) and eleven from    
 Bavaria. Unusual! Fine quality. (30)   500:-

2586A  Postal stationery. More than 30 mainly different    
 pieces incl. twelve used 1886–1940.   300:-

2587L  Postcards accum. Some hundreds mostly older    
 cards, also some souvenir folders. Fine quality.   500:-

German Foreign post offices
2588 15-27 P.O. in China 1900 overprint on German stamps    

 SET (13). 5 Mark signed P Fenninger. 5 + 40 pf on    
 cut piece. EUR 600 (Photo page 55)   1.600:-

2589 7-19 P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST    
 SET (13). All on cut piece. EUR 650 (Photo)   1.700:-

2590 21-33 P.O. in Morocco 1905 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH SET without wmk (13). Both 3 M and 5 M    
 signed. EUR 600 (Photo)   1.600:-

2591 34-45 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH SET wmk 1. Including three shades on    
 20 pf. EUR 1570 (Photo)   4.000:-

2592 46-58 P.O. in Morocco 1911 Overprint Marokko on DEUT-   
 SCHES REICH SET (13). Sign on 5 M. EUR 900    
 (Photo)   2.500:-

2593K  P.O. in Morocco Lot. Morocco Mi 25, 27 and    
 30  + Morocco Mi 46–58 /. (16)  / 350:-

2594 1-5 P.O. in Turkey 1884 Overprint SET (5). With    
 better shades than the cheapest. EUR 540 (Photo)   1.600:-

2595 10a P.O. in Turkey 1889 2½ PIA on 50 pf brownred.    
 Certificate Dr Ernst Hollman. EUR 550 (Photo)   1.600:-

2596 12-23 I P.O. in Turkey 1900 Overprint on Reichpost    
 SET type I (12). 2 M+5 M signed. 20 pf on    
 cut piece. EUR 600 (Photo)   1.600:-

2597K  P.O. in Turkey Lot up to 10 Piaster / 2 Mk. (74)  / 350:-

German colonies
2598K  Colonies Collection. In approval booklet, incl.    

 many high values. Fine quality. (280)  / 2.000:-
2599A  Colonies Collection/accumulation in small stock-   

 book. Also Post abroad. 2 Mark values. Cat. value     
 acc. to vendor Mi € 1200. Fine quality. (200)  / 600:-

2600K  Colonies Collection/accumulation classic in    
 envelope. Including some better Samoa, China    
 etc. Mostly fine quality. (60)  / 500:-

2601K  Colonies Lot 1900–20. Also Post Offices in    
 China, Morocco, Memel territory and General    
 Government, Belgium (32) + used dito 1898–   
 1920, e.g. China and Turkey (30).   300:-

2602 7-19 New Guinea 1901 Ship SET without wmk (13).    
 3 M certificate. 30+50+80 pf and 2+3 M on cut    
 piece. EUR 1000 (Photo)   2.800:-
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2603 7-19 Cameroon 1900 Ship SET without wmk (13).    
 1+2+3+5 M signed. EUR 950 (Photo)   2.800:-

2604 6 I Caroline Islands 1899 50 pf brown. Surcharge 48    
 degrees. Signed. On cut piece. EUR 1800 (Photo)   4.500:-

2605 7-19 Caroline Islands 1900 Ships SET (13). 3+5 M    
 signed. 10+25+40 pf+2 M on cut piece. EUR    
 1000 (Photo)   2.800:-

2606 28-37 Kiaochow 1906 Ship, Dollar currency SET wmk    
 lozenges (10). Sign on several of high values.    
 $1 + 2½ on cut piece. EUR 1100 (Photo)   3.000:-

2607 1-6 II Mariana Islands 1900 Overprint SET sloping    
 56° (6). All on cut piece. EUR 700 (Photo)   1.800:-

2608 7-19 Mariana Islands 1901 Ships SET no wmk (13).    
 Small values and 1+2+3 M on cut piece. Several    
 with signs. EUR 1000 (Photo)   2.800:-

2609 1 I Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-   
 INSELN 3 Pf brown Jaluit issue. First issue    
 of cancellation. Signed Bothe BPP. Slight bend    
 across the stamp and minimal thin spot - still    
 a very nice copy of this scarce stamp. EUR 2600    
 (Photo)   3.500:-

2610 5 II Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-   
 INSELN 25 Pf orange Berlin issue. On cut piece.    
 Signed Pfenniger. Second edition of cancellation.    
 EUR 1100 (Photo)   3.200:-

2611 13-25 Marshall Islands 1901 Ship SET without wmk    
 (13). All on cut piece. EUR 1200 (Photo)   3.200:-

2612 1-5 P.O. in Poland 1915 Overprint SET (5). Rec. cover    
 from WIELUN 27.6.15 to Berlin.   350:-

Associated areas
2613 18 Upper Silesia (FR) Oberschleisien. Sog. Oppelner,    

 not issued. Sign. Haertel, Ryblewski. Second issue.   250:-
2614 144-50 Saargebiet 1931 Charity - paintings III SET (7).    

 EUR 650 (Photo)   1.200:-
2615P  Saargebiet Collection 1920–35 on leaves. Incl.    

 many good sets, . Fine quality. (220)  / 5.000:-
2616P  Saargebiet Collection 1920–35 on leaves. Stamp    

 hinges (but usually not the stamps themselves)    
 often heavily stuck to paper. Main value on the    
 good  ”Volkshilfe sets” such as Mi 135–41,    
 151–57, 161–67, 171–77, etc. Mostly fine quality.    
 (200)  Mostly  2.000:-

2617P  Saargebiet Collection/accumulation 1920–29    
 on two Visir leaves. Saargebiet 1920–26, Dito    
 postage due 1922–29, Deutsche Abstimmungs-   
 gebiete 1920. Mi more than € 850 (cheapest    
 variety) (96)   500:-

2618P  Danzig Collection 1920–39 on leaves. Incl. many    
 good sets, few stamps and M/S . Fine quality. (400)   3.500:-

2619A  Danzig Collection/accumulation 1920–39 in    
 stockbook. Often many duplicates, many with    
 seemingly genuine cancellations, interesting    
 material! Somewhat mixed quality. (1000)  // 2.000:-

2620A  Danzig Collection/accumulation 1920–38 in    
 small stockbook. Incl. some overprints and    
 high values. Also some Memel. Cat. value acc.    
 to vendor € 1100. Mostly fine quality. (700)  / 500:-

2621A  Bohemia and Moravia Collection 1939–45 in    
 three albums. Fantastic collection with stamps    
 mounted on sheets with special cancellations,    
 the sheets are often illustrated and many times    
 with polictical themes and propaganda! E.g.    
 pre- and co-runners of the Protectorate. Simply    
 a lovely lot for the specialist as well as anybody    
 interested in the Nazi era! Excellent quality.    
 (Hundreds)   5.000:-

2622K 48 General Government Cover to Trondheim sent    
 by ”Amt. des Generalgoverneurs Abteilung    
 Treuhandstelle Krakau (Administration of    
 confiscated Jewish property).   250:-

2623K  General Government 50, 70, 73. Reg. and    
 express cover to Hannover, 1942.   250:-

2624K  General Government Single Postcard to Stockholm,    
 1944 with thanks for received food parcel.   250:-

2625K  Occupied areas Collection 1914–20. Also Plebi-   
 scit areas. Fine quality. (450)  / 800:-

2626P  Occupied areas Collection 1918–20. German    
 stamps used in Poland, also German occupation    
 of Poland etc. Interesting material. Fine quality.  / 500:-

2627K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). On piece, all    
 tied by SHKODER 1.11.44. EUR 450   750:-

2628K 1-14 Albania 1943 Overprint SET on unaddressed    
 cover (14). EUR 450 (Photo)   700:-

2629P 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). Tied GRAMSH    
 19.10.44. Unadressed. Mi 3 is with the 9 open    
 variety (Mi 3 VII). (Photo)  700:-
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2630 12 Albania 1943 Overprint 2 Fr with shifted over-   
 print and without ”14” variety. (Photo page 57)   500:-

2631K 15-21 Albania 1943 Overprint SET (14) and 1944 SET    
 (7). Very fine quality. EUR 300   1.100:-

2632K 15-21 Albania 1943 Overprint and charity SETS (14+7).    
 Fine.  750:-

2633K 15-21 Albania FDC, 1944 SET (7). Cancelled SHKODER    
 23.9.1944.   350:-

2634K P2 Albania Postal stationery, 1943 10 Qind Brown.    
 Also Mi 1–3, 4 VIII, 5–6 cancelled KORCE.    
 € 650 acc. to vendor. (Photo)   1.500:-

2635K P5 Albania Postal stationery, 1943 5/5. Two, both    
 unused, very rare. Hinge remains on back of both    
 cards.   1.500:-

2636 5-6 Kotor 1944 Overprint on Italian stamps 4–10    
 Lit. EUR 140   300:-

2637 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9). 10 Lire somewhat irregular    
 perfs. EUR 250   600:-

2638 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9). Mi 6 short perf and 7, 9 with    
 some minor stains. Mi 7 with interesting variety    
 ’open 8’.  () 250:-

2639 33-35 Montenegro 1944 Red Cross Overprints. EUR 54   200:-
2640L  Local emissions Cover accumulation 1890’s–   

 early 1900’s. Very interesting and unusual    
 accumulation both unused and used cards    
 (mainly) and covers, both postal stationeries    
 and franked items, good variation incl. many    
 different cities etc, please inspect this very    
 special lot! Mostly fine quality. (1300–1400 +    
 more than 100 covers from mainly Europe    
 1930’s–50’s incl. some better ones) (Photo on    
 cover)   38.000:-

2641  War Propaganda Forgeries Lot three different    
 forgeries, two of them rubbed of which one has    
 a crease.  () 300:-

2642P  Allied Occupation Collection/accum. 1945–    
 on leaves. Also Bizone. Some specialized on    
 perforation. Fine quality. (600)  / 800:-

2643  Soviet Zone Cover from Germany to Sweden via    
 England with West - Sachsen Mi 116 X–119 X    
 imperforated + Berlin and Brandenburg Mi 6 A    
 and 7 A and England Mi 222 and 224. All    
 cancelled ”FIELD POST OFFICE 737 4 FE 46”.   250:-

2644K 307 Saarland 1951 Garden and Flower exhibition    
 15 Fr dark green on FDC-card + eight covers    
 1951–58, including some FDC.   250:-

2645A  Saarland Accumulation 1950’s in three stockbooks.    
 High catalogue value, often heavily duplicated.    
 Mostly fine quality. (2000)   1.000:-

2646A  Saar Collection 1948–59 in Lindner album without    
 stamp mounts. Almost complete from 1949. Excel-   
 lent quality. (180)   1.800:-

2647A  Saar Collection/accumulation 1920–59 in    
 stockbook. Duplicates incl. overprints, Air    
 Mail, Red Cross and some other a bit better    
 stamps. Catalogue value acc. to vendor € 5    
 500. Mostly fine quality. (450)  // 1.000:-

2648A  Saar Collection 1920–60 in stockbook. Also    
 Saarland etc. Mostly fine quality. (200)  // 500:-

2649 37 French Zone Wurttemburg 1948 90 (pf)    
 browncarmine. EUR 130   275:-

2650P  Zones Collection 1945–49 on leaves. General    
 issues, French/American and Soviet zones.    
 Also some . Mostly fine quality. (500)  / 1.000:-

2651A  Zones Collection/accumulation 1946–48 on    
 stock cards. Incl. better stamps. Fine quality.    
 (1000)  / 1.000:-

2652A  Zones Collection 1945–49 in Lindner Falzlos    
 album incl. e.g. some better French Zone.    
 Fine quality. (250)  / 800:-

2653A  Zones Collection 1945–49 in album. Also a    
 few pages of occupied areas during WW1.    
 Some better. Mostly fine quality. (500)  // 750:-

2654P  Zones Accumulation 1945–50 on leaves. Mostly    
 Soviet and American zones, but also some    
 BRD. Somewhat mixed quality. (1000)  // 700:-

2655P  Zones Collection 1945–49 on leaves. General    
 issues, French and American zones. Mostly    
 fine quality. (250)  / 500:-

2656A  Zones Collection 1945–49 in stockbook.    
 Somewhat mixed quality. (300)  // 500:-

2657A  Zones Collection/accumulation 1945–49 in    
 stockbook. Incl. some a bit better stamps.    
 Mixed quality. (700)  // 500:-

2658K  Zones Cover lot 1945–49 in envelope. American    
 and French zones. Somewhat mixed quality. (27)   500:-

2659 III Military, Rodi, Christmas 1944, type III, fine copy,    
 CTO, light bends. EUR 380 (Photo page 57)   400:-

German Democratic Republic (DDR), single stamps
2660  1953 Marx souvenir sheets SET (4). Slightly    

 stained and/or climate affected. EUR 700   500:-
2661 259 mfl Twelve stamps: Mi 259 (7), 325 (3), 341 (2).    

 Mi € 400.   350:-
2662 405-22 1953 Five Year Plan II SET (18). A few stamps    

 with minor faults, including 20 pfg. EUR 1120    
 (Photo)   1.200:-

2663K 271-72 FDC, 1950 DEBRIA Exhibition souv. sheet 7.    
 EUR 200   300:-

German Democratic Republic (DDR), collections
2664A Collection 1945–61 in Lindner album with stamp mounts.    

Nice collection incl. many better e.g. Marx sheets .    
Also good Soviet Zone in the beginning. Collection is    
mostly , but  and  are present as well. Mostly    
fine quality. (500)  Mostly  3.000:-

2665A Collection 1949–72 in Schaubek album without stamp    
mounts. Complete collection excl. few modern stamps,    
some modern stamps and also some souvenir sheets    
(incl. few better early ones) are . Fine quality.   2.500:-

2666A Collection/accumulation 1949–modern in two stock-   
books. Duplicate stock including many better issues,    
high catalogue value. Mostly fine quality. (2000)  // 2.000:-

2667A Collection 1948–66 in Schaubek album partly with    
pockets. Not many stamps missing, but most of the    
expensive ones are . Somewhat mixed quality.    
(1000)  // 1.700:-

2668A Collection 1945–70’s in KABE album without stamp    
mounts. Incl. zones and some / souvenir sheets.    
High cat. value. Mostly fine quality. (1500)  Mostly  1.200:-

2669A Collection/accumulation in three stockbooks. Dupli-   
cates. Several topics. Excellent quality. Mi 2006/2007    
€ 1649 (1375 + 52 blocks)   1.100:-

2670A Well filled collection 1963–80 in two Lindner Falzlos    
albums incl. about 60 mini sheets. Also empty album    
1981–84. (1400)   1.000:-

2671P Collection 1949–61 on leaves. Including e.g. Mao set    
. Mostly fine quality. (300)  / 900:-
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2672A Collection/accumulation 1950’s-60’s in two albums.    
1973–79 used in album, the other  in stockbook.    
Somewhat mixed quality. (1000)   800:-

2673P Collection 1945–63 on leaves. Including some Soviet    
zone in the beginning. Well-filled but not the best    
ones. Mostly fine quality. (500)  Mostly  700:-

2674A Collection 1967–90 in album. Fine quality. (2000)   600:-
2675 Lot 1949–52. All different, e.g. Mi 242, 264–70,    

283–85, 288. Fine quality. Mi € 431 (22)   525:-
2676P Lot complete sheets of 100 1981–87 Buildings 5 pf–   

3 Mk and Air mail 5 pf to 5 M. Including several    
varieties. Mi over 2100 €   500:-

2677A Coll/accum. 1948–90 in three albums incl. some     
and few earlier zones. (2500)  Mostly  500:-

2678A Accum. 1960’s–80’s in books. Mostly fine quality.    
(1000)   500:-

2679A Collection/accumulation 1945–80’s in stockbook.    
Also about 140 souv. sheets. Fine quality. (400)  / 500:-

2680A Collection in stockbook. Excellent quality. (675)   500:-
2681A Well-filled collection 1949–90 in two stockbooks.    

Several better stamps and beautiful cancellations    
included. Mi 2006/2007 € 1236 (1072) + collection    
// 1973 and 1980–86 in preprinted Schaubek    
album (489). Fine quality.  / 450:-

2682P Accumulation 1949–63 on five Visir/stock leaves.    
Excellent quality. Mi more than € 600 (165 + 3 blocks)   350:-

2683A Collection 1949–84 in stockbook. Well-filled, mostly    
used. Better stamps and a lot of topics included.    
Mi 2006/2007 € 1012. (1315 different)  / 350:-

2684K Karl-Martx-Jahr 1953 complete (10) Epreuves de luxe    
in small special album. Scarce.   250:-

2685A Cover accumulation. 37 covers 1950–80 incl. several    
First Flights + 47 FDCs 1952–80, e.g. Block 41 (40 €),    
Block 42 (55 €), Block 45 (40 €) and Block 46 (20 €).   250:-

Berlin, single stamps
2686 6 1948 Black BERLIN Overprint 15 Pf brown - strip    

 of three. EUR 270   500:-
2687 6 1948 Black BERLIN Overprint 15 Pf brown - pair.    

 EUR 180   400:-
2688 17 1948 Black BERLIN Overprint 1 M brown-olive.    

 EUR 130   275:-
2689 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14) 1 RM with    

 light hinges. EUR 1700 (Photo)   2.400:-
2690 33 1949 Red overprint BERLIN 1 mk light brown-   

 olive, beautiful cancellation. EUR 650   700:-
2691 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 1000    

 (Photo)   1.000:-
2692 42-60 1949 Buildings SET (19). EUR 900 (Photo)   1.700:-
2693 61-63 1949 Goethe SET (3). Good centering. EUR 380   500:-
2694 61-63, 117-20   1949 Goethe SET (3) and 1949 Charity, fine    

 set (4).   250:-
2695 64-67 1949 Overprint SET (4). EUR 300   500:-
2696 68-70 1949 Currency, fine set (3). EUR 450 (Photo)   600:-
2697 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 160   325:-
2698 76, 78 Also BRD Mi 128. Interesting post card sent by    

 air mail to Sweden. Cancelled BREMEN 5.7.1951.   300:-
2699K 80-81 1951 Day of the Stamp SET (2) on FDC. EUR 150   300:-
2700K 107 1953 Reconstruction 10+5 Pf dark yellow-green.    

 100 copies in mostly fine condition. EUR 5500   700:-

Berlin, collections
2701P Collection 1948–65 on leaves. Complete collection    

where a few exceptions are : Black ovpt set, 1 mk    
red ovpt with gum damage, 1 mk UPU, and block 1.    
Also unimportant 12 pfg UPU missing and the Mi    
68–70 (Currency set) has some gum irregularities of    
minor importance. Fine quality. (Photo)  9.000:-

2702P Collection 1949–56 on leaves. Complete collection UPU    
1949–56 definitives excl. Bl 1 (but Mi 68–70 is included)    
and excl. Mi 64–67; 30 pfg Goethe is , 10+20 pfg    
Goethe with slight gum creases, and one 20 pfg Liberty    
bell is , otherwise nice . Fine quality. (Photo)  5.000:-

2703P Collection 1949–61 on leaves. Complete with exception    
of Mi 68–70 and black ovpts. Mostly fine quality. (100)   2.000:-

2704A Collection 1948–90 in big album. High catalogue value.    
Mostly fine quality.  // 2.000:-

2705P Collection 1948–55 on leaves. Incl. red overprints and    
UPU, complete. Fine quality. (110)   1.600:-

2706P Collection 1946– on leaves. Black Berlin overprints up to    
2 M (1 M defect) without certificates, Red overprints complete    
used (without cert), UPU complete used. Mostly fine    
quality. (200)  / 1.200:-

2707A Collection 1945–67 in Lindner album with stamp mounts.    
Also some American zone. Including e.g. two complete    
Liberty bell sets. Mostly fine quality. (200)  / 1.000:-

2708 Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 6, 13, 15, 17, 27, 35–36,    
38–39, 63, 71. Fine quality. Mi € 792 (25)   950:-

2709A Collection 1949–81 in small album without stamp mounts    
incl. some better like UPU, Mi 72–73 and most Liberty bells.    
Mostly fine quality. (400)   900:-

2710P Collection/accumulation appr 1950–89 on leaves. Fine    
quality. (1000)  // 800:-

2711A Collection/accumulation 1948–65 in stockbook. Incl.    
Berlin overprints and some other better stamps.    
Catalogue value acc. to vendor € 4 700. Mostly fine    
quality. (600)  // 800:-

2712A Collection 1948–83 in album without stamp mounts.    
Including e.g. UPU used and other better. Mostly fine    
quality. (500)  // 800:-

2713 Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 6, 13, 15, 17, 28–29,    
59–60, 84–85, 87, 128. Fine quality. Mi € 614 (20)   750:-

2714A Collection more than 700 copies 1948–90 incl. e.g.    
Mi 61–67, 71+80–87 used, everything is     
1958–90. Mi about 2000 €.  // 600:-

2715P Collection/accumulation 1948–modern on leaves.    
Fine quality. (300)  Mostly  500:-

2716A Almost complete collection 1959–82 in Lindner    
Falzlos album incl. six mini-sheets. Excellent    
quality. (450)   500:-

2717A Collection/accumulation 1949–90 in big stockbook.    
Also GFR Mi 139–40  with faults. Somewhat    
mixed quality. (700)  Mostly  250:-

2718K Cover lot 1940’s-50’s in envelope. Also some postal    
stationaries. Mostly fine quality. (16)   500:-

German Federal Republic (BRD), single stamps
2719K 113-16 1949 Stamp Centenary SET and UPU. Nice    

 air mail cover to Sweden.   400:-
2720 117-20 1949 Charity SET (4). Nice set. EUR 160   300:-
2721 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140   300:-
2722 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 120   275:-
2723 131 1951 Posthorn 25 Pfg dark brown-carmine in    

 pair. EUR 240   300:-
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2724 133 1951 Posthorn 40 Pfg dark grey-lilac in pair.    
 EUR 250   300:-

2725 135 1951 Posthorn 60 Pfg sienna in pair. EUR 250   300:-
2726 136 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange in pair.    

 EUR 400 (Photo page 59)   500:-
2727 137 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red in block of four    

 with one cancel. Two stamps creased. EUR 500   300:-
2728 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 240   400:-
2729 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 190   300:-
2730 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110   275:-
2731 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). Good    

 centering. EUR 110   250:-
2732 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   300:-
2733 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   300:-
2734 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   300:-
2735 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   300:-
2736 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   300:-
2737K 159 1952 Charity 30+10 Pf + 15 other stamps, e.g.    

 Mi 126, 132, 141, 153–54, 210 and 246.   250:-
2738 177-96 1954 Heuss SET (20). Unimportant Mi 178 and    

 182 are missing. EUR 350   500:-
2739 179y, 181y, 183-86y, 259-60y   1954–56 Heuss on fluores-   

 cent paper, complete set (8). EUR 460   350:-
2740K 141-42 FDC, 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR    

 320   600:-

German Federal Republic (BRD), collections
2741A Collection 1949–65 in album. Complete collection incl.    

e.g. the Posthorn and Heuss set, apparently all  except    
the 1949 Stamp 100 years set. Fine quality. (Photo)   6.500:-

2742A Collection/accumulation 1948–79 in big stockbook incl.    
some west zone in the beginning. Up to about ten copies    
of each stamp. Cat. value € 2200–2500. Fine quality.  / 2.800:-

2743A Collection/accum. 1945–70 in album, incl. many better    
stamps. Fine quality. (4000)  Mostly  2.500:-

2744P Collection 1949–61 on leaves. Also including Berlin.    
Well-filled with better issues, at a glance 1949–59 seems    
complete for BRD. Mostly fine quality. (400)  / 2.000:-

2745P Collection 1948–86 on leaves. Basically complete collec-   
tion incl. American/British Zone incl. Hanover block, BRD    
probably complete excl. Posthorn set,  in the beginning    
but from the mid–1960’s . Fine quality.   2.000:-

2746A Collection/accumulation 1948–70 in stockbook. Some early    
sets, high values and phosphorus etc. (1100 + some souvenir    
sheets). Catalogue value acc. to vendor € 7100. Mostly fine    
quality.  // 2.000:-

2747A Collection 1949–76 in Schaubek album with/without pockets.    
A few  in the beginning, after 1960 close to only .    
Including many better such as Mi 139–40 . Very few    
stamps missing. Mostly fine quality. (800)  / 1.700:-

2748P Collection 1949–61 on leaves. Well-filled with only a few    
stamps missing. Mostly fine quality. (200)  / 1.500:-

2749P Collection 1948–55 on leaves. Complete except for one    
stamp. Fine quality. (170)   1.500:-

2750A Collection 1952–64 in album. Seemingly complete, including    
better. Mostly fine quality. (250)   1.500:-

2751A Collection se-tenant pairs in stockbook. Unusual material,    
including many better. Estimate of cat val. EUR 2500 acc.    
to vendor. Sometimes heavily duplicated. Very low    
reserve. Fine quality. (300)   1.500:-

2752P Collection 1949–69 on leaves. Well-filled including most    
stamps. Somewhat mixed quality. (500)   1.400:-

2753A Well-filled collection 1949–2003 in two albums and appa-   
rently complete Mi 111–953, everything is used Mi 111–   
148. Mostly fine quality.  Mostly  1.400:-

2754A Collection 1949–84 in stockbook. Catalogue value €    
1600. (1200) Also stockbook with cancelled Berlin    
(350) + Some blocks and souvenir sheets. Mostly    
fine quality.  Mostly  1.300:-

2755P Collection 1949–55 on leaves. Including many better    
sets e.g. Mi 138–39 used etc. Mostly fine quality. (100)  / 1.200:-

2756P Collection 1949–53 on leaves. Complete collection Mi    
112–176 except Mi 113–15 and 151. Mostly fine quality.   1.000:-

2757A Collection 1948–72 in three small albums without    
stamp mounts. Nearly complete incl. charity sets    
(couple of high values missing), St. Mary’s Church    
and some souvenir sheets. Also some Saarland in the    
back. Mostly fine quality.   900:-

2758 Lot 1949–56. All different, e.g. Mi 112, 116, 139, 153–   
154, 163, 166, 170–72, 203. Fine quality. Mi € 701 (30)   800:-

2759P Stock with high catalogue value 1956–63, at least    
2000 stamps on leaves.  / 800:-

2760A Collection 1949–76 in KABE album without stamp    
mounts. Some used are included. Mostly fine    
quality. (1000)  Mostly  800:-

2761K Small lot better stamps in mostly fine quality incl.    
e.g. Mi 200–03, 222–25, 146 and much more (80).   700:-

2762 Lot 1949–59. All different, e.g. Mi 116, 147, 153, 163,    
166, 170–72, 246, 273, souvenir sheet 2. Fine quality.    
Mi € 530 (25)   600:-

2763P Collection 1948–80 on Visir leaves incl. some American    
Zone 1948–49. Catalogue value Mi € 1400. Fine quality.    
(300)   600:-

2764A Collection 1949–79 in Leuchtturm album with stamp    
mounts and cassette, containing e.g. Mi 139–47 used.    
Mi approx 1650 €.  / 600:-

2765A Well-filled collection 1970–82 in SAFE dual album incl.    
twelve mini-sheets. Fine quality. (500)   600:-

2766 Small lot of better stamps. e.g. St. Mary Church SET    
(22). Somewhat mixed quality.  // 500:-

2767 Lot better 1949–53 e.g. Mi 117–22, 139–46 (146 creased),    
153–54, 156–59, 167–70. Mi 633 € (31).   500:-

2768P Collection 1950–55. Better sets and singles only. Catalogue    
value acc. to vendor DEM 2350,-. Mostly fine quality.   500:-

2769P Collection 1950’s on leaves. Incl. Mi 178–96 with some    
booklet combinations, 200–03 etc. Fine quality. (60)   500:-

2770P Collection/accumulation 1949–73 eight Visir leaves.    
Including several early better stamps. Mi Spec. 2004    
approx. 1200 € (225 stamps + nine blocks)  / 500:-

2771A With few exceptions complete collection 1973–82    
(leaves to 1984) in Lindner Falzlos album incl. many    
mini sheets. Excellent quality.   500:-

2772A Accumulation 1950’s–70’s in visir album. Mostly fine    
quality. (1000)   500:-

2773K Lot 1949–54. E.g. Mi 120 and 173–76. (9)   350:-
2774A Collection 1961–97 in two Schaubek albums, complete    

used or mint, high catalogue value. Fine quality.  / 350:-
2775L Six albums with stamps 1953–99 incl. duplicates.    

Mi-02 approx 1700 € acc. to vendor.  / 300:-
2776A Album and twelve pages with mostly nice cancellations    

1946–2000’s (incl. approx 100 Reich). (1000)   250:-
2777A Collection appr. 570  copies 1961–92 in two albums.    

Also album with / duplicates 1952–79 incl. more    
than 120 blocks-of-four. Mi about 1200 € acc. to vendor.  / 250:-

2778P Cover lot 1950’s in envelope. Mostly fine quality. (15)   500:-
2779A Cover accumulation 1951–77. E.g. Mi 144, 148+149    

(from the Bishop of Gothenburg), 152+160, 170, 211,    
268–269 on FDC and 285 (cancelled 14.12.59). (94)   250:-

General German collections
2780A Collection 1945–55 in album. Comprehensive collection    

incl. Allied occupation with some better, BRD complete    
in the period / incl. 70 pfg Posthorn , very good    
Berlin incl. Red ovpt and UPU , Goethe and Currency    
set , Bl 1  (slight corner crease) and complete later    
section, and DDR more or less complete (Mao set stuck    
to paper). Fine quality. (700–800)  / 5.000:-

2781A Collection 1920–58 in album. Danzig, Saar, etc., All Zones,    
GDR/DDR, Berlin, GFR/BRD, incl. better stamps and sets.    
Fine quality. (1400)  / 3.000:-

2782A Collection 1945–66 in album. Soviet zone incl. e.g. good    
Mecklenburg-Vorpommern, Saxony incl. interesting perf.    
varieties, common Soviet Zone issue incl. district over-   
prints, etc., the Goethe souv. sheet , and finally a more    
or less complete collection DDR mainly / in the begin-   
ning (missing two Marx sheets, the other two are ), e.g.    
Chinese friendship  set and the Debria sheet . Fine    
quality. (1000)  Mostly unused 2.500:-

2783A Collection classic–1975 in box. In two Leuchtturm and    
two SAFE albums. Also stockbook with states. Inclu-   
ding better such as Mi 177–79 (not signed) used and    
Lübeck Mi 4 signed J SCHL. Somewhat mixed quality.    
Approx. 13 kg.  / 2.000:-

2784A Accumulation classics–1940’s in small stockbook. Many    
better stamps, but mixed quality. E.g. states, Reich and    
Austria. (300)  // 2.000:-

ex 2741
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2785A Collection classics–1944 in old album. Somewhat mixed    
quality. (1000)  // 1.800:-

2786K Lot on stock cards. Mostly fine quality. Catalogue value    
acc. to vendor Mi c. 4250 € (36)  // 1.500:-

2787A Collection BRD and Berlin 2007 in three stockbooks.    
Fine quality. Mi c. 4300 € (2000)   1.500:-

2788P Accumulation 1930’s–70’s on leaves. Some zones, GFR    
etc. Mostly fine quality. (1000)  // 1.200:-

2789P Collection 1945–69 on Stender leaves. Some American    
zone and the common issues; thereafter GFR. E.g. Mi    
116–120, 147, 166–76 etc. From 1955 it seems more    
or less complete. Mostly fine quality. (500)  Mostly  1.200:-

2790A Collection/accumulation 1945–69 in album. Soviet    
zone and GDR. Incl. some souvenir sheets. Mostly    
fine quality. (2500)  // 1.200:-

2791A Collection/accumulation 1850’s–1930’s in small    
stockbook. Some states, but mainly good Danzig,    
some Memel and other regional issues or occupied    
areas during WW1. Somewhat mixed quality. (800)  // 1.200:-

2792P Accumulation old–1950’s. Some foreign as well.    
Interesting. Somewhat mixed quality. (300)  // 1.000:-

2793A Collection/accumulation 1945–80’s in three stock-   
books. Some zones, but mostly GDR. Mixed quality.    
(5000)  // 1.000:-

2794L Interesting small box with thousands of stamps    
mainly 1920–modern from many different areas.    
Please inspect.  // 1.000:-

2795P Collection 1914–40’s on leaves incl. e.g. occupation    
WW1+2, Memel and Saar, few colonies etc. (800–900)  / 900:-

2796P Stock 1966–70 on leaves, large part  incl. e.g.    
100’s blocks-of-four.  / 900:-

2797A Collection in Schaubek album BRD & Berlin 1949–   
1960’s + Zones and Saar incl. e.g. BRD Mi 160–   
175 + 177–284. Mostly fine quality. (900)  Mostly  900:-

2798A Collection/accumulation 1946–54 in album. Allied    
occupation, Berlin and West Germany incl. better.    
Mostly fine quality. (1200)  / 900:-

2799A Collection BRD & Berlin 1948–68 in Leuchtturm    
album incl. some better priced issues. Mostly fine    
quality. (660)  // 900:-

2800P Interesting lot 1000’s of stamps classic–semi-modern    
containing e.g. zones incl. many  units, Reich etc.  // 800:-

2801A Collection 1939–80 in Leuchtturm album, containing    
zones, Berlin, occupation WW2, Saar and better GFR.  / 800:-

2802L Accumulation in twelve albums old/modern incl. e.g.    
Reich and Saar, better priced GFR + some Berlin etc.    
Approx. 16 kg.  // 800:-

2803L Collection/accumulation 1872–2006 in box. Duplicates    
in five stockbooks. Reich, GFR. Good variation. Mostly    
fine quality.   800:-

2804L Accumulation 1890’s–1980’s in box. Mostly Reich and    
GFR but also some foreign etc. Duplicates in envelopes.    
Somewhat mixed quality. (3000)  Mostly  800:-

2805P Lot on Visir leaves. High catalogue value. Mostly fine    
quality. (39)  // 700:-

2806P Collection/accumulation classic–modern on leaves.    
On album pages, in stockbook. Including better like    
Zeppelin and better souvenir sheets.. Mostly fine    
quality.  // 700:-

2807A Collection/accumulation old–1980’s in small stock-   
book. Mostly fine quality. (300)  // 700:-

2808P Lot 1948–53 on leaves. Mi DEM 1800,- (46)  // 650:-
2809K Lot. Schleswig Holstein (14 + 1 cover, € 640) and    

German Post in Turkey incl. Mi 35 a (10, € 400+).    
Mostly fine quality.   600:-

2810A Accumulation 1920’s–70’s in two albums. Simple    
collection GDR used and Berlin  (1972–79) as    
well as some Infla stamps and partial sheets. Some-   
what mixed quality. (1000)  // 600:-

2811A Accumulation 1900–70’s in two stockbooks. Some-   
what mixed quality. (2000)  // 600:-

2812A Collection/accum. appr 1920–50 in visir album.    
Mostly from ”small” areas and zones. Fine quality.    
(600)  / 600:-

2813A Collection 1930’s–60’s in stockbook. Reich, zones,    
GFR. Catalogue value acc. to vendor 4.000 DEM.    
Low reserve. Mostly fine quality. (500)  // 600:-

2814P Small collection, incl. some better. Cat. value acc.    
to vendor DEM 3600,-. Mostly fine quality.  // 550:-

2815K Accum. mostly 1945–60 on stockcard. Mi over DM    
1200 acc. to vendor. Somewhat mixed quality. (100)   500:-

2816P About 330 copies mostly Reich and old states incl.    
some a bit better issues, some Danzig etc.  / 500:-

2817P Hundreds of stamps 1940–70’s in two small albums    
+ envelopes incl. e.g. Saar, GFR, French Zone, some    
covers incl. GFR Mi 171–72 etc.  Mostly  500:-

2818P Accumulation c. 1900–75 on 23 visir leaves. Mostly    
fine quality. Mi (2000) 2000 DM   500:-

2819A Collection/accum. 1880’s–1940’s in small stockbook.    
Mostly associated areas and Colonies, but also some    
Reich. Somewhat mixed quality. (300)  // 500:-

2820A Collection/accumulation 1862–2004 in two stock-   
books. Mostly BDR /used (DDR not included).    
Several beautiful cancellations. Fine quality. (4325)  // 500:-

2821L Collection/accumulation in six albums 1872–1990.    
Thousands of stamps from e.g. Reich, DDR and    
BRD. Approx. 12 kg.  Mostly  500:-

2822L Collection/accumulation. Reich, GFR, GDR, etc.    
Good variation. Also many covers.  // 500:-

2823P Lot. BRD/Berlin/DDR on three visir leaves e.g.    
Berlin Mi 33 (short perf).  / 400:-

2824P Accumulation, some hundreds mostly older stamps    
incl. better. Mostly fine quality.  / 400:-

2825P Accum. mostly 1910–50’s on leaves. Mi € 3100 acc.    
to vendor. Also a few foreign. Somewhat mixed    
quality. (500)  // 350:-

2826P Collection. Small collection, incl. some better. Cat.    
value acc. to vendor DEM 2000,-. Mostly fine quality.  // 350:-

2827P Lot 22 stamps from German Reich, BRD and one    
postcard from ”höllemhalklamm bei Garmisch-   
Partenkirchen” to Norway 1905. Mi € 385   350:-

2828A Collection in five stockbooks with Reich, Zones,    
Berlin and BRD.  Mostly  350:-

2829K Mixed lot 1881–1950’s. Three better frankings 1952–   
1953 (Lortzing/Röntgen, etc.) and three older items/   
parcel letters from ”Bielefeld” 1881, ”Colmar-Metze-   
rak” railway cancel, etc. Also stock card with eight    
stamps from BRD/Berlin (incl. St. Mary’s Church € 358).   250:-

2830P Collection 1896–50’s on leaves. Including better GFR    
and some souvenir sheets from GDR on covers. Mostly    
fine quality. (450)   250:-

2831P Mixed collection/accumulation duplicates on 15 leaves,    
from many areas and covers from GFR, GDR and    
Berlin 1950’s–2000’s. Fine quality. Mi 1.365 € (c. 500)   250:-

2832A Collection/accumulation 1874–1975 in stockbook.    
Fine quality. (1500)  // 250:-

2833A Collection classic–1940’s in album. Reich, some    
states, etc. Mostly fine quality. (900)   250:-

2834A Cover collection/accumulation old–1950’s in album.    
Incl. some interesting. Somewhat mixed quality. (43)   750:-

2835P Cover lot c. 1890–1960. Over 130 covers/post cards,    
many sent to Sweden, several with censorship/air mail.    
Fine quality.   600:-

2836A Covers mostly 1870’s–1950’s in box. Somewhat mixed    
quality. (60)   600:-

2837K Cover lot 1851–1938. States and Reich, incl. some interes-   
ting cancellations. Mostly fine quality. (17)   500:-

2838K Cover lot. Prephilately and unfranked, incl. better. Fine    
quality. (11)   500:-

2839K Cover lot 1940’s–50’s in envelope. Somewhat mixed    
quality. (24)   500:-

2840K Cover lot 1870’s–1950’s in envelope. Including e.g. Field    
post, censored, POW etc. Interesting! Mixed quality. (22)   500:-

2841P Cover accumulation 1940’s–60’s. All sent to Sweden and    
with content in Esperanto. Somewhat mixed quality. (50)   500:-

2842L Cover accumulation 1870’s–1990’s in box. Also some    
other countries, including some postal stationaries. Some-   
what mixed quality. (200)   500:-

2843A Cover accumulation. Field post: 24 covers 1871–1918 +    
Postage due: 21 covers to e.g. Sweden and Portugal.   250:-

Gibraltar
2844P Collection 1886–1921 on Visir leaves. Mi over € 4000    

acc. to vendor. Incl. many better, often a few duplicates.    
Mostly fine quality. (100)  // 3.000:-

2845A Collection 1938–80 in stockbook. Also some other    
countries. Fine quality. (300)   500:-

2846L Cover collection/accumulation 1950–80 in box. Incl.    
military mail. Fine quality. (250)   4.000:-

Greece
2847K 164a 1915, 25 L on cover, censored, to Switzerland,    

 canc Kentpikon 30.OKT.15.   300:-
2848K 552, 558 Air mail cover to Sweden, sent during the    

 civil war 1950, with RED CROSS round canc.   250:-
2849K  Registered air mail cover to Hamburg, 1941,    

 censred, arr, mark.   400:-
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2850P  Collection 1861–1906 on leaves. Main value    
 on Hermes heads and olympics stamps (incl.    
 few  higher values on the olympics stamps).    
 Somewhat mixed quality. (160)   2.000:-

2851K  Collection 1860–1920. In approval booklet, incl.    
 36 large Hermes heads. Mostly fine quality. (250)  / 1.800:-

2852P  Collection Hermes heads on leaves with stamp    
 mounts. Somewhat mixed quality. (150)  / 1.800:-

2853P  Collection 1861–1930 on leaves. Incl. 27 Large    
 Hermes heads, and better stamps. Mostly fine    
 quality. (300)  / 1.600:-

2854P  Accumulation classic–1960 incl. some dupli-   
 cates containing e.g. more than 60 Hermes heads    
 and some islands etc.  / 1.200:-

2855P  Collection Hermes heads–1930’s on leaves.    
 Mostly fine quality. (200)  / 700:-

2856P  Collection 1900–30 on leaves. Incl. areas,    
 e.g. Crete, Samos, etc. Fine quality. (180)  / 500:-

2857A  Collection/accumulation classic–1970’s in    
 album. Including some interesting Hermes    
 etc. Somewhat mixed quality. (200)  // 500:-

2858A  Collection 1896–1991 in stockbook. Better    
 stamps and some duplicates included. Partly    
 laid up according to Zumstein. Fine quality.    
 (314)  / 350:-

2859K  Covers. Three covers sent to Sweden from    
 Kavalla: Mi 366 on cover with four stamps    
 (one def.) sent 26.II.35 by air mail; two    
 copies (on def., etc) of Mi 372 1934 Athena    
 Stadion 8 Dr blue on reg. cover with six    
 stamps (four diff.) sent 11.IV.35; Mi 378    
 cover with several stamps, sent 29.VI.38 by    
 air mail.   250:-

Guatemala – Haiti
2860P  Guatemala Collection 1871–1922 on leaves    

 incl. some better classic issues and e.g. Mi    
 57–70 . High value. (160)  / 700:-

2861P  Haiti Collection 1881–1912 on leaves incl.    
 many complete sets, in total about 130 copies.    
 Mostly fine quality.  / 500:-

Hong Kong
2862K  First flight Hong Kong - Manila 29.4.1937,    

 arr mark later forwarded to USA.   350:-
2863  Postal stationery, Cancelled 22 FE 88, sent    

 to Berlin, Germany. Scarce.   350:-
2864P  Collection 1863–1938 on leaves. Some better    

 stamps, and with some with Chinese cancel-   
 lations. In the beginning mixed quality,    
 later fine. (100)  Mostly  1.700:-

2865P  Collection classics–about 1940 on leaves.    
 Stamp hinges (but usually not the stamps    
 themselves) often heavily stuck to paper.    
 Including better Victoria in mixed quality,    
 10c+25c stamp duty, etc. Mixed quality. (80)   1.400:-

2866A  Accumulation. Mi c. 1700 € (300)   600:-
2867L  FDC collection/accumulation 1976–89 in box.    

 Quite often duplicated. Mostly fine quality. (100)   500:-

Hungary
2868A 484-87 1932 Madonna. accumulation with 1 P. 87 ex,    

 2 P. 99 ex, 5 P. 22 ex and 19 ex.   900:-
2869P  Lot on Visir leaves. Appr. 135 diff. blocks.    

 Excellent quality.  Mostly  3.000:-
2870A  Collection 1871–1983 in three Schaubek albums    

 without stamp mounts. Comprehensive incl.    
 some good early ones, first album to 1956 with    
 hardly any stamps missing and including the    
 good stamps from the 1930’s, also the two later    
 albums more or less complete. No souvenir    
 sheets of any value. Finally a good back-of-the-   
 book section. Fine quality. (2500)  / 3.000:-

2871P  Collection 1871–1936 on leaves. Incl. better    
 stamps, e.g. 1871 engraved set, many sets ,    
 also Arad, Baranya, Debrecen, etc. Fine    
 quality. (800)  / 1.700:-

2872A  Collection 1871–1977 in album. Some better    
 e.g. Zeppelin  spotted. Somewhat mixed    
 quality. (2000)  // 1.600:-

2873L  Dealer’s stock 1870’s–modern on stock cards    
 in two boxes. Somewhat mixed quality. (3000)  Mostly  1.400:-

2874A  Collection 1871–1960 in Schaubek album,    
 sometimes  and used parallell incl. some a    
 bit better issues, some occupation etc. (1700–   
 1800)  / 1.300:-

2875L  Collection 1871–1989 in five Schaubek albums.    
 Fine quality. Approx. 12 kg. Mi 2100 € (2000)  // 1.200:-

2876P  Collection classics–1940 on leaves. Interesting    
 collection with some opportunities. Incl. some    
 back of the book. Mostly fine quality. (500)  / 1.000:-

2877P  Collection 1873–1940 on leaves. Including    
 some better. Mostly fine quality. (400)  / 800:-

2878A  Collection appr. 1950–98 in big stockbook.    
 Many not so usual sets. High catalogue value.    
 Fine quality. (1200)   800:-

2879A  Collection 1871–1943 in Schaubek album    
 without stamp mounts. First issue complete,    
 good high values, etc. Fine quality. (600)  Mostly  800:-

2880K  Lot on stock cards. Mi 7–14. 1871 2 Kr–25 Kr    
 incl. shades + few stationery cuts. Mostly fine    
 quality. (18)   600:-

2881A  Collection/accumulation 1871–1970 in big    
 stockbook. Incl. many complete sets. High    
 catalogue value. Mostly fine quality. (1800)  // 600:-

2882P  Collection 1871–1945 on leaves. Incl. varie-   
 ties and shades. Mostly fine quality. (900)  / 500:-

2883A  Collection souvenir sheets 1938–74 in    
 stockbook. Mostly fine quality. (50)  // 400:-

2884K  Cover lot 1900–60’s. Covers and cards incl.    
 express to Sweden 1941. Mostly fine quality.    
 (40)   400:-

2885K  Covers. Appr. 60 postal stationeries/postcards,    
 mostly field post from first and second world war.   250:-

2886A  Cover accumulation 1914–18. Field post cards,    
 incl. some Austria. Fine quality. (100)   250:-

2887P  Postal stationery accumulation 1880–1920’s.    
 Mostly used. Somewhat mixed quality. (120)   650:-

2888P  Postal stationery lot 1870’s–1910’s. Most are    
 used and also some covers. Mostly fine quality.    
 (100)   600:-

India
2889L  States Used accumulation. Four albums/stockbooks    

 filled with mostly older stamps. Mostly fine quality.   500:-
2890P 7 India (GB) 1854 Four Annas. Reprinted Essay    

 in block-of-four, one stamp with variety ION.  () 250:-
2891K  India (GB) Collection 1850–1920 on leaves.    

 Incl. values to 15 Rs. Mostly fine quality. (115)   800:-
2892K  India (GB) Revenues lot on stock cards. Incl.    

 Mudhol, Chuda, Lunavada & Dhenkenal State.    
 KM $800 (+ two stamps not in cat.). Fine quality.    
 (13)   500:-

2893K  India (GB) Revenues lot. Bahawalpur court fee 8 a    
 on 2 a stamped paper (corner tear), also 2,4,8,a over-   
 printed West Pakistan (not in Barefoot or KM). Fine    
 quality.   500:-

2894K  India (GB) Revenues lot on stock cards. Incl. Hindol,    
 Uniara, Kotputli, etc. KM $730. Fine quality. (15)   300:-

2895P  India (GB) Revenues lot. Queen Victoria Court Fee    
 stamps on 14 documents approx. 1875–85. Fine    
 quality.   250:-

2896K  India (GB) Postal stationery lot. Hyderabad,    
 incl. registered, officials. Fine quality. (13)   350:-

2897K 1851 India (PT) 2001 Painted Stork 4 R in strip of    
 10, misperforated. + Telegram form 1950,    
 Balloon post cover 1983.   250:-

Indonesia – Iraq
2898  Indonesia Permesta revolution 50 Sen–2.5    

 Rupiah SET (4) Three stamps with double perfo-   
 ration! Catalogue value acc. to Zonnebloem    
 2002 € 225.  () 400:-

2899 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14), ten sets, many    
 stamps in units. EUR 1750 if  but  is    
 much better!   2.800:-

2900 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of    
 four. EUR 700 if  but  is much better!    
 (Photo)   1.400:-

2901 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if     
 but  is much better!   450:-

2902 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if     
 but  is much better!   450:-

2903 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if     
 but  is much better!   450:-

2904K 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14). Very nice    
 set, EUR 175 if  but  is much better!   450:-
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Italy
2927 11 Pontificial States 1852 1 Sc red. Signed Jules    

 Beanienum, Parma. small thin spot in frame,    
 otherwise fine copy. EUR 3200 (Photo)   1.200:-

2928P  States Lot on Visir leaves. Mostly Tuscany,    
 incl. reprints, fakes. Cat. value Sassone    
 15.337 €. Mixed quality.  Mostly  1.500:-

2929P  States Lot on leaves. Incl. better stamps, incl.    
 fakes, cat. value Sassone 23.350 €. Mixed    
 quality. (40)   1.500:-

2930K 25 III 1865 Overprint on Victor Emanuel II 20/15 c    
 pale blue with 12 dots. Very fresh vertical    
 pair of this scarce stamp, cat. value for     
 single stamp is EUR 700 but for  according    
 to Sassone is EUR 3400, hence EUR 6800 for    
 a pair. Very scarce! Cert. Sorani and signed    
 several times incl. Diena. (Photo)   6.000:-

2931 31 1878 New value overprint 2 c/0.20 L dark lilac-   
 red, fine copy. EUR 750   250:-

2932 61-66 1890 Overprint on parcel stamps SET (6). EUR 140   250:-
2933 97-98 1910 Garibaldi SET (2). EUR 280   400:-
2934 161-64 1923 De Propaganda Fide congress SET (4).    

 EUR 200   300:-
2935 183-85 1923 National Militia SET (3). 1 Lire somewhat    

 short perf. EUR 225   300:-
2936 201-04 1924 Venetia Victory Overprint SET (4). Incl.    

 Mi 203C. EUR 320   450:-
2937 206-11 1924 Holy year SET (6). 1 lire short perf.   250:-
2938 275-78 1928 National Militia SET (4). EUR 160   250:-
2939 285-94 1928 Emanuel Philibert of the Savoy SET (10).    

 EUR 750 (Photo)   1.100:-
2940 318-24 1929 Monte Cassino SET (7). EUR 200   300:-
2941 337-44 1930 400th Anniversary of Francesco Ferrucci.    

 EUR 200   300:-
2942 345-57 1930 Vergil SET (13). EUR 550   850:-
2943 362-68 1931 Antonius of Padua SET (7). EUR 125   250:-
2944 415-34 1932 Fascism 10 Years SET (20). EUR 400   600:-
2945 452-58 1933 Holy year SET (7). EUR 100   250:-
2946 459-62 1934 First flight Rome–Buenos Aires SET (4).    

 EUR 350   500:-
2947 463-78 1934 Fiume to Italy SET (16). EUR 230   350:-
2948 479-87 1934 Football Champ. SET (9). EUR 700   1.100:-
2949 514-19 1934 Airmail SET (6). EUR 650   1.000:-
2950 547-59 1936 Horaz SET (13). EUR 500   750:-
2951 576-90 1937 Emperor Augustus SET (15). EUR 320   500:-
2952 591-600 1937 Italian artists SET (10). EUR 150   250:-
2953 249-52 Postage due, 1926 National Militia I SET(4).    

 EUR 110   250:-
2954K  Cover to The Netherlands, 4.5.1942, with seven    

 diff. cenc.   250:-
2955K  Cover to Sweden, 30.8.1944, with Italian and    

 German cens., also chemical.   250:-

2905K 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice    
 set, EUR 175 if  but  is much better!   400:-

2906A  Iraq Collection/accumulation 1919–50’s in    
 stockbook. Somewhat mixed quality. (1000)  / 1.000:-

2907K  Iraq Cover lot 1941–45. Censor covers to    
 India, various types. Fine quality. (5)   350:-

Ireland
2908K 23 1922 Overprint on 1 sh. 66 copies of the    

 stamp (incl. strip-of-three) with BEAUTIFUL    
 CANCELLATIONS, SG 43, £792. Unusual to find    
 in this quality, interesting lot!   2.000:-

2909L  Duplicate stock 1920’s–90’s on stockcards    
 in box. Mostly fine quality. (1000)   600:-

2910P  Collection/accumulation 1922–2006 on twelve    
 Visir leaves. Mi appr. € 375   350:-

Israel
2911 1-3F 1948 Coins 3–10 M Rouletted perforation with    

 tabs. Scarce! EUR 360 (Photo)   700:-
2912 1-6 1948 Coins 3–50 M with full tabs. Some tabs    

 with gum flaws. Mi appr € 340.   300:-
2913 17 1949 TABUL Exhibition souv. sheet 1. EUR 150   300:-
2914 19-21 1949 Jewish Festivities SET (3) full tab. Mi 21    

 with small unimportant creases on the lower    
 tab, but indeed a scarce set! EUR 950 (Photo)   1.500:-

2915 30-31 1950 Second anniversary of Independence full    
 tab. Mi 31 with gum flaw in upper left corner.    
 EUR 650 (Photo)   700:-

2916 33-38 1950 Birds with full tab SET (6). EUR 260   400:-
2917 54 1950 Elat 500 Pr Ocker full tab. EUR 300   500:-
2918 66 1952 Coat-of-arms with full tab. EUR 400 (Photo)   700:-
2919 1-5 Postage due, 1948 Coins SET (5). No tab. EUR    

 160   300:-
2920 1-5 Postage due, 1948 Coins SET (5). No tab. EUR    

 160   300:-
2921A  Well-filled collection 1948–71 incl. also better    

 issues, earliest part mostly  incl. e.g.    
 BL1. Low reserve.  Mostly  600:-

2922A  Collection/accumulation 1948–80’s in big    
 stockbook. Many  with tabs and many    
 complete sets. Catalogue value acc. to vendor    
 € 2600. Mostly fine quality. (2500)  / 500:-

2923P  158 letter stamps. Mi € 325.   250:-
2924A  FDC collection 2000–05 in stockbooks.    

 Seemingly complete. Excellent quality. (2000)   500:-
2925A  FDC accumulation 1949–80’s. Some earlier    

 correctly used. Duplicates occur. Catalogue    
 value acc. to vendor € 800 for the stamps.    
 Mostly fine quality. (300)   500:-

2926A  FDC collection/accumulation 1949–76 in    
 album. Some duplicates. Fine quality. (240)   500:-

ex 2914
ex 2915

2918

ex 2900
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2956K  Postal stationery, 30 c brown with extra franking    
 2 Lire (two stamps), sent to Albania by air 1943    
 from Genoa. With censor. (Photo)   400:-

2957K  Prephilately lot 1800’s in envelope. Mostly fine    
 quality. (14)   500:-

2958K  Prephilately lot mostly 1820’s. Fine quality. (15)   300:-
2959A  Collection 1860’s–1930’s on leaves. Very compre-   

 hensive incl. many good early ones with e.g. Mi    
 16+20 , 26, 38–40 , 41A  (”as is”), 82  (two    
 copies in shades), 153–56 on cut piece , 193 ,    
 and good stamps and sets from the 1930’s, many    
 stamps represented both  and . Also a good    
 back-of-the-book section, foreign post, etc.,    
 some ”doubtful” stamps but enormous cata-   
 logue value! Please inspect. Somewhat mixed    
 quality. (1000–1200) (Photo)  / 24.000:-

2960P  Collection 1850–1938 on leaves. Incl. interesting    
 states, good classical part, Air Mail, high values    
 and colonies (e.g. good Eritrea). Catalogue value    
 acc. to vendor € 17 500. Mostly fine quality.  / 4.000:-

2961P  Collection classics–1930’s on leaves. Stamp    
 hinges (but usually not the stamps themselves)    
 often heavily stuck to paper. Comprehensive incl.    
 nice classic section, better stamps and sets from    
 the 1910’s onwards etc, also a good back-of-the-   
 book section incl. Fiume, etc. Somewhat mixed    
 quality. (800)  / 4.000:-

2962P  Collection 1852–1970 on leaves without stamp    
 mounts incl. several better sets. Mostly fine    
 quality.  // 3.500:-

2963A  Collection/accumulation States–1980’s in big    
 stockbook. Incl. many stamps from states,    
 many genuine, but also many false and    
 reprints etc. Also some better 1930’s–50’s    
 and colonies. Mostly fine quality. (1800)  // 3.000:-

2964P  Lot classics–1930’s on Visir leaves. Many    
 better, catalogue value acc. to vendor over    
 € 4500 by Sassone. Somewhat mixed quality.    
 (60)  // 2.500:-

2965K  Accumulation classics–1950’s in two approval    
 booklets. Also San Marino. Catalogue value    
 acc. to vendor over € 5000 by Sassone. Some-   
 what mixed quality. (300)  Mostly  1.800:-

2966P  Lot 1860–1920 on Visir leaves. Incl. many    
 better stamps, a few (). Cat. value Sassone    
 11.165 €. Mixed quality. (58)  / 1.800:-

2967K  Lot classics–appr. 1955. Ten unsold auction    
 lots. Six from Italy and four from Luxembourg.    
 Reserve price together was SEK 4.250. Fine    
 quality. (100)  / 1.700:-

2968L  Dealers stock old–modern on stock cards. Incl.    
 some associated areas and colonies. Mostly more    
 common material, but possibly better as well.    
 Somewhat mixed quality. (2000)  Mostly  1.500:-

2969K  Collection 1860–1911. In approval booklet, incl.    
 better stamps, also Foreign P O and colonies.    
 Mostly fine quality. (210)  / 1.200:-

2970A  Collection/accumulation 1960–98 in stockbook.    
 Old and new, also Fiume (//) and some    
 Vatican and San Marino. Mi all together    
 € 2242,-. Fine quality. Mi € 2242,-  / 900:-

2971P  Local post. 280 stamps in stockbook dated 1914.    
 Some used, mainly .   500:-

2972A  Duplicates in stockbook, also some Austrian    
 Lombardia-Venetia. Somewhat mixed quality.    
 (1000)  // 500:-

2973A  Collection/accumulation 1884–2001 on 21    
 Visir leaves in binder. Duplicates, mostly used.    
 Some Trieste and better stamps included. (592)  / 500:-

2974A  Collection 1863–1988 in stockbook. Incl. some    
 better, e.g. Mi 547–558. Mostly fine    
 quality. (979 different)  Mostly  500:-

2975K  Ten diff. stamps: 38, 86, 713, 773 and 61–66    
 (Valevole per le stampe).  / 350:-

2976A  Postcards collection 1900–30. 86 cards mostly    
 sent to Sweden, in album. Fine quality.   500:-

2977A  Postcards collection. Messina catastroph 1908,    
 26 cards from the place, mostly destroyed buil-   
 dings. Fine quality.   300:-

2978K P48 P.O. in Albania Postal stationery, 5 qind Green/   
 Brown. Cancelled SHKODER 9.IX.41. Scarce.    
 (Photo)   1.000:-

Japan
2979 462-63 1949 SET(2). Mi € 1250 for . (Photo)   1.000:-
2980 475 1949 Philatelic Week 8 Y violet. EUR 180   250:-
2981P  Collection 1871–about 1940 on leaves. Stamp    

 hinges (but usually not the stamps themselves)    
 often heavily stuck to paper. Very nice old    
 collection, incl. interesting early ones, 10s    
 Coronation 1916 (short perfs), and better later    
 ones, also section Japanese post in China.    
 Mostly fine quality. (200–250)   5.000:-

2982A  Collection 1980–87 in preprinted Leuchtturm    
 album with stamp mounts. Fine quality. (247    
 different)   400:-

2983  Selection 16 stamps, one booklet and one mini-   
 sheet 1948–53 incl. Mi 423–26 in blocks-of-four,    
 593–96 and BL34, etc. Mi about 400 €.   250:-

2984K  Four sets 1938–52 incl. Mi 272–75, 437–39,    
 442–45 and 593–96 incl. 595–96 . (Mi 363 €    
 for ).   250:-

2985K  Mixed. Four mini-sheets incl. BL22+24     
 (first day) and BL21–22 (), also Mi 213–16    
 with exhib. canc.   250:-

2978

2956
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2986L  Cover collection/accumulation 1970’s-80’s in    
 four boxes. Unusual in these quantities, quite    
 large dealer stock. Including Maxi cards,    
 Franking labels on unused covers, some used    
 covers and FDC. Mostly fine quality. Approx.    
 13 kg. (1000)   1.500:-

2987L  Postal stationery. Range Postal cards, New Year’s    
 Postal Cards and a few Stamped Envelopes, e.g.    
 Sakura LS4 used. Many duplicates, but good    
 variation. Used and unused, mostly fine quality.    
 (500–600)   3.500:-

2988A  ASIA Collection 1868–1973 in two Leuchtturm   
 albums with stamp mounts. (895)   500:-

2989P  Occupation of Dutch India Collection on leaves.    
 All with overprints REP INDONESIA. Interes-   
 ting lot. Fine quality. (42)  // 500:-

2990P  Occupation of Dutch India Collection on    
 leaves. Including better overprints. Fine    
 quality. (30)  // 500:-

2991 4a, 5a Occupation of Malaya - Perak 1942, 3 and 5 C    
 on piece, also 3 C with inverted overprint.  / 250:-

2992 23 Occupation of Malaya - Perak 1942 Overprint    
 on 8 cent Red.   300:-

2993P  Occupation Issues Collection on leaves.    
 Occupation of Malaya, Brunei, Burma, North    
 Borneo. All different. Fine quality. (70)  // 750:-

2994P  Occupation Issues Collection on leaves.    
 Occupation of Malaya, Burma, North Borneo    
 and Sarawak (including $5). Very interesting,    
 mostly different stamps. Fine quality. (62)  // 600:-

Laos – Liberia
2995A  Laos Collection with approx. 225 stamps and    

 22 souvenir sheets 1958–95, mostly 1980’s    
 incl. e.g. thematic sets.   600:-

2996 6B,7B Latvia 1919 Symol 3 K lilac perf 9¾ on one    
 side + 5 K carmine perf 9¾ on one side. Both in    
 BLOCKS OF FOUR.   500:-

2997K  Latvia Latvian volunteer in German army, cover    
 from a relative with interesting contents. Canc.    
 WOLMA 29.6.43 DEUTSCHE DIENSTPOST    
 OSTLAND.   250:-

2998A  Latvia Collection 1918–40 in album. Including    
 two nice covers/cards, both to Finland (one with    
 due label). Nice collection. Mostly fine quality.    
 (300)  / 1.000:-

2999P  Latvia Collection 1918–41 on leaves incl. e.g. Mi    
 138–48, 203–05A , 190–92 /, etc. (250)  / 800:-

3000P  Latvia Revenues lot. Twelve documents 1920’s    
 with revenues and a mixed lot of documents    
 1800’s–1900’s.   750:-

3001P  Lebanon Collection 1924–39 on leaves. E.g.    
 May overprint and some air mail stamps, Mi    
 159–64 , etc. Favourable reserve. Fine    
 quality. (225)  / 600:-

3002A  Lesotho Collection 1989–90 in stockbook    
 (160). Also stockbook with Namibia (110).    
 Many souvenir sheets. Fine quality.  Mostly  600:-

3003A  Liberia Collection 1860’s–1970’s in stock-   
 book. Mostly used. Somewhat mixed quality.    
 (400)  / 500:-

Liechtenstein
3004 105 A 1.20 Fr perf 10½ canc 20.9.30. EUR 360 (Photo)   500:-
3005 114-15 1931 Graf Zeppelin SET (2). EUR 500 (Photo)   1.000:-
3006 119-21 1933 Different designs SET (3). Mi 1000 € if .  600:-
3007P  Good selection with many better stamps/sets incl.    

 Mi 71–74, 78–87  (several duplicates) with some    
 small damages and some regummed, 94–107     
 regummed, 224–37, two sets Official 1–8 , two    
 sets 9–10 , three sets 11–19 . (250–300)  / 2.000:-

3008P  Collection 1912–57 on leaves. Many complete    
 sets, main value on better  sets from the    
 1950’s (for instance 285–87, 311–14, 319–21,    
 etc., also e.g. 289–300 , and some earlier    
 medium priced stamps. Fine quality. (300–350)    
  Mostly unused 1.700:-

3009P  Collection 1912–38 on leaves. A few early ones    
 are used incl. Mi 1–3. Among the good unused    
 stamps we note Mi 45–52 cheapest perfs, 54–60,    
 65–71, 72–74, and indeed officials Mi 1–8 (EUR    
 1200 if ), low reserve! Fine quality. (200)   1.400:-

3010A  Collection/accumulation 1912–90’s in stockbook.    
 Incl. paper varieties etc on the early issues, Air    
 Mail, Souvenir sheets and many complete sets.    
 Face Value on the modern part approx SEK 2800.    
 Mostly fine quality. (2500)  // 1.000:-

3011P  Collection 1918–70’s on Visir leaves. Mostly    
 fine quality. (300)  // 500:-

3012P  Collection 1912–50’s on leaves. Incl. paper    
 varieties on the early sets and some souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (250)  / 500:-

3013A  Accumulation 1918–80’s in visir album. Mostly    
 fine quality. (1000)  / 500:-

3014A  Accumulation 1952–86 in album. Appr 50 FDC    
 and covers. Fine quality.   300:-

Lithuania – Mexico
3015K 116×2 Lithuania Registered cover sent to Valetta, Malta,    

 very unusual! Cancelled SIAULIAI 21.6.1922    
 sent via London.   300:-

3016P  Lithuania Lot. High school diploma for a medical    
 student in Vilnius (1933) and a registered cover    
 sent to Gothenburg (1939) by a Polish refugee esca-   
 ping the Soviet Union. Interesting documentation.   500:-

3017K  Luxembourg Collection 1860–1920 on leaves.    
 Mostly fine quality. (150)  / 800:-

3018P  Luxembourg Collection 1880–1960’s on leaves    
 incl. some a bit better stamps. Not valued.    
 (200)  // 500:-

3019P  Madagascar Collection 1891–1950’s on Visir    
 leaves. Including better sets, several complete.    
 Mostly fine quality. (150)  Mostly  700:-

3021 10 Malta 1886 Queen Victoria 5 Sh rose. EUR 120   275:-
3022  Malta Lot 1882–1935. All different, e.g. Mi 3,    

 7, 9 (), 17–18, 26, 31, 48, 130, 171–72. Fine    
 quality. Mi € 415 (29)   500:-

3023P  Malta Collection 1880’s–1990’s on Visir    
 leaves. Mostly older, all different. Mostly    
 fine quality. (275)  Mostly  500:-

3024K  Malta Lot 1860–86. E.g. three pieces of ½ d    
 yellow 1860–1882: without watermark, water-   
 mark CC (both in somewhat mixed quality)    
 and watermark CA + SG 25, 27, 29 and 30. (9)   350:-

3025P  Mauritius Collection old–modern on five    
 stock cards. SG £250 (150)  Mostly  250:-

3026 177-89A Mexico 1895 Postal transport SET (13).    
 PROOFS, all in black colour. Seldom seen,    
 hard-to-get set, especially for collectors of    
 TRAINS, HORSES or even DOGS. (Photo)   1.200:-

3027 133 IIa Mexico Official, 1921 5 P green/black with    
 black 17 × 3 mm overprint. EUR 400 (Photo)   600:-

3028P  Mexico Collection/accum. classics on Visir    
 leaves. Interesting! Mixed quality. (200)  // 1.200:-

3029P  Mexico Collection 1850’s–1950’s on leaves.    
 Many better! Also a small collection Cuba.    
 Somewhat mixed quality. (500)  // 1.000:-

3030P  Mexico Collection/accumulation classic–   
 1960’s on leaves. Good variation, including    
 some better. Mostly fine quality. (500)  // 350:-

3031K  Mexico Lot 1920’s in approval booklet,    
 interesting material. Fine quality.  Mostly  250:-
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3032A  Mexico Revenues lot 1890–1930’s in stockbook.    
 Somewhat mixed quality. (150)   300:-

3033P  Mexico Cover lot. Five interesting covers in    
 good condition from 1860’s–1870’s, two with    
 same frankings, please inspect.   1.200:-

Monaco
3034K  17 Epreuves de Luxe from Wedding set 1956,    

 e.g. 7 500 fr.   250:-
3035K 29-38 Postage Dues 1946. Epreuves de Luxe 1946 10 c–   

 20 Fr. Three complete sets (30).   300:-
3036K 289 70+80 c festival 1944. 1st essay in black, signed    

 by artist.   250:-
3037K 302-07 1945 Children Aid SET (6). Epreuves de Luxe    

 complete.   300:-
3038K 309-14 1946 Louis II SET (6). Epreuves de Luxe complete.   250:-
3039K 309-14 1946 Louis II SET (6). Epreuves de Luxe complete.   250:-
3040K 316-20 Air Mails 100 Fr and 40–200 Fr. Epreuves de    

 Luxe.   300:-
3041K 561-68 1956 Royal Wedding SET (8). Epreuves de Luxe.   300:-
3042K 561-68 1956 Royal Wedding SET (8). Epreuves de Luxe    

 complete, with sidecanc. Monaco 19 Avril 1956.   250:-
3043A  Collection/accumulation 1885–1958 in big    

 stockbook. Cat value acc to vendor € 8900.    
 Fine quality. (2000)  // 3.500:-

3044P  Collection 1885–1946 on leaves. E.g. 1 fr    
 1885  with slight crease (EUR 1800), 25c    
 1891  small stain on front (EUR 500), Mi    
 138–42 , 149–62 /, 136 , 135 used, some    
  units, incl. some full sheets of cheaper    
 1920’s stamps, etc. Fine quality. (hundreds)  // 3.000:-

3045A  Collection 1885–1948 in album without stamp    
 mounts. Well filled, incl. Mi 6, some Red    
 Cross, Air Mail and Mi BL 1. Some high    
 values are missing. Catalogue value acc. to    
 vendor € 6250. Mostly fine quality.  Mostly  3.000:-

3046A  Collection/accumulation 1960–78 in big    
 stockbook. Fine quality. (1500)  / 2.500:-

3047A  1885–1958 in stockbook. Duplication lot,    
 many stamps, incl. older ones in mixed    
 condition. Fine quality. (1000)  Mostly  2.500:-

3048K  Lot 1940–50’s in small stockbook. Some    
 stamps are (). Unperforated issues incl. Air    
 Mail 1946. Unusual lot. Fine quality. (78)  / 1.000:-

3049P  Collection/accumulation on leaves. Air Mail    
 stamps only. Mostly fine quality. (200)  // 1.000:-

3050K  17 different Epreuve de Luxe 1940’s, mainly    
 commems.   500:-

3051K  23 different Epreuves de Luxe buildings and    
 views 1940–50’s.   500:-

3052P  Collection/accumulation Precancels on    
 leaves. Mostly fine quality. (200)  Mostly  500:-

3053P  Accumulation on leaves. Postage dues.    
 Somewhat mixed quality. (500)  // 500:-

3054A  Collection/accumulation 1960–75 in stockbook.    
 Including duplicates. Mostly thematic stamps.    
 Fine quality. Mi € 828,-   500:-

Mongolia – Nepal
3055P  Mongolia Collection with about 100 stamps    

 1924–90 incl. some nice issues. Not valued.    
 Mostly fine quality.  // 900:-

3056P  Mozambique (PT) Collection 1877–1960’s on    
 leaves. Also Mozambique Company. Somewhat    
 mixed quality. (200)  / 1.000:-

3057A  Natal Collection 1859–1908 in small stockbook.    
 (65)   500:-

3058P  Nepal Accumulation 1940’s-80’s on Visir    
 leaves. Mostly fine quality. (300)  // 600:-

The Netherlands, singles
3059  Sent from Amsterdam to Reval, Estonia 1849,    

 scarce!   500:-
3060  Straight-line cancel Rotterdam, sent to Pernau,    

 Estonia 1816. Scarce!   500:-
3061K 583-86, 583-92   FDC, 1952 Two FDC, both sent to Finland.    

 EUR 230   350:-

The Netherlands, collections
3062A Collection 1852–1982 in three DAVO albums with stamp    

mounts. Very comprehensive COMPLETE in main num-   
bers (acc to the Davo album) except Mi 44–45, the Seagull    
air mail set and a few unimportant stamps. In addition    
many Rolltandingszegels, souvenir sheets and back of the    
book, a collection that can be recommended! Fine quality.    
(Photo)   13.000:-

ex 3062
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3063A Collection 1869–1972 in album without stamp mounts.    
Interesting old collection incl. Mi 14A (gum flaws), 25, 33,    
98 (), 137, 132 (short perf), 161, 163, s/s 1–2, good, etc.,    
from the 1950’s, etc. Also some coil perf stamps incl. some    
, and some back of the book material, high value! Fine    
quality. (700) (Photo)   8.000:-

3064P Lot 1920’s–30’s. Coil stamps in good variation incl. some    
better – complete sets and good definitives. Fine quality.    
(140)  / 3.000:-

3065P Lot 1852–1900’s (+ few later). Interesting lot incl. first set    
(5 c and two 15 c in shades), some cancellations of interest,    
etc. Fine quality. (150)   3.000:-

3066P Collection in stockbook. Nice collection perfins A-Z, many    
pre-war! Many on different stamps etc. Unusual lot. Mostly    
fine quality. (500)   2.200:-

3067P Lot about 1900–50’s. Selection mainly back of the book mate-   
rial – mostly postage dues incl. better ones like Mi 29–41 ,    
also small section air mails incl. Mi 580–81 . Fine quality.    
(150) (Photo) // 2.000:-

3068P Lot 1852–. Incl. Mi 1 (quite good copy), 16= (), 133 (only    
one  and with faults), 33 slight gum fault, etc., cat. value    
€ 3800 all counted. Very mixed quality. (24)   2.000:-

3069P Lot 1923–50’s. Lot mainly better stamps/sets incl. Mi 123–   
131, 205–12, 257–60 (=), 447–89 × 2, 500–02 × 2, 552–   
557, etc., high value. Fine quality. (150)   1.600:-

3070P Collection 1852–1950’s on leaves. Including e.g. perforation    
varieties. Somewhat mixed quality. (400)   1.200:-

3071A Collection/accumulation 1864–1994 in album. E.g. many    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (3500)  // 1.200:-

3072A Collection/accumulation. Souvenir sheets; incl. s/s 1–2    
and the Amphilex sheets, some later sheets are lightly    
duplicated, cat. value in total more than EUR 900 acc. to    
vendor. Fine quality. (90)   1.200:-

3073L Accumulation 1880–1980 in glassine envelopes. Incl.    
better stamps. Mostly fine quality. (2500)  Mostly  1.000:-

3074K Collection 1860–1920 on leaves incl. better stamps.    
Mostly fine quality. (120)  Mostly  800:-

3075P Accumulation around 1900–50. Including many postage    
due stamps, some better included. Mostly fine quality.    
(500)  // 800:-

3076P Official Yearsets 1982–86.   500:-
3077A Collection 1867–1999. In two nice homemade albums.    

Fine quality. (650)   500:-

3078P Collection/accumulation classics–1968 on leaves. 120 old    
stamps, some FDCs 1957–68. Mostly fine quality.   400:-

3079A FDC collection 1958–88 in two albums. Fine quality. (250)   1.000:-

New Caledonia – Nicaragua
3080A  New Caledonia Collection classics–2005 in album.    

 Unusually comprehensive, almost complete without    
 the most expensive ones, with better early ones    
 mainly used (somewhat mixed quality), from 1903    
 onwards mainly  but also some being , from    
 1980’s very extensive mainly  (some ) with    
 many  sets and souvenir sheets. Good air mail    
 incl. Paris-Noumea flight set complete , and many    
 later high values. Fine quality. (1200)  // 4.000:-

3081A  New Hebrides Accumulation 1949–71 in binder.    
 Sheets and parts of sheets. Catalogue value acc.    
 to vendor SG £2000. Fine quality.   1.200:-

3082 178 New Zealand 1929 Tuberculosis Fund 1+1 P red,    
 “Help stamp out tuberculosis” and “Help promote    
 health 1930”. Both in block of four. One stamp with    
 gum stain. SG 544–45 £132 for . EUR 208   600:-

3083 186 New Zealand 1932 Red Cross 1+1 P carmine and    
 1933 Red Cross. Both in margin blocks of four.    
 SG 552–53 £132 for . EUR 172   700:-

3084 113 I, IIa   Newfoundland 1919 35 c Red Air. The regular    
 stamp and the variety with dot after “1921” (plate    
 4). Scot C3, b. EUR 290 (Photo page 65)   500:-

3085  Newfoundland Lot 1866–1918. All different, e.g.    
 Mi 16, 18y, 19y, 21–23. Fine quality. Mi € 377 (19)   500:-

3086  Newfoundland Lot 1866–1911. All different, e.g.    
 Mi 16 (), 21–22, 31–32, 37, 64–65, 87. Fine quality.    
 Mi € 395 (19)   500:-

3087  Newfoundland Lot 1866–1911. All different, e.g.    
 Mi 16 (), 16y, 21–23, 37, 65, 87. Fine quality.    
 Mi € 429 (23)  / 500:-

3088P  Newfoundland Collection 1887–1947 on leaves    
 incl. e.g. Mi 172–80 and 182–83 . Not valued.    
 (140)  // 500:-

3089A  Newfoundland Collection/accumulation 1866–   
 1947 in stockbook. Duplicates. Mostly fine    
 quality. (500)  Mostly  500:-

3090P  Nicaragua Old collection 1869–1920’s on leaves    
 incl. e.g. many sets, official stamps and postage    
 dues etc. Mostly fine quality. (300)  / 600:-

North Korea
3091  2007 Olympic games (2). The first compact disc    

 video stamp of the world. Just put it in your com-   
 puter and run the information! (Photo)   250:-

3092K  2001 Never issued stamp 1.40 w birds. PROOF    
 in different colours Issued in 100 copies. (Photo)   250:-

3093K 3495-99 1993 Orchids 10, 20, 30 ch (3). Imperf PROOF    
 with a pair on each sheet 15 × 10,5 cm. Very    
 scarce. (Photo)   750:-
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3094K 3507-12 1994 Year of the Dog 20, 40 and 50 ch (3). Imperf    
 PROOF with a pair on a sheet 15 × 10,5 cm. Very    
 scarce.  750:-

3095K 3836-37 1996 Railway set (2). PROOF in different colours    
 Issued in 100 copies.   500:-

3096K 3874-75 1995 Nature congress 50 ch (bird). Imperf PROOF    
 with a pair 15 × 10,5 cm. Very scarce.   250:-

3097K 3980-82 1997 Sport bowling and golf (2). Imperf PROOF    
 with a pair on each sheet 15 × 10,5 cm. Very    
 scarce.   500:-

3098K 4223-25 1999 Cactus SET (3). Imperf PROOF with a pair    
 on each sheet 15 × 10,5 cm. Very scarce.    500:-

3099K 4362-64 2000 Birds SET (3) including the 1 w issue for    
 the s/s. Imperf PROOF with a pair on each sheet    
 15 × 10,5 cm. Very scarce.   750:-

Paraguay – Peru
3100P  Paraguay Collection 1870–1935 on leaves. Mostly    

 fine quality. (250)  / 1.200:-
3101 10 Peru 1862 1 dinero red bisected, tied by bar cancel.    

 Sent to Lima. Small corner damages on the cover.    
 (Photo)   1.000:-

3102P  Peru Collection. The “Gobierno” overprints, inte-   
 resting selection 45 stamp and three covers (sent    
 to England) with these issues, from the turn of the    
 century (around 1900), e.g. higher values, unusual    
 material.  / 1.000:-

3103P  Peru Collection 1858–1920’s on leaves incl. some a    
 bit better issues + overprints etc. Not valued. (125)  / 700:-

3104K  Peru Cover lot 1910’s. Ten covers sent to USA.    
 Mostly fine quality.   250:-

Poland
3105K  Dachau Allach. Block 5, 1945 without watermark    

 and imperforatad, 25 pf green inverted.  () 500:-
3106  Field Post 1921 ”GORNY SLASK” s.c. ”The Green    

 Post”, 4 copies perf. and imperf.  () 350:-
3107 65, 67 Four colour proofs, all sign. Schmutz. (Photo page    

 65)  () 350:-
3108 203, 238 Card from WILNO to Germany 18.1.1926 with    

 rare red canc. ”DO NIEMIEC”.   250:-
3109K 273, 293 Reg. and Express cover to USA, sent by S/S    

 Pulaski with intetesting unclear violett canc.    
 ”Fee ...of First Address”. (Photo)   600:-

3110 380-82 1944 Polish Freedom Fighters SET. Imperf.    
 reprints from original printing plates in block    
 of four.  () 250:-

3111  1936, Slask Cieszynski. Postal stationary with    
 extra 15 Gr stamp, sent to Finland, canc Dzied-   
 zice 12.VIII.36.   250:-

3112L  Dealer duplicate stock 1918–80’s on stock cards    
 in three boxes. Mostly cheaper stamps but maybe    
 some opportunities. Somewhat mixed quality.    
 (10000)  Mostly  2.400:-

3113A  Collection 1918–2001 in two albums without    
 stamp mounts. Incl. some a bit better sets and    
 souvenir sheets. High catalogue value. Mostly    
 fine quality. (4000)  Mostly  1.500:-

3114A  Collection/accumulation 1918–80 in three    
 stockbooks. Duplicates incl. many early    
 issues, some better stamps and souvenir    
 sheets. Somewhat mixed quality. (5200)  // 1.200:-

3115P  Collection/accumulation 1918–57 on leaves.    
 Incl. Mi 1 (defect), some a bit better sets,    
 Red Cross and Air Mail. After 1950 mostly    
 . High catalogue value. Mostly fine    
 quality. (1000)  // 1.000:-

3116P  Collection 1916–20, also local issues, also    
 some Eastern Upper Silesia 1921. Fine quality.    
 Mi € 2300,-  / 800:-

3117P  Collection 1916–20, also local issues, interesting    
 material. Fine quality. Mi € 2000,-  / 700:-

3118K  Collection 1918–20 on leaves. Incl. many over-   
 prints. Fine quality. (140)   600:-

3119P  Collection 1918–30’s on leaves. Including some a    
 bit better. Mostly fine quality. (200)  / 600:-

3120A  Collection 1960–70 in Schaubek album partly    
 with pockets. Mostly fine quality. (300)  / 500:-

3121A  Collection 1965–84 in ABRIA album without    
 stamp mounts. Almost complete. Fine quality.   400:-

3122K  Covers. Seven items (incl. one GDR) from    
 Stalinist era of Polish history, all sent to Sweden    
 with various communist propaganda slogans.   500:-

3123 12 Port Gdansk 1926 Overprint on Different Designs    
 5 gr small surch. Good centering. EUR 130   250:-

3124K  Polish Army in Soviet Union Cover to Headquarters    
 of Commandor in chief of Polish Army in Jangi Jul,    
 1942, with spec. canc. GLOWNA POCZTA POLO-   
 WA POL. SIL ZBR. w Z.S.R.R. Very rare item.    
 (Photo)   900:-

3125K  Przedborz Complete 18 copies Mi 1–18 incl. Mi 4,    
 6 and 15–17 used, Mi 525 €. Also DDR Mi 284–85    
 /.  / 250:-

3126K  Local Post 1944–45 1945 Polish Committee Dachau.    
 Block of six with the 25 pf value inverted print.   250:-

3127  Kingdom of Poland 1918. Seven essays. Project of    
 Edmund John.  () 350:-

3128  Polish Legion Military Post, 1914, two stamps, 5    
 and 10 h.  () 350:-

Portugal
3129L  Dealers stock classics–1980’s in two boxes.    

 Incl. some a bit better, but mostly cheaper    
 stamps. Somewhat mixed quality. (3000)  Mostly  2.400:-

3130K  Collection 1860–1920. In approval booklet,    
 incl. better stamps. Somewhat mixed quality.    
 (200)  / 1.500:-

3131A  Accumulation 1940’s–70’s in stockbook. Cat.    
 value acc. to vendor approximately € 1000.    
 Also some areas. Mostly fine quality. (500)   1.000:-

3133A  Collection 1960–80’s in glassine envelopes.    
 Mi c. 1200 €   500:-

3134A  Collection 1862–1983 on 24 Visir leaves in    
 binder. Excellent quality. (491 different)  / 500:-

3135P  Cover collection 1874–1950’s on leaves. Many    
 sent to Sweden. Mostly fine quality. (29)   500:-

3136 6 II A Portuguese Guinea 1880 Crowns overprints 50    
 Reis Green. EUR 120   300:-

Puerto Rico (ES) – Qatar
3137P  Puerto Rico (ES) Lot. St. Thomas La Guaira,    

 very interesting old lot in mixed quality but    
 several better ones, mostly different but a    
 few duplicates. Mixed quality. (25)  / 3.000:-

3138L  Qatar Accumulation 1960’s–70’s in box. 1–100    
 of each stamp. Mostly fine quality. (1500)   1.200:-

Romania
3139 1450-53 1953 Aviation Sport in blocks-of-four. EUR 48   250:-
3140L  Collection 1862–1979 in four Kabe albums.    

 Several a bit better stamps and souvenir sheets.    
 Fine quality. (1500)  / 3.500:-

3141P  Collection 1862–1934 on leaves. Incl. many early    
 stamps  and later sets . Fine quality. (450)  / 1.500:-
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3142P  Collection classics–1930’s on leaves. Stamp hinges    
 (but usually not the stamps themselves) often    
 heavily stuck to paper. E.g. good classic section    
 and better later sets, also some back-of-the-book    
 material. Somewhat mixed quality. (400–500)  / 1.400:-

3143P  Collection classics–1940 on leaves. Genuine, with    
 some better ones. Mostly fine quality. (200)  / 900:-

3144L  Dealers stock old–modern on stock cards in    
 box. Mostly fine quality. (2000)  Mostly  900:-

3145K  Collection 1880–1913. In approval booklet.    
 Fine quality. (160)  / 500:-

3146A  Collection/accumulation in three stockbooks    
 mostly thematics. Fine quality. (Thousands)   500:-

3147L  Collection/accumulation 1890–1990’s in five    
 albums, mostly used 1960–70’s incl. many    
 thematics. (3000)  // 500:-

3148K  Lot 1936–69 complete sets in fine condition.    
 Valued 2006 to 855 DM (approx. 425 €).   350:-

3149P  Accumulation. Mostly older material incl.    
 first souv. sheet 1932. Mostly fine quality.  // 250:-

3150K  Cover lot 1940’s in envelope. 15 censored    
 covers/cards of which eleven sent abroad (ten    
 to Sweden). Mostly fine quality. (15)   750:-

Russia, single stamps
3151P 201-07 Overprint issue 1922. Appr. 160 copies, plenty    

 of varieties, different picture size etc. Need to    
 be examined.  // 1.000:-

3152 462-66 Air mail. Reprints.   250:-
3153  Postal stationary, double card. Sent from GAJNOW-   

 KA (Kreis Grodno) to Denmark 1892, arr. mark and    
 Kjøbenhavn - Gjedser 18.12.1892.   300:-

3154K  Postal stationary with extra 3 kop stamp, sent from    
 ZGIERZ to Berlin 1892, arr. mark.   250:-

3155  Red Cross card from Hungarian prisoner in Gulag    
 lager sent to Budapest, 1948.   250:-

Russia, collections
3156P ZEMSTVO. Collection of 87 items incl. one letter,    

assembled according to Catalogue of Russicher Land-   
schaftsmarken in Reichpostmuseum in Berlin, edition    
of C. Schmidt, 1934. Sells as is. (Photo on cover)  10.000:-

3157A Collection 1857–1954 in album without stamp mounts.    
With many good ones, sets and M/S. Fine quality.    
(1500)  / 10.000:-

3158A Collection/accumulation 1858–1937 in stockbook. Incl.    
better ones. Mostly fine quality. (500)  Mostly  3.000:-

3159P Accumulation 1918–23. Civil war (Post der Bürgerkriegs-   
gebiete). Printing errors etc. Needs to be seen by a speci-   
alist. (250)  / 1.000:-

3160P ”War Medals”. Sets and singles - assembly on six stock    
cards, mainly never hinged copies.  Mostly  1.000:-

3161P Definitives. Assembly on five stock cards, approx. 300    
used stamps. Plenty of varieties, watermarks, perf. etc.   1.000:-

3162P Assembly 1914–55 on four stock cards. Different perfo-   
rations on some stamps. (c. 180)  / 1.000:-

3163P Collection/accumulation classics in three small albums.    
Mostly fine quality. (1100)  / 650:-

3164L Collection 1870–1991 on leaves. Large box with collec-   
tion mainly Soviet Union. Many stamps though no expen-   
sive. Mostly fine quality.   600:-

3165 Nine stamps: Mi 480–82, 488–93.   500:-
3166P Accumulation 1880’s–1920’s on Visir leaves. Often heavily    

duplicated, few different stamps. Also some from Soviet.    
Somewhat mixed quality. (500)  // 500:-

3167L Accum. 1990–2006 in box. Many souv. sheets, mostly    
different stamps. Fine quality. (1000)   500:-

3168K Cover accumulation c. 1903–17. 14 picture postcards +    
25 covers, mostly to Danish Red Cross in Copenhagen,    
but also from e.g. Warsaw. (39)   500:-

3169L Cover accumulation 1990–2006 in box. Also a few visir    
leaves with older stamps. Somewhat mixed quality. (250)   500:-

3170A Mixed Collection 1865–1959 in two KABE albums with    
stamp mounts. Comprehensive incl. several better stamps,    
e.g. medium priced classics, good section from around    
1920 incl. many imperfs, many good stamps and sets    
from the 1930’s and well-filled later section, also some    
souvenir sheets. High value! Fine quality. (2000) (Photo)    
 Mostly  8.000:-

3171P Mixed Collection/accumulation 1865–1925 on leaves.    
Foreign post officies, incl. high values, local issues,    
back of book issues. Mostly fine quality. (600)  // 5.000:-

3172P Mixed Collection 1850’s–1930’s on leaves. Stamp    
hinges (but usually not the stamps themselves) often    
heavily stuck to paper. E.g. good classic section, imperf    
stamps, overprints, good 1930’s incl. Mi 422–23 and    
427–28, etc. Somewhat mixed quality. (400)  / 5.000:-

3173A Mixed Collection/accumulation 1910’s–20’s in visir album.    
Back-of-the book and associated areas, very interesting and    
in good variation. E.g. Revenues, Denikin army, North and    
North West army, Southern Russia, Russian Post in China    
incl. some higher values, quite comprehensive Post in    
Turkey, Armenia, Azerbaijan, Georgia and Ukraine.    
Mostly fine quality. (800)  Mostly unused 4.500:-

3174P Mixed Collection 1872–1923 on leaves. Foreign P.O., incl.    
many high values, Army post, Wenden, etc. Fine quality.    
(320)  Mostly  4.000:-

3175A Mixed Collection 1918–22 in album. Interesting with    
stamps from Belarus-West army fake issue, much Arme-   
nia incl. Independent Armenia, nice Ukraine and Russian    
Levant fake issue, etc. Quite unusual material! Fine quality.    
(1000–1200)   3.500:-

3176P Mixed Collection 1858–1933 on leaves. E.g. some better early    
ones like Mi 5–7 , other stamps /, Romanov set excl. 3 r    
, well-filled section 1916–22 and some better ones later on,    
also some interesting back-of-the book. Mostly fine quality.    
(300)  Mostly  2.300:-

3177A Mixed Collection/accumulation 1875–2002 in visir album.    
Fine quality. (1200)  // 2.300:-

3178A Mixed Collection army post, and areas 1910’s–20’s in visir    
album. Good duplicated stock with army post, Azerbaijan,    
Georgia, Armenia. Including better! Mostly fine quality.    
(1000)  // 2.000:-

3179P Mixed Collection 1870’s–1920’s on leaves. All are from    
foreign post offices or local areas. Interesting. Somewhat    
mixed quality. (150)  / 1.400:-

Soviet Union
3180 420AX 1932. Very nice copy. EUR 220 (Photo page 70)   800:-
3181K 1203-11, 1245   1948 Different Designs SET (9). Also the    

 1 R value. All in blocks-of-four. EUR 208   700:-
3182P  Collection 1860’s–1937 on leaves without stamp    

 mounts. Also some Russia in the beginning. Old,    
 genuine collection, with some a bit better. Mostly    
 fine quality. (400)  / 1.800:-

3183L  Collection/accum. 1956–91 in eight Visir albums.    
 Often duplicated, but many different. Mostly fine    
 quality. Approx. 23 kg. (Thousands)  Mostly  1.800:-

3184A  Collection 1918–91 in album without stamp    
 mounts. Many stamps, also a few Russian and    
 . Mostly fine quality. (1500)  Mostly  1.500:-

3185L  Accumulation 1970’s in box. Heavily duplica-   
 ted. Fine quality. (Thousands)   1.200:-

3186A  Accumulation 1920’s in visir album. Large    
 quantities of few stamps, also some Russia.    
 Mostly fine quality. (800)  / 900:-

3187P  Collection/accumulation mostly 1920’s-30’s on    
 stockbook leaves. Mostly , some better.    
 Mostly fine quality. (150)  // 800:-

3188A  1944–59 in KABE album without stamp mounts.    
 Well-filled remainder collection. Mostly fine    
 quality. (1000)  Mostly  800:-

3189A  Collection 1982–91 in stockbook. (750 + 130    
 souvenir sheets). Fine quality.   800:-

3190K  Collection 1930’s in envelope. Seven different    
 zeppelin sets. Fine quality.   500:-

3191A  Collection 1950–90’s on Visir leaves incl. some    
 duplicates, e.g. thematic sets incl. some .    
 (3000)  Mostly  500:-

3192K  Cover lot 1920’s–70. Mostly fine quality. (19)   300:-
3193K  Postcards collection of picture postcards, 1930’s    

 until 1950’s, all unused, mostly depicting Russian    
 art. (85). Fine quality.   250:-

Saint Helena – South West Africa
3194P  Saint Helena Collection 1961–77 on leaves without    

 stamp mounts. Seemingly complete. Fine quality.   500:-

ex 3170



70

3195A  San Marino Collection/accumulation 1950’s–60’s    
 in big stockbook. Duplicates from San Marino and    
 Vatican with many topicals. Mostly fine quality.    
 (2000)   1.200:-

3196P  San Marino Collection classis–1970’s on Visir    
 leaves. Also Vatican from the same period.    
 Mostly fine quality. (500)  // 500:-

3197K  Saudi Arabia Five covers, 1950–60’s to various    
 destinations, e.g. reg. and air mail.   400:-

3198K  Serbia Prephilately lot 1840’s-50’s in envelope.    
 Nine covers with clean straight-line cancellations.    
 Fine quality. (9)   500:-

3199K  Serbia Accumulation 1866–1911. Incl. interesting    
 early ones, high cat. value,    
 please inspect. Mixed quality. (400–500)  / 600:-

3200K 43, 71, 73-74   Slovakia Letter to Prag, 1940, four cens.   250:-
3201K 49, 52 Slovakia Air mail cover from Trnava to Göte-   

 borg, 1941, transit Vienna, cens..   250:-
3202K 134-35, 140   Slovakia Reg. cover from Banska Bystica to    

 Göteborg 1943. German censur.   250:-
3203K  Slovakia cover, Mixed franking (Slovak and Czecho-   

 slovakia)   350:-
3204P 579-628 Solomon Islands 1987 America’s Cup. 26 complete    

 sheets. € 936.   700:-
3205L  South Korea FDC collection/accumulation 1970’s–   

 1980’s in three boxes. Mostly duplicated, interesting    
 stock - unusual to see in these quantities. Fine    
 quality. (1000)   2.000:-

3206A  South West Africa Collection 1923–90 in DAVO    
 album with stamp mounts. Fantastic and appa-   
 rently COMPLETE collection up to the Namibia    
 period and including MOST of the important    
 pair combinations including the highest values,    
  to about 1940, later mainly . E.g. all three    
 important 1923 sets in pairs, 1924 set in pairs,    
 incl. both 3 d and £1 pair combinations, 1927 sets    
 in pairs, 1931 sets in pairs, etc., also few varieties,    
 and small section German SWA. Just a lovely    
 collection! Fine quality. (Photo)   25.000:-

Spain
3207 144 1874 Allegorie 10 Pta black. Nice copy with weak    

 blue cancel. EUR 2000 (Photo)   1.800:-
3208P  Collection 1850–1930 on leaves. E.g. better classics    

 such as 19 cts 1864 (), 4 pts 1879 () short perfs,    
 361–74 , etc. Somewhat mixed quality. (400)  / 1.800:-

3209A  Collection 1850–1975 in Yvert album. E.g. good    
 section classics incl. better, (some duplicates),    
 medium-priced stamps and sets from 1930’s–50’s,    
 etc. In the beginning mixed quality, later fine.    
 (1200–1500)  / 1.800:-

3210A  Collection 1850–1930’s in KABE album without    
 stamp mounts. Relatively well-filled including    
 some better. Mixed quality. (500)  / 1.400:-

3211L  Dealers stock 1850’s–modern on stock cards    
 in two boxes. Mostly common material. Mostly    
 fine quality. (3000)  Mostly  1.300:-

3212A  Collection 1853–1980’s in two Schaubek albums    
 without stamp mounts. Relatively well-filled but    
 not the most expensive stamps. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  // 1.200:-

3213P  Collection/accumulation 1850–1950’s on    
 leaves. Including a bit better. Somewhat    
 mixed quality. (500)  // 900:-

3214K  Collection 1851–1910. In approval booklet. Fine    
 quality. (180)   700:-

3215P  Collection 1850–1940’s on leaves. Including    
 5 r green 1854 used signed ”Strandell”. Mostly    
 fine quality. (50)  // 500:-

3216A  Collection 1851–1999. In two nice homemade    
 albums. Fine quality. (600)   500:-

3217K  Cover lot 1930–40’s. Many with local stamps,    
 unusual material. Mostly fine quality. (23)   450:-

St. Pierre and Miquelon – Sudan
3218A  St. Pierre and Miquelon Collection classics–2006    

 in album. Unusually extensive with some better    
 classics (incl. some used), and many later complete    
 sets and souvenir sheets incl. good air mails. Mainly    
  but also many , especially in later years, also    
 two epreuves de luxe. Fine quality. (1000)   4.000:-

3219A  Sudan (GB) Collection 1941–78 in album.    
 Mostly complete sets, incl. few older ones.    
 Fine quality. (320)  / 1.800:-

Switzerland, single stamps
3220 I-III 1912 Pro Juventute Forerunners. Scarce! EUR    

 500 (Photo)   1.000:-
3221K 179-84 1923 Air Mail SET (6). Cover sent to Germany    

 by air mail 23.X.23.   400:-
3222 369-72 1940 Pro Patria Souvenir sheet 5. Stamps are .   450:-
3223 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 1000 (Photo)   1.500:-
3224 447-59 1945 PAX SET (13). 5 Fr with ink marks and small    

 faults. EUR 1000   1.200:-
3225K 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 1000 (Photo)   900:-
3226 459 1945 PAX 10 Fr in a beautiful pair cancelled 15.I.46.    

 EUR 300   300:-

Switzerland, collections
3227K Prephilately lot 1840–50’s. Fine quality. (5)   250:-
3228A Collection 1843–1939 in album without stamp mounts.    

Interesting classic part incl. Geneva Mi 3 (signed).    
Zürich Mi 2, Switzerland Mi 4  and Mi 6  seeming-   
ly OK, but no guarantee. Also e.g. nice copy of Mi 18     
and complete  sitting Helvetia. Catalogue value acc.    
to vendor € 18 000. Mostly fine quality.  / 5.000:-

3229A Collection 1907–60 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Incl. better stamps and M/S, (some stuck to    
paper). Mostly fine quality. (500)  / 3.500:-

3230A Collection 1850–1944 on leaves with stamp mounts.    
Nice collection, e g many nice cancels, few stamps and    
M/S . Fine quality. (400)   3.500:-

3231A Collection/accumulation 1880–1960’s in stockbook incl.    
perforation varieties on standing Helvetia. Catalogue    
value Mi > € 4000. Fine quality. (1500)   2.800:-

3232A Collection 1854–1970 in Schaubek album without stamp    
mounts. Well-filled to 1943, incl. many Sitting Helvetias,    
many sets  and . Mostly fine quality. (1200)  / 2.500:-

3233A Collection 1945–72 in big stockbook. Complete from end    
of 1945, everything used and . Mi about € 3000,-.    
Fine quality.  / 2.000:-
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3234A Collection/accumulation 1880–1965 in album. Incl.    
many older, also few Liechtenstein. Mostly fine quality.    
(2500)  Mostly  2.000:-

3235A Accumulation 1950’s–90’s in three stockbooks. Incl.    
many complete sets, Pro Patria, Pro Juventute and 23    
souvenir sheets. Face value about 1180 CHF (SEK    
6700). Excellent quality. (1000)   2.000:-

3236A Collection 1850’s–1980’s in big stockbook. Including    
many better, favourable reserve. Somewhat mixed    
quality. (1000)  // 2.000:-

3237L Accumulation classics–modern in 26 approval booklets.    
Cat. value acc. to vendor € 4600. Mostly fine quality.    
(1000)  // 2.000:-

3238L Dealers stock old–modern in two boxes on stock    
cards. Mostly cheap stamps, but some opportunities.    
Mostly fine quality. (3000)  Mostly  1.800:-

3239A Collection/accumulation 1850–1990’s in stockbook.    
Duplicates incl. some better, e.g. sitting Helvetia, Air    
Mail, Pro Juventute and Pro Patria. Mostly fine    
quality. (3000)  // 1.200:-

3240A Collection/accumulation 1880’s–1960’s in stockbook.    
Probably high face value. Mostly fine quality. (1000)  / 1.200:-

3241A Collection classics–modern in stockbook. Including    
many complete sets incl. some better, and a few good    
souvenir sheets, well filled! Mostly fine quality. (900)   1.200:-

3242P Collection 1913–60’s on leaves. Incl. better Pro Patria    
and Pro Juventute. Mostly fine quality. (300)  Mostly  1.000:-

3243A Collection 1843–1945 in big stockbook with many good    
items: sets, souv. sheets, good Pro Juventute and Pro    
Patria, and a very good classical part. Mostly fine    
quality.  // 1.000:-

3244A Collection 1850–1958 in KABE album without stamp    
mounts. Including some better classics. Somewhat mixed    
quality. (500)  / 900:-

3245A Selection mostly 1920–60 in album incl. e.g. Mi 233–34     
and many Pro Patria & Juventute. Also some Liechtenstein    
incl. many blocks-of-four, etc.  / 900:-

3246A Lot 1854–1979 in stockbook incl. e.g. many Juventute and    
Pro Patria sets. Fine quality. Fine quality. Catalogue value    
acc. to vendor Mi -97 4200 DM   800:-

3247A Collection c. 1858–2002 in big stockbook. Fine quality.    
Mi 2460 € (over 1000)   800:-

3248P Collection classic–1977 on Visir leaves. Classic in mixed    
quality, some better as 3 fr Pax used. Also some modern    
 and Mi 344–55 on balloon post cards. Somewhat    
mixed quality. (800)   700:-

3249A Collection/accumulation classic–1940’s in stockbook. Incl.    
better old and air. Mostly fine quality. (500)   700:-

3250A Collection old–1960’s in stockbook. Including much Pro    
Juventute, Pro Patria. Also some back of the book. Mostly    
fine quality. (900)  // 700:-

3251P Collection Back of the book 1878–1982 on leaves with    
stamp mounts. Mostly fine quality. (100)   600:-

3252P Accumulation 1918–83 on Visir leaves. Blocks-of-four,    
incl. better ones, cat value Zumstein Spezial 1992 CHF    
2865. Fine quality. (76)   550:-

3254K Collection 1860–1915 on leaves. Mostly fine quality.    
(100)  / 500:-

3255P Accumulation 1880–1960’s on leaves and cards incl. e.g.    
many Pro Juventute and some official stamps etc. High    
value. (1000)  // 500:-

3256P Collection classic–1960’s on leaves, in total about 330    
copies incl. e.g. 28 ”Sitting Helvetia”, many /    
after 1940. Mostly fine quality.  // 500:-

3257P Collection/accumulation classic–modern on leaves. In    
two stockbooks including some better classic, 2 fr pax    
used, souvenir sheet 1955 etc. Mostly fine quality.   500:-

3258A Collection/accumulation in stockbook. Also Nether-   
lands. Fine quality. Mi 1620 € (700)  // 500:-

3259A Collection/accumulation 1970’s in stockbook. Also a    
few used. Mostly fine quality. (500)   500:-

3260K Lot old on stock cards. Mostly fine quality. Mi c.    
1000 € (19)  Mostly  250:-

3261K Lot mostly 1900–50 on stock cards. ”Better stamps”.    
Mostly fine quality. (c. 85)  // 250:-

3262P Cover accumulation 1860–1970’s. Covers and cards incl.    
Air Mail stamps on cover to Denmark. Mostly fine    
quality. (50)   400:-

3263A Postcards accumulation. 148 cards with ships trafficing the    
lakes, also eleven cards in older small size with wheel    
steamers. Fine quality.   500:-

Syria – Tanzania
3264K  Syria Air Mail and reg. cover to Germany,    

 Beyrouth 1933.   250:-
3265A  Syria Collection 1919–40’s in stockbook. Many    

 good stamps e.g. early overprints incl. both olym-   
 pics sets, Mi 386–95  (240 € if , etc.).    
 Fine quality. (400–500)  Mostly unused 2.500:-

3266P  Syria Collection 1919–44 on leaves. Comprehen-   
 sive incl. e.g. Mi 96–97 , 128b , many later    
 OMF Syrie overprints incl. some slightly better,    
 both olympic sets complete  (Mi 255 short perf),    
 later overprints, Mi 355 , many air mail stamps,    
 etc. Fine quality. (500)  / 1.400:-

3267P  Syria Collection mainly 1944–90 on leaves incl.    
 many complete sets and e.g. ten souvenir sheets.    
 High value and VF quality. (700)   1.200:-

3268 470-73 Taiwan 1962 Ancient Chinese Paintings. Complete    
 VF set (4) with upper or lower marg. EUR 200   350:-

3269L  Taiwan FDC accumulation 1970’s-80’s in banana    
 box. Also postal stationeries, maxi cards, covers    
 etc. Mostly fine quality. Approx. 12 kg. (1000)   900:-

3270A  Tanzania Collection 1988–90 in stockbook. Incl.    
 souvenir sheets. Fine quality. (120)   500:-

Thailand
3271  Cover to USA via Hong Kong, 1919.   350:-
3272K  Cover to Denmark 1948 with canc. ”A.V.2”.   250:-
3273P  Accumulation 1990’s souvenir sheets. Mostly fine    

 quality. (100)   800:-
3274P  Lot 1960–70 on leaves. Also few China. Fine    

 quality. (80)   700:-
3275P  Collection about 80 copies 1883–1920’s incl. some    

 a bit better ones. Not valued.  / 500:-
3276L  FDC collection/accumulation 1980’s–modern in    

 three boxes. Also some Maxi cards etc. Often dupli-   
 cated, sometimes quite heavily so. Mostly fine    
 quality. (1000)   1.700:-

The Philippines – Tunisia
3277A  The Philippines Collection/accumulation classics–   

 appr 1960 in big stockbook. Duplicates. Some    
 better sets and classicals. Mostly fine quality.    
 (2000)  / 1.000:-

3278P  The Philippines Collection 1862–1940 on leaves.    
 Somewhat mixed quality. (220)  / 500:-

3279  The Philippines (US) 1943 - Postal stationary with    
 two stamps, sent to Malacanan Palace with violet    
 cans. ”Passed by Censor Japanese Military Police”.   250:-

3280  The Philippines (US) Cover to Beuthen, Upper    
 Silesia 1941, via Kobe - Siberia, Soviet transit    
 mark, wehrmacht cens.   250:-

3281K  Transvaal (GB) Collection 1870–1910 on leaves.    
 Fine quality. (80)  / 500:-

3282A  Tunisia Collection 1888–1964 in album. With very    
 few exceptions a COMPLETE collection! A few    
 are used incl. 5 fr 1888–93, 75 c+1 fr 1888–1901,    
 15 c on 5 fr ovpt 1916, etc., very high value. Also    
 some dues included. Fine quality.   3.000:-

3283A  Tunisia Collection 1956–63. Exquisite album with    
 embroideries. (147 different)   250:-

Turkey
3284 44A 1884 Large Half Moon 5 Para Lilac Perf 13¼.  Some-   

 what irregular perforation. EUR 350   500:-
3285 843-56 1926 Different Designs SET (14). 25 and 50 gr are    

  (hinge in margins) wherefore large extra    
 value. EUR 250   700:-

3286A  Collection 1862–1971 in Yvert album. In the begin-   
 ning both  and  stamps, from 1955 only . No    
 stamps 1931–54. the early section is very interesting    
 with e.g. the first set complete (20 pa , rest ),    
 and several later higher values (25 pia values, etc.),    
 overprints, etc., also some interesting back-of-the-   
 book material. Mostly fine quality. (1200)  Mostly  3.000:-

3287A  Collection 1863–1960 in album. Nice and clean    
 incl. good early 25pia and 50 pia stamps, Mi 212–   
 221, 259–30, large section overprint stamps, Mi 825,    
 some better 1930’s incl. Ataturk mini-sheet, and    
 many later stamps and sets. Mostly fine quality.    
 (1000)   2.500:-

3288P  Collection 1863–1930’s on leaves. Interesting col-   
 lection that is well-filled. Some stamps have been    
 removed, but still opportunities. Somewhat mixed    
 quality. (500)  / 1.500:-
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3289P  Collection classics–1930’s on leaves. Stamp hinges    
 (but usually not the stamps themselves) often    
 heavily stuck to paper. Incl. better early ones. High    
 catalogue value and bargain opportunities. Some-   
 what mixed quality. (300–400)  / 1.400:-

3290K  Collection 1863–1920. In approval booklet, incl.    
 better stamps. Mostly fine quality. (270)  / 1.000:-

3291P  Collection 1865–1930 on leaves. Incl. better    
 stamps. Fine quality. (500)  / 1.000:-

3292P  Collection 1860’s–1940’s on leaves. Interesting.    
 Mostly fine quality. (300)  / 700:-

3293K  Collection classics–1910’s in old approval book-   
 let. Somewhat mixed quality. (400)  / 500:-

3294K  Lot 1950’s–70’s. Stamps and sets, apparently all    
 different. Fine quality. (160–170)   250:-

United Nations
3295A  Mixed Collection/accumulation 1950’s-80’s in    

 two stockbooks. New York and Geneva. Mostly    
 fine quality. (1000)   700:-

3296A  Mixed Collection/accumulation 1950’s–70’s in    
 visir album. Many blocks, etc. Fine quality. (900)   700:-

3297A  Mixed Collection 1950–80’s in two albums.    
 Incl. the flag series. Fine quality. (500)   400:-

3298A  New York Almost complete collection 1951–89    
 incl. souv. sheets and also some FDCs.  Mostly  700:-

3299A  New York Accumulation About 1990. Small face    
 value lot with e.g. many Mi bl 11 (UN 45 years    
 1990) and Mi 595–96 (Human Rights 1989), total    
 face value USD 546 hence reserve (including    
 commission) is about 1/5 of face.   600:-

3300A  New York Collection 1951–87 in album without    
 stamp mounts. Seems complete. Favourable    
 reserve. Fine quality.   500:-

3301A  Geneva Accumulation 1989–92. Containing Mi    
 180–220 in various quantities, all complete sets,    
 total FACE VALUE for the lot is CHF 6174 so    
 the reserve price (including comission) is    
 about 1/5 of face.   6.500:-

3302A  Vienna Accumulation Early 1990’s. Complete    
 sets in different quantities, total face value ATS    
 (Austrian Schillings) 67411 which converts to    
 EUR 4899. Reserve price (including commis-   
 sion) is about 1/5 of face.   8.000:-

USA, single stamps
3303 248-50 1918 Air mail SET (3). Very fine, 16 c with    

 minor gum spot from factory, 6 and 24 c perf    
 at three sides. EUR 220   350:-

3304K 272F 1927 Personalities 10 c yellow perf 11 × 10½.    
 Two pairs in form of a block of four, First Flight,    
 New York - Cristobal - Barranquilla 21.JUN.1929.   250:-

3305K  First flight, Cristobal (Canel Zone) - San Salva-   
 dor JAN.21.1930.   250:-

USA, collections
3306P Collection classics–1930’s on leaves. Stamp hinges (but    

usually not the stamps themselves) often heavily stuck to    
paper. Comprehensive, genuine and valuable old collec-   
tion incl. two Pony Express stamps (+ ), used incl. 30 c    
pictorial 1869, good definitives to $1, Columbus to 30 c+   
50 c with stain,  incl. 1–10 c Omaha, 10 c Buffalo, 3–10 c    
Louisiana, etc. Mixed quality. (400) (Photo) / 10.000:-

3307A Collection 1851–1989 in two DAVO albums without stamp    
mounts (A few are ). Many better classics/older incl. 90 c    
1890/93 and $ 1895, Columbus to 30 c, 2 c–15 c pictorials    
1869 (mixed quality), 1901 and later commemoratives, well-   
filled later section, etc. Mostly fine quality. (800)   3.000:-

3308P Collection 1860’s–1960’s on leaves. Mainly used in the    
beginning, from 1920’s mixed used and unused and from    
the mid–1930’s mainly usnused. Early period with e.g.    
better commemoratives and other good stamps. Mostly    
fine quality. (500–600)  // 2.500:-

3309A Collection 1851–1982 in album. Mainly used in the begin-   
ning, from 1930’s also many . E.g. good classics incl.    
10 c–15 c 1869, 24 c 1870–71, 90 c 1888 short corner perfs,    
90 c 1890/93 smudged canc., 15–50 c Columbus (50 c    
thin spot), 1901 Pan America, and better later stamps/   
sets incl. many perf. varieties on definitives, etc. Mostly    
fine quality. (800–1000)  / 2.500:-

3310A Collection 1860–1964 in album. Incl. better stamps.    
Fine quality. (600)  // 2.000:-

3311A Collection 1981–95 in two albums with stamp mounts.    
High face value. Also some used stamps. Fine quality.    
(1000)  Mostly  1.700:-

3312A 1861–1941. Fine quality.  / 1.100:-
3313K Collection/accumulation classic–1930’s in envelope.    

Interesting lot including Mi 34, 83, 123, better air etc.    
Mostly fine quality. (400)   1.000:-

3314K Accumulation 1960’s–90’s. “Oddities”, lot in good variation    
with about 100 stamps with different varieties stamps such    
as imperforated ones and misperforations. In addition    
some blocks of four. Fine quality.   900:-

3315P Collection 1851–1946 on leaves without stamp mounts.    
Relatively well-filled including some better. Somewhat    
mixed quality. (250)   800:-

3316L Collection/accumulation older–modern in two stockbooks    
and a visir album. Incl. shades, pre-cancels, mini-sheets,    
etc. Somewhat mixed quality. (Thousands)  // 800:-

3317P Collection 1860’s–1940’s on leaves. Somewhat mixed    
quality. (100)  / 700:-

3318P Collection/accumulation 1910–1970 on six Visir leaves.    
Duplicates, mostly . Better stamps included. Excellent    
quality. Yvert 1988 ! FRF 3300 (234 different + Four    
blocks)  / 600:-

3319A Collection 1923–72 (Air mail until 1976) in Lindner album    
with stamp mounts. High catalogue value. Fine quality.    
(760)   600:-

3320A Collection classic–modern in Lembit album with home-   
made pockets. Mostly fine quality. (1500)  Mostly  600:-

3321A Collection/accumulation 1870’s–modern in three albums.    
Remainders, including some better. Mostly fine quality.    
(1.000)  / 500:-

3322A Collection/accumulation 1880–1980 in stockbook. Some    
booklets included. Fine quality. (1300 + one block)  // 500:-

3323A Collection/accumulation. Duplicates, mostly  on 43    
Visir leaves in binder. Excellent quality. (871 + three    
blocks)  / 500:-

3324L Big stock thousands of stamps old/modern in envelopes.    
Please inspect.   500:-

3325L Collection/accumulation 1958–85. Duplicates sorted in    
transparent envelopes. Laid up on annual basis mostly    
according to Michel. Nearly complete.   500:-

3326L Collection/accumulation old and modern, thousands of    
stamps in two albums and two large stockbooks. Mostly    
fine quality.   500:-

3327L Collection/accumulation. Thousands of stamps on    
leaves and in glassine envelopes. Mostly fine quality.   500:-

3328L Collection/accumulation old–modern in box. Duplicates    
in envelopes in shoe box, covers etc. Mostly fine quality.   500:-

3329L Collection/accumulation classic–modern in box. In four    
stockbooks and some year sets, including some better    
and face value. Mostly fine quality.  // 500:-

3330K Eight stamps / and one 50 cents Columbus canc.  // 450:-
3332P Cover accumulation 1870’s–1970’s in envelope. Many    

sent to Sweden, including e.g. 2+3c 1883. Somewhat    
mixed quality. (100)   900:-

3333P Cover lot c. 1900–60. Several with censorship/air mail.    
Fine quality. (c. 100)   500:-

ex 3306

3338
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3334L Cover collection 1900–80’s in box. Seven albums, incl.    
FDCs. Also unused Citation all world album. Mostly fine    
quality. Approx. 12 kg.   500:-

3335P Cover lot about 1900–50. Also some Canadian, mostly    
sent to Scandinavia, especially Sweden. Including some    
censored and air mail, etc. Mostly fine quality. (55)   400:-

3336A Covers 1890–2000 in album. 392 covers, mostly postal    
stationery and FDCs.   350:-

Ukraine – Uruguay
3337P  Ukraine Collection/accumulation 1900–20’s on    

 leaves. Mostly fine quality. (120)  Mostly  600:-
3338 19 Uruguay 06 c dark rose coat of Arms, two    

 copies tied by clear SALTO ADMIN CORREOS,    
 MYO 6.65 cds. Sent to Buenos Aires. Marked    
 ”por Uruguay”, but the address is cut out. (Photo)   1.000:-

3339 34 Uruguay Franked with 10 c green perf 13 to Barce-   
 lona via the French P.O. in Montevideo. Cancelled    
 by bar cancel and a circular CORREO MONTE-   
 VIDEO 31 OCT 72 cds alongside, together with    
 a French PAQ FR.J No 3 MONTEVIDEO cancel    
 the same day and a French 80 c stamp cancelled    
 with an Anchor cancel. Also with a red P.P chop    
 at front and arr cds on back side. Interesting cover,    
 but the address line is cut out. (Photo on cover)   3.000:-

3340P  Uruguay Collection mostly 1850’s–1900 on    
 leaves. Mixed quality. (500)  Mostly  500:-

3341P  Uruguay Collection/accumulation 1890–1900’s    
 on leaves. Somewhat mixed quality. (200)  / 400:-

Vatican
3342A  Collection 1929–72 in old album. with e.g. Mi 148    

 , 185  and block 1 . Fine quality.  / 2.500:-
3343P  Collection classics–1930’s on leaves. Stamp hinges    

 (but usually not the stamps themselves) often heavi-   
 ly stuck to paper. Also some Pontificial states. Vati-   
 can includes e.g. Mi 39–44; Mi 39 and 41 are used,    
 rest are , Mi 44 small stain on front. Somewhat    
 mixed quality. (more than 100)  / 1.500:-

3344A  Accumulation 1929–88 in two Visir albums. and    
 one album with sheets of Mi 477–80 and 483–86.    
 Mostly fine quality. (2000)  / 1.000:-

3345A  Accumulation 1929–60 in stockbook. Mostly fine    
 quality. (750)   500:-

3346A  Accumulation 1950’s-80’s in stockbook. Mostly    
 fine quality. (1000)   500:-

Venezuela – Vietnam
3347A  Venezuela Collection/accumulation classic-   

 1970’s in three stockbooks. Large duplicate    
 accumulation incl. 50 copies of the first    
 issue, imperforated stamps of later issues,    
 Air Mail and high values. Very high cat.    
 value. Somewhat mixed quality. (5200)  // 2.500:-

3348P  Venezuela Collection 1859–1962 on leaves.    
 Including air mail, telegraph, locals etc.    
 Many classics. High catalogue value. Fine    
 quality. (1000)  Mostly  1.200:-

3349P  Venezuela Collection/accumulation classics-   
 1950’s on Visir leaves. Mixed quality. (500)  / 1.000:-

3350P  Venezuela Collection 1859–appr 1940 on    
 leaves. Many a bit better classics. Fine    
 quality. (250)  Mostly  800:-

3351P  Venezuela Collection 1859–1926 on leaves.    
 Interesting classical part witth many    
 unperforated stamps. Mixed quality. (300)  / 500:-

3352P  Vietnam Lot 1960’s–80’s in sheets and part    
 of sheets. Mi € 5670   900:-

Yugoslavia
3353 681A 15 Din Red in block-of-four. EUR 200   300:-
3354 738-49 1954 Animals SET (12). EUR 150   300:-
3355 804-11 1956 Olympic Games SET (8). EUR 200   350:-
3356 957 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 150   300:-
3357A  Collection 1918–43 in Behrens album. Interes-   

 ting with e.g. expensive (although not certified)    
 overprints and overprint varieties, better sets,    
 etc., very high cat. value! Fine quality. (400)  / 2.000:-

3358A  Collection/accumulation 1918–99 in two    
 stockbooks. Incl. better sets. Fine quality.    
 (1200)  Mostly  1.800:-

3359A  Collection 1970’s–90’s. MINI-SHEETS, all    
 apparenty different and in complete sets.    
 Fine quality. (275 units)   1.700:-

3360P  Collection 1918–40 on leaves. Well-filled,    
 including some better. Also some other    
 areas. Mostly fine quality. (500)  / 1.200:-

3361P  Collection 1918–31 on leaves. Incl. better    
 stamps. Fine quality. (270)  Mostly  1.000:-

3362P  Collection about 370 copies 1918–41 on    
 leaves incl. also Bosnia/Herzegovina and    
 Croatia, not valued.   500:-

Zanzibar
3363 16a II / III   1895 2½ on 1a plum, two different types of    

 overprints in vertical pair. SG 23/25 £150+160.   500:-
3364 40 II / III   1897 New value overprint 2½ on 4 a type II    

 and II in pair. SG 175 / 177 £65+80.   400:-

Onsdagen den 17 september, tidigast kl. 19:30
Antika mynt / Ancient coins

3365 Ancient Arabia. Queen as-Sayyida-Arwa. ½ dinar in gold   
(1094 AD/487 AH). 1+ (Photo on cover)  900:-

3366 Ancient Arabia. Queen as-Sayyida-Arwa. ½ dinar in gold   
(1094 AD/487 AH). (Slightly bent). 1+ (Photo on cover)  800:-

3367 Romerska mynt. Kejsardömet. Trajanus (98–117). Sestertius.   
(Korroderad). (1?/1)  350:-

3368 Sear 918 Romerska mynt. Kejsardömet. Trajanus (98–117).   
Sestertius. (Korroderad). (1)  250:-

3369 Sear 1016 Romerska mynt. Kejsardömet. Hadrianus (117–138).   
Sestertius. (Korroderad, stampspricka). (1)  250:-

3370 Sear 2152 Romerska mynt. Kejsardömet. Severus Alexander   
(222–235). Sestertius. (Korroderad). 1?/1  250:-

3371 Sear 2165 Romerska mynt. Kejsardömet. Severus Alexander   
(222–235). Sestertius. Tilltalande porträtt. (Korroderad) 1/1+  250:-

3372 Sear 2571 Romerska mynt. Kejsardömet. Filip I (244–249).   
Sestertius. (Korroderad, ärg, stampspricka).  250:-

3373 Sear 3619 Romerska mynt. Kejsardömet. Galerius (305–311).   
Follis. Attraktiv grön patina frånsidan. 1+  250:-

3374 Sear 3633 Romerska mynt. Kejsardömet. Maximinus (309–313).   
Follis. 1+/God 1+  250:-

3375P Romerska mynt. Kejsardömet. Lot med 14 bronsmynt Agrippa -   
Theodosius I samt två antoninian från Valerianus resp. Gallienus, v.k.  550:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gustav II Adolf (1611-1632)

3376 SM 132 1 öre 1627 ? Delar av två mynt på båda sidor.  1?/2 250:-
Gustav III (1771-1792)

3377 SM 54 1 riksdaler 1792 (Varit brosch).  (1) 300:-
Oskar I (1844-1859)

3378 SMF 61a 1 riksdaler riksmynt 1857 (Repor).  (1) 300:-
Karl XV (1859-1872)

3379 SMF 15c 4 riksdaler riksmynt 1862 Med L.A. och stor    
 randskrift.  1?/1 300:-

3380 SMF 16 4 riksdaler riksmynt 1863 (Lätt rengjord,    
 kanthack, plantsfel fråns.).  (1/1+) 700:-

Oskar II (1872-1907)
3381 SMF 31b 10 kronor 1874 (74 på 73). (Foto)  God 1/1+ 600:-
3382 SMF 43 5 kronor 1886 (Foto)  1+/God 1+ 600:-
3383 SMF 44 5 kronor 1894 (Foto)  1+ 700:-
3384 SMF 46 5 kronor 1901  1+ 400:-

Gustav V (1907-1950)
3385 SMF 61 1 krona 1942  1+ 250:-
3386 SMF 66 1 krona 1946 med ca 30 graders avvikande    

 stampställning. (Foto)  1? 500:-
Carl XVI Gustaf (1973-)

3387  50 kronor jubileum 2002 Astrid Lindgren.    
 Eftersökt!  0 300:-

Myntsamlingar Sverige / Coin collections, Sweden
3388L 800 enkronor 1875–1941.   6.000:-
3389L Tio st dialådor med 1900-talsmynt, mycket silver. vk. Ca 11 kg.   4.500:-
3390L Ca 6750 gram silvermynt 40 % samt ca 700 gram 60 %.   3.800:-
3391A Oskar II. 78 st 2 kronor mellan 1876–1907, v.k.   2.000:-
3392L Samling/parti i tre album + Lembit myntbox, t.ex. 2 kr 80 %    

(45) och 40 % (14), 1 kr 80 % (61), 50 kr 1976, flera äldre inkl.    
2 öre 1746 och 1748, några utländska inkl. US $ 1890 + 1922, etc.   2.000:-

3393A 70 tvåkronor 1876–1940.   1.000:-

3381 3382 3383 3386
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3394L Låda med tusentals mynt inkl. t.ex. mängder av myntrullar, sil-   
vermedalj 65 gram, hundratals obeg. myntfickor etc. Ca 18 kg.   800:-

3395L Låda med mängder av mest kopparmynt men även en hel del    
silver, ett 50-tal sedlar femmor/tior, några årsset och medaljer    
samt div. utländska. Cirka 16 kg.   600:-

3396P Lot med mest silvermynt bl.a. 1/6 riksdaler 1829, 2 kronor 1910    
i bättre kvalitet än vanligt, 1 krona å.u.b. Även utlandet ex.vis    
Danmark 2 kroner 1897 1?, 2 kroner 1915. Totalt sjutton mynt    
och tre medaljer. V.k.   500:-

3397A Fyra pärmar med O II–C XVI G, koppar-, nickel- och silver-   
mynt. VK.   500:-

3398A Lot: Bl.a. 1/3 riksdaler 1787 (hack åts.), 1/8 riksdaler 1831,    
1/16 riksdaler 1848, 1 skilling 1802 (två), 1805, 1812. Totalt tre    
silvermynt och nitton koppar/bronsmynt samt en replik av ½    
daler plåtmynt 1727. V.k.   500:-

3399L Kartong med silver/kopparnickelmynt, även utländska ”turist-   
mynt” och en del sedlar, bl.a. 1 Rdr Rm 1872, 1873, 1875 (två).    
V.k.   500:-

3400L 28 olika hårdplastset 1961, 1963–66, 1968–72 + 1978–95. Även    
bl.a. 50 kr 1975 och 10 kr 1972.   450:-

3401A Gunvor Svensson-Lundkvist: Kronprins Carl Gustaf (två st) +    
Léo Holmgren: Kungabröllopet 1976 + Tage Erlander (två    
st). Samtliga i kontrollerat silver, total vikt ca 200 g.  01/0 250:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3402K SMF 257, 259, 268   Norge 2 kroner 1908, 1910 samt 1 krone    

 1912.  1-God 1 300:-
3403 SMF 7 Danmark 10 kroner 1873 (Repa frånsidan).    

 (Foto)  (1) 600:-
3404 SMF 98 Danmark 10 kroner 1909 (Foto)  1+ 700:-
3405  Albania 1937. Independence commemorative,    

 2 and 1 fr in silver. F - VF.    400:-
3406 KM 19 Albania 2 franga AR 1937 25th Anniversary of    

 Independence.  1+ 250:-
3407  Austria 50 euro Mozart 2006 in gold. Approx    

 10,20 g. (Photo)  01/0 1.200:-
3408  Britain Æthelred II. Long Cross. C. 997–1003.    

 London. Leofing. (Slightly bent). (Photo on    
 cover)  (1/1+) 800:-

3409 KM 535 Germany Prussia 3 mark 1913 A  01 250:-
3410 KM 21 Italy 20 lire 1882 (Photo)  God 1+/01 700:-
3411  Netherlands Ducat 1649 Utrecht. (Slightly    

 bent) (Photo on cover)  01 3.000:-
3412  Poland Sigismund III. Small lot with e.g. 3    

 groschen (eight pieces). Mixed quality.    300:-
3413K  EUROPE 23 silver coins, mostly from Hungary/   

 Germany c. 1780–1910. All mounted with loops.    
 Weight approx. 130 g.    400:-

3414K  EUROPE From an estate: Eleven German/Hun-   
 garian silver coins 1549–1911, e.g. Bavaria 3 mark    
 1911 90th Birthday, Prussia 5 mark 1903, 3 mark    
 1910. Mixed quality, e.g. polished/traces of mount.   500:-

3415L  ALL WORLD 18 albums with modern ”tourist”    
 coins and some tokens. v.k. Approx. 28 kg.   800:-

3416L  ALL WORLD Box with e.g. ”tourist coins”, ancient    
 very worn coins, some decorations. Approx. 12 kg.   500:-

3417L  ALL WORLD Several hundred coins in different    
 metals, mostly modern. Mixed quality.   500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3418K Pick 8, 11   Albania German occupation. 100 franga 1940,    

 10 lek 1940. 1-1+    250:-
3419K Pick 24-27A   Albania 1949. 1000, 500, 100, 50 and 10 lek.    

 Mixed quality.    250:-
3420K Pick  28a-32a   Albania 1000, 500, 100, 50 and 10 lek 1957  0 250:-
3421K Pick  28a-32a   Albania 1000, 500, 100, 50 and 10 lek 1957  0 250:-
3422K Pick  50a   Albania 50 lek = 2500 lek 1992 Serial No.    

 127406.  0 250:-
3423A  ALL WORLD Approx. 100 banknotes, e.g. German    

 ”Notgeld” incl. four in textile, Swedish 100 kr    
 1962. Mixed quality.   500:-

3424A  ALL WORLD Three albums with hundreds of bank-   
 notes. v.k.   300:-

Medaljer / Medals
3425P Tolv st ”Vackra Färg-ECUs” i träetui.   250:-

3426 Norge Bronsmedalj (55 mm) till landskampen Sverige - Norge 1951.  250:-

Polletter / Tokens
3427P Sverige Dannemora gruvor. 24 olika polletter (ensidiga järn bleck).  700:-
3428 Sverige Uppsala. Ångslupen MENOTTI. Fem olika polletter    

(komplett). R. Stiernstedt 256. 1–5   350:-

Aktiebrev / Stock certificates
3429P Sverige Östra Blekinge Jernvägs AB, tio aktier å 1000 kr år 1897,   

med kuponger. Ovanlig (Foto) 500:-
3430P Sverige Östra Blekinge Jernvägs AB, fem aktier å 500 kr år 1897,   

med kuponger. Ovanlig  500:-
3431P Sverige AKTIEBOLAGET HALMSTADS JÄRN- OCH STÅL-  

VERK, en aktie å 100 kr, Halmstad 1917. Med talong. (15 st, N:o   
17617–17631).  500:-

3432P Sverige Östra Blekinge Jernvägs AB, en aktie å 100 kr år 1897,   
med kuponger. Ovanlig och dekorativ med ånglok.  500:-

3433P Sverige SKANDIA LÄDERFABRIKS AKTIEBOLAG, en aktie å   
500 kr, Malmö 1917. Med talong. (Tio st, N:o 2268–2277).  350:-

3434P Sverige AKTIEBOLAGET INLANDSTRÄ, 15 aktiebrev å 100 kr   
vardera, Dorotea 1921. Med talonger.  250:-

3435P Sverige AB Stockholms Ridhus, en aktie å 500 kr år 1906, med   
kuponger.  250:-

3436P Sverige Skara Skofabriks AB, en aktie å 500 kr år 1909, med   
kuponger.  250:-

3437P Sverige YSTADS TEATER-AKTIEBOLAG, en aktie å 100 kr,   
Ystad 1894. Med talong. (Två st, fläckar).  250:-

3438P Sverige AKTIEBOLAGET HALMSTADS JÄRN- OCH STÅL-  
VERK, tio aktier å 1000 kr, Halmstad 1917. Med talong. (Sex st,   
N:o 9681–9730, 16591–16600).  250:-

3439P Sverige Fyra aktier: RederiAB Windor, en aktie å 100 kr år 1917,   
AB Svenska Handels-och Sjöfarts Kompaniet, en akte å 250 kr år   
1917, AB Svenska Lantmännens Bank, en aktie å 100 kr år 1917   
och Svenska Landtmännens Fastighets AB, en aktie å 100 kr år   
1918.  500:-

3440P Sverige Lot med dubbletter av bl.a. Klosters AB 100 kr, 500 kr,   
1000 kr, Nordiska Kullager AB 100 kr, 1000 kr.  350:-

3441A Danmark DET LOLLAND-FALSTERSKE JERNBANE-SEL-  
SKAB, en aktie å 200 kr, Kjøbenhavn 1875. Med stämpelmärke.   
Inramad. Ovanlig och eftersökt.  300:-

3442P U.S.A. Ten different, e.g. ITT, Alf Industries, Natco, Builders   
Investment Group, Edison.  250:-

Myntsamlingar Sverige / Coin collections, Sweden
3443L Lot med bl.a. 14 jubileums/minnesmynt varav tre 200 kr och   

fyra 100 kr, tolv årsset hårdplast samt ett hundratal sedlar varav   
fyra 100 kr.  1.500:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3444P Norges Frimerker 1855-1924 med nytrycken!  250:-
3445A Danmark og Dansk Vestindiens Frimærker del 2–4 af G.A   

Hagemann. Nya obegagnade ex.  400:-
3446A Danmarks og Dansk Vestindiens Frimærker af G.A. Hagemann   

band 2+3+4. NYA OBEGAGNADE EX!  400:-
3447A Danmarks og Dansk Vestindiens Frimærker band 2–4 af G.A   

Hagemann. Nya obegagnade exemplar.  400:-
3448L Danmarks og Dansk Vestindiens Frimærker band 3 (fyra obeg   

ex), band 4 (ett ex) samt Stellakatalogen 1951 och Guldbrakteat-  
Fenomen 1897.  400:-

Tillbehör / Utensils
3449A KA-BE-inlaga med fickor 1970–93, oanvänd, i två gröna ring-  

pärmar. Mycket högt anskaffningspris.  250:-
3450L Stor låda innehållande bl.a. två st pärmar med Leuchtturm Vario   

blad, mängder av klämfickor, tomma urvalshäften, påsar med fast-  
sättare, m.m.  500:-

3403 3404 3407 3410

del av 3429
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Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3451P Sverige 19 litet svårare etiketter, bl.a. nio rysk-japanska krigets   

befälhavare, dessutom tolv mest utländska.  250:-
3452L Tjeckoslovakien Samling 800 st tändsticksetiketter i insticks-  

album, 168 helark med etiketter.  400:-

Autografer / Autographs
3453L UEFA Europamästerskapet i fotboll, Sverige 1992. Inramad färg-  

litografi, 72 × 94,5 cm inkl. ram, (336/360), av Ardy Strüwer med   
26 autografer, bl.a. Tomas Brolin, Martin Dahlin, Thomas Ravelli,   
Kenneth Andersson och Tommy Svensson. Unik, finns bara i   
detta exemplar. Mycket dekorativ!  3.300:-

3454L ”Olympiafrukost i Barcelona -92 Idrottsgäster”. Jättestort inramat   
montage, 79,5 × 99,5 cm inkl. ram, med färgfoton och inte mindre   
än ett trettiotal autografer, bl.a. J O Waldner, Ragnar Skanåker,   
Sven von Holst, Anders Holmertz, Gunnar Larsson, Agneta   
Andersson, Patrik Sjöberg och Ralf Edström. Unik, finns bara i   
detta exemplar!  2.000:-

3455P KAROLINERTIDEN, Addresserat brev till Wachtmeister från   
Gottschalk Krämer, med sigill, 1688.  800:-

3456P KAROLINERTIDEN, Handskrift, brev från Hans Henrik von   
Essen (1664–1729), daterat 1700.  800:-

3457P KAROLINERTIDEN, Handskrift, brev från Håkan Gyllenbielke   
(ca 1660–1719), daterat 30 Julij 1718  800:-

3458L DAVIS CUP, Sverige–USA 23–25 september 1994. Inramad   
affisch i färg, 71 × 51 cm inkl. ram, med 21 autografer av de   
kompletta amerikanska och svenska DC-lagen, bl.a. Stefan   
Edberg, Jonas Björkman, Pete Sampras, Jared Palmer, Jonathan   
Stark och Jonte Sjögren. Unik, finns bara i detta exemplar!  700:-

3459L Tavla med totalt 137 autografer, varav många Olympiska guld-  
medaljörer och Världsmästare. Bl.a. OS i Oslo 1952: Backhoppar-  
truppen och Slalomlaget, OS i Helsingfors 1952: Gymnastiktrup-  
pen, Utländska Olympiska guldmedaljörer: Horace Ashenfelter,   
USA och Joseph Bartel, Luxemburg, Stora Grabbar inom svensk   
idrott med ex.vis Gunder Hägg och Arne Andersson. Dessa 137   
autografer utgör ett spännande collage på en tavla i storlek 39,5 ×   
51 cm.  700:-

3460L Fotbollslandslaget i EM 1992. Inramat färgfoto, 42 × 54 cm inkl.   
ram, med autografer av hela laget samt tränare.  600:-

3461P GUSTAV V (1858–1950). Öppet brev med egenhändig underskrift,   
dat. Stockholms slott den 28 augusti 1922 + Sex handlingar, bl.a.   
betyg från Uppsala universitet 1877.  300:-

3462P KARL XIII (1748–1818). Transport Resolution för major i flottorna   
med egenhändig underskrift, dat. ”Stockholms Slott den 4. April   
1812”.  300:-

3463K Hasse Ekman, George Fant, Pehr G. Gyllenhammar och Sten   
Andersson. Totalt fyra st egenhändiga autografer på korrespon-  
denskort. Hög kvalitet.  275:-

3464K EVA DAHLBECK (1920–2008), skådespelerska och förf.   
Egenhändigt signerat, äkta sv/v privatfoto, 11,5 × 11 cm.  250:-

3465P GUSTAF (V) (1858–1950), som kronprins. Fullmakt (ngt särad)   
för häradshövding, med egenhändig underskrift (under Oskar II:s   
sjukdom), dat. Stockholms Slott den 18 December 1891. Stämpel-  
märken 100, 25 och 10 kronor.  250:-

3466K Ingemar Johansson, Världsmästare i tungviktsboxning 1959–1960,   
OS-silver 1952 + Hjalmar ”Hjallis” Andersen, skridsko, tre OS-  
Guld 1952, dat.7/7-89. Båda egenhändiga autografer på korr.kort,   
Hjallis med liten teckning.  250:-

3467K Nils Poppe (1908–2000), folkkär skådespelare + Annalisa Ericson   
(1913–), spelade tills. med Poppe i många filmer. Egenhändiga   
autografer av båda. Mycket fin kvalitet, korr.kort.  250:-

3468P JOSEPHINE BAKER (1906–1975), fransk-amerikansk dansös,   
sångerska och varietéartist. Egenhändig autograf på omslag till   
EP-skiva (ESRF 1081).  250:-

3469 Baldomero Espartero (1793-1879), signerad del av brev för drott-  
ning Isabel II.  300:-

3470K Riket LENI RIEFENSTAHL (1902–2003), tysk filmregissör. Foto-  
vykort från 1940-talet med henne som bergsklättrare. Egenhändig   
autograf på kortet.  300:-

3471 GERALD R. FORD (1913–2006), USA:s 38:e president. Egen-  
händig autograf på korrespondenskort.  475:-

3472P Politiker. 33 autografer av efterkrigspolitiker på fotografier, kuvert,   
brev, etc., bl.a. Franz Jonas, Josef Klaus, Bruno Kreisky, Alois   
Mock, Kurt Waldheim (2).  350:-

3473K 18 st egenhändiga autografer, musiker, skådesp., bl.a. Sir George   
Solti, Sickan Carlsson, Sten-Åke Cederhök, Allan Johansson m.fl.  250:-

3474L Ex Libris Post med flera hundra Ex Libris i två album och två askar.  500:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3475L Frimärksdosa i läder (löst lock) från omkring 1900 med fyra fack   

och skulptur i sk. Wienerbrons av en tax. Charmigt och ovanligt   
objekt!  400:-

3476K Frimärksdosa i skuret trä med två fack och mässingsinläggningar.  400:-

Handlingar / Documents
3477P Handskrifter, tre blad med olika anteckningar av 1500-talskaraktär.   

Folioformat. Mycket sällsynt och outforskat!  800:-
3478P KRÖNINGSMARSCH, OSCAR 1, 1844, Ett nottryck i special-  

omslag. Utgiven på svenskt förlag. MYCKET OVANLIG!  500:-
3479P Göta Hovrätt. Fullmakt, dat. Jönköping den 20 December 1878.   

Stort pampigt papperssigill med stora välbevarade ”tungor”.   
Stämpelmärke 3 Rdr Rm (1858).  250:-

Smycken / Jewellery
3480 SKARABÉ i brunt stengods, ca 3,5 cm. (Foto)  350:-

Kungörelser / Proclamations
3481P KARLS-CRONA, En av de tidigaste förordningarna om denna   

viktiga kuststad, 1692.  800:-
3482P RYSSLAND. ”KRIG MOT CZAREN AF RYSSLAND” 1741,   

Fredrik I:s svenska krigsförklaring – en häpnadsväckande hän-  
delse! En mycket sällsynt och begärlig kungörelse!  800:-

3483P COLLEGIUM MEDICUM 1763, Medicinalstyrelsens ursprung,   
mycket sällsynt och eftersökt!  350:-

3484P BARNMORSKOR, En sällsynt skrå-ordning 1740.  250:-
3485P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 19 APRIL 1692 Om Förbud   

av sidentygimport samt straff, etc., fyra sidor.  250:-
3486P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 20 DECEMBER 1693 Om   

INSTRUCTION Mantals-kommissarierna i Lansorten, 24 sidor.  250:-
3487P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 20 NOVEMBER 1693   

Riksdagsbeslut, 16 sidor.  250:-
3488P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 22 DECEMBER 1688 Om   

Klädmakeriämbetet (skrå), 16 sidor.  250:-
3489P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 23 JUNI 1693 Om Stämpeln   

och Sigillerne på Sidentyger, fyra sidor.  250:-
3490P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 27 APRIL 1695 Om FÖRBUD   

att förskingra, taga, sälja m.m. kungl majts dokument, skrifter   
och handlingar, fyra sidor.  250:-

ex 3493

3480
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3491P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 30 SEPTEMBER 1692 Om   
Officerare, Ryttare och rusthållning, fyra sidor.  250:-

3492P SIGNERAT BRENNER-PLAKAT 9 MAJ 1693 Om Slagsmål m.m.   
i RIGA, fyra sidor.  250:-

3493A KAROLINERTIDEN, Samling om 44 olika, sällsynta plakat   
och Förordningar 1669–1706, med olika sidantal, militaria,   
taxor, handel, m.m. (Foto sid. 75) 7.000:-

3494A KRISTINA 1643, Samling av 43 särskilt sällsynta mycket intres-  
santa historiska plakat, tryck och förordningar i skilda ämnen   
och omfattning fram till 1789! På marknaden ytterst sällan före-  
kommande! Hög kvalitet!  4.500:-

3495P Fyra kungörelser och några Järnvägs-Fraktsedlar.  300:-

Böcker / Books
3496L PRAKTBAND, SVERIGES RIDDARORDNAR, av Karl Löf-  

ström, numrerat exemplar 70 av 500 tryckta. Ett tidlöst referens-  
verk i praktskick, dekorerat och exklusivt ljusbrunt helskinnband,   
i kungsblå sammetskassett med förgylld kungligt emblem (Gustav   
VI Adolf). Detta verk berättar vilka ordnar som utgivits, rikt   
illustrerat och med många historiska kommentarer.  1.000:-

3497A LINKÖPINGBOK 1737, Andreae Rydelii Nådiga förnufts-  
öfningar, 48+422+2 sällsynta Erratablad, inklusive tabell, kom-  
plett. Tryckt i Linköping av Pet. Pilecan Samtida helskinnband,   
rikt dekorerad rygg med spår av förgyllning, obetydlig skada i   
ryggen. ETT VACKERT EXEMPLAR AV ETT PROVINS-  
TRYCK FRÅN FRIHETSTIDEN.  700:-

3498A ”SVERIGES JÄRNVÄGSSTATIONER” i två (något nötta) halv-  
franska band utgivna av Bokförlaget Orbis i Uppsala 1947 resp.   
1948.  300:-

3499L TYSKLAND går sista ronden av Gunnar Th:son Pihl skildrar   
förhållanden i Nazityskland inifrån under sin tid som korrespon-  
dent i Berlin på 1930- talet och fram till 1943 då han utvisades av   
Gestapo. Utg. 1943, 344 sid. Ovanlig + Moa Martinson, ”Bakom   
svenskvallen” och ”Armén vid horisonten”. Berättelser i två fina   
linneband m. omslag. Utg. 1942–44, tr. 1973–74.  275:-

3500A Bengt Bernströms boksamling. Antikvariat Libris värdefulla   
illustrerade referenskataloger från de berömda auktionerna I–V,   
1977–79, nästan nyskick.  250:-

3501A Fyra böcker: SCENER UR FREDMANS EPISTLAR OCH   
SÅNGER - Med upplysande text. P. B. Eklunds Förlag. Stockholm   
1892. Ny upplaga. Förord + tolv färgplanscher. Högfeldts bästa   
1979, John Bauer 1982 och GRAESSE, DR.J. & F. JAENNICKE,   
PORCELAINES ET FAIENCES 8ieme Edition Les marques des   
porcelaines, faiences et poteries de l’Europe et l’Extreme-Orient.   
Marques et signatures de toutes les epoques. Fransk text. Ant.,   
1894, 8vo., 240 sidor.  250:-

3502A Sten Westerbergs Bibliotek på Beatelund, Antikvariat Libris värde-  
fulla illustrerade referenskataloger från de berömda auktionerna   
I–V, 1972–73, med uppnådda prislistor, komplett, nästan nyskick.  250:-

3503P Thore Virgins boksamling, Antikvariat Libris värdefulla illustre-  
rade referenskataloger från de berömda auktionerna I–IV, 1975–77,   
nästan nyskick.  250:-

3504P Riket ”Adolf Hitler. BILDER AUS DEM LEBEN DES FÜHRERS”,   
Cigaretten-Bilderdienst Altona 1936. Samlaralbum komplett med   
alla foton i mycket bra skick. Mycket ovanligt!  1.500:-

3505P Riket ”Deutschland erwacht. Werden, Kampf und Sieg der   
NSDAP”, Cigaretten-Bilderdienst Altona 1936. Samlaralbum   
komplett med alla foton beskrivande Hitlers och partiets historia.   
Nyskick. Mycket ovanligt!  1.500:-

3506A Riket ”Olympia 1936, BAND II, DIE XI. OLYMPISCHEN   
SPIELE IN BERLIN 1936”. Samlaralbum, (blått linneband), kpl   
med alla foton i NYSKICK. Ovanligt och eftersökt objekt!  1.500:-

3507A Riket Adolf Hitler: ”MEIN KAMPF”, del I och II i ett band, inb.   
(73.Auflage), 1933. Fint skick.  800:-

3508P Riket ”Kampf um’s Dritte Reich. EINE HISTORISCHE BILDER-  
FOLGE”, 1933. Samlaralbum (hörnskada främre omslag) med 260   
cigarrkort i färg (13 saknas/13 missing). Mycket ovanligt!  800:-

3509A Västtyskland Albert Speer (1905–1981), ”Dagbok från Spandau”.   
Svensk utgåva 1976, 383 sid., med bilder, delvis unika.  250:-

Nålmärken / Pins
3510 Danmark ”POSTMARCHEN” (1956) med 30 øre Flygande   

svanar, (Facit nr 390), i band. Vackert emaljarbete.  250:-

Bokmärken / Bookmarks
3511P 1940-tal: fem ark med bokmärken (32×24,5 cm, 32×14 cm) tryckta   

i England, med Blomkorgar (MP935), Barn med vinterkläder   
(MP880), Barn med sommarkläder (MP882), Djur (MP 815 och   
MO 586). Fin kvalitet.  500:-

3512P 1940-tal: fem ark med bokmärken (33×25 cm) tryckta i Tyskland,   
två med sagomotiv (utan förlag resp. BZB 1345), tre med blommor   
(BNK 33 resp. 61 samt EAS 3081). Fin kvalitet.  500:-

3513P 1940-tal: fyra ark med bokmärken (33×25 cm) tryckta i Tyskland,   
med Djur (BNK R24), Fjärilar (BNKR3), Fåglar (BNK R16) samt   
Blommor (BNK R11). Fin kvalitet.  350:-

3514P Fyra ark om 16 bokmärken, med bilder av svenska vyer efter foton,   
märkenas format 58×82 mm, utgivna av Sagokonst AB, nr 1-4 i en   
serie om 34, alla med blågul ram. Alla i fin kvalitet.  350:-

3515P Tre ark bokmärken (33,5×25 cm), med bilder av däggdjur, blommor   
resp. fåglar, efter förlagor av Wilhelm Tupy, utgivna av Sagokonst   
AB, nr 10, 14 och 21 i en serie om 34, alla med blågul ram. Alla i fin   
kvalitet.  300:-

3516P Tre ark bokmärken (33,5×25 cm), med bilder av ”Fartyg”, efter   
förlagor av H Rasmussen, ”Livet på landet” efter förlagor av W   
Häggström samt ”Sluggo och Lisa” efter förlagor av E Bushmiller,   
utgivna av Sagokonst AB, nr 29, 31 och 34 i en serie om 34, alla   
med blågul ram. Alla i fin kvalitet.  300:-

3517P Två ark om 16 bokmärken, med bilder från Skansen i Stockholm,   
efter foton, märkenas format 58×82 mm, utgivna av Sagokonst AB,   
nr 9 och 22 i en serie om 34, alla med blågul ram. Alla i fin kvalitet.  250:-

Antikviteter / Antiques
3518L Två äldre kameror, Agfa Isolette och Pentax Asahi, med div.   

tillbehör.  250:-
3519P Schweiz Herrarmbandsur i 18 k guld 1967, ”HELVETIA” med   

centrumsekundvisare.  1.500:-
3520A EUROPA Mormorsur i 18 k guld, ca 1910, fungerar, med till-  

hörande ställ i grönt glas och förgylld mässing. Attraktivt och   
sällsynt föremål.  2.000:-

3521 EUROPA Herrfickur, ca 1910 i 14 k guld (glas saknas).  1.500:-
3522 EUROPA Mormorsur i silver, ca 1900. Gott skick.  300:-
3523A HV Fickur, fyra st varav ett amerikanskt, ”Illinois”, i original-  

etui.  1.400:-
3524L Silverföremål: Elegant oval bricka med ingraverade namnteck-  

ningar i samband med högtidsdag 1908. Vikt ca 1 kg.  1.000:-
3525L Tennföremål: Ett par dekorativa ljusstakar tillverkade i Stock-  

holm (Ollers), M8 (1938) resp. N8 (1939). Höjd ca 12 cm.  700:-
3526L Tennföremål: Kanna, skål och bägare, tillverkade i Ystad   

omkring 1930. Trevlig och dekorativ uppsättning.  500:-
3527L Silverföremål: Elegant tårtspade stämplad G5 (1861). Vikt ca 85 g.  300:-
3528L Tennföremål: Bägare tillverkad i Karlskrona (MR), Y3 (1829).   

Höjd ca 15 cm.  300:-
3529P Hundratals ransoneringskort från första och andra (mest) världs-  

krigen + Visirblad med 13 stämpelmärken + Höstsol, 25 olika   
brevmärken.  250:-

3530L Silverföremål: Kaffekanna, sockerskål och gräddkanna med   
monogram. Samtliga stämplade 07 (1916). Totalvikt ca 1090 g.  2.200:-

3531L Guldföremål: Slipsnål med pärla, Silverföremål: Gaffel och sked   
stämplade O7 (1916), sex kaffeskedar stämplade X8 (1948), Tenn-  
dosa stämplad X8 (1948), elegant cigarettmunstycke från Boyer i   
Paris.  500:-

3532L Tyskland Riket PORSLINSÄGG (1915) för första påsken vid   
fronten. Gåva med sötsaker till högre officerare. Sällsynt föremål!  600:-

3533L EUROPA SKYLTREKLAM från 1800-talet i form av hög svart hatt   
med tillhörande box i trä och papier-maché. Trevligt och ovanligt   
föremål.  400:-

3534A HV Från dödsbo: Reservoarpenna ”Eversharp”, 1930-tal grön +   
Ask för Mont Blanc-penna, 1930-tal + Två Parker-set, 1950-tal.  350:-

Konst / Art
3535L Litografi av Oscar Bergman (1879–1963), Hus med blommor, nr   

197/260. Ramad och glasad  750:-
3536L KRONBLOM. Inramad och glasad målning föreställande frimärket   

(F 1144). Original av Gunnar Persson (son) 1984.  700:-
3537L Roland Svensson (1910–2003), Färglitografi med segelbåt, 231/275.   

Inramad.  600:-
3538L KAR DE MUMMA (Erik Zetterström 1904–1997). Färgtuschteck-  

ning, 19 × 14 cm, rolig text, egenhändigt signerad, utförd och såld i   
april 1992. Vackert inramad.  450:-

3539L Lennart Rodhe (1916–2005), egenh. signerad reproduktion, 29 ×   
17 cm, efter seriegrafin ”De ståndaktiga” 1964. Elegant inramad i   
guldförgylld ram + Lasse Åberg, reproduktion efter litografi i fler-  
färg, Stockholmsrapsodi, 44 × 39 cm. Vackert inramad med liten   
guldkant + Mona Huss Walin, Södra Station, Byggarbetsplats   
Våren 1988. Repr. av oljemåln., 36,5 × 49 cm. Ej inramad. (Tre st)  275:-

3540L CARL LARSSON (1853–1919). ”Framför spegeln”, reproduktion av   
oljemålning (i Zorns samlingar), 53 × 38 cm. Föreställer Carl L. vid   
staffliet målande naken kvinna. Vackert inramad i guldförgylld ram.  250:-

3541L Postflyg 1972. Två olika reproduktioner efter blyertsoriginal.   
Inramade.  250:-

Fotografier / Photographs
3542P Sexton fotografier från omkring 1890, varav tio från Göteborg,   

tre från Stockholm och några från Finland.  500:-
3543P Sju fotografier från omkring 1890, varav fyra stadsvyer från   

Bergen, även Sandefjord etc.  500:-
3544P Danska flygvapnet (Hærens Flyvertropper). Två foton med dubbel-  

vingade flygplan, ca 1915, det ena avbildande typen ”Caudron”.  300:-
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3545P Fotografi från omkring 1890 med bl.a. Christian IX och Drottning   
Louise, Alexander III och Maria Feodorovna av Ryssland, Georg I   
av Grekland och Prinsparet av Wales på trappa. (Sorgenfri Slott?).  200:-

3546P Färöarna Fyra fotografier från omkring 1890, varav tre från Thors-  
havn och ett från Reykjavik, Island. Ovanliga.  300:-

3547L Ca 100 mestadels fotografier från omkring 1890, bl.a. ett flertal   
stadsvyer från Milano, Neapel, Florens, Rom med flera orter.  700:-

3548P 33 fotografier från omkring 1890, bl.a. S:t Petersburg, Sevastopol   
(Krim), Odessa + Fyra repr. av tryck.  500:-

3549P 32 fotografier från omkring 1890, mest Konstantinopel och Aten.   
Merparten stadsvyer.  400:-

3550P 47 fotografier från omkring 1890, mest stadsvyer från exempelvis   
London, Edinburgh, Liverpool och Glasgow.  400:-

3551P 28 fotografier från omkring 1890, bl.a. Berlin och München.  300:-
3552P Hamburg. 14 stadsvyer varav 13 fotografier från omkring 1890.   

Fina hamnbilder med många fartyg.  300:-
3553P 33 fotografier från omkring 1890, Amsterdam och Bryssel etc.,   

många med fartyg.  400:-
3554P 49 fotografier från omkring 1890, Wien, Marsielle, Trieste etc.   

Merparten stadsvyer.  400:-
3555P 53 fotografier från omkring 1890, Gibraltar, Spanien och Portugal,   

mest stadsvyer.  400:-
3556L Tanger, Marocco, Alger och Tunis. 53 fotografier från omkring   

1890, stadsvyer, regerande familjer, attraktiva flickor, m.m.  800:-
3557P Fartyg under byggnad etc. 13 fotografier från omkring 1890 +   

tio repr. av fartygsmotiv.  400:-
3558P Smyrna. 17 fotografier från omkring 1890, stadsvyer, ”avhuggna   

huvuden” på staket, krigare etc.  400:-

3559P 18 fotografier från omkring 1890, bl.a. från Paris. Div. konst-  
planscher ingår också.  300:-

Diverse / Miscellaneous
3560A Sverige Cigarettändare i elfenben och metall. Vikt ca 160 gram,   

höjd ca 5 cm.  500:-
3561A Sverige Album med 48 TELEGRAM mellan 1926–60. Stor   

variation.  250:-
3562K Sverige Motbok för inköp av denaturerad sprit 1920-talet, mycket   

ovanligt objekt.  250:-
3563A Sverige Pampigt PARADSKÄRP till officersuniform. (Axelklaff   

medföljer).  250:-
3564A Sverige Spelkort: 15 olika lekar.  250:-
3565A Sverige Vacker träask med snidad dekor, avsedd för spelkort,   

med inneliggande Öbergskortlek stämplad 1950.  250:-
3566L Sverige Parti diverse: bunt tyska samlarbilder, små helgkort   

(delvis signerade), Turistföreningens Geografiska bilder (1920),   
souvenirfolder Stockholmsutställningen 1897, sagobok illustrerad   
av Jenny Nyström, M/S Kungsholm-meny etc.  250:-

3567L Sverige Tre cigarettetuier varav ett i silver ca 160 gram. Även en   
brännvinskaraff i tenn 550 gram.  250:-

3568L Ceylon Färgglad mask av trä från Ceylon 46×56 cm.  250:-
3569 USA ”World Trade Center” i New York. Inträdesbiljett till   

”Observation Deck” med bild av tvillingtornen.  400:-
3570L EUROPA Modelljärnväg. LIMA: SJ, bruna första- och andraklass-  

vagnar (5146 resp.51060), DB, motorvagn med första och andra   
klass (515-590) samt tio rälssektioner och två stoppblock.  250:-

Anteckningar:
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2008:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island SPECIAL 240:-
Finland SPECIAL 360:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 900:-
Estland 120:-
Lettland 120:-
Litauen   75:-
Tjeckoslovakien 240:-

Storbritannien 360:-
Kina 1875-2007 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 300:-
Fåglar * 360:-
Fiskar * 180:-
Sport * 600:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Mimir HB
Kattfotsbacken 12
165 73 Hässelby
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående god 
ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 • Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 • Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 • Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 • Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 • Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 • Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2008

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2008 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!

          Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder – ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV. Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botanisera 
i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och adress 
i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport / från Europa före 1950” eller ”Sydamerika stämplat bil-
ligare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 • SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 • TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 • RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 • USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 • FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett vilket 

MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka. Associerat med AB Philea

Mimir HB Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby E-post: stamps@mimir.se
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